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FWEC2 Advanced electronic controller .
e d'uso

CARATTERISTICHE GENERALI DISPLAY LCD (VEDI FIGURA 2)
I comando LCD ¢ progettato per comandare tutti i terminali (1) temperatura ambiente
d'impianto con motore asincrono monofase plurivelocita. @) umidita ambiente
Rispetto alla versione standard & presente una gestione .

AR T ) (©)] temperatura impostata
avanzata dell'umidita e la comunicazione seriale. . ) . o . .
La soluzione (figura 1), realizza un sistema Master-Slave (fino a ON stato ventilatori. Se lampeggiante indica ventilatori

247 terminali slave), in cui uno dei comandi svolge la funzione
di Master e controlla tutti gli altri elementi slave.
La connessione si realizza mediante il bus RS485, costituito
da un semplice cavo schermato a 2 conduttori.

Ilmaster (che e identificato dall'indirizzo 255), invia ai comandi
slave le seguenti informazioni:

(1) Modalita di funzionamento (Raffreddamento o riscaldamento)
(2) Set point per la temperatura ambiente.

Ciascun comando Slave mantiene la gestione del selettore
delle velocita e la regolazione della temperatura ambiente &
consentita con un delta di + 2°C intorno al valore del set point
inviato dal comando master

FUNZIONI PRINCIPALI E DOTAZIONE:

Regolazione della temperatura dell'aria tramite variazione
automatica della velocita del ventilatore.

Regolazione della temperatura dell'aria tramite on-off del
ventilatore ad una velocita fissa.

Gestione di valvole On/Off per impianti a due o quattro
tubi.

Gestione di resistenza per supporto in riscaldamento.
Commutazione Raffreddamento/Riscaldamento nelle
seguenti modalita:

- manuale a bordo

- manuale a distanza (centralizzato)

- automatica, in funzione della temperatura dell'acqua
- automatica, in funzione della temperatura dell'aria

B Funzione di Deumidifica

B Comunicazione Seriale

INOLTRE E DOTATO DI:

B contatto pulito per consenso esterno (ad esempio; contatto
finestra, ON/OFF remoto, sensore di presenza ecc.) che
puo abilitare o disabilitare il funzionamento dell'unita (logica
contatto: vedi parametri configurazione scheda).

B contatto pulito per commutazione Raffreddamento/
Riscaldamento remota centralizzata (logica contatto: vedi
parametri configurazione scheda).

B contatto pulito per I'abilitazione della funzione economy
da remoto (logica contatto: vedi parametri configurazione
scheda).

B sonda remota di temperatura per I'acqua (accessorio).

B sonda di temperatura interna

B sonda di umidita interna

B sonda remota di temperatura per I'aria (accessorio) (tale

sonda, se presente, viene utilizzata al posto di quella
interna, per la lettura della temperatura ambiente).

B Sonda remota di umidita (accessorio - da utilizzare in
abbinamento alla sonda remota di temperatura)

Il pannello di comando & composto da:

fermi in attesa di chiamata del termostato.
Se simbolo acceso fisso indica ventilatori in
funzione

OFF stato ventilatori. Ventilatori fermi in seguito alla
velocita impostata su Off o al comando spento

AUTO logica ventilazione automatica

velocita ventilatore

x modalita di funzionamento: Raffreddamento.Se
lampeggiante indica la mancanza del consenso
acqua al funzionamento della ventilazione.

o modalita di funzionamento: Riscaldamento. Se
lampeggiante indica la mancanza del consenso
acqua al funzionamento della ventilazione.

6) Deumidifica. Se lampeggiante indica la mancanza
di consenso per la deumidificazione; con simbolo
acceso fisso indica invece che tale funzione e
attiva

opzione Economy attiva

presenza di allarme

valvola aperta

resistenza elettrica. Con simbolo lampeggiante
indica resistenza in funzione; con simbolo acceso
fisso indica solamente resistenza selezionata

</
I5Y
® controllo Minima Temperatura
>

”M’ comunicazione seriale attiva. Il simbolo lampeg-
giante indica che il comando ¢ il master

TASTIERA (VEDI FIGURA 3)

tasto On/Off: accensione/spegnimento termostato.
Durante la procedura di modifica parametri permette
di tornare al funzionamento normale

N N

=/ tasti Up e Down: modifica della temperatura di
regolazione del termostato (Riscaldamento:[5.0-
30.0°C], Raffreddamento: [10.0-35.0°C]). Durante
la procedura di modifica parametri vengono
utilizzati per selezionare i parametri o modificarne
il valore

N tasto SEL: in modalita Riscaldamento selezione
della resistenza elettrica come funzione ausiliaria

- tasto Mode: selezione della modalita di

B display LCD funzionamento Riscaldamento / Raffreddamento
B tastiera L)
Y tasto Fan: selezione della velocita di
funzionamento
)
& tasto EC: selezione modalita Economy
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COMBINAZIONI DI TASTI ATTIVE
OND

S bl
Con termostato in Off: accesso alla procedura di configurazi-
one parametri

Con termostato in On: visualizza momentanea della tempera-
tura dell'acqua

@ )

S =

Selezione della funzione minima temperatura aria

) l/':_l_:\_
I\i/'l \\l:/'l

Selezione deumidifica

CONFIGURAZIONE SCHEDA

La scheda e configurabile in base al tipo di terminale/impianto
da gestire, attraverso la modifica di alcuni parametri.

LISTA PARAMETRI

B P00 = configurazione comando (vedi "Configurazioni
Previste") per selezionare il tipo di terminale da gestire.

B PO = tipo di installazione del comando
-000: bordo terminale
-001: parete

B P02 = indirizzo Modbus (per rendere attiva la modifica di
tale parametro (escluso il caso di passaggio interno tra
valori) & necessario togliere e ridare alimentazione alla fine
della programmazione)
-0: disabilitata la comunicazione seriale
-1-247: slave
-£55: master

B P03 = zona neutra [20-50°C/10]; parametro utilizzato in
caso di configurazioni con commutazione raffreddamento/
riscaldamento automatica in funzione della temperatura
dell'aria.

B P04 = sondaacqua:
-0: non prevista
-I: prevista
In base al valore impostato verra gestito opportunamente
il relativo allarme sonda e consenso per la resistenza
elettrica

B P05 = Logica di configurazione utilizzo ingressi digitali 1

ez2:

- 0: DIN1=- DIN2 = -

- I DIN1=- DIN2 = OnOff
- 2: DIN1=Est/Inv DIN2 =-

- 3: DIN1=Eco DIN2 = -

- 4. DIN1 =Est/Inv DIN2 = On/Off
- 5 DIN1=Eco DIN2 = On/Off

5: DIN1 =Est/Inv DIN2 = Eco

B P05 = logica di utilizzo ingresso digitale 1:
- 0: [aperto/chiuso] = [Raffred./Riscald] = [-/ECO]
- I [aperto/chiuso] = [Riscald./Raffred] = [ECO/-]
B F07= logica di utilizzo ingresso digitale 2:
- 0: [aperto/chiuso] = [Off/On] = [-/ECQ]
- I [aperto/chiuso] = [On/Off] = [ECO/-]
B P08 = sonda umidita remota:
- 0:non prevista
- 1:prevista
In base al valore impostato verra eventualmente gestito il
relativo allarme sonda.

PROCEDURA DI CONFIGURAZIONE
PARAMETRI

Bl Mettere in OFF il termostato

2 0
58 «m

Folin 7
. L8 J)
B Premere contemporaneamente i tasti ~—~ ~_/

i
e
Indicazione livello:

00| —
001= inserimento password

N N
- . AEARNNY e . .
B Utilizzareitasti “—/ ~_/ permodificare il valore del display
N
. . . . | SEL
fino al valore di password 10, quindi premere — J.
Se corretta si avra accesso ai parametri

Valore parametro i
selezionato [ | Indicazione livello:
nr 002= selezione
Parametro <+ uy 00 4— password
selezionato: F..
I/'_'.'\I N
B Utilizzare i tasti “—/ “_~ per scorrere i vari parametri (vedi

"Lista Parametri" sopra descritta)
.

( sEL . . .
B Premere = per attivare lamodifica del parametro (il valore
comincera a lampeggiare)

A\ .
il r
1-;-'!—'\!“ ¢ Indicazione livell

ndicazione livello:
003 = modifica parametro

N N
. . (A) (Y e .
B Utilizzare i tasti =/ “_/ per modificare il valore
(s ) Fin
((se) . . %)
B Premere “_~ per salvare il nuovo valore impostato o \&/
per annullare la modifica
B Una volta conclusa la modifica di parametri interessati

premere il tasto ‘ per uscire dalla procedura

NB: la procedura di parametrizzazione ha una durata limi-
tata. Una volta scaduto tale periodo (2 minuti circa) il
termostato verra riportato allo stato Off mantenendo
solo le modifiche salvate.
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CONFIGURAZIONI PREVISTE (PARAMETRO PZ1)

Il comando LCD pud essere configurato in diversi modi in
base al tipo di sistema. Le varie configurazioni si ottengono
configurando opportunamenteil parametro P33 (vedi procedura
di configurazione parametri comando).

2
-_—

Tubi impianto: 2

Valvola: NO

Resistenza: NO

Velocita ventilazione: 3

Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE

EEEEEC

()
T

Tubi impianto: 2

Valvola: NO

Resistenza: NO

Velocita ventilazione: 3

Logica commutazione estate/inverno: DISTANZA MANUALE

=3

Tubi impianto: 2

Valvola: NO

Resistenza: NO

Velocita ventilazione: 3

Logica commutazione estate/inverno: AUTOMATICO
LATO ACQUA

EEEENECY; EEENENC

2
g

Tubi impianto: 2

Valvola: NO

Resistenza: NO

Velocita ventilazione: 4

Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE

o5

Bl Tubi impianto: 2

B Valvola: NO

B Resistenza: NO

B \Velocita ventilazione: 4

B Logica commutazione estate/inverno: DISTANZA MANUALE

EEEEEC

006

Tubi impianto: 2

Valvola: NO

Resistenza: NO

Velocita ventilazione: 4

Logica commutazione estate/inverno: AUTOMATICO
LATO ACQUA

2
3
|

B Tubi impianto: 2

Bl Valvola: NO

B Resistenza: Sl

B \Velocita ventilazione: 3

B Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE

oog

B Tubi impianto: 2

B Valvola: NO

B Resistenza: Sl

B \Velocita ventilazione: 3

B Logica commutazione estate/inverno: DISTANZA MANUALE

<

[y I}
[N

Tubi impianto: 2

Valvola: NO

Resistenza: SI

Velocita ventilazione: 3

Logica commutazione estate/inverno: AUTOMATICO
LATO ARIA

f

EEEENECC

-

—
T

Tubi impianto: 2

Valvola: NO

Resistenza: SI

Velocita ventilazione: 4

Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE

EEEEEC

—
—

Tubi impianto: 2

Valvola: NO

Resistenza: Sl

Velocita ventilazione: 4

Logica commutazione estate/inverno: DISTANZA MANUALE

Tubi impianto: 2

Valvola: NO

Resistenza: SI

Velocita ventilazione: 4

Logica commutazione estate/inverno: AUTOMATICO
LATO ARIA

EEEENEC); EENENC
¥

0

Tubi impianto: 2

Valvola: 2/3 VIE

Resistenza: NO

Velocita ventilazione: 3

Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE

EEEEEC

:E!

Tubi impianto: 2

Valvola: 2/3 VIE

Resistenza: NO

Velocita ventilazione: 3

Logica commutazione estate/inverno: DISTANZA MANUALE

Tubi impianto: 2

Valvola: 2/3 VIE

Resistenza: NO

Velocita ventilazione: 3

Logica commutazione estate/inverno: AUTOMATICO
LATO ACQUA

EEEENEC); EENENC
——
Iy

-
=
o5

Tubi impianto: 2

Valvola: 2/3 VIE

Resistenza: NO

Velocita ventilazione: 4

Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE

EEEEEC

-
-d

Tubi impianto: 2

Valvola: 2/3 VIE

Resistenza: NO

Velocita ventilazione: 4

Logica commutazione estate/inverno: DISTANZA MANUALE

r‘
EEEEEC
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CONFIGURAZIONI PREVISTE (PARAMETRO P(0)
018

Bl Tubi impianto: 2

B Valvola: 2/3 VIE

B Resistenza: NO

B Velocita ventilazione: 4

B Logica commutazione estate/inverno: AUTOMATICO
LATO ACQUA

ois

Bl Tubi impianto: 2

B Valvola: 3 VIE

B Resistenza: Sl

B Velocita ventilazione: 3

B Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE

XY
oo

Tubi impianto: 4

Valvola: NO

Resistenza: NO

Velocita ventilazione: 3

Logica commutazione estate/inverno: DISTANZA MANUALE

EEEEECY

Ty
|

Tubi impianto: 4

Valvola: NO

Resistenza: NO

Velocita ventilazione: 3

Logica commutazione estate/inverno: AUTOMATICO
LATO ARIA

=]

EEEEECY

130 B Tubi impianto: 4
Iy X B Valvola: NO
B Tubi impianto: 2 B Resistenza: NO
B Valvola: 3 VIE B Velocita ventilazione: 4
B Resistenza: Sl B Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE
B Velocita ventilazione: 3
B Logica commutazione estate/inverno: DISTANZA MANUALE 0 EiSi
BE;' : ;I'/ubi imPianto: 4
alvola: NO
B Tubi impianto: 2 B Resistenza: NO
B Valvola: 3 VIE B \Velocita ventilazione: 4
B Resistenza: Sl B Logica commutazione estate/inverno: DISTANZA MANUALE
B Velocita ventilazione: 3
B Logica commutazione estate/inverno: AUTOMATICO BBU
LATO ARIA S

Bl Tubi impianto: 4
- B Valvola: NO
ULJ LJ B Resistenza: NO
B Tubi impianto: 2 B \Velocita ventilazione: 4
B Valvola: 3 vie B Logica commutazione estate/inverno: AUTOMATICO
B Resistenza: Sl LATO ARIA
B Velocita ventilazione: 4
B Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE B_',l;l
M99 B Tubi impianto: 4
uca B Valvola: 2/3 VIE
B Tubi impianto: 2 B Resistenza: NO
B Valvola: 3 VIE B Velocita ventilazione: 3
B Resistenza: Sl B Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE
B Velocita ventilazione: 4
B Logica commutazione estate/inverno: DISTANZA MANUALE L-l _:,i E
BEL/ : ;I'/ubi imPianto: 4

alvola: 2/3 VIE
B Tubi impianto: 2 B Resistenza: NO
B Valvola: 3 VIE B Velocita ventilazione: 3
B Resistenza: SI B Logica commutazione estate/inverno: DISTANZA MANUALE
B Velocita ventilazione: 4
B Logica commutazione estate/inverno: AUTOMATICO 503:"'
LATO ARIA Ce .

B Tubi impianto: 4
o B Valvola: 2/3 VIE
UL J B Resistenza: NO
B Tubi impianto: 4 B Velocita ventilazione: 3
B Valvola: NO B Logica commutazione estate/inverno: AUTOMATICO
B Resistenza: NO LATO ARIA
B Velocita ventilazione: 3
B Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE B.’,ﬂl_/

B Tubi impianto: 4

B Valvola: 2/3 VIE

B Resistenza: NO

B Velocita ventilazione: 4

B Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE
Manuale d'installazione e d'uso DAIKIN FWEC2
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CONFIGURAZIONI PREVISTE (PARAMETRO PC0)
135

Tubi impianto: 4
Valvola: 2/3 VIE
Resistenza: NO
Velocita ventilazione: 4

Logica commutazione estate/inverno: DISTANZA MANUALE

036

Tubi impianto: 4

Valvola: 2/3 VIE

Resistenza: NO

Velocita ventilazione: 4

Logica commutazione estate/inverno: AUTOMATICO
LATO ARIA

037

Tubi impianto: 4

Valvola: NO

Resistenza: Sl

Velocita ventilazione: 3

Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE

EEEERN EEEENEC

Bl Tubi impianto: 4

B Valvola: NO

B Resistenza: Sl

B Velocita ventilazione: 4

B Logica commutazione estate/inverno: LOCALE MANUALE

COMUNICAZIONE SERIALE

Collegamento alla rete di comunicazione RS485

La rete di comunicazione, tipologia Bus, € costituita da un
semplice cavo schermato a 2 conduttori, connesso diretta-
mente alle porte seriali RS485 dei comandi (morsetti A, B e
GND).

"Per la realizzazione della rete utilizzare cavo AWG 24 (diam.
0,511 mm)"

La rete di comunicazione deve avere la seguente struttura
generale (figura 4).
Nel caso di soluzione "MASTER-SLAVE" dovra essere instal-
lata una resistenza di terminazione su entrambi i comandi agli
estremi della rete.

NB: (1) Rispettare la polarita della connessione: indicata con
A(-) e B(+)
(2) Evitare anelli di massa (schermatura a terra solo ad
una estremita)

A ATTENZIONE:

B Utilizzare cavo schermato AWG24
B Colori suggeriti per la rete di comunicazione: A
(-) colore Marrone; B (+) colore Giallo

LOGICHE

COMMUTAZIONE RAFFREDDAMENTO/RISCALDAMENTO
Sono presenti 4 differenti logiche di selezione della modalita
di funzionamento del termostato definite in base alla confi-
gurazione impostata sul comando:

(cose)
Locale: scelta dall'utente agendo sul tasto Z

2. Distanza: in funzione dello stato dell'ingresso digitale DI1
(logica contatto: vedi parametri configurazione scheda)

3. In funzione della temperatura dell'acqua

Estate

w [nverno

$= Temp. acqua

170° 370°

NB: nel caso di allarme sonda acqua il controllo della mo-
dalita torna temporaneamente nella modalita Locale.

4. in funzione della temperatura dell'aria:

Estate

Inverno l 1

St - 72 Set+ ZN/2

B Temp. aria

Dove:
B Set ¢ la temperatura impostata con le frecce
Bl 2ZN e la zona neutra (parametro F33)

La modalita di funzionamento del termostato & indicata sul

display dai simboli "% (raffreddamento) e 7~ (riscalda-
mento)

VENTILAZIONE

Il controllo pud gestire terminali a 3 o 4 velocita
SELEZIONE VELOCITA FUNZIONAMENTO

A
Utilizzandoil tasto Fan '\‘5" e possibile scegliere frale seguenti
velocita:
B Vel. automatica: in funzione della temperatura impostata
e quella dell'aria ambiente

Con configurazioni a 3 velocita %0:
dove:

1 = velocita minima

2 = velocita media

3 = velocita massima

b RAFFREDDAMENTO

3 Y

| | .

set set+0 5% C* set+2'C set+3'C

RISCALDAMENTO e

vy !

| N

set2*C set-0 5°C st Lis

FWEC2 DAIKIN

Advanced electronic controller
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Con configurazioni a 4 velocita %Q
dove:

sm = velocita superminima

1 = velocita minima

2 = velocita media

3 = velocita massima

RAFFREDDAMENTO
Ve
3
2 L
I |
¥ * 5. Temp. aria
LI 03 sarl'C at4a*C 3°C
RISCALDAMENTO -
3
r s
Y 2
| L 1
4 * an
3T PrET - 1'C  sen0.5°C et 1+ Temp. aria

NB: nelle configurazioni con 4 velocita e valvola, la ven-
tilazione in riscaldamento viene ritardata di 0.5°C per
consentire una prima fase di convezione naturale

B Vel. disattivata: selezionabile solo in riscaldamento e con
configurazioni a 4 velocita, fa funzionare il terminale in sola
convezione naturale

~ Vs

B = Vel. superminima: selezionabile solo con con-
figurazioni a 4 velocita, utilizza come velocita
fissa la superminima

H - Vel. minima

[ T Vel. media

[ | 4‘- Vel. massima

NB: nel caso di velocita fissa la logica di attivazione del
ventilatore sara pari a quella della logica automatica

CONSENSO DELL'ACQUA

Il funzionamento della ventilazione & vincolato al controllo
della temperatura acqua dell'impianto. In base alla modalita
di lavoro avremo differenti soglie di consenso in riscaldamento
e raffreddamento

RAFFREDDAMENTO
Yes

1 .

17 0° 220° ¥ Temp. acqua
RISCALDAMENTO
Yes

o § 1
00" e $ Temp. acqua

L'assenza di tale consenso, alla chiamata del termostato,
verra indicata sul display con il lampeggio del simbolo della
XA 2

modalita attiva (<

Tale consenso viene ignorato in caso di:

Bl sonda acqua non prevista (P04 = 0) o in allarme perché
scollegata

B in Raffreddamento con configurazioni a 4 tubi

LOGICHE

FORZATURE

La normale logica di ventilazione verra ignorata nel caso di par-
ticolari situazioni di forzatura che possono essere necessarie
per il corretto controllo della temperatura o funzionamento del
terminale. Si possono avere:

In Raffreddamento:

B con comando a bordo macchina (P37 = 0) e configurazioni
con valvola: viene mantenuta la minima velocita disponibile
anche a temperatura raggiunta.

B comando a bordo e configurazioni senza valvola: ogni
10minuti di ventilatore fermo viene eseguito un lavaggio
di 2 minuti alla velocita media per permettere alla sonda
aria una lettura piu corretta della temperatura ambiente.

In Riscaldamento

B con resistenza attiva: viene forzata la ventilazione alla
velocita media.

B una volta spenta la resistenza: viene mantenuta, per
2 minuti, una post ventilazione alla velocita media.
(NB: tale ventilazione verra completata anche se il ter-
mostato dovesse venir spento o si passasse alla modalita
raffreddamento)

DISPLAY
Il display visualizza lo stato del ventilatore

B On lampeggiante: ventilatore in standby
B On fisso: ventilatore acceso
B OFF: ventilatore disattivato per lavorare in sola convezione

naturale
oN
OFF

e la velocita di funzionamento (con eventuale indicazione
della logica "automatica") attiva o selezionata (nel caso di
ventilatore in stand-by)

A}
o Vel. superminima
H - Vel. minima
[ T | Vel. media
[ | —enll Vel. massima

AUTO
el

NB: nel caso la velocita attiva sia diversa da quella selezionata
da utente (in caso di forzatura..), una prima pressione del

(o
(YY) . . N . .
tasto Fan \‘5 visualizzera quest'ultima; una pressione

successiva cambiera tale impostazione.

Manuale d'installazione e d'uso
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VALVOLA

Il controllo puo gestire valvole a 2 o 3 vie di tipo ON OFF con
tensione di alimentazione 230V

APERTURA
L'apertura della valvola viene comandata in funzione del set
di lavoro e della temperatura dell'aria

L'utilizzo della resistenza elettrica, se selezionata da utente,
viene utilizzata su chiamata del termostato in base alla
temperatura ambiente

NB: |'attivazione comporta una forzatura della ventilazione
CONSENSO DELL'ACQUA

Il consenso per |'attivazione della resistenza ¢ legato al
controllo della temperatura dell'acqua. Di seguito la logica di
consenso relativa

Tale consenso non verra dato nel caso di sonda dell'acqua
non prevista o scollegata

RAFFREDDAMENTO
T On
o 1
- Temp. aria
et set+05°
RISCALDAMENTO
o 4
L o) |
plemp. aria
set-0.5° |S¢T-
CONSENSO DELL'ACQUA

Il controllo della temperatura dell'acqua per il consenso
all'apertura interessa solo configurazioni con valvole a 3 vie
e resistenza elettrica.

In tali configurazioni verra fatto un controllo della temperatura

dell'acqua in caso di:

B Riscaldamento con resistenza: il funzionamento della
resistenza comporta una forzatura della ventilazione; &
necessario quindi evitare I'eventuale passaggio di acqua
troppo fredda nel terminale.

Si

N S

25.0° 30.0°

# Temp. acqua

B Post ventilazione dovuta allo spegnimento resistenza:
mantenuta fino allo scadere del tempo stabilito, anche nel
caso di cambio della modalita di funzionamento. Durante
tale post ventilazione il consenso dell'acqua coincidera
con quello visto per la ventilazione.

DISPLAY
L'indicazione di valvola attiva sul display sara data dal simbolo
>

RESISTENZA ELETTRICA

La resistenza elettrica € un dispositivo gestito come eventuale
supporto nella fase di riscaldamento.

SELEZIONE

Se prevista dalla configurazione la resistenza pud essere
(o)

selezionata in riscaldamento tramite il tasto Sel &

ATTIVAZIONE

RISCALDAMENTO
ON
r 3
OFF .
emp. acqua
EY g 39.0°

DISPLAY

Il display visualizzera le seguenti informazioni

B Resistenza selezionata da utente: -+~ simbolo fisso

B Resistenza attiva: ¥ simbolo lampeggiante

ECONOMY

La funzione Economy prevede una correzione del setpoint
di 2.5°C e una forzatura alla minima velocita disponibile per
ridurre il funzionamento del terminale.

B Raffreddamento: set + 2.5°C
B Riscaldamento: set - 2.5°C

ATTIVAZIONE

~,

s
. N . . . N )
La funzione & attivabile con la pressione del tasto =2/

DISPLAY

Sul display la funzione Economy
& indicata da simbolo <)

CONTROLLO MINIMA TEMPERATURA

Tale logica permette di controllare, con termostato spento,
che la temperatura ambiente non scenda troppo, forzando
eventualmente il terminale in modalita riscaldamento per il
tempo necessario.

Se presente la resistenza elettrica essa verra utilizzata solo
nel caso in cui fosse stata precedentemente selezionata come
risorsa in Riscaldamento.

SELEZIONE
Il controllo Minima Temperatura & selezionabile, a termosjgato

2.2

. . . (Moot ) N)
spento, con la pressione contemporanea dei tasti 2/ .
La stessa combinazione di tasti disattiva tale funzionamento

ATTIVAZIONE

Se tale controllo € selezionato, il terminale si accendera nel
on T caso in cui la temperatura ambiente scenda al di sotto dei
9°C.
1 l os
# Temp. aria
set-0,5° |set
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o %
T l off

g 10.0*

# Temp. aria

Una volta riportata la temperatura sopra i 10°C il termostato
ritornera nella situazione di Off.

NB: un eventuale Off da ingresso digitale inibira tale
logica.

DISPLAY
Il display visualizza le seguenti informazioni

B Controllo Minima Temperatura selezionato: simbolo ®
B Controllo Minima Temperatura attivo: indicazione DEFR

(CeFo
&>

DEUMIDIFICA

La funzione di deumidifica, utilizzabile nella sola modalita
raffreddamento, prevede di far funzionare il terminale con lo
scopo di ridurre del 10% I'umidita presente in ambiente al
momento della selezione della funzione stessa

SELEZIONE

Il deumidifica & selezionabile/deselezionabile, in Raffreddamento,
AN

con la pressione contemporanea dei tasti AN Con sonda
acqua non prevista (P04=0) o mancanza di sonda d'umidita
remota nel caso di installazioni a bordo (P38=0) tale selezione
non sara consentita. Se selezionata, la zona neutra per la
commutazione automatica lato aria € forzata a 5°

LOGICA

Una volta selezionata, la logica di Deumidifica imposta come
set di umidita da raggiungere I'umidita presente al momento
della selezione meno il 10%. In caso di umidita ambiente
inferiore al 40% il set di riferimento verra impostato al 30%.
La velocita di ventilazione verra forzata alla minima o, nel
caso di temperatura molto superiore al set impostato, alla
media velocita

A Velocita media
Velocita minima + *
Set+0 5° Set+1.5° »

Dovendo portare I'umidita al valore impostato la ventilazione
(e la valvola, se presente) verra attivata anche nel caso in cui
la temperatura ambiente abbia gia raggiunto il set relativo
(visibile sul display dal simbolo 3. Nel caso si scenda troppo
al di sotto di tale soglia tale logica verra momentaneamente
inibita.

Inibita * *

Set-2.0°

P-Temp. aria

Set-1 5*

CONSENSO DELL'ACQUA

Il consenso per I'attivazione della deumidifica & legato al
controllo della temperatura dell'acqua. Di seguito la logica di
consenso relativa

Yes

No

Temp. acqua
T00° P Temp. acq

Il mancato consenso prevede l'inibizione momentanea della
logica di deumidifica.
Lo stesso verra fatto nel caso la sonda venga scollegata.

NB: una volta raggiunta I'umidita di riferimento o messo in
Off il comando, la deumidifica verra deselezionata

DISPLAY
Il display visualizza le seguenti informazioni:

B Deumidifica attiva: simbolo acceso d>
J7I0ec -
couo

SB %Rﬂdp 80

O

B Deumidifica momentaneamente inibita: simbolo

lampeggiante -)d}

ALLARMI

Il comando gestisce due tipologie di allarmi:

B Allarmi Gravi: causano lo spegnimento forzato del
termostato

Bl Allarmi Non Gravi: non forzano lo spegnimento del
termostato ma inibiscono eventuali funzionalita critiche

ALLARMI GRAVI

9

{
/
]

Codice allarme «f§

B

Bl Cod. A07 = errore sonda esterna di temperatura dell'aria
(se termostato installato a Bordo)

B Cod. R02 = errore sonda interna di temperatura dell'aria
(se termostato installato a Parete e sonda esterna di
temperatura dell'aria sconnessa)
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ALLARMI NON GRAVI

Termostato ON

Termostato OFF

Cod. AG3= errore sonda di temperatura dell'acqua

Cod A04Y= errore sonda umidita esterna (solo se sonda di
temperatura remota installata)

B Cod RA05= errore sonda umidita interna

NB: l'indicazione del codice allarme & visualizzato solo
con termostato spento

MODBUS

Il protocollo implementato nel comando ¢ il Modbus RTU
(9600, N, 8, 2) su RS485

FUNZIONI IMPLEMENTATE

B 0x03 : Read Holding Registers
B 0x04 : Read Input Registers
Bl 0x10 : Write Multiple registers

ECCEZIONI IMPLEMENTATE
Exception Code 02: Invalidate data address
LISTA PARAMETRI DI SUPERVISIONE

DESCRIZIONE REGISTRI DI SOLA LETTURA [R]
B Registro "STATI"

H
Bit15 | Bit14 | Bit13 | Bit12 | Bit11 | Bit10 | Bit9 | Bit8
- - P04 | Deum | P06 P07 DI2 D

Bit7 | Bit6 Bit5 Bit4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
Vh Ve Allarme | MinT Eco P01 S/W | On/Off

- On/Off: stato terminale (0: Off, 1=0n)

- 8/W: modalita di funzionamento (0: S=raffreddamento,1:
W-=riscaldamento)

- PO1: parametro "installazione bordo/parete"

- Eco: logica Economy attiva

- Min.T: logica Minima Temperatura selezionata

- Allarme: indicazione generale di allarme (si attiva al
manifestarsi di uno qualsiasi degli allarmi gestiti)

- Vec: stato uscita digitale Vc

- Vh: stato uscita digitale Vh

- DI1:valore logico ingresso dig.1 (lo stato fisico dell'ingresso
dipende dalla logica associata)

- DI2: valore logico ingresso dig.2 (lo stato fisico dell'ingresso
dipende dalla logica associata)

- PO7: parametro "Logica DIN 2"

- PO06: parametro "Logica DIN 1"

- Deum: deumidifica in funzione (0:no, 1:si)

- PO04: parametro "sonda acqua prevista"

B REGISTRO "VELOCITA" :
funzionando il termina
- 0: nessuna ventilazione attiva

velocita alla quale sta

INDIRIZZO REGISTRO TIPO | U.D.M. ", o
- 1: velocita superminima
0 Stati R - - 2: velocita minima
1| velocita R | - - 3: velocita media
- 4: velocita massima
2 Temperatura aria R [°C/10] B REGISTRO "TEMPERATURA ARIA": temperatura
3 s ambiente letta dal comando e visualizzata a display (NB:
Umidita R % .
tale temperatura corrisponde alla lettura da sonda remota
4 Temperatura acqua R [°C/0Q] se comando a bordo mentre, nel caso di comando a parete
5 P00 Conf ) R e sonda remota scollegata, lettura della sonda interna)
- wontigurazione - B REGISTRO "UMIDITA": umidita ambiente letta dal
6 Pos: Config. DIN R - comando dalla sonda relativa a quella di temperatura
- . utilizzata
! T. Setpoint attivo R | [C/10] B REGISTRO "TEMPERATURA ACQUA": temperatura
8 T. Setpoint utente R [°C/10] dell'acqua letta dalla sonda relativa (SW)
9 . B Registro "PO0" : parametro "Configurazione comando”
Versione LCD R - B Registro "T. SETPOINT ATTIVO" : setpoint utilizzato per
la regolazione
— B Registro "T. SETPOINT UTENTE" : setpoint impostato da
50 Digitali 1 RW - utente (potrebbe discostare dal setpoint attivo in seguito
51 _ RW R a correzioni per logiche di economy, ...o per utilizzo del
: setpoint da supervisione)
52 Setpoint - Raffreddamento RW | [°C/10] B Registro "VERSIONE LCD" : definisce il tipo di comando
53 Setpoint - Riscaldamento RW | PC/10 e la versione software installata (OXHHSS: HH: carattere
P [ ] ASCII, SS:versione sw)
54 Minimo Setpoint - Rafft. R/W | [°C/10]
55 Massimo Setpoint - Raff. R/W | [°C/10]
56 Minimo Setpoint - Risc. RW | [°C/10]
57 Massimo Setpoint - Risc. R/W | [°C/10]
58 Velocita R/W -
59 Correzione Economy R/W | [°C/10]
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DESCRIZIONE REGISTRI DI LETTURA/SCRITTURA [R/W]
B Registro "DIGITALI 1":

H
Bit15 | Bit14 | Bit13 | Bit12 | Bit11 | Bit10 | Bit9 | Bit8
envel | BV g set | EnminT | Enco | Enme | Ensw | EOV
Max Off
L
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
- Lock MinT Eco RE S/W On/Off

- On/Off: On/Off da supervisione

- S/W: Modalita da supervisione (0: Raffreddamento, 1:
Riscaldamento)

- RE: selezione Resistenza da supervisione

- Eco: attivazione Economy da supervisione

- MinT.: attivazione controllo Minima Temperatura da
supervisione

- Lock: blocco tastiera (0: non bloccata, 1: bloccata)

- En.On/Off :abilitazione controllo On/Off da supervisione

- En.S/W: abilitazione controllo modalita da supervisione

- En.RE: abilitazione selezione Resistenza Elettrica da
supervisione

- En.ECO: abilitazione attivazione economy da supervisione

- En.MinT: abilitazione selezione logica di Minima
Temperatura da supervisione

- En.Set: abilitazione forzatura setpoint da supervisione

- En.Min/Max: abilitazione soglie setpoint da

supervisione

En.Vel: abilitazione selezione velocita ventilatore da

supervisione

Registro "SETPOINT - RAFFREDDAMENTO": setpoint
da supervisione per la modalita Raffreddamento
Registro "SETPOINT - RISCALDAMENTO": setpoint da
supervisione per la modalita Riscaldamento

Registro "MINIMO SETPOINT - RAFFR. ": limite inferiore
per setpoint in raffreddamento

Registro "MASSIMO SETPOINT - RAFFR. ": limite
superiore per setpoint in raffreddamento

Registro "MINIMO SETPOINT - RISC. ": limite inferiore
per setpoint in riscaldamento

Registro "MASSIMO SETPOINT - RISC. ": limite superiore
per setpoint in riscaldamento

Registro "VELOCITA": selezione velocita ventilatori da
supervisore

Registro "CORREZIONE ECONOMY": correzione setpoint
nel caso di economy da supervisore (tale correzione
viene tolta od aggiunta al setpoint in base alla modalita
di funzionamento)

PROCEDURA DI AUTODIAGNOSI

Tale procedura permette di verificare il corretto funzionamento
delle singole uscite del comando stesso.

Per eseguire tale procedura seguire le indicazioni sotto
riportate:

B Mettere in Off il termostato

2 0
58 s

(se2) (fooe)

. L[ sEL
B Premere contemporaneamente i tasti \\._,/ p—

IR
U

0o | Iivellq oot
Inserimento password

N PN
B Utilizzare i tasti NTAND, per modificare il valore del display
fino al valore di password per la autodiagnosi (030) e

( sEL)
premere .

Verra visualizzata la seguente schermata:

At

f= ™
. (YY) . . .
B Premere il tasto \,5/ per accendere in successione le varie
uscite del termostato.

Simbolo Azionamento Morsetti
3';":- Velocita superminima N-VO
—— Velocita minima N-V1
T | Velocita media N-V2
| Velocita massima N-V3
> Valvola N-Vc
e Se?c?r?ciise:evgzl\?ola N-Vh
nessun simbolo Nessuna uscita attiva

E possibile verificare, una ad una, le uscite del controllo
elettronico osservando il relativo componente (valvola,
ventilatore..) o verificando la presenza di una tensione di 230
V ai morsetti corrispon{de\nti.

B premere il tasto | per uscire dalla procedura di
autodiagnosi (dopo alcuni minuti il termostato uscira
automaticamente comunque).
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SCHEDA ELETTRONICA (VEDI FIGURA 6)

SCHEMI ELETTRICI

Dove (Vedi allegato Schemi Elettrici)
Ve Valvola Tabella Configurazioni/Schemi
Vh Valvola Caldo / Resistenza
Vo Vel.superminima CONFIG. UNITAY SCHEMA
v Vel. minima FWL-M-W FCBB002554 (1)
V2 Vel. media 01-02-03 FWD LUTEE000889 (B)
C—r— |
Neut 04-05-06
3 e FWE UT66000896 (12)
Fase FWL-M-V FCB6002555 (2)
PE Terra UTE6000892 (9)
A-B-GND RS 485 07-08-09 FWD UT66000894 (11)
su Sonda umidita remota UTEE000891 (8)
SW Sonda acqua LTEE000893 [1[]}
SA Sonda aria remota 10-11-12 FWB UT66000890 (7)
st [ | U0
cl12 C DI1-2 o FWD
- e 2 UT66000888 (5)
Ingresso dig-2 61718 FWB UT66000887 (4)
NB: FWE UT66000896 (12)
B Per collegamenti di potenza utilizzare cavo sezione 1 mm? FWL-M-W FCBEO026565 (2)
B Per ingressi digitali utilizzare cavo tipo AWG 24 LUTE6000892 (9}
B Per prolungamenti sonde e RS485 utilizzare cavo 19-20-21 UTERO00894 (11)
UTE6000893 (10)
SCHEMI ELETTRICI 22-23-24 FWB UT66000890 (7)
(Vedi allegato Schemi Elettrici) 9E 9607 FWLN-V Egggggﬁggg E;;
FWD
Tabella Unita/Schemi — nggggggg? Ej.;:
28-29-30 FWE UTGE000896 (12)
UNITA’ TIPO CONFIGURAZIONE SCHEMA FWL-M-Y FCE6002554 (1)
1-2-3-13-14-15-25-26.27-31-32-33 | FCB002554 31-32-33 LTEE000889 (B)
FWLAY 7-8-9-19-20-21-37 FCE6002555 FWD UT66000888 (5)
FWB - 4-5-6-16-17-18-28-29-30-34-35-36 | UT66000887 FWB UTEEO00RET |:4],
101112-22.23 2438 UT66000890 34-35-36 FWE UT66000896 (12)
04/12 | 1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 | UT66000889
7-8-9-19-20-21-37 UTE6000892 FWL-MV FC66002555 (2)
cp  |08/12.3PH 7-8-9-19-20-21-37 UT66000894 UT66000892 (9)
‘ong|123-13-14-16-25-26-27-31-32:33 | UT66000688 3t FWD UT66000894 (11)
' 7-8-9-19-20-21-37 UT66000891 UTE6000891 (8)
16/18 3PH 7-8-9-19-20-21-37 UT66000893 UTEE000893 (10)
FWL-M-V - 38 FWB UTEE000890 (7)
EPIMSBG6| FWB - FCB6002657
FWD -
FWE 4-5-6-16-17-18-26-29-30-34-35-36 | UT66000896
FWEC2 DAIKIN Manuale d'installazione e d'uso
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SCHEMI ELETTRICI

Legenda dei simboli degli schemi elettrici:

INSTALLAZIONE COMANDO A PARETE

NB: per I'installazione del comando a parete €& consigliabile
I'utilizzo di una scatola elettrica, dietro al comando, per
I'alloggiamento dei cavi.

NB: prima dell'installazione rimuovere, con cautela, la pel-

licola protettiva del display; la rimozione della pellicola

----- Collegamenti elettrici a cura dell'installatore

ECONOMY  Selettore remoto COMFORT / ECONOMY

Vo Velocita Superminima . ) ; . .
puo provocare la comparsa di aloni scuri sul display
Vi Velocita Minima che scompaiono dopo alcuni secondi e non sono indi-
V2 Velocita Media ce di difettosita del comando.
V3 Velocita Massima ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO A PARETE
L 1. Togliere la vite di chiusura del comando (FIGURA 8).
Fase 2. In caso di utilizzo di una scatola da incasso portafrutti 503,
PE Terra passare i cavi attraverso la feritoia della base del comando
N ed utilizzare per il fissaggio gli appositi fori.
Neutro 3. Altrimentiforare la parete dove sivuole installare il comando,
RE Resistenza Elettrica in corrispondenza delle asole di fissaggio (5 x 8 mm) poste
nella base del comando; passare i cavi attraverso la feritoia
sw Sonda Acqua della base e fissarla con delle viti alla parete (precedente-
SA Sonda Aria mentelfor'ata) (FIGURA 9). N . .
- 4. Eseguire i collegamenti elettrici sulla morsettiera del termi-
SuU Sonda Umidita nale seguendo lo schema elettrico relativo.
BK Nero (Vel. Massima) 5. Richiudere il comando utilizzando la vite tolta nel punto 1.
BY Blu (Vel. Media) DATI TECNICI
RD Rosso(Vel. Superminima/Minima)
WH Bianco (comune) 90-250Vac 50/60Hz
GY Grigio Alimentazione Potenza 8W
BN Marrone (Vel Minima) Fusibile di protezione: 500maA ritardato
GN Verde Temp. Funzionamento Range 0-50°C
YE Giallo Temp. Stoccaggio Range -10-60°C
MS Microinterruttore Flap Normal Open 5A @ 240V (Resistivo)
DI1 Ingresso digitale 1 i Isolamento: distanza bobina-contatti 8mm
DI2 | diaitale 2 Rele . . . -
ngresso digitale 4000V dielettrico bobina-relé
ci12 Comune ingressi digitali Temperatura ambiente max.: 105°C
A/B/GND RS 485 Connettori 250V 10A
F Fusibile (non fornito) Contatto pulito
IL Interruttore di linea (non fornito) Ingressi digitali Corrente di chiusura 2mA
CN Morsettiera Terminale Max resistenza di chiusura 50 Ohm
RHC Selettore remoto Riscald./Raffredd. Ingressi analogici Sonde di Temperatura ed umidita relativa
EXT Contatto ON OFF remoto Uscite di potenza Relé (vedi sopra)
EPIMSB6  Scheda di potenza per gestire 4 terminali Sonde NTC 10K Ohm @25°C
EPIB6 Scheda di potenza per unita tipo FWD Sonde di Temperatura Range -25-100°C
M Motore Ventilatore s o Sonda di tipo resistive
VHC Valvola solenoide Raffr./Risc. onde di umidita Range 20-90%RH
Ve Valvola solenoide Raffreddamento
VH Valvola solenoide Riscaldamento
TSA Termostato di sicurezza automatico
TSM Termofusibile di sicurezza
sC Scatola cablaggi
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DAIKIN

FWEC2 Advanced electronic controller

Installation and
operation manual

GENERAL CHARACTERISTICS

LCD controller has been designed to manage the operation of
indoor units with single-phase multispeed asynchronous motor.
Compared to the standard model it has the added features of
advanced humidity control and serial communication.

This controllerallows to set (figure 1) up a Master-Slave system
(up to 247 slave terminals), in which one of the Microproces-
sor controllers plays the role of Master and controls all of the
other slave elements.

In this case as well the connection is made via an RS485 bus,
consisting of a simple shielded 2-conductor cable.

The master (identified by the address 255) sends the following

LCD DISPLAY (SEE FIGURE 2)

(1) room temperature

) room humidity

(3) set temperature

ON fan status. When flashing it indicates that fans are

off standing for a call from the thermostat. If the
symbol is steadily lit it means that the fans are
running

OFF fan status. Fans are off as speed is set to Off or
the control is off.

AUTO automatic ventilation logic

information to the slave controllers: —mafl  fan speed

(1) Operating mode (Cooling or Heating) X% _ . o

(2) Setpoint for room temperature. A operation mode: Cooling. When flashingitindicates

. that water circuit is not enabled to fan ventilation.

The speed selector of each slave controller remains enabled

andothe room temperatu!'e can be adjustgd within a range of :(I‘ operationmode: Heating. When flashingitindicates

+ 2°C around the setpoint value transmitted by the master that water circuit is not enabled to fan ventilation.

controller.

6> Dehumidification. When flashing it indicates that

MAIN FUNCTIONS AND FEATURES: the circuit is not enabled to dehumidification. If the

B Air temperature adjustment through automatic variation symbol is steadily lit it means that the function is
of fan speed; .. active.

B Regulation of air temperature via fan on-off control (fan )) Economy option enabled
runs at a fixed speed), n )

B Control of On-Off valves for two or four-pipe systems Alarm triggered

B Control of electrical heater for auxiliary heating. ® Minimum Temperature Control

B Cooling/heating SW|.tch|.ng in the following modes: < valve open
- local manual switching . )

- remote, manual (centralised): v eIectrlcaI.heater: If the symbolfla§he.s.|t means that
- automatic, depending on water temperature the electrical hgaterls on; if steadily litit means only
- automatic, depending on air temperature that the electrical heater has been selected

M Dehumidify Function = serial communication active. The flashing symbol

B Serial Communication indicates that the controller is the master

ADDITIONAL FEATURES INCLUDE: o ' KEY BOARD (SEE FIGURE 3)

B no-voltage contact for external activation (e.g. window
contact, remote ON/OFF, occupancy sensor, etc.) which
may enable or disable unit operation (contact logic: see
circuit board configuration parameters). On/Off key: Thermostat On/Off. During the proce-

B no-voltage contact for centralised remote Cooling/Heating dure of parameter modification, it permits to return
changeover (contact logic: see circuit board configuration to normal operating conditions
parameters). (A (o)

B no-voltage contact for remote enabling of the economy “—/ ~_/ Up and Down keys: changing of thermostat set-
mode (contact logic: see circuit board configuration pa- ting temperature (Heating:[5.0-30.0°C], Cooling:
rameters). [10.0-35.0°C]). During the procedure of parameter

B remote water temperature probe (accessory FWTSKAA) modification, they are used to select the parameters

B built-in temperature probe or to change their value

B built-in humidity probe (se)

B remote air temperature probe (accessory FWTSKAA) (this N/ SEL key: in the heating mode, the electrical heater
probe, if present, is used in place of the internal one for element can be selected as auxiliary function
the measurement of room temperature). (aooe) . . . i

B Remote humidity probe (accessory FWHSKAA - to be used ~ Mode key: selection of Heating/Cooling operating
in combination with the remote temperature probe) mode

=

The control panel is composed of: &Y Fan key: selection of operating speed

B LCD display Y

B key board ) EC key: selection of Economy mode

FWEC2 DAIKIN Installation and operation manual

Advanced electronic controller
FC66002764

1



ACTIVE KEY COMBINATIONS
OND

S bl
With OFF thermostat: access to the parameter configuration
procedure

With ON thermostat: display of current water temperature

() ()

NG

Selection of Minimum air temperature function

B\
I\§/,| ()

N
Selection of dehumidify option

BOARD CONFIGURATION

The board can be configured according to the type of unit/
system to be governed by changing some parameters.

PARAMETER LIST

B P00 = controller configuration (see “Available
configurations”) to select the type of unit to be managed.

W P01 = type of controller installation
-000: on the unit
-001: wall mounted

B P02 = Modbus address (in order for the change in this
parameter to become active (excepting in the case of
internaltransfer betweenvalues, itisnecessary to switch the
power off and back on again at the end of programming)
-0: serial communication disabled
-1-247: slave
-255: master

B P03 = neutralzone[20-50°C/10]; parameter used in case of
configurations with automatic cooling/heating changeover
according to air temperature.

B P04 = water sensor
-0: not available
-1 available
Based on the set value, the sensor alarm and the electrical
heater functions will be controlled

B P05 = Configuration logic for use of digital inputs 1 and

2:

- 0. DIN1=- DIN2 = -

- I DIN1=- DIN2 = OnOff
- 2: DIN1 =Sum/Win DIN2 = -

- 3. DIN1=Eco DIN2 = -

- 4. DIN1 = Sum/Win DIN2 = On/Off
- 5 DIN1=Eco DIN2 = On/Off

- &: DIN1 = Sum/Win DIN2 = Eco
B P05 = logic for use of digital input 1:
- 0: [open/closed] = [Cooling/Heating] = [-/ECQO]
- I [open/closed] = [Heating/Cooling] = [ECO/-]
B P07= logic for use of digital input 2:
- 0. [open/closed] = [OFF/ON] = [-/ECQ]
1. [open/closed] = [On/Off] = [ECO/-]
B P08 = Remote humidity sensor
- 0:notavailable
- 1:available
Based on the set value, the associated probe alarm will
be triggered accordingly.

PARAMETER CONFIGURATION PROCEDURE

B Switch the thermostat OFF

1rie.
s

s

Famnt e
B Pushthe o/ U keys at the same time

i

[
00 | <— level indication:

001= password entry

Y
W Use keys NTAND AT modify the display value up to the
.

( sEL
password value “10”, and press “— J.

If it is correct, you will have access to the parameters

Value of selected
parameter <+ EE _"

mnr
Selected <+—/ Uy

parameter ..

level indication :
002= parameter

002 e
selection

N N
IWANE Y :
B Usekeys “—/ “_/ to scroll the various parameters (see
“Parameter list” described above)
~

N
Bl Press st to confirm the parameter change (the value will
start flashing)

A L

il r
*!J A ¢ < level ind
evel indication:
003 = edit parameter
N oy

AR N Y
B use keys 2\ to change the value
(aeL) )
SEL | . )y
W Press \_’ to save the new value setting or 1o cancel
the modification

B After completing the modification of the parameters con-

cerned press key | to exit the procedure

N.B.: the parameter configuration phase is of limited duration.
Once a certain time has elapsed (around 2 minutes) the
thermostat will switch back into the Off status and only
the saved changes will be retained.

Installation and operation manual
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AVAILABLE CONFIGURATIONS (PARAMETER PZ?) oo9
The LCD controller can be configured in various ways according B System pipes: 2
to the type of system. Various configurations can be obtained B Valve: NO
through the PO parameter (see configuration procedure of B Electrical heater: YES
controller parameters). B Fan speed: 3
B Summer/winter switching logic: AUTOMATIC AIR SIDE
aoi o
B System pipes: 2 U IU
B Valve: NO B System pipes: 2
B Electrical heater: NO Bl Valve: NO
B Fan speed: 3 B Electrical heater: YES
B Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL B Fan speed: 4
B Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL
L’UE 771
B System pipes: 2 L
B Valve: NO B System pipes: 2
B Electrical heater: NO B Valve: NO
B Fan speed: 3 B Electrical heater: YES
B Summer/winter switching logic: REMOTE MANUAL B Fan speed: 4
B Summer/winter switching logic: REMOTE MANUAL
17
(RN -
B System pipes: 2 l’jll’!_j
B Valve: NO B System pipes: 2
B Electrical heater: NO B Valve: NO
B Fan speed: 3 B Electrical heater: YES
B Summer/winter switching logic: AUTOMATIC WATER SIDE B Fan speed: 4
B Summer/winter switching logic: AUTOMATIC AIR SIDE
oo -
B System pipes: 2 Ulg
B Valve: NO B System pipes: 2
B Electrical heater: NO B Valve: 2-3 WAYS
B Fan speed: 4 B Electrical heater: NO
B Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL B Fan speed: 3
B Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL
L’Ub 7
B System pipes: 2 (N} I"/
H Valve: NO B System pipes: 2
B Electrical heater: NO B Valve: 2-3 WAYS
B Fan speed: 4 B Electrical heater: NO
B Summer/winter switching logic: REMOTE MANUAL B Fan speed: 3
B Summer/winter switching logic: REMOTE MANUAL
1c
g IC
B System pipes: 2 A] I'J
B Valve: NO B System pipes: 2
B Electrical heater: NO B Valve: 2-3 WAYS
B Fan speed: 4 B Electrical heater: NO
B Summer/winter switching logic: AUTOMATIC WATER SIDE B Fanspeed: 3
B Summer/winter switching logic: AUTOMATIC WATER SIDE
aa7 e
B System pipes: 2 U I'_l
B Valve: NO B System pipes: 2
B Electrical heater: YES B Valve: 2-3 WAYS
B Fan speed: 3 B Electrical heater: NO
B Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL B Fan speed: 4
B Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL
oo o
B System pipes: 2 Ul’ I(
B Valve: NO B System pipes: 2
B Electrical heater: YES B Valve: 2-3 WAYS
B Fan speed: 3 B Electrical heater: NO
B Summer/winter switching logic: REMOTE MANUAL B Fan speed: 4
B Summer/winter switching logic: REMOTE MANUAL
FWEC2 DAIKIN Installation and operation manual
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AVAILABLE CONFIGURATIONS (PARAMETER PCL)

.
A
.

Lic' i

" B System pipes: 4
B 18 Bl Valve: NO
B System pipes: 2 B Electrical heater: NO
B Valve: 2-3 WAYS B Fan speed: 3
B Electrical heater: NO B Summer/winter switching logic: AUTOMATIC AIR SIDE
B Fan speed: 4
B Summer/winter switching logic: AUTOMATIC WATER SIDE L'[ EI 8
70 B System pipes: 4
ais B Valve: NO
B System pipes: 2 B Electrical heater: NO
Bl Valve: 3 WAYS Bl Fan speed: 4
B Electrical heater: YES B Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL
B Fan speed: 3
B Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL BE'Q
P, Bl System pipes: 4
l'_l' :'l'_l' B Valve: NO
B System pipes: 2 B Electrical heater: NO
Bl Valve: 3 WAYS B Fan speed: 4
B Electrical heater: YES B Summer/winter switching logic: REMOTE MANUAL
B Fan speed: 3
B Summer/winter switching logic: REMOTE MANUAL 03’:’1

-1 B System pipes: 4
BE / Bl Valve: NO
B System pipes: 2 B Electrical heater: NO
B Valve: 3 WAYS B Fan speed: 4
B Electrical heater: YES B Summer/winter switching logic: AUTOMATIC AIR SIDE
B Fan speed: 3
B Summer/winter switching logic: AUTOMATIC AIR SIDE 503;1
wuu B System pipes: 4
Lce B \Valve: 2-3 WAYS
B System pipes: 2 B Electrical heater: NO
B Valve: 3 ways B Fan speed: 3
B Electrical heater: YES B Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL
B Fan speed: 4
B Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL B-_',l’_:i
A9 Bl System pipes: 4
c B Valve: 2-3 WAYS
B System pipes: 2 B Electrical heater: NO
Bl Valve: 3 WAYS B Fan speed: 3
B Electrical heater: YES B Summer/winter switching logic: REMOTE MANUAL
B Fan speed: 4
B Summer/winter switching logic: REMOTE MANUAL 0 _:'i

-1 B System pipes: 4
o4 B Valve: 2-3 WAYS
B System pipes: 2 B Electrical heater: NO
B Valve: 3 WAYS B Fan speed: 3
B Electrical heater: YES B Summer/winter switching logic: AUTOMATIC AIR SIDE
B Fan speed: 4
B Summer/winter switching logic: AUTOMATIC AIR SIDE L"UJWL'I
T B System pipes: 4
Lc's B Valve: 2-3 WAYS
B System pipes: 4 B Electrical heater: NO
B Valve: NO Bl Fan speed: 4
B Electrical heater: NO B Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL
B Fan speed: 3
B Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL B-_',l-t,
L.:Eb. | Syste.m pipes: 4

B Valve: 2-3 WAYS

B System pipes: 4 B Electrical heater: NO
Bl Valve: NO B Fan speed: 4
B Electrical heater: NO B Summer/winter switching logic: REMOTE MANUAL
B Fan speed: 3
B Summer/winter switching logic: REMOTE MANUAL
Installation and operation manual DAIKIN FWEC2
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AVAILABLE CONFIGURATIONS (PARAMETER PC()
36

System pipes: 4

Valve: 2-3 WAYS

Electrical heater: NO

Fan speed: 4

Summer/winter switching logic: AUTOMATIC AIR SIDE

037

B System pipes: 4

B Valve: NO

B Electrical heater: YES
|

|

EEEEEC

Fan speed: 3
Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL

038

System pipes: 4

Valve: NO

Electrical heater: YES

Fan speed: 4

Summer/winter switching logic: LOCAL MANUAL

SERIAL COMMUNICATION

Connection to the RS485 communication network

The communication network (bus type) relies on a simple
shielded 2-conductor cable, directly connected to the RS485
serial ports of the controllers (terminals A, B and GND).

“For the network use a cable AWG 24 (diam. 0.511 mm)”

The communication network must have the following general
structure (figure 4).

In the case of the “MASTER-SLAVE” solution a termination
resistor will have to be installed on both controllers at the
furthest ends of the network.

N.B.: (1) Comply with the polarity of the connection: indi-
cated with A(-) and B(+)
(2) Ground shield at one end only

A W ARNING:

B Use a shielded cable AWG24
B Colours suggested for the communication
network: A (-) Brown ; B (+) Yellow

LOGICS

COOLING/HEATING SWITCHING

Four logics are present to select the thermostat operating
modes according to the controller configuration setting:

1. Local: user choice made through the key &

2. Distance: dependingonthe Digital Input DI1 status (contact
logic: see configuration parameters of board)

3. Depending on water temperature

Summer

-
Winter

17 0° 370°

p- Water temp.

N.B.: in case of water sensor alarm, the controller returns
to the Local mode temporarily.

4. depending on air temperature

Summer

ww_y |

St - 72 Set+ ZN/2

Bae Air temp.

Where:
B Set is the temperature setting made by the arrows
B 2ZN is the neutral zone (parameter P03)

The thermostat operating mode is indicated on the display by

atal . - .
the symbols x" (cooling) and =7 (heating)

FAN SPEED CONTROL

The controller can govern 3 or 4-speed indoor units
OPERATING SPEED SELECTION

o
Using Fan key '\‘5’ it is possible to select the following
speeds:
B Automatic ventilation: depending on the set temperature
and the room air temperature

With 3-speed configurations :
where:

1 = low speed

2 = medium speed

3 = maximum speed

ve COOLING

3 Y

‘ i E .

set set+0 5% C* set+2'C set+3

(1]

HEATING e

st-3°C set2°C set:0 5°C L

FWEC2 DAIKIN
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With 4-speed configurations %Q:
where:

sm = extra-low speed

1 = low speed

2 = medium speed

3 = maximum speed

COOLING
Ve
3
2 k.
4
1 4
an ¥ 3
5. Air temp.
LI s+ 5 sa+l'C té2*C st#30C
HEATING
Ve
3
'
v 2
b
A 1
‘;t%
w30 se2°C - 1'C et 0.5°C st ™ Air temp

N.B.: in case of 4-speed configuration and valve, ventilation
in heating mode is shifted by 0.5°C to permit a natural
convection phase

B Speed disabled: Can be selected only in heating mode
and with 4-speed configuration only. The indoor unit oper-
ates by natural convection only.

~ Vs

m Extra low speed: can be selected only with
4-speed configuration. It works at extra low
speed only.

H - Low speed

[ | Medium speed

] T | High speed

N.B.: In the case of fixed speed, the fan on/off logic will be
equivalent to the automatic logic.

WATER CONTROL

The ventilation operation depends on the system water
temperature control. Based on the operation mode, different
heating or cooling thresholds will be enabled.

COOLING
Yes
N
= Water temp.
17.0° 22.0° P
HEATING
Yes
o 4 1
Water t .
2000 ~—pr # Water temp

Upon a call of the thermostat, the absence of the enabling
signal will be indicated on the display by the flashing of the

b 0
symbol representing the active mode (*{x or ~7\")

The enabling signal is ignored:

B if the water sensor is not included (P04 = Q) or in alarm
status because disconnected

B in the cooling mode with 4-pipe configurations

LOGICS

FORCED OVERRIDES

The normal fan operating logic will be ignored in particular
override situations that may be necessary to ensure correct
control of the temperature or the unit’s operation. This may
occur:

in the cooling mode:

B on-board controller (P37 = 0) and configurations with valve:
the minimum speed available will be maintained even once
the temperature has been reached.

B on-board controller and valveless configurations: every
10 minutes in which the fan remains idle a 2 minute fan
rotation is carried out at medium speed to enable the air
sensor to read the room temperature more accurately.

In the heating mode

B while the electrical heater is on: the fan is forced to run at
medium speed

B once the electrical heater has gone off: a 2 minute post-
ventilation cycle will be run at medium speed. (N.B.: this
cycle will be completed even if the thermostat is switched
off or in the event of a changeover to the cooling mode)

DISPLAY
The display shows the fan status

B On flashing: fan in standby mode
Bl On steadily lit: fan on
B OFF: fan disabled to operate by natural convection only

oN
OFF

and fan speed (with indication of “automatic” logic if proper)
enabled or selected (in case of stand-by fan)

TN Extra low speed
o Low speed
| Medium speed
T | High speed

AUTO
el

N.B.: if the active speed is different from the one selected by
the user (in the case of a forced override), pressing the

o
button '\‘5" Fan the selected speed will be displayed;

pressing again will change this setting.

Installation and operation manual
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VALVE

The controller can manage 2 or 3-way On/OFF type valves,
with 230V voltage.

OPENING
The valve opening is controlled according to the operating
setpoint and air temperature setpoint

If the electrical heater is selected by the user, it will be ac-
tivated on a call from the thermostat based on the room
temperature

N.B.: switching it on will force the fan on as well
WATER CONTROL

Enabling of the electrical heater is tied to the water tempera-
ture. The related enabling logic is described below

The enabling signal will not be given if the water sensor is
either not present or disconnected

HEATING
ON

r 3
OFF

37.0° 39.0°

P Water temp.

COOLING
T On
- 1
- Air temp.
et set+05°
HEATING
o 4
P 3G |
PAIr temp.
set-0.5° |S¢T-
WATER CONTROL

The checking of water temperature to enable valve opening
is a function that concerns only configurations with 3-way
valves and electrical heater.

In such configurations the water temperature will be checked

in the following cases:

B Heating with electrical heater: operation of the electrical
heater will force the fan to switch on; it is therefore nec-
essary to prevent excessively cold water from passing
through the unit.

v 3 1

Water temp.
25.0° e 4

B Post-ventilation due to switching off of the electrical
heater: this function will be maintained until the set time
has elapsed, even if the operating mode is changed.
During post-ventilation the water temperature enabling
signal will coincide with the one seen for fan operation.

DISPLAY
The active valve indication on the display will be shown by
the symbol <

ELECTRICAL HEATER

The electrical heater is a device used where necessary in the
heating mode.

SELECTION
If provided for in the configuration, the electrical heater can be

selected in the heating mode by pressing the Sel "\T./l key
ACTIVATION

DISPLAY

The display will show the following information

B electrical heater selected by the user: -+~ steadily symbol
B active electrical heater: ¥ flashing symbol

ECONOMY

The Economy function corrects the setpoint by 2.5°C and
forces the fan to run at the minimum available speed to reduce
unit operation.

B Cooling: setpoint + 2.5°C
B Heating: setpoint -2.5°C
ACTIVATION
)

This function can be activated by pressing the key &)

DISPLAY

The Economy function is shown

on the display by the symbol )

MINIMUM TEMPERATURE CONTROL

This logic makes it possible to keep the room temperature from
falling too far when the thermostat is off by forcing the unit into
the heating mode if necessary and for the time required.

If the electrical heater is present, it will be used only if it was
previously selected as a resource in the heating mode.

SELECTION
When the thermostat is off, you can select the minimum
temperature control by pressing at the same time the keys

(oooe) (%)

S N
The same key combination disables this function.
ACTIVATION

If this control is selected, the unit will switch on when the room
temperature falls below 9°C.

- 1
[ 3 o

set-0,5° |set

P Air temp.

o %
I 4 o

9° |10.0°

= Air temp.

FWEC2 DAIKIN
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When temperature exceeds 10°C the thermostat will resume
the Off status.

N.B.: Any Off command from digital input will disable this
logic

DISPLAY
The display shows the following information

B Minimum temperature control selected: symbol ®
B Minimum temperature control enabled: JEFR

CefFo
>

DEHUMIDIFICATION

The dehumidification function, enabled only in the cooling
mode, activates operation of the indoor unit in order to achieve
a 10% reduction in the level of humidity present in the room
at the time the function itself was selected.

SELECTION
Dehumidification can be selected/unselected in the Cooling
\ LR ‘\

mode by simultaneously pressing the \5&/ <) buttons. If
the water probe (P04=0) or the remote humidity probe is not
available, in cases where the controller is installed directly
on the unit (PG8=0), selection will not be enabled. If selected,
the dead band for automatic switching on the air side will be
brought to 5°

LOGIC

Once selected, the dehumidification logic sets the target hu-
midity level as the humidity present at the time the function
was selected minus 10%. Where the room humidity is less
than 40% the target level will be set at 30%.

The fan will be forced to run at low speed or, if the temperature
is much higher than the setpoint, at medium speed.

A Med. speed
Min. speed + *
Set+0 5° Set+]1.5° »

In order to bring the humidity to the set value, the fan (and
valve, if present) will be activated even if the room temperature
has already reached the programmed setpoint (indicated on
the display by the symbol 3). Should the room temperature
fall too far below this threshold, the logic will be temporarily
inhibited.

Inhibited + T

Set-2.0*  Set-15*

A

#-Air temp.

WATER CONTROL
Enabling of the dehumidification function is tied to the water
temperature. The related enabling logic is described below

Yes

No

Water temp.
T00° — p

If enabling conditions do not exist, the dehumidification func-
tion will be temporarily inhibited.

The same will occur in the event that the probe is discon-
nected.

N.B.: once the target level of humidity is reached or the
controller is switched off, the dehumidify option will be
unselected

DISPLAY
The display shows the following information:

B Dehumidification ON: symbol lit d>

279
o
SB %Rudp 80

O

B Dehumidification temporarily inhibited: flashing symbol

ALARMS

This control manages two types of alarms:

B Serious Alarms: cause the forced switching off of the
thermostat

B Non-serious Alarms: do not cause the forced switching
off of the thermostat, but disable possible critical func-

tions
SERIOUS ALARMS
58T~
4 RH
Alarm code i
B

B Code A51= error of external air temperature sensor (in case
of on-board thermostat)

B CodeAR52= error of internal air temperature sensor (in case
of wall mounted thermostat and disconnected external air
temperature sensor)

Installation and operation manual
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NON-SERIOUS ALARMS

DESCRIPTION OF READ-ONLY REGISTERS [R]

B “Staus” “REGISTER”
H
Bit15 | Bit14 | Bit13 | Bit12 | Bit11 | Bit10 | Bit9 Bit 8
- P04 Deum P06 P07 DI2 DIt
L
Thermostat OFF Thermostat ON Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit0
Vh Ve Alarm | MinT Eco P01 S/W | On/Off
B Code A3 = water sensor error -
B Code A4 = remote humidity probe error (only if a remote - On/Off: unit status (0: Off, 1=0n) .
temperature probe is installed) - S/W: operatllon mode (0: S=cooling,1:W=heating)
B Code A75 = internal humidity probe error - PO1: “on unit/wall-mounted” parameter
- Eco: Economy logic active
N.B.: the alarm code is displayed only when the thermostat - Min.T: Minimum Temperature logic selected
is switched off - Alarm: general alarm indication (activated when any of
the managed alarms is triggered)
- Vec: status of digital output Vc
MODBUS - Vh: status of digital output Vh
The protocol implemented in the controller is Modbus RTU - DI1:logical value of dig. input 1 (the physical status of the
(9600, N, 8, 2) on RS485 input depends on the associated logic)
FUNCTIONS IMPLEMENTED - PI2: logical value of dig. |npl.!t 2 (the physwal status of the
input depends on the associated logic)
B 0x03 : Read Holding Registers - PO7: “DIN 2 Logic” parameter
W 0x04 : Read Input Registers - P06: “DIN 1 Logic” parameter
B 0x10 : Write Multiple registers - Dehum: dehumidification ON (0:no, 1:yes)
EXCEPTIONS IMPLEMENTED - PO04: “water probe present” parameter
Exception Code 02: Invalidate data address B “SPEED” REGISTER: current operating speed of the
LIST OF SUPERVISION PARAMETERS indoor unit
- 0:fan OFF
ADDRESS REGISTER TYPE | UM. - 1: extra-low speed
- 2:low speed
0 -
Status R - 3: medium speed
1 Speeds R - - 4: high speed
2 ) . H “AIR TEMPERATURE” REGISTER: room temperature
Air temperature R [Cr10] read by the controller and shown on the display (N.B.:
3 Humidity R % this temperature corresponds to the reading of the remote
4 X probe if the controller is located on the unit, or the read-
Water temperature R [C/10] ing of the internal probe in the case of a wall-mounted
5 Pao-Configuration R - controller and remote probe disconnected)
: H “HUMIDITY” REGISTER: room humidity read by the
6 P05: Config. DIN R - controller via the probe associated with the temperature
7 T. Active setpoint R | [°C/10] probe used
B “WATER TEMPERATURE” REGISTER: value read by the
8 T. User setpoint R [°C/10] water probe (SW)
9 LCD version R B B “P00” Register: “Controller configuration” parameter
B “T. ACTIVE SETPOINT” Register: setpoint used for tem-
perature control
50 Digital 1 R/W ) B “T.USER SETPOINT” Register: setpoint programmed by
the user (it may differ from the active setpoint due to cor-
51 - R/W - rections based on economy logics, ...or use of the setpoint
52 . . o imposed by the supervision software)
Setpoint - Cooling RW_| G101 B “LCD VERSION” Register : defines the controller type and
53 Setpoint - Heating R/W | [°C/10] software version installed (OXHHSS: HH: ASCII character,
54 Minimum Setpoint - Cool. R/W | [°C/10] SS:sw version)
55 Maximum Setpoint - Cool. RW | [°C/10]
56 Minimum Setpoint — Heat. R/W | [°C/10]
57 Maximum Setpoint - Heat. R/W | [°C/10]
58 Speeds R/W -
59 Economy Correction R/W | [°C/10]
FWEC2 DAIKIN Installation and operation manual
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DESCRIPTION OF READ/WRITE REGISTERS [R/W]
B “Digital 1” REGISTER:

H
Bit15 | Bit14 | Bit13 | Bit12 | Bit11 | Bit10 | Bit9 | Bit8
envel | BV g set | EnminT | Eneco | Enme | Ensw | EOV
Max Off
L
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
- Lock MinT Eco RE S/W On/Off

- On/Off: On/Off via supervision system

- S/W: Mode set via supervision system (0: Cooling, 1:
Heating)

- RE: selection of electrical heater via supervision system

- Eco: Economy mode ON via supervision system

- MinT.: Minimum Temperature control ON via supervision
system

- Lock: keypad lock (0: unlocked, 1: locked)

- En.On/Off :enabling of On/Off control via supervision
system

- En.S/W: enabling of mode control via supervision system

- En.RE: enabling of selection of electrical heater function
via supervision system

- En.ECO: enabling of economy mode activation via supervi-
sion system

- En.MinT: enabling of selection of Minimum Temperature
logic via supervision system

- En.Set: enabling of forced override of setpoint via supervi-
sion system

- En.Min/Max: enabling of setpoint thresholds via supervi-

sion system

En.Vel: enabling of selection of fan speed via supervision

system

“SETPOINT - COOLING” Register: setpoint imposed by
supervision system for the Cooling mode

“SETPOINT - HEATING” Register: setpoint imposed by
supervision system for the Heating mode

“MINIMUM SETPOINT - COOL.” Register : lower limit
for setpoint in cooling mode

“MAXIMUM SETPOINT - COOL.” Register “: upper limit
for setpoint in cooling mode

“MINIMUM SETPOINT - HEAT.” Register “: lower limit
for setpoint in heating mode

“MAXIMUM SETPOINT - HEAT.” Register “: upper limit
for setpoint in heating mode

“SPEED” Register: selection of fan speed via supervision
system

“ECONOMY CORRECTION?” Register: correction of set-
point in the case of economy mode imposed by supervisor
(this correction is an amount subtracted from or added to
the setpoint, based on the operating mode)

SELF-DIAGNOSIS PROCEDURE

This procedure allows you to check whether the individual
outputs of the controller function correctly.
To run the procedure, follow the directions below:

B Switch the thermostat off

2 0
58

g
( SE:\| @

B Push the keys at the same time \—/ \_/

IR
U

1

001 level:
ao | password entry

/‘T'\I N
|

B Usethe “_/ .~ keys to change the value on the display
until arriving at the password for self-diagnosis (030) and

press {\sitfl .
The following screen will be displayed:

At

)
W Pressthe I\_.-f'l button to switch on the various thermostat
outputs in sequence.

Symbol Actuation Terminals
3';":- Extra low speed N-VO
ot Min. speed N-V1

| Med. speed N-V2
T | Max. speed N-V3
> Valve N-Vc
WA Elsectrical heater N-Vh
econd valve
no symbol no active outlet

The electronic controller outputs can be checked one by

one either by observing the respective component (valve,

fan..) or verifying whether a voltage of 230 V is present at the

corresponding terminals. )

B To exit the self-diagnosis procedure press | (after a
few minutes the thermostat will automatically exit in any
case).

Installation and operation manual
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WIRING DIAGRAMS

Key to symbols used in wiring diagrams:

INSTALLATION OF WALLAVIOUNTED CONTROLLER

NB: for wall mounting of the controller it is advisable to use
an electric box behind the controller to accommodate
the cables.

NB: Prior to installation, carefully remove the protective film

Vo
Extra low speed from the display; removal of the film may cause some
Vi Min. speed dark streaks to appear on the display but these will
disappear after a few seconds and are not signs of a
v2 Med. speed controller defect.
V3 Max. speed
L INSTRUCTIONS FOR WALL MOUNTING
Phase 1. Remove the fastening screw of the controller (FIGURE 8).
PE Ground 2. Ifa503 electrical enclosure is used, pass the cables through
N the slot at the bottom of the controller and use the holes
Neutral provided for fastening.
RE Electrical heater 3. Otherwise, in the wall where you wish to mount the control-
ler, drill holes to match up with the fastening slots (5x8mm)
sw Water sensor on the base of the controller; pass the cables through the
SA Air sensor (sll_(l)é 8?2 tEhg)base and screw it to the wall (previously drilled)
Su Humidity sensor 4. Make the electrical connections to the indoor unit terminal
BK Black (Max. speed block as per the wiring diagram.
( peed) 5. Close the controller box and fix with the screw removed as
BU Blue (Med. speed) described at point 1.
RD Red (Extra low speed)
: TECHNICAL DATA
WH White (common)
GY Gre
BN Y 90-250Vac 50/60Hz
Brown (Min. speed
aN ( peed) Power supply Electrical input 8W
Green
YE Protection fuse 500mA delayed
Yellow
MS Operating temp. Range 0-50°C
Flap microswitch
DI P Storage temp. Range -10-60°C
Digital 1 input
DI2 g P NO 5A @ 240V (Resistive)
Digital 2 input
g P insulation: coil-contact distance 8 mm
Ci2 Digital input common Relay

A/B/GND RS 485

4000V coil-relay dielectric

Max ambient temperature 105°C

F Fuse (not supplied)
Connectors 250V 10A
IL Circuit breaker (not supplied)
Clean contact
CN Terminal board o :
Digital inputs Closing current 2mA
RHC Heating/Cooling remote selecting switch : ,
Max. closing resistance 50 Ohm
EXT Remote ON/OFF contact ) : —
Analog inputs Temperature and relative humidity probes
EPIMB6 Circuit board to control 4 indoor units
Power outputs Relay (see above)
EPIB6 Circuit board for FWD units
NTC sensors 10K Ohm @25°C
M Fan motor Temperature sensors
Range -25-100°C
VHC Solenoid valve —~Cool/Heat. —
. Resistive-type probe
vC Solenoid valve - Cooling Humidity probe
Range 20-90%RH
VH Solenoid valve - Heating
TSA Automatic safety thermostat
TSM Safety fuse
sC Wiring box
----- Electrical connections to be made by
installer
ECONOMY | COMFORT / ECONOMY remote selecting
switch
Installation and operation manual DAIKIN FWEC2
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DAIKIN

FWEC2 Advanced electronic controller

Manuel d'installation
et d'utilisation

CARACTERISTIQUES GENERALES

Le controleur LCD a été congu pour commander toutes les
unités terminales a moteur asynchrone monophasé a plusieurs
vitesses. Par rapport a la version standard sont prévues une
gestion avancée de I’humidité et la communication sérielle.
Laversion (figure 1), pourvoit a un systéme Maitre-Secondaire
(jusqu’a 247 unités internes Secondaire). Dans le cas de cette
solution une des commandes exerce la fonction Maitre et de
ce fait contréle tous les autres éléments Secondaire.

Dans ce cas également, la connexion se produit par I'inter-
médiaire du bus RS485, comprenant un simple cable blindé
a 2 conducteurs.

La commande Master (identifiée par I’adresse 255) transmet
aux commandes Slave les informations suivantes:
(1) Modalité de fonctionnement (rafraichissement ou chauffage)
(2) Valeur programmée de température ambiante.

Chaque commande Slave maintient le contrdle du sélecteur
de vitesse et, pour le réglage de la température ambiante,
est admis un écart de + 2°C autour de la valeur programmée
transmise par la commande Master.

PRINCIPALES FONCTIONS:

B Réglagedelatempérature del’air par variation automatique
de la vitesse du ventilateur.

B Réglage de la température de I'air par commande On-Off
du ventilateur a une vitesse fixe

B Contréle de vannes On-Off pour systemes a deux ou a
quatre tubes.

B Gestion de la résistance d’appoint pour le chauffage.

B Commutation Rafraichissement/Chauffage dans les mo-

dalités suivantes:
- manuelle sur I'appareil,
- manuelle a distance (centralisée)
- automatique, en fonction de la température de I'eau
- automatique, en fonction de la température de I'air
B Fonction de Déshumidification
B Communication sérielle

IL EST DOTE DE:

B contactlibre pourcommande externe (parex.: contactfenétre,
ON/OFF a distance, détecteur de présence, etc.) qui peut
activer ou désactiver le fonctionnement de I'unité (logique
contact : voir les parameétres de configuration de la carte).

B contact libre pour commutation Rafraichissement /
Chauffage a distance centralisée (logique contact: voir
les paramétres de configuration de la carte).

B contact libre pour I'activation de la fonction economy a
distance (logique contact) : voir les parametres de confi-
guration de la carte).

B sonde de température éloignée pour I'eau (accessoire).

B sonde de température interne

B sonde d’humidité interne

B sond de température éloignée pour I'air (accessoire). Si

présente, cette sonde est utilisée a la place de la sonde
interne pour lalecture de la température ambiante.
B Sonde d’humidité éloignée (accessoire — a utiliser en

MONITEUR LCD (VOIR FIGURE 2)

(1) Température ambiante

2 Humidité ambiante

(3) température programmée

ON état ventilateurs. Le voyant clignotant indique

I’arrét des ventilateurs dans I'attente d’un appel du
thermostat. Le symbole allumé fixe indique que les
ventilateurs sont en fonction

OFF état ventilateurs. Ventilateurs a I’arrét car la vites-
se sélectionnée est sur Off ou la commande est
désactivée

AUTO logique de ventilation automatique

—~=al  vitesse ventilateur

S modalités de fonctionnement Rafraichissement Le
voyant clignotant indique I'absence de signal eau
de fonctionnement de la ventilation.

N

modalités de fonctionnement Chauffage Le voyant
clignotant indique I'absence de signal eau de
fonctionnement de la ventilation.

6> Déshumidification. Le symbole clignotant indique
I'absence de signal de déshumidification. Le
symbole allumé fixe indique par contre que cette
fonction est activée.

) option Economy activée

& présence d’alarme

® contréloe Température minimum

> ouverture vanne

v résistance électrique Le symbole clignotant indique
que la résistance est en fonction. Le symbole allumé
fixe indique uniquement la résistance sélectionnée.

"P communication sérielle active. Le symbole clignotant

indique que la commande est maitre

CLAVIER (VOIR FIGURE 3)

Touche On/Off: allumage /extinction thermostat
Durantla procédure de modification des marametres
permet de revenir au fonctionnement normal

N N

2\ Touches Up et Down: modification delatempérature
de réglage du thermostat (Chauffage:[5.0-30.0°C],
rafraichissement: [10.0-35.0°C]). Durant la pro-
cédure de modification des parametres cestouches
sont utilisées pour sélectionner les parameétres ou
modifier leur valeur

S/ Touche SEL: dans lamodalité Chauffage, sélectionne
la résistance électrique comme fonction auxiliaire

. ) A ‘
|I|l|:I[?EI L, . _ .
combinaison avec la sonde de température €loignée) P ToucheMode: sélectiondesmodalités defonctionnement
Le panneau de commande se compose des éléments suivants: Chauffage / Rafraichissement
B moniteur LCD L)
B clavier L Touche Fan: sélection de la vitesse de fonctionnement
o
N ) P . sz
=/ Touche EC: sélection de la modalité Economy
FWEC2 DAIKIN Manuel d'installation et d'utilisation
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COMBINAISONS DE TOUCHES ACTIVES
OND

S bl
Thermostat sur Off: allumé sur la procédure de configuration
des parameétres

Thermostat sur On: affichage momentané de la température

de I'eau

@ G
L =
Sélection de la fonction de Température minimum air
) l/':_l_:\_
I\i/'l \\l:/'l

Sélection Déshumidification

CONFIGURATION DE LA CARTE

La carte est configurable en fonction du type d’unité termi-
nale/installation a contréler, en modifiant des paramétres
donnés.

LISTE DES PARAMETRES

B P00 = configuration commande (voir “Configurations
Prévues”) pour sélectionner le type d’unité terminale a
contréler.

B P07 = type d’installation de la commande
-000: sur I'appareil
-001: murale

B P07 = adresse Modbus [pour valider la modifica-
tion de ce parametre (sauf le cas de passa-
ge interne entre valeurs] il faut couper
I’alimentation et remettre sous tension a la fin de la pro-
grammation)
-0: communication sérielle désactivée
-1-247: Secondaire
-255: Master

B PE3=zoneneutre[20-50°C/10];parametreutiliséencasdecon-
figurationa avec sélection automatique Rafraichissement/
Chauffage en fonction de la température de Iair.

B P0Y= sondeeau
-0: non prévue
-1 prévue
Selon la valeur programmée, seront contrélées I'alarme
sonde et I'activation de la résistance électrique

B P05 = Logique de configuration — utilisation entrées nu-
mériques 1 et 2:
- 8 DIN1=- DIN2 = -
- I DIN1=- DIN2 = OnOff
- 2. DIN1=Eté/Hiv DIN2 = -
- 3¢ DIN1=Eco DIN2 = -
- 4 DIN1=Eté/Hiv DIN2 = On/Off
- 5 DIN1=Eco DIN2 = On/Off
- & DIN1=Eté/Hiv DIN2 = Eco

B P05 = logique d’utilisation — entrée numérique 1:
- 0: [ouvert/fermé] = [Rafraich./Chauff.] = [-/ECO]

- 1: [ouvert/fermé] = [Chauff./Rafraich.] = [ECO/-]
B P07= logique d’utilisation — entrée numérique 2:
- 0: [ouvert/fermé] = [Off/On] = [-/ECQO]

- 1: [ouvert/fermé] = [On/Off] = [ECO/-]
B P08 = sonde humidité éloignée:
- 0:non prévue

PROCEDURE DE CONFIGURATION DES

PARAMETRES

B Porter le thermostat sur OFF

2 0
(]
S8 sm
. . (ser)  (loon)
B Enfoncer simultanément les touches -/ “_~/
i
g
Indication niveau:
00 | —
“ 001= saisie MdP
/".'\I ey
{ £ \
B Utiliser les touches “—/ “_/ pour modifier la valeur du

moniteur jusqu’a la valeur du MdP 10, puis enforcer &

S’il est correct, on aura acces aux parameétres

N
L)

Valeur parametre 'm i
sélectionné ¢ [N Indication niveau:
Mr 00c= sélection
Paramétre sélec- <@/ LU fie < paramétre
tionné: £.
/“.'\I =
. | A W . s g e
W Utiliserles touches “—/ “_~ pour faire défiler les différents

paramétres (voir “List des parametres, ci-dessus)
~

( sEL . . . .
B Appuyersur = pour activer lamodification du parameétre
(la valeur affichée commence a clignoter)

T
Il |

>

Indication niveau:

003 = modification parameétre

B Utiliser les touches ‘=
o)

/“.'\I N

/ N/ pour modifier la valeur

( SEL )
B Appuyer sur “—/ pour sauvegarder la nouvelle valeur ou
=

N s .
sur pour annuler la modification
B Unefois lamodification des paramétres terminée, appuyer

sur la touche ‘ pour quitter la procédure

- 1:prévue

Selonlavaleur programmée, seracontrdlée I’alarme sonde

correspondante.

NB: la procédure de la procedura de paramétrisation a
une durée limitée. A I’échéance de la période prévue
(2 min. env.) le thermostat revient a I’état de OFF et
ne conserve que les modifications sauvegardées.

Manuel d'installation et d'utilisation
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CONFIGURATIONS PREVUES (PARAMETRE PZ0)

La commande LCD peut étre configurée de facons
différentes selonle type de systéme. Les différentes configura-
tions s’obtiennent au moyen du parametre PGE (voir procédure
de configuration des paramétres de commande).

ol
Tuyaux installation: 2
Vanne: NON
Résistance: NON
Vitesse ventilation: 3
Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE

ooc

Tuyaux installation: 2

Vanne: NON

Résistance: NON

Vitesse ventilation: 3

Logique sélection été / hiver: A DISTANCE MANUELLE

=
Tuyaux installation: 2
Vanne: NON
Résistance: NON
Vitesse ventilation: 3
Logique sélection été / hiver: AUTOMATIQUE COTE EAU

EEEEEC

)

EEEENE-; EEEERN

2
g

Tuyaux installation: 2

Vanne: NON

Résistance: NON

Vitesse ventilation: 4

Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE

005

Tuyaux installation: 2

Vanne: NON

Résistance: NON

Vitesse ventilation: 4

Logique sélection été / hiver: A DISTANCE MANUELLE

EEEEEC

06

Tuyaux installation: 2

Vanne: NON

Résistance: NON

Vitesse ventilation: 4

Logique sélection été / hiver: AUTOMATIQUE COTE EAU

EEEENE-; EEEERN

2
<d

Tuyaux installation: 2

Vanne: NON

Résistance: OUI

Vitesse ventilation: 3

Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE

0os

EEEEEC

10
(]

B Tuyaux installation: 2

B Vanne: NON

B Résistance: OUI

B Vitesse ventilation: 3

B Logique sélection été / hiver: AUTOMATIQUE COTE AIR

aig

B Tuyaux installation: 2

H Vanne: NON

Bl Résistance: OUI

B Vitesse ventilation: 4

B Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE

—
—

Tuyaux installation: 2

Vanne: NON

Résistance: OUI

Vitesse ventilation: 4

Logique sélection été / hiver: A DISTANCE MANUELLE

oy EEEEEC

%

B Tuyaux installation: 2

B Vanne : NON

B Résistance: OUI

B Vitesse ventilation: 4

B Logique sélection été / hiver: AUTOMATIQUE COTE AIR

ai3

B Tuyaux installation: 2

B Vanne: 2-3 VOIES

Bl Résistance: NON

B Vitesse ventilation: 3

B Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE

:E!

Tuyaux installation: 2

Vanne: 2-3 VOIES

Résistance: NON

Vitesse ventilation: 3

Logique sélection été / hiver: A DISTANCE MANUELLE

oy EEEREEC

-
(M

B Tuyaux installation: 2

B Vanne: 2-3 VOIES

B Résistance: NON

B Vitesse ventilation: 3

B Logique sélection été / hiver: AUTOMATIQUE COTE EAU

a6

B Tuyaux installation: 2

B Vanne: 2-3 VOIES

Bl Résistance: NON

B Vitesse ventilation: 4

B Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE

1

B Tuyaux installation: 2 U
B Vanne: NON B Tuyaux installation: 2
B Résistance: OUI B Vanne: 2-3 VOIES
B Vitesse ventilation: 3 B Résistance: NON
B Logique sélection été / hiver: A DISTANCE MANUELLE B Vitesse ventilation: 4
B Logique sélection été / hiver: A DISTANCE MANUELLE
FWEC2 DAIKIN Manuel d'installation et d'utilisation
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CONFIGURATIONS PREVUES (PARAMETRE PZ0)

&

Tuyaux installation: 2

Vanne: 2-3 VOIES

Résistance: NON

Vitesse ventilation: 4

Logique sélection été / hiver: AUTOMATIQUE COTE EAU

g
Tuyaux installation: 2

Vanne: 3 VOIES

Résistance: OUI

Vitesse ventilation: 3

Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE

p=th

Tuyaux installation: 2

Vanne: 3 VOIES

Résistance: OUI

Vitesse ventilation: 3

Logique sélection été / hiver: A DISTANCE MANUELLE

EEEENE-; EEEENC; EEEEERCG
——

Ty
-

Tuyaux installation: 2

Vanne: 3 VOIES

Résistance: OUI

Vitesse ventilation: 3

Logique sélection été / hiver: AUTOMATIQUE COTE AIR

aee

Tuyaux installation: 2

Vanne: 3 voies

Résistance: OUI

Vitesse ventilation: 4

Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE

EEEEEC

-
P

Tuyaux installation: 2

Vanne: 3 VOIES

Résistance: OUI

Vitesse ventilation: 4

Logique sélection été / hiver: A DISTANCE MANUELLE

EEEEEC

7
c

Tuyaux installation: 4

Vanne: NON

Résistance: NON

Vitesse ventilation: 3

Logique sélection été / hiver: AUTOMATIQUE COTE AIR

EEEEEC

oo

Tuyaux installation: 4
Vanne: NON

Résistance :NON

Vitesse ventilation: 4
Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE

=]

Tuyaux installation: 4

Vanne: NON

Résistance: NON

Vitesse ventilation: 4

Logique sélection été / hiver: A DISTANCE MANUELLE

030

Tuyaux installation: 4

Vanne: NON

Résistance: NON

Vitesse ventilation: 4

Logique sélection été / hiver: AUTOMATIQUE COTE AIR

EEEENR EEEENEC

—

3
Tuyaux installation: 4
Vanne: 2-3 VOIES
Résistance: NON
Vitesse ventilation: 3
Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE

03c

Tuyaux installation: 4

Vanne: 2-3 VOIES

Résistance: NON

Vitesse ventilation: 3

Logique sélection été / hiver: A DISTANCE MANUELLE

033

EEEEEC

P -,7, B Tuyaux installation: 4
Lic B Vanne: 2-3 VOIES
B Tuyaux installation: 2 B Résistance: NON
B Vanne: 3 VOIES B Vitesse ventilation: 3
B Résistance: OUI B Logique sélection été / hiver: AUTOMATIQUE COTE AIR
B Vitesse ventilation: 4
B Logique sélection été / hiver: AUTOMATIQUE COTE AIR o34y
- B Tuyaux installation: 4
BE-"_'I B Vanne: 2-3 VOIES
B Tuyaux installation: 4 B Résistance: NON
Bl Vanne: NON B Vitesse ventilation: 4
B Résistance: NON B Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE
B Vitesse ventilation: 3
B Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE 03'_:,
oI B Tuyaux installation: 4
Uch W Vanne: 2-3 VOIES
B Tuyaux installation: 4 B Résistance : NON
H Vanne: NON B Vitesse ventilation: 4
B Résistance: NON B Logique sélection été / hiver: A DISTANCE MANUELLE
B Vitesse ventilation: 3
B Logique sélection été / hiver: A DISTANCE MANUELLE
Manuel d'installation et d'utilisation DAIKIN FWEC2
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CONFIGURATIONS PREVUES (PARAMETRE PZ0)
36

Tuyaux installation: 4

Vanne: 2-3 VOIES

Résistance: NON

Vitesse ventilation: 4

Logique sélection été / hiver: AUTOMATIQUE COTE AIR

031

Tuyaux installation: 4

Vanne: NON

Résistance: OUI

Vitesse ventilation: 3

Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE

038

Tuyaux installation: 4

Vanne: NON

Résistance: OUI

Vitesse ventilation: 4

Logique sélection été / hiver: LOCALE MANUELLE

EEEER EEEENEC

COMMUNICATION SERIELLE

Branchement au réseau de communication RS485

Le réseau de communication, de type Bus, est formé par un
cable blindé a 2 conducteurs, branché directement aux ports
série RS485 des commandes (bornes A, B et GND).

“Pour la réalisation du systeme utiliser un cable AWG 24 (diam.
0,511 mm).

Le réseau de communication doit avoir la structure générale
suivante (figure 4).
Concernant la version “MASTER-SLAVE” une résistance de
terminaison devra étre installée sur les deux commandes aux
extrémités du réseau.
NB: (1) Respecter la polarité de la connexion: indiquée par
A(-) et B(+)
(2) Eviter des anneaux de mise a la terre (blindage a
la terre sur une extrémité seulement)

A ATTENTION:

B Utiliser un céble blinde AWG24
B Couleurs recommandées pour le réseau de
communication: A (-) Marron; B (+) Jaune

LOGIQUES
SELECTION RAFRAICHISSEMENT,/CHAUFFAGE

Sont présentes 4 logiques différentes de sélection du mode de
fonctionnement du thermostat, lesquelles sont définies sur la
base de la configuration programmée sur la commande:

(lcoe)
1. Locale: choix de I'utilisateur en utilisat la touche ‘-~

2. A distance: en fonction de I'état de I’entrée digitale DI1
(logique contact: voir les paramétres de configuration de
la carte).

3. en fonction de la température de I'’eau

Eté

v Hiver

= Temp. eau

170° 370°

NB: dans le cas d’une alarme relativea aux sondes le
contréle de la modalité revient momentanément a la
modalité locale

4. en fonction de la température de I'air

Eté

E

St - 72 Set+ ZN/2

» Temp. air

ou
B Set est la température programmeée au moyen des fléches
B ZN est la zone neutre (parametre P33)

Le mode de fonctionnement du thermostat est identifiée sur

X% Do
le moniteur par les symboles “x (Rafraichissement) et 7%~
(chauffage)

VENTILATION

Le contrdleur est capable de gérer les unités a 3 ou 4 vitesses
SELECTION DE LA VITESSE DE FONCTIONNEMENT

)
A l'aide de la touche Fan I\‘S/' on peut choisir les vitesses
suivantes:
B Vit. automatique: en fonction de latempérature program-
mée et de celle de I'air ambiant

Pour configurations a 3 vitesses 8‘0:
ou:

1 = vitesse minimum

2 = vitesse moyenne

3 = vitesse maximum

ve RAFRAICHISSEMENT

3 v
A

‘ =. .

set set+0 5% C* set+2'C set+3

(1]

CHAUFFAGE Ve

st-3°C set2°C set:0 5°C L

FWEC2 DAIKIN
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Pour configurations a 4 vitesses %Q
ou:

sm = vitesse extra-minimum

1 = vitesse minimum

2 = vitesse moyenne

3 = vitesse maximum

RAFRAICHISSEMENT

3

2 l[ |

'y

1 4r

O |

1 » Temp. air
st st 5 s+l'C set#2*C st+3°C
CHAUFFAGE
Ve
3
r
v 2
¥
" 1
‘;t%
set-3°C st-2°C - 1°C st 0.5°C L Temp ar

NB: pour les configurations a 4 vitesses et vanne, la
ventilation dans le mode chauffage est remontée de
0,5°C pour permettre la convection naturelle dans la
premiere phase.

B Vit. désactivée: sélectionnable uniquement dans le mode
chauffate et avec configurations a 4 vitesses, 'unité ter-
minale fonctionne par convection naturelle seulement

~ Vs

m Vit. extra-minimum: sélectionnable unique-
ment avec configurations a 4 vitesses, la
vitesse utilisée étant extra-minimum

H Vit minimum

[ | Vit moyenne

[ | T | Vit maximum

NB: dans le cas de vitesse fixe, lalogique d’activation du ven-
tilateur correspondra a celle de la logique automatique

ACTIVATION EAU

Le fonctionnement de la ventilation est lié au contréle de la
température de I'’eau de I'installation. Compte tenu du mode
de fonctionnement on aura différents seuils d’activation en
mode chauffage et rafraichissement

COOLING
Yes
N
= Water temp.
17.0° 22.0° P
HEATING
Yes
o § 1
Water t .
2000 ~—pr # Water temp

L'absence de cette commande a I'appel du thermostat sera
indiquée sur le moniteur par le clignotement du symbole du

mode actif (/% ou ~77)

Cette commande est ignorée dans les cas suivants:

B sonde eau non prévue (P8Y = 0) ou sous alarme étant
débranchée

B mode Rafraichissement avec configurations a 4 tuyaux

LOGIQUES
FORCAGES

La logique normale de ventilation est ignorée dans le cas de
situations particuliéres de forcage pouvant étre nécessaires
pour le contrdle correct de la température ou le fonctionne-
ment de I'unité. Fonctions disponibles:

mode Rafraichissement:

| commande installée sur I'unité (P07 = 0) et configura-
tion avec vanne: la vitesse minimum disponible est
maintenue aprés avoir atteint la température fixée.

| commande installée sur I'unité et configuration sans
vanne: toutes les 10 minutes d’arrét du ventilateur
est effectué un nettoyage de 2 minutes a la vitesse
moyenne pour permettre une lecture plus précise de
la température ambiante par la sonde air.

mode Chauffage

| résistance active: la ventilation est forcée a la moyenne
vitesse.
| résistasnce éteinte: pendant 2 minutes est maintenue

une post-ventilation a la moyenne vitesse. (NB: la
ventilation est complétée méme si le thermostat est
éteint ou en cas de commutation sur la modalité ra-
fraichissement)

MONITEUR
Le moniteur affiche I’état du ventilateur

B On clignotant: ventilateur en standby

B On fixe: ventilateur allumé

B OFF: ventilateur désactivé pour fonctionner dans la mo-
dalité convection naturelle seulement

oN
OFF

et la vitesse de fonctionnement (avec indication éventuelle de
la logique “automatique”) active ou sélectionnée (dans le cas
de ventilateur en stand-by)

O Vit. extra-minimum
et Vit. minimum
il Vit. moyenne
T | Vit. maximum

AUTO
|

NB: si la vitesse activée ne correspond pas a la vitesse
sélectionnée par I'utilisateur (cas de forgage), a la
o

premiére pression de la toucheo Fan '\.’5/" est affichée

cette derniere; la pression suivante modifie la sélection.
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VANNE

Le contréleur est capable de gérer les vannes a 2 ou 3 voies
de type ON/OFF, alimentation 230 V.

OUVERTURE
L’oouverture de la vanne est commandée en fonction du
setpoint de service et de la température de I'air

La résistance électrique sélectionnée par I'utilisateur est
activée par le thermostat en fonction de la température
ambiante

NB: I'activation comporte une ventilation forcée
ACTIVATION EAU

La commande d’activation de la résistance est liée au
contréle de la température de I'eau. Ci-dessous, la logique
d’activation.

Cette commande ne sera pas fournie si la sonde n’est pas
prévue ou est désactivée

RAFRAICHISSEMENT
T On
on 1
- Temp. air
et set+05°
CHAUFFAGE
o 4
P 3o |
plemp. air
set-0.5° |5¢T-

CHAUFFAGE
ON

-
OFF

37.0° 39.0°

> Temp. eau

ACTIVATION EAU

Le contréle de la température de I’eau pour activer I'ouverture

est prévu uniquement dans les configurations avec vannes a

3 voies et résistance électrique.

Avec ces configurations. Le controle de la température est

effectué dans les cas suivants:

B Chauffage avec résistance: le fonctionnement de la
résistance comporte un forcage de la ventilation. Il est
donc nécessaire d’éviter le passe d’eau trop froide dans
I'unité.

v 3 1

Temp. eau
a5.0° n ne >

B Post ventilation due a I’extinction de la résistance:
maintenue jusqu’a I’échéance du temps étabgli méme
si la modalité de fonctionnement est modifiée. Durant la
post-ventilation la fonction eau coincide avec la fonction
ventilation.

MONITEUR
L'indication de vanne activée sur le moniteur est donnée par
le symbole B><

RESISTANCE ELECTRIQUE

La résistance électrique est un dispositif ayant la fonction
d’appoint dans la phase de chauffage.

SELECTION
Si prévue par la configuration, la résistance peut étre sélection-

née en mode chauffage a I'aide de la touche Sel &
ACTIVATION

MONITEUR

Le moniteur affiche les informations suivantes

B Reésistance sélectionnée par I'utilisateur:symbole fixe
B Résistance active: %" symbole clignotant

ECONOMY

La fonction Economy prévoit une correction du setpoint de
2,5 C° et un forgcage a la vitesse minimum pour réduire le
fonctionnement de I'unité.

B Rafraichissement: set +2,5°C
B Chauffage: set-2,5°C

ACTIVATION

~,

s
. . N )
Pour déclencher la fonction, appuyer sur la touche 2/

MONITEUR

Sur le moniteur la fonction Economy

z z T
est déclenché par le symbole

CONTROLE TEMPERATURE MINIMUM

Le thermostat étant éteint, cette logique empéche que la
température ambiante ne déscende trop tr4op et pour cela
I’'unité est forcée dans le mode chauffage pour le temps
nécessaire.

Si présente, la résistance électrique n’est utilisée que dans
le cas ou elle serait précédemment sélectionnée comme
chauffage d’appoint.

SELECTION
Pour sélectionner le contréle de la Température Minimum,

. , f:';h (%)
appuyer simultanément sur les touches -/ =2/ le thermostat
étant éteint.
Pour désactiver le fonctionnement, utiliser la méme combinaison
des touches

ACTIVATION
T Si cette fonction est sélectionnée, I'unité s’allume lorsque la
On P . °
température ambiante descend au-dessous de 9°C.
1 l os
P Temp. air
set-0,5° |set
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o %
T 4 o

g 10.0*

= Temp. air

Lorsque la valeur de la température remonte a plus de 10°C
le thermostat revient a la situation de Off.
NB: un Off éventuel depui une entrée numérique a pour effet
d’empécher I'activation de cette logique.

MONITEUR
Le moniteur affiche les informations suivantes

B Controle Température Minimum sélectionné: symbole ®
B Controle Température Minimum déclenché: indication JEFR

CefFo
>

DESHUMIDIFICATION

La fonction de déshumidification n’est utilisable que dans le
mode rafraichissement. Dans cette condition I’'unité réduit de
10% I’humidité présente dans la piece a partir du moment de
la sélection de cette fonction.

SELECTION
Pour activer/désactiver la fonction déshumidification, unique-
ment dans le mode rafraichissement, appuyer simultanément

B\

sur les touches \#¥ ) . Cette sélection n’est pas permise
quand la sonde a eau n’est pas prévue (P04=0) ou que la
sonde d’humidité éloignée n’est pas montée sur I'appareil
(P88=0). Si elle est sélectionnée, la zone neutre de commuta-
tion automatique c6té air est forcée a 5°.

LOGIQUE

Une fois sélectionnée, la logique de Déshumidification pro-
gramme comme valeur d’humidité a atteindre I’humidité
présente lors de la sélection moins 10%. Dans le cas
d’humidité ambiante inférieure a 40% la valeur de référence
sera programmée a 30%.

La ventilation sera forcée sur la vitesse minimum ou, dans le
cas de température largement supérieure a la valeur program-
mée, sur la moyenne vitesse.

A Vitesse moyenne
Vitesse minimum + *
Set+0 5° Set+1.5° »

Pour ramener ’humidité a la valeur programmeée, la ventilation
(et la vanne, si présente) sera activée dans le cas ou la tem-
pérature ambiante aurait atteint la valeur de réglage (indiquée
sur le moniteur par le symbole 3 ou pas. Si I'on descend
trop en dessous de ce seuil, la logique est momentanément
désactivée.

désactivée + T

Set-2.0° Set-15*

I

P=Temp. air

ACTIVATION EAU

La commande d’activation de la fonction Déshumidification
est liée au contrble de la température de I'’eau. Ci-dessous,
la logique d’activation.

Yes

No

Temp. eau
100* »” P

L’absence de commande comporte la désactivation momen-
tanée de la logique de Déshumidification.

La méme situation se produira dans le cas de débranchement
de la sonde.

NB: une fois atteinte I’hnumidité de référence ou avoir
porté la commande sur Off, la déshumidification sera
déselectionnée.

MONITEUR
Le moniteur affiche les informations suivantes:

B Déshumidification active: symbole allumé d>

c i

el
SB %R:P 280

GG

B Déshumidification momentanément désactivée:
)

symbole clignotant -)d}*'

ALARMES

La commande contrdle deux types d’alarame:

B Alarmes graves: causent I’extinction forcée du thermostat

Bl Alarmes non graves: ne forcent pas I’extinction du
thermostat mais empéchent les fonctions critiques
éventuelles

ALARMES GRAVES

{
/
]

Code alarme  «f§

B

B Code A5! = erreur sonde extérieure de température de I'air
(thermostat installé sur I'appareil)

B Code A2= erreur sonde interne de température de lair
(thermostat a installation murale et sonde extérieur de
température de I'air désactivée)
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ALARMES NON GRAVES

Thermostat ON

Thermostat OFF

Code A03= erreur sonde de température de I'’eau

Code A04= erreur sonde humidité externe (si la sonde
température éloignée est installée)

B Code R35= erreur sonde humidité interne

NB: I'indication du code d’alarme est affichée si le ther-
mostat est éteint uniquement

MODBUS

Le protocole prévu dans la commande est Modbus RTU (9600,
N, 8, 2) sur RS485

FUNCTIONS APPLIQUEES

B 0x03 : Read Holding Registers
B 0x04 : Read Input Registers
B 0x10 : Write Multiple registers

EXCEPTIONS APPLIQUEES
Exception Code 02: Invalidate data address
LISTE PARAMETRES DE SUPERVISION

DESCRIPTION REGISTRES DE LECTURE SEULEMENT [R]
B Registre “ETATS”

H

Bit15 | Bit14 | Bit13 | Bit12 | Bit11 | Bit10 | Bit9 | Bit8

- P04 | Déshum | P06 po7 DI2 D

L
Bit7 | Bit6 Bit5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
. ON/
Vh Ve Alarme | MinT Eco P01 S/W OFF

- On/Off: état unité (0:0ff, 1=0n)

- S/W: modalités de fonctionnement (0 : S=rafraichisseme
nt,1:W=chauffage)

- PO1: parameétre “installation sur appareil/murale”

- Eco: logique Economy activée

- Min.T: logique Température minimum sélectionnée

- Alarme: indication générale d’alarme (activée en cas de
déclenchement d’une des alarmes gérées)

- Vc: état sortie numérique Vc

- Vh: état sortie numérique Vh

- DI1: valeur logique entrée num.1 (I'état physique de
I’entrée dépend de la logique associée)

- DI2: valeur logique entrée num. 2 (I’état physique de
I’entrée dépend de la logique associée)

- PO7: parameétre “Logique DIN 2”

- PO06: parametre “Logique DIN 1”

- Deum: déshumidification en fonction (0:non, 1:oui)

- PO04: parameétre “sonde eau prévue”

B REGISTRE “VITESSE”: vitesse actuelle de fonction-
ADRESSE REGISTRE TYPE | UM. nement de I'unité
0 Etats R - - 0: aucune ventilation activée
1 ] - 1: vitesse extra-minimum
Vitesse R i - 2:vitesse minimum
2 Température air: R | [C/0] - 3:vitesse moyenne
- - 4:vitesse maximum
8 Humidité R % B REGISTRE “TEMPERATURE AIR”: température ambiante
4 Température eau: R [°C/10] lue par lacommande et affichée parle moni,teur (NB: cette
: : température correspond a la lecture effectuée par la sonde
5 00 Configuration R - éloignée si le controleur est monté sur I'appareil, et & la
6 Pg5. Config. DIN R _ lecture ’de. la s,,onde inj(erne si I,e contréleur est mural et la
sonde éloignée est débranchée)
7 T. Setpoint actif R [°C/10] B REGISTRE “HUMIDITE”: humidité ambiante lue par la
8 - o sonde correspondant a la température utilisée
T. Setpoint utilisateur R | [CAa B REGISTRE “TEMPERATURE EAU”; température de I'eau
9 Version LCD R - lue par la sonde correspondante (SW)
B Registre “P00”: parametre “Configuration commande”
B Registre “T. SETPOINT ACTIF”: setpoint utilisé pour le
50 Numériques 1 R/W - réglage
59 RW B Registre “T. SETPOINT UTILISATEUR”: valeur de setpoint
- - programmeé par I'utilisateur (pourrait s’écarter du setpoint
52 Setpoint - Rafraichissement RW | [°C/10] actif suite a des corrections de logiques economy, ou a
53 ) . I'utilisation du setpoint depuis supervision)
Setpoint - Chauffage RW | [C/10] B Registre “VERSION LCD”: établit le type de commande
54 Setpoint min. - rafraich. RW | [°C/10] et la version de logiciel installée (OxHHSS: HH: caractere
) N ASCII, SS:version sw)
55 Setpoint max. - rafraich. RW | [°C/10]
56 Setpoint min. - chauff. R/W | [°C/10]
57 Setpoint max. - chauff. RW | [°C/10]
58 Vitesse R/W -
59 Correction Economy R/W | [°C/10]
FWEC2 DAIKIN Manuel d'installation et d'utilisation
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DESCRIPTION REGISTRES DE LECTURE,/ECRITURE [R/W]
B Registre “E/S NUMERIQUES 1”:

H
Bit15 | Bit14 | Bit13 | Bit12 | Bit11 | Bit10 | Bit9 | Bit8
Envel | MV o oot | EnminT | EnECo | EnmE | Engw | EOV
Max Off
L
Bit7 Bit 6 Bit5 Bit 4 Bit3 Bit 2 Bit 1 Bit0
. oN/
- Lock MinT Eco RE S/W OFF

- On/Off: On/Off depuis superviseur

- S/W: Modalité de supervision (0: Rafraichissement, 1:
Chauffage)

- RE: sélection Résistance depuis supervision

- Eco: activation Economy depuis supervision

- MinT.: activation contréle température Minimum depuis
supervision

- Lock: blocage clavier (0: non bloqué, 1: bloqué)

- En.On/Off :autorisation contréle On/Off depuis supervision

- En.S/W: autorisation contréle modalité depuis supervision

- En.RE: autorisation sélection Résistance Electrique depuis
supervision

- En.ECO: autorisation activation Economy depuis supervision

- En.MinT: autorisation sélection logique de Température
Minimum depuis supervision

- En.Set: autorisation forgcage setpoint depuis supervision

- En.Min/Max: autorisation seuils setpoint depuis supervision

- En.Vel: autorisation sélection vitesse ventilateur depuis
supervision

Registre “SETPOINT - RAFRAICHISSEMENT”: setpoint
depuis supervision pour la modalité Rafraichissement
Registre “SETPOINT - CHAUFFAGE”: setpoint depuis
supervision pour la modalité Chauffage

Registre “SETPOINT MIN. - RAFRAICH. “: limite inférieure
pour setpoint rafraichissement

Registre “SETPOINT MAX. - RAFRAICH.. “: limite su-
périeure pour setpoint rafraichissement

Registre “SETPOINT MIN. - CHAUFF. “: limite inférieure
pour setpoint chauffage

Registre “SETPOINT MAX. - CHAUFF. “: limite supérieure
pour setpoint chauffage

Registre “VITESSE”: sélection vitesse ventilateurs depuis
superviseur

Registre “CORRECTION ECONOMY?”: correction set-
point dans le cas de economy depuis superviseur (cette
correction est supprimée ou ajoutée au setpoint selon la
modalité de fonctionnement)

PROCEDURE D’AUTODIAGNOSTIC

Cette procédure permet de vérifier le fonctionnement correct
des sorties du contréleur.

Pour I’exécution de cette procédure, se reporter aux indica-
tions suivantes:

B Porter le thermostat sur Off

2 0
58 v

P
(o) (fooe)

B Enfoncer simultanément les touches -~/ “_/

IR
U

niveau 007
ao 1 saisie MdP

N N
. (A) (v o
B Utiliser les touches “—/ “_/ pour modifier la valeur du

moniteur jusqu’a la valeur du d’autodiagnostic (£30), puis

( sEL)
appuyer sur ~—/.
Apparaitra I'image-écran suivante:

At

o
| | .
B Appuyer sur la touche \,5/ pour allumer successivement
les différentes sorties du thermostat.

Symbole Actionnement Bornes
3';":- Vitesse extra-minimum N-VO
— Vitesse minimum N-V1
| Vitesse moyenne N-V2
| Vitesse maximum N-V3

> Vanne N-Vc
A Résistance N-Vh

Deuxiéme vanne

aucun symbole Aucune sortie active

Il est possible de vérifier, une par une, les sorties du contréleur
électronique en observant le composant correspondant
(vanne, ventilateur) ou bien en contrélant la présence de
tension (230V) sur les bornes correspondantes.

B Appuyer sur la touche J pour quitter la procédure
d’autodiagnostic (aprés quelques minutes le thermostat
quittera automatiquement la modalité)
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SCHEMAS ELECTRIQUES

Légendes des symboles des schémas électriques:

NSTALLATION MURALE DU CONTROLEUR

NB: pour I'installation murale il est recommandé diutiliser

un boitier électrique derriere le contrbleur, dans lequel
seront logés les cébles.

NB: avant I'installation éliminer soigneusement la pellicu-

. . le de protection du moniteur. Des auréoles sombres
Vo Vitesse extra-minimum ) N . o "
pourraient apparaitre sur le moniteur, qui disparaitront
Vi Vitesse minimum au bout de quelques secondes. Elles n’indiquent pas la
V2 Vitesse Moyenne présence de défauts.
V3 Vitesse Maximum INSTRUCTIONS DE MONTAGE MURAL
L 1. Retirer la vis de fermeture du contréleur (FIGURE 8).
Phase 2. Si I'on utilise un boitier 503 & encastrer, faire passer les
PE Terre cables par I'ouverture prévue sur la base du contrbleur et
N utiliser les trous prévus pour la fixation.
Neutre 3. En alternative, réaliser sur le mur les trous a I’endroit auquel
RE Résistance électrique le contréleur doit étre installé, a hauteur des des orifices
de fixation (5 x 8 mm) présents a la base du contrdleur;
sw Sonde Eau faire passer les cables par I'ouverture prévue sur la base
SA Sonde Air et la fixer au mur (précédemment percé) a I'aide des vis)
— (FIGURE 9).
SU Sonde humidité 4. Procéder aux branchements électriques sur le bornier
BK Noir (Vit. Maximum) (Eie I’upité terminale en suivant les indications du schéma
électrique correspondant.
BU Bleu (Vit. Moyenne) 5. Refermer le controleur en utilisant la vis retirée comme
RD Rouge (Vit. extra-minimum/minimum) indiqué au point 1.
WH Blanc (commun) DONNEES TECHNIQUES
GY Gris
BN Marron (Vit. Minimum) 90-250Vac 50/60Hz
GN Vert Alimentation Puissance 8W
YE Jaune Fusible de protection 500mA retardé
MS Microinterrupteur Défl. Temp. de fonctionnement | Plage 0-50°C
DI1 Entrée num.1 Temp. de stockage Plage -10-60°C
DI2 Entrée num.2 Norm.Ouvert 5A @ 240V (Résistif)
ci2 Commun entrées digitales Rela Isolation distance bobine-contact 8mm
elais
A/B/GND RS 485 4000V diélectrique bobine -relais
F Fusible (non fourni) Température ambiante max.: 105°C
IL Interrupteur de ligne (non fourni) Connecteurs 250V 10A
CN Bornier terminal Contact libre
RHC Sélecteur Chauff./Rafraich. a distance Entrées numériques Courant de fermeture 2mA
EXT Contact ON/OFF éloigné Max résistance de fermeture 50 Ohm
EPIMB6 Carte de puissance pour gérer 4 unités Entrées analogiques Sondes de température et humidité relative
EPIB6 Carte de puissance pour unités de type FWD Sorties de puissance Relais (voir ci-dessus)
M Moteur ventilateur Sonde NTC 10K Ohm @25°C
- Sondes de Température
VHC Electrovanne Rafr./Chauff. Plage -25-100°C
vC Electrovanne Refroidissement o Sonde de type résistif
- Sonde d’humidité
VH Electrovanne Chauffage Plage 20-90%RH
TSA Thermostat de sécurité automatique
TSM Thermofusible de sécurité
SC Boitier connexions
----- Branchements électriques incombant a
I’installateur
ECONOMY | Sglecteur éloigné COMFORT / ECONOMY
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DAIKIN

FWEC2 Advanced electronic controller

Installations- und
Bedienungsanleitung

ALLGEMEINE MERKMALE

Die LCD-Steuerung wurde flir die Steuerung aller
Klimaanlagenterminals mit Einphasen-Asynchronmotor mit
mehreren Geschwindigkeiten entwickelt. Gegenliber der
Standardversion sind eine effiziente Regelung der Luftfeuch-
tigkeit und die serielle Schnittstell.

Die Lésung (Abbildung 1) realisiert ein Master-Slave-
System (bis zu 247 Slave-Terminals), in denen eine der
Steuerungen die Funktion des Masters austibt und alle die
anderen Slave-Elemente kontrolliert.

Die Verbindung wird Uiber den RS485-Bus hergestellt, der aus
einem einfachen Abschirmkabel mit 2 Leitern besteht

Der Master (der durch die Adresse 255 gekennzeichnet ist),
folgende Informationen an die Slave-Steuerungen:

(1) Betriebsart (Kiihlung oder Heizung)

(2) Sollwert der Raumtemperatur.

Jede Slave-Steuerung behalt die Steuerung des
Geschwindigkeitsschalters und die Einstellung der
Raumtemperatur ist mit einem Delta von £ 2°C um den von
der Master-Steuerung Ubermittelten Einstellwert moglich.

HAUPTFUNKTIONEN UND AUSSTATTUNG:

Regulierung der Lufttemperatur durch automatische
Anderung der Ventilatorgeschwindigkeit.

Regulierung der Lufttemperatur durch On-/Off schalten
des Ventilator bei einer bestimmtem Temperatur.
Steuerung der On/Off-Ventile fir Klimaanlagen mit zwei
oder vier Rohren.

Steuerung des Widerstands zur Unterstltzung der Heizung.
Umschaltung Kihlung/Heizung auf folgende Arten:

- manuell an der Maschine

- manuell fernbedient (zentral)

- automatisch in Abhangigkeit von der Wassertemperatur
- automatisch in Abhangigkeit von der Lufttemperatur
B Entfeuchtungsfunktion

B Serielle Schnittstelle

AUSSERDEM BESITZT SIE:

B einen spannungsfreien Kontakt fiir externe Freigabe (zum
Beispiel Fensterkontakt, Fern-EIN/AUS, Positionssensor
usw.), der den Betrieb des Gerats ein- oderausschalten kann
(Kontaktlogik: siehe Konfigurationsparameter Platine).

B einenspannungsfreien Kontakt fir zentrale Fernumschaltung

Kuhlung/Heizung (Kontaktlogik: sieche Konfigurationsparameter

Platine).

einen spannungsfreien Kontakt fir die Ferneinschaltung

der Economy-Funktion (Kontaktlogik: siehe Konfigurations-

parameter Platine).

eine externe Temperatursonde flir das Wasser (Zubehdr);

eine interne Temperatursonde

eine interne Luftfeuchtigkeitssonde

Externe Lufttemperatursonde (Zubehdr) (diese Sonde

wird, wenn vorhanden, an Stelle der internen Sonde zum

Ablesen der Raumtemperatur benutzt).

B eineexterne Luftfeuchtigkeitssonde (Zubehér-inKombination
mit der externen Temperatursonde benutzt).

Die Schalttafel besteht aus:

LCD-DISPLAY (SIEHE ABBILDUNG 2)

(1) Raumtemperatur

) Raumluftfeuchtigkeit

(©)] Eingestellte Temperatur

ON Status der Lufter. Blinken zeigt an, dass die

Ventilatoren still stehen und auf die Anforderung des
Thermostaten warten. Wenn das Symbol anhaltend
leuchtet, sind die Ventilatoren in Betrieb.

OFF Status der Lifter. Ventilatoren stehen still, weil die
Geschwindigkeit auf Off gestellt oder der Befehl
Aus gegeben wurde.

AUTO Automatische Liftungslogik

_.audl  Ventilatorgeschwindigkeit

=0 Betriebsart: Kiihlung. Blinken bedeutet, dass die
Freigabe des Liftungsbetriebs von der Wasserseite
fehlt.

N

Betriebsart: Heizung. Blinken bedeutet, dass die
Freigabe des Liftungsbetriebs von der Wasserseite
fehlt.

6) Entfeuchtung. Blinken zeigt an, dass die Freiga-
be fir die Entfeuchtung fehlt; wenn das Symbol
anhaltend leuchtet, bedeutet dies, dass diese
Funktion eingeschaltet ist.

) Option Economy eingeschaltet

R Alarmanzeige

® Mindesttemperaturkontrolle

> Ventil offen

Elektrowiderstand. Blinken des Symbols bedeutet
Widerstand in Betrieb; dauernd leuchtendes Symbol
bedeutet nur, dass der Widerstand gewéahlt ist

= Serielle Schnittstelle aktiv. Das blinkende Symbol
zeigt an, ist der master.

TASTATUR (SIEHE ABBILDUNG 3)

@ Taste On/Off: Ein-/Ausschalten Thermostat.
Wéhrend der Prozedurzur Parameteranderung kehrt
man damit wieder zum Normalbetrieb zurilick.

N N

2\ Tasten Up und Down: Anderung der Regeltempe-
ratur des Thermostaten (Heizung:[5.0-30.0°C],
Kuhlung: [10.0-35.0°C]). Wahrend der Prozedur zur
Parameteranderung werden sie zum Auswéahlen der
Parameter oder zur Anderung ihres Werts benutzt.

& TastenSEL: Im Heizbetrieb Wahl des Elektrowiderstands
als Hilfsfunktion.

I{JED

X Tasten Mode: Wahl der Betriebsart Heizung / Kihlung

A NB

)
R

B LCD-Display < Tasten Fan: Wahl der Betriebsgeschwindigkeit
W Tastatur (N
Ny Tasten EC: Wahl der Betriebsart Economy
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AKTIVE TASTENKOMBINATIONEN
OND

S bl
Bei Thermostat auf Off: Zugang zur Prozedur Parameterkon-
figurierung

Bei Thermostat auf On: Anzeige der momentanen Wasser-
temperatur

® @

Wahl der Funktion Min. Lufttemperatur

) TN
I\i/'l \\l_':/'l

Wahl Entfeuchtung

KONFIGURIERUNG PLATINE

Die Platine kann in Abh&ngigkeit von dem zu steuernden
Terminal/Klimaanlage durch Anderung einiger Parameter
konfiguriert werden.

PARAMETERLISTE

B P00 = Konfigurierung Steuerung (siehe “Vorgesehene
Konfigurationen”) fir die Wahl des zu steuernden
Terminaltyps.

B P07 = Installationsart der Steuerung
-000: am Terminal
-001: Wand

B P02 = Modbus-Adresse (um die Anderung dieses Para-
meters wirksam zu machen (ausgenommen den Fall des
internen Austauschs von Werten) muss am Ende der Pro-
grammierung die Spannungsversorgung aus- und wieder
eingeschaltet werden).
-0: Ausschalten der seriellen Schnittstelle
-1-247: slave
-£55: master

B P03 = Neutrale Zone [20-50°C/10]; dieser Parameter wird
bei Konfigurationen mit automatischer Umschaltung
Klhlbetrieb/Heizbetrieb auf Grund der Lufttemperatur
benutzt.

B P04 = Wassersonde:
-0: nicht vorgesehen
-I: vorgesehen
Auf Grund des eingegebenen Werts werden der zugehorige
Sondenalarm und die Freigabe des Elektrowiderstands
gesteuert.

B P05 = Konfigurationslogik Benutzung Digitaleingénge 1
und 2:

- 0: DIN1=- DIN2 = -
- I DIN1=- DIN2 = On/Off
- 2 DIN1 =Som/Win DIN2 = -
- 3: DIN1 =Eco DIN2 = -
- 4. DIN1 = Som/Win DIN2 = On/Off
- 5. DIN1 =Eco DIN2 = On/Off

- & DIN1 = Som/Win DIN2 = Eco
B P05 = Benutzungslogik Digitaleingang 1:
- O: [offen/geschlossen] = [Kiihlung/Heizung] = [-/ECQ]
- I [offen/geschlossen] = [Heizung/Kiihlung] = [ECO/-]
B F07= Benutzungslogik Digitaleingang 2:
- 0. [offen/geschlossen] = [Off/On] = [-/ECQ]
- I [offen/geschlossen] = [On/Off] = [ECO/-]
B P05 = Externe Feuchtigkeitssonde
- 0 :nicht vorgesehen
- 1:vorgesehen
Auf Grund des eingestellten Werts wird eventuell der
entsprechende Sondenalarm verwaltet.

PROZEDUR PARAMETERKONFIGURIERUNG

B Den Thermostaten auf OFF stellen

1rie.
s

s

/

|:/¥ E

“_/ drlcken.

i
B gleichzeitig die Tasten -

[

i
[
00 | g—— Stufenangabe:
001= Passworteingabe
Y
B die Tasten =/ \"/ benutzen, um den Displayw/ert zu

verandern, bis das Passwort 10 erreicht ist, dann st

Wenn es korrekt ist, kommt man zu den Parametern.

Wert des gewéhlten <« i
Parameters [N Stufenangabe:
mnr 002=
. E 002 g—
Gewahlter <+ UJ Parameterwahl
Parameter: F..
Y

. 4] Y . .
W die Tasten “—/ “_/ benutzen, um die verschiedenen

Parameter zu durchlaufen (siehe die oben beschriebene
“Parameterliste”)
.

W Dricken ‘\T/J, um die Anderung des Parameters zu
aktivieren (der Wert beginnt zu blinken)

il r
U |
< Stufenangabe: )
003 = Parameterénderung
N N

B Mit den Tasten NI, den Wert &ndern

N
. ((see) . .
B Dricken “—/, umden neu eingestellten Wert zu speichern,
N

P Lo .
oder \=/ , um die Anderung zu annullieren

B nach Abschluss der Parameterdnderungen die Taste ‘
driicken, um die Prozedur zu verlassen.

Anm.: Die Parametrisierungsprozedur hat eine begrenzte
Dauer. Wenn diese Zeit (etwa 2 Minuten) abgelaufen
ist, geht der Thermostat wieder auf Off und berlick-
sichtigt nur die gespeicherten Anderungen.

Installations- und Bedienungsanleitung
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VORGESEHENE KONFIGURATIONEN
(PARAMETER PZ1)

Die LCD-Steuerung kann je nach Systemtyp auf verschiedene
Arten konfiguriert werden. Die diversen Konfigurationen erhélt
man, indem man den Parameter P35 entsprechend konfiguriert
(siehe Prozedur Parameterkonfigurierung Steuerung).

i

Rohrzahl Anlage: 2

Ventil: NEIN

Widerstand: NEIN

Luftungsgeschwindigkeit: 3

Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND

oo

Rohrzahl Anlage: 2

Ventil: NEIN

Widerstand: NEIN

Luftungsgeschwindigkeit: 3

Umschaltlogik Sommer/Winter: FERNSTEUERUNG VON
HAND

003
B Rohrzahl Anlage: 2

Ventil: NEIN

Widerstand: NEIN

Ldftungsgeschwindigkeit: 3

Umschaltlogik Sommer/Winter: AUTOMATISCHE WAS-
SERSEITE

]

Rohrzahl Anlage: 2

Ventil: NEIN

Widerstand: NEIN

Ldftungsgeschwindigkeit: 4

Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND

ous
B Rohrzahl Anlage: 2

Ventil: NEIN

Widerstand: NEIN

Liftungsgeschwindigkeit: 4

Umschaltlogik Sommer/Winter: FERNSTEUERUNG VON
HAND

006

B Rohrzahl Anlage: 2

Ventil: NEIN

B Widerstand: NEIN

B Luftungsgeschwindigkeit: 4

B Umschaltlogik Sommer/Winter: AUTOMATISCHE WAS-
SERSEITE

EEEENEC EEEE EEEERN EEEENEC

2
2
<

Rohrzahl Anlage: 2

Ventil: NEIN

Widerstand: JA

Luftungsgeschwindigkeit: 3

Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND

oos
B Rohrzahl Anlage: 2

Ventil: NEIN

Widerstand: JA

Luftungsgeschwindigkeit: 3

Umschaltlogik Sommer/Winter: FERNSTEUERUNG VON
HAND

<

s

Rohrzahl Anlage: 2

Ventil: NEIN

Widerstand: JA

Liftungsgeschwindigkeit: 3

Umschaltlogik Sommer/Winter: AUTOMATISCHE LUFTSEITE

L
Rohrzahl Anlage: 2

Ventil: NEIN

Widerstand: JA

Liftungsgeschwindigkeit: 4

Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND

f

=

-

——

EEEEEC

—
—

Rohrzahl Anlage: 2

Ventil: NEIN

Widerstand: JA

Ldftungsgeschwindigkeit: 4

Umschaltlogik Sommer/Winter: FERNSTEUERUNG VON
HAND

r‘
EEEEEC

~

Rohrzahl Anlage: 2

Ventil: NEIN

Widerstand: JA

Ldftungsgeschwindigkeit: 4

Umschaltlogik Sommer/Winter: AUTOMATISCHE LUFTSEITE

EEEEEC

0

Rohrzahl Anlage: 2

Ventil: 2/3-WEGE

Widerstand: NEIN

Liftungsgeschwindigkeit: 3

Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND

EEEEEC

:E!

Rohrzahl Anlage: 2

Ventil: 2/3-WEGE

Widerstand: NEIN

Ldftungsgeschwindigkeit: 3

Umschaltlogik Sommer/Winter: FERNSTEUERUNG VON
HAND

r‘
EEEEEC

-
U

Rohrzahl Anlage: 2

Ventil: 2/3-WEGE

Widerstand: NEIN

Liftungsgeschwindigkeit: 3

Umschaltlogik Sommer/Winter: AUTOMATISCHE WAS-
SERSEITE

EEEEECY

-
=
o5

Rohrzahl Anlage: 2

Ventil: 2/3-WEGE

Widerstand: NEIN

Liftungsgeschwindigkeit: 4

Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND

EEEEEC

-
-d

Rohrzahl Anlage: 2

Ventil: 2/3-WEGE

Widerstand: NEIN

Ldftungsgeschwindigkeit: 4

Umschaltlogik Sommer/Winter: FERNSTEUERUNG VON
HAND

r‘
EEEEEC

FWEC2 DAIKIN
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VORGESEHENE KONFIGURATIONEN 025
(PARAMETER PZ5) B Rohrzahl Anlage: 4
_ B Ventil: NEIN
i B Widerstand: NEIN
B Rohrzahl Anlage: 2 B Liftungsgeschwindigkeit: 3
H Ventil: 2/3-WEGE B Umschaltlogik Sommer/Winter: FERNSTEUERUNG VON
B Widerstand: NEIN HAND
B Liftungsgeschwindigkeit: 4 ___
B Umschaltlogik Sommer/Winter: AUTOMATISCHE WAS- o271
SERSEITE B Rohrzahl Anlage: 4
_ B Ventil: NEIN
a9 B Widerstand: NEIN
B Rohrzahl Anlage: 2 B Liftungsgeschwindigkeit: 3
B Ventil: 3-WEGE B Umschaltlogik Sommer/Winter: AUTOMATISCHE LUFTSEITE
B Widerstand: JA
B Liftungsgeschwindigkeit: 3 ,‘_7,:-'3
B Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND B Rohrzahl Anlage: 4
B Ventil: NEIN
o20 B Widerstand: NEIN
B Rohrzahl Anlage: 2 B Liftungsgeschwindigkeit: 4
B Ventil: 3-WEGE B Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND
B Widerstand: JA __
B Liftungsgeschwindigkeit: 3 029
B Umschaltlogik Sommer/Winter: FERNSTEUERUNG VON B Rohrzahl Anlage: 4
HAND B Ventil: NEIN
_ B Widerstand : NEIN
UE] B Liftungsgeschwindigkeit: 4
B Rohrzahl Anlage: 2 B Umschaltlogik Sommer/Winter: FERNSTEUERUNG VON
B Ventil: 3-WEGE HAND
B Widerstand: JA __
B Liftungsgeschwindigkeit: 3 30
B Umschaltiogik Sommer/Winter. AUTOMATISCHE LUFTSEITE B Rohrzahl Anlage: 4
_ B Ventil: NEIN
occ B Widerstand: NEIN
B Rohrzahl Anlage: 2 B Liftungsgeschwindigkeit: 4
M Ventil: 3-Wege B Umschaltlogik Sommer/Winter: AUTOMATISCHE LUFTSEITE
B Widerstand: JA .
B Liftungsgeschwindigkeit: 4 ,‘_7_-,',’
B Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND B Rohrzahl Anlage: 4
B Ventil: 2/3-WEGE
o-4 B Widerstand: NEIN
B Rohrzahl Anlage: 2 B Liftungsgeschwindigkeit: 3
B Ventil: 3-WEGE B Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND
B Widerstand: JA _
B Liftungsgeschwindigkeit: 4 032
B Umschaltlogik Sommer/Winter: FERNSTEUERUNG VON B Rohrzahl Anlage: 4
HAND B Ventil: 2/3-WEGE
_ B Widerstand: NEIN
oco4 B Liftungsgeschwindigkeit: 3
B Rohrzahl Anlage: 2 B Umschaltlogik Sommer/Winter: FERNSTEUERUNG
B Ventil: 3-WEGE VON HAND
B Widerstand: JA _
W Liftungsgeschwindigkeit: 4 33
B Umschaltiogik Sommer/Winter. AUTOMATISCHE LUFTSEITE B Rohrzahl Anlage: 4
_ B Ventil: 2/3-WEGE
075 B Widerstand: NEIN
B Rohrzahl Anlage: 4 B Liftungsgeschwindigkeit: 3
B Ventil: NEIN B Umschaltlogik Sommer/Winter: AUTOMATISCHE LUFTSEITE
B Widerstand: NEIN
B Liftungsgeschwindigkeit: 3 ,‘_7_-,”-/
B Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND B Rohrzahl Anlage: 4
B Ventil: 2/3-WEGE
Bl Widerstand: NEIN
B Liftungsgeschwindigkeit: 4
B Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND
Installations- und Bedienungsanleitung DAIKIN FWEC2
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VORGESEHENE KONFIGURATIONEN

(PARAMETER PZCL)
35
Rohrzahl Anlage: 4
Ventil: 2/3-WEGE
Widerstand: NEIN
Ldftungsgeschwindigkeit: 4
Umschaltlogik Sommer/Winter: FERNSTEUERUNG VON
HAND

036

Rohrzahl Anlage: 4

Ventil: 2/3-WEGE

Widerstand: NEIN

Liftungsgeschwindigkeit: 4

Umschaltlogik Sommer/Winter: AUTOMATISCHE LUFTSEITE

031

Rohrzahl Anlage: 4

Ventil: NEIN

Widerstand: JA

Luftungsgeschwindigkeit: 3

Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND

EEEEEC

B Rohrzahl Anlage: 4

B Ventil: NEIN

B Widerstand: JA

B Luftungsgeschwindigkeit: 4

B Umschaltlogik Sommer/Winter: LOKALE VON HAND

SERIELLE SCHNITTSTELLE

Anschluss an das Kommunikationsnetz RS485

Dieses Kommunikationsnetz vom Bustyp besteht aus einem
einfachen Abschirmkabel mit 2 Leitern, das direkt an die
seriellen RS485-Ports der Steuerungen angeschlossen ist
(Klemmen A, B und GND).

“Zur Erstellung des Netzes das Kabel AWG 24 (Durchm. 0,511
mm) verwenden.”

Das Kommunikationsnetz muss folgende allgemeine Struktur
haben (Abbildung 4).

Bei der Losung “MASTER-SLAVE” muss an beiden Steue-
rungen an den Enden des Netzes ein Abschlusswiderstand
installiert werden

Anm: (1) Die Polaritat der Verbindung einhalten: Mit A(-)
und B(+) angegeben
(2) Masseringe (Abschirmung gegen Erde nur an
einem Ende) vermeiden

A ACHTUNG:

B Abschirmkabel AWG24 benutzen
B Empfohlene Farben fir das Kommunikation-
snetz: A (-) braun; B (+) gelb

LOGIKEN

UMSCHALTUNG KUHLUNG,/HEIZUNG

Es gibt 4 verschiedene Logiken zur Wahl der Betriebsart des
Thermostaten, die auf Grund der an der Steuerung eingestellten
Konfiguration definiert sind:

(lcoe)
1. Lokal: Der Benutzer wahit durch Driicken der Taste '~/

2. Fern:in Abhéngigkeit vom Zustand des Digitaleingangs DI1
(Kontaktlogik: siehe Konfigurationsparameter Platine).

3. in Abhéngigkeit von der Wassertemperatur

Sommer

w  Winter

Wassertemperatur
e

170° 370°

Anm.: Bei einem Alarm der Wassersonde geht die Steu-
erung der Betriebsart voriibergehend auf lokalen
Betrieb zuriick.

4. in Abhéngigkeit von der Lufttemperatur:

Sommer

Winter l

Set - ZN/2

t Lufttemperatur
i~

Set+ ZN/2

wobei:
B Set die mit den Pfeiltasten eingestellte Temperatur
B ZN die Neutralzone ist (Parameter FG3)

Die Betriebsart des Thermostaten wird am Display durch die

—~ -

Symbole 2 (Kihlung) und ~7~ (Heizung) angezeigt.

LUFTUNG

Die Steuerung kann Terminals mit 3 oder 4 Geschwindigkeiten
steuern.

WAHL BETRIEBSGESCHWINDIGKEIT

)

Mit der Taste Ventilator &Y kann man zwischen folgenden
Geschwindigkeiten wéhlen:

B Automatische Geschw.: in Abhangigkeit von der einge-

stellten Temperatur und der Raumlufttemperatur

bei Konfigurationen mit 3 Geschwindigkeiten SQ:
wobei:

1 = Min. Geschwindigkeit

2 = Mitt. Geschwindigkeit

3 = Max. Geschwindigkeit

ve KUHLUNG

3 Y

I = L

A
LI set+0 5% C* set+2'C set+3'C

HEIZUNG e

. | N

set2*C set-0 5°C st Lis

set-3*

(]

FWEC2 DAIKIN
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Bei Konfigurationen mit 4 Geschwindigkeiten %Q:
wobei:

sm = Supermin. Geschwindigkeit

1 = Min. Geschwindigkeit

2 = Mitt. Geschwindigkeit

3 = Max. Geschwindigkeit

KUHLUNG

1 ¥

O —

L 03 satl'C 2 C -s3c LUfttemperatur

|

HEIZUNG

Ve

A 1
- ¥ an

oet-3°C et-2°C et-1°C et 0.5°C set

o
Lufttemperatur

Anm.: Bei Konfigurationen mit 4 Geschwindigkeiten und
Ventil wird die Liftung im Heizbetrieb um 0,5°C
verzdgert, um eine erste Phase der naturlichen
Konvektion zu erméglichen.

B Geschw. deaktiviert.: Nur im Heizbetrieb und bei Konfigu-
rationen mit 4 Geschwindigkeiten wahlbar, Iasst das Terminal
nur mit natlrlicher Konvektion funktionieren.

~ Vs

m Superminimale Geschw.: Nur bei Konfigu-
rationen mit 4 Geschwindigkeiten wahlbar,
benutzt die superminimale Geschwindigkeit
als fest vorgegebene.

H Minimale Geschw.

H -l Mittlere Geschw.

[ | T | Maximale Geschw.

Anm.: Bei fest eingestellter Geschwindigkeit entspricht die
Einschaltlogik des Ventilators der automatischen
Logik.

WASSERSEITIGE FREIGABE

Der Luftungsbetrieb ist an die Kontrolle der Wassertemperatur
der Anlage gebunden. Je nach Betriebsart gibt es unterschied-

LOGIKEN

ZWANGSSCHALTUNGEN

Die normale Liftungslogik wird ignoriert in besonderen
Zwangsschaltungssituationen, die fur die richtige Steuerung
der Temperatur oder des Terminalbetriebs notwendig sein
koénnen. Sie kdnnen auftreten:

im Kiihlbetrieb:

B Dbei Steuerung an der Maschine (P27 = 0) und Konfigurationen
mit Ventil: Die minimale Geschwindigkeit wird beibehalten,
auch wenn die Temperatur erreicht ist.

B Bei Steuerung an der Maschine und Konfigurationen ohne
Ventil: Alle 10 Minuten Stillstandszeit des Ventilators wird
dieser furr 2 Minuten bei mittlerer Geschwindigkeit eingeschaltet,
damit die Luftsonde eine zuverlassigere Messung der
Raumtemperatur vornehmen kann.

im Heizbetrieb

B Dbei eingeschaltetem Widerstand: Die Liftung wird bei
mittlerer Geschwindigkeit zwangseingeschaltet.

B Wenn der Widerstand ausgeschaltet ist, wird fir 2 Minuten
eine Nachliftung bei mittlerer Geschwindigkeit durchge-
fuhrt. (Anm.: Diese Liftung wird zu Ende gebracht, auch
wenn der Thermostat ausgeschaltet wird oder in den
Kuhlbetrieb gewechselt wird).

DISPLAY
Am Display werden angezeigt: der Status des Ventilators

Bl On blinkt: Ventilator in Standby
Bl On leuchtet: Ventilator eingeschaltet
B OFF: Ventilator ausgeschaltet, um nur mit nattrlicher

Konvektion zu arbeiten
oN
OFF

und die momentane oder (bei Ventilator in Standby) die
gewahlte Betriebsgeschwindigkeit (mit eventueller Anzeige
der “automatischen” Logik)

liche Freigabeschwellen bei Heiz- und Kihlbetrieb. s
! '9 W | elz- und Rd : m superminimale Geschw.
KUHLUNG H - Minimale Geschw.
Mittlere Geschw.
Yes
n il Maximale Geschw.
1
17.0° 22.0° Wassertemperatur
AUTO
HEIZUNG "--
Yes
o 4 1

30.0° 37.0° Wassertemperatur
Das Fehlen dieser Freigabe bei Aufruf des Thermostaten wird
am Display durch Blinken des Symbols fiir die eingeschaltete Anm.: Wenn die momentane Geschwindigkeit anders ist

‘_.‘: },_} ,\:(_"’ ) . " .
Betriebsart (' oder ") angezeigt. als die vom Benutzer gewahite (bei Zwangsschg/lyxj\hg),
Diese Freigabe wird ignoriert, wenn: wird bei einem ersten Driicken der Taste Fan '\?_sf"die
B keine Wassersonde vorgesehen ist (P4 = 0) oder wenn gewahlte Geschwindigkeit angezeigt; durch weit-
ein Alarm vorliegt, weil sie nicht angeschlossen ist eres Driicken wird diese Einstellung verandert.

B im Klhlbetrieb bei Konfigurationen mit 4 Rohren
Installations- und Bedienungsanleitung DAIKIN FWEC2
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VENTIL

Die Steuerung kann 2- oder 3-Wege-Ventile vom ON/OFF-Typ
mit einer Netzspannung von 230 V steuern.

OFFNUNG
Die Offnung des Ventils wird auf Grund der Arbeitseinstellung
und der Lufttemperatur gesteuert.

WASSERSEITIGE FREIGABE

Die Einschaltfreigabe des Widerstands ist an die Kontrolle
der Wassertemperatur gebunden. Nachstehend wird die
entsprechende Freigabelogik gezeigt:

Diese Freigabe wird nicht gegeben, wenn keine Wassersonde
vorgesehen oder wenn sie nicht angeschlossen ist.

KUHLUNG
T On

on |

st set+05*

Lufttemperatur

HEIZUNG

- 1
1

set-0,5° |set

(oa)

I_rufttemperatur

WASSERSEITIGE FREIGABE

Die Kontrolle der Wassertemperatur fir die Freigabe der

Offnung betrifft nur Konfigurationen mit 3-Wege-Ventilen und

Elektrowiderstand.

In diesen Konfigurationen wird eine Kontrolle der Wassertemperatur

durchgefihrt bei:

B Heizung mit Widerstand: Der Betrieb des Widerstands
bewirkt eine Zwangsluftung; daher ist ein Durchfluss von
zu kaltem Wasser durch das Terminal zu vermeiden.

Si

v 3 1

a5.0° n ne

Wgsertemperatur

B Nachliftung bei Ausschalten des Widerstands: Sie l&uft bis
zum Ablauf der festgesetzten Zeit weiter, auch bei einem
Wechsel der Betriebsart. Wéhrend dieser Nachliftung fallt die
wasserseitige Freigabe mit der fiir die Liftung zusammen.

DISPLAY
Das eingeschaltete Ventil wird am Display durch das Symbol
> angezeigt.

ELEKTROWIDERSTAND

Der Elektrowiderstand ist eine Vorrichtung, die als eventuelle
Unterstitzung in der Heizungsphase behandelt wird.

WAHL
Wenn in der Konfiguration vorgesehen, kann der Widerstand
N

im Heizbetrieb mit der Taste Sel "\T./l gewahlt werden.
EINSCHALTUNG

On

T
T 3 o .

set-0.5° |set Lufttemperatur

CHAUFFAGE
ON
2
OFF Temp. eau

37.0° 39.0° W Lo
DISPLAY
Am Display werden folgende Informationen angezeigt:
B Widerstand vom Benutzer gew&hlt: ~ Symbol leuchtet

B Widerstand eingeschaltet: ¥~ Symbol blink

ECONOMY

Die Funktion Economy sieht eine Korrektur des Vorgabewerts
um 2,5°C und eine Zwangsschaltung der minimalen Geschwin-
digkeit vor, um den Betrieb des Terminals zu reduzieren.

B Kihlung Set +2,5°C
B Heizung: Set -2,5°C

EINSCHALTUNG
I

Die Funktion wird durch Driicken der Taste ‘= eingeschaltet.

DISPLAY
Am Display wird die Funktion
Economy durch das Symbol

<) angezeigt.

MINDESTTEMPERATURKONTROLLE

Mit dieser Logik kann bei ausgeschaltetem Thermostaten
daftr gesorgt werden, dass die Raumtemperatur nicht zu
stark absinkt, indem das Terminal gegebenenfalls fur die
notwendige Zeit auf Heizbetrieb geht.

Wenn der Elektrowiderstand vorhanden ist, wird er nur dann
benutzt, wenn er vorher als Hilfsvorrichtung fir den Heizbetrieb
gewahlt wurde.

WAHL
Die Steuerung der Mindesttemperaturkontrolle kann bei
ausgeschaltetem Thermostaten durch gleichzeitiges Driicken

(YE)

der Tasten -/ =/ erfolgen.

Mit derselben Tastenkombination wird diese Betriebsart auch
ausgeschaltet.

EINSCHALTUNG
Wenn diese Kontrolle gewahlt wird, schaltet sich das Terminal
ein, wenn die Raumtemperatur unter 9°C absinkt.

Der Elektrowiderstand wird, wenn er vom Benutzer gewahlt
wurde, auf Anforderung des Thermostaten auf Grund der
Raumtemperatur benutzt.

Anm.: Das Einschalten bewirkt eine Zwangsliftung

o %
I 4 o

9° |10.0°

#L_ufttemperatur

FWEC2 DAIKIN
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Wenn die Temperatur wieder auf Uber 10°C gebracht ist,
schaltet sich der Thermostat wieder aus.

Anm.: Ein eventuelles Abschalten tiber einen Digitaleingang
sperrt diese Logik.

DISPLAY
Am Display werden folgende Informationen angezeigt:

B Steuerung Mindesttemperaturkontrolle gewahlt: Symbol ®
B Steuerung Mindesttemperaturkontrolle aktiv: Meldung SEFR

o

(GeFo
&>

ENTFEUCHTUNG

Die Entfeuchtungsfunktion, die nur im Kihlbetrieb anwendbar
ist, I&sst das Terminal so funktionieren, dass die zum Zeitpunkt
der Einschaltung der Funktion vorhandene Luftfeuchtigkeit im
Raum um 10% verringert wird.

WAHL
Die Entfeuchtung im Kuhlbetrieb wird durch gleichzeitiges
~ I/:_:‘\

Driicken der Tasten A ein- und ausgeschaltet. Wenn
keine Wassersonde vorgesehen ist (P04=0) oder bei Installa-
tionen im Gerat keine externe Feuchtigkeitssonde vorhanden
ist (P08=0), ist die Einschaltung nicht zuléssig. Bei Einschal-
tung wird die neutrale Zone fur die automatische luftseitige

Umschaltung auf 5°C festgelegt.

LOGIK

Nach Einschaltung legt die Entfeuchtungslogik als Sollwert der
Luftfeuchtigkeit die zum Zeitpunkt der Einschaltung vorhan-
dene Luftfeuchtigkeit minus 10% fest. Bei einer Luftfeuchtig-
keit von unter 40% wird der Sollwert auf 30% festgelegt.
Die Luftungsgeschwindigkeit wird auf den Mindestwert oder,
wenn die Temperatur weit Uber dem eingestellten Sollwert
liegt, auf mittlere Geschwindigkeit festgelegt.

A Mittlere Geschwindigkeit
Minimale Geschwindigkeit + *
Set+0 5° Set+]1.5° »

Da die Luftfeuchtigkeit auf den eingestellten Wert gebracht
werden muss, wird die LUftung (und das Ventil, falls vorhanden)
auch dann eingeschaltet, wenn die Raumtemperatur bereits
ihren Sollwert erreicht hat (sichtbar am Symbol 3 am Display).
Falls man dabei zu weit unter diese Schwelle absinkt, wird
diese Logik vortibergehend unterdriickt.

Unterbrochen * f

Set-2.0*  Set-15*

A

Lufttemperatur

WASSERSEITIGE FREIGABE

Die Freigabe der Einschaltung der Entfeuchtung ist an die Kon-
trolle der Wassertemperatur gebunden. Nachstehend wird die
entsprechende Freigabelogik gezeigt:

Yes

No

lo00* Wassertemperatur

Wenn diese Freigabe fehlt, wird die Entfeuchtungslogik
vorlbergehend unterdriickt.
Das Gleiche geschieht, wenn die Sonde getrennt wird.

Anm.: Wenn die Sollfeuchtigkeit erreicht oder die
Steuerung auf Off gestellt wird, wird die Entfeuch-
tung ausgeschaltet.

DISPLAY
Am Display werden folgende Informationen angezeigt:

Bl Entfeuchtung eingeschaltet: Symbol leuchtet d>

c g

el
SB %R:P 280

B Entfeuchtung momentan unterbrochen: Symbol blinkt

ALARME

Die Steuerung verwaltet zwei Alarmtypen:

B Schwere Alarme: Sie fiihren zur Zwangsausschaltung
des Thermostaten

B Leichte Alarme: Sie flihren nicht zur Zwangsausschal-
tung des Thermostaten, sperren aber eventuelle kritische

Funktionen.

SCHWERE ALARME
{
|
8T
4 RH

Alarmcode <

B

B Code A07 = Fehler AuBensonde fur Lufttemperatur (bei
Thermostat an der Maschine)

B Code A2= Fehler Innensonde fir Lufttemperatur (bei Wan-
dinstallation des Thermostaten und nicht angeschlossener
AuBensonde fur Lufttemperatur)

Installations- und Bedienungsanleitung
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LEICHTE ALARME

Thermostat ON

Thermostat OFF

Code 703 = Fehler Sonde Wassertemperatur

Code A04= Fehler externe Feuchtigkeitssonde (nur wenn
die externe Temperatursonde installiert ist)

B Code R05= Fehler interne Feuchtigkeitssonde

Anm.: Der Alarmcode wird nur bei ausgeschaltetem
Thermostaten angezeigt.

MODBUS

Das in der Steuerung implementierte Protokoll ist Modbus
RTU (9600, N, 8, 2) auf RS485

IMPLEMENTIERTE FUNKTIONEN

B 0x03 : Read Holding Registers
B 0x04 : Read Input Registers
B 0x10 : Write Multiple Registers

IMPLEMENTIERTE AUSNAHMEN
Exception Code 02: Invalidate data address
LISTE UBERWACHUNGSPARAMETER

BESCHREIBUNG NUR-LESE-REGISTER [R]
B Register “STATUS”

H
Bit15 | Bit14 | Bit13 | Bit12 | Bit11 | Bit10 | Bit9 | Bit8
- P04 | Deum | P06 P07 DI2 D

Bit7 | Bit6 Bit5 Bit4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
Vh Ve Alarm MinT Eco P01 S/W | On/Off

- On/Off: Status Terminal (0: Off, 1=0n)

- S/W: Betriebsart (0: S=Kuhlung, 1: W=Heizung)

- PO1: Parameter “Installation Gerat/Wand”

- Eco: Economy-Logik aktiv

- Min.T: Mindesttemperaturlogik eingeschaltet

- Alarm: Allgemeine Alarmanzeige (erscheint bei Auftreten
irgendeines der verwalteten Alarme)

- Vc: Status Digitalausgang Vc

- Vh: Status Digitalausgang Vh

- DH: Logischer Wert Digitaleingang 1 (der physikalische
Status des Eingangs hangt von der zugeordneten Logik
ab)

- DI2: Logischer Wert Digitaleingang 2 (der physikalische
Status des Eingangs hangt von der zugeordneten Logik
ab)

- PO7: Parameter “Logik DIN 2”

- PO06: Parameter “Logik DIN 1”

- Deum: Entfeuchtung in Betrieb (0:nein, 1:ja)

- PO04: Parameter “Wassersonde vorgesehen”

B REGISTER “GESCHWINDIGKEIT”: Geschwindigkeit, mit
ADRESSE REGISTER TYP ME der das Terminal funktioniert
0 Status R B - 0: keine Luftung aktiv
- 1: superminimale Geschwindigkeit
1 Geschwindigkeit R - - 2: minimale Geschwindigkeit
2 Lufttemperatur R [°C/10] - 3: mittlere Geschwindigkeit
- 4: maximale Geschwindigkeit
3 Luftfeuchtigkeit R % B REGISTER “LUFTTEMPERATUR”: Von der Steuerung
0 abgelesene und am Display angezeigte Raumtempera-
4 Wassertemperatur R (Ao tur (Anm.: Wenn die Steuerung im Gerat installiert ist,
5 00:Konfiguration R - entspricht diese Temperatur der Ablesung der externen
6 P05 Konfig. DIN R j Sonde, bei an der Wand installieyter Steuerung und abge-
trennter externer Sonde entspricht sie der Ablesung der
7 Aktiver Sollwert Temp. R [°CM10] internen Sonde)
. B REGISTER “LUFTFEUCHTIGKEIT”: Raumluftfeuchtig-
8 Benutzer-Sollwert Temp. R [cio keit, die die Steuerung von der mit der benutzten Tem-
9 Version LCD R - peratursonde gekoppelten Sonde abliest
50 . B REGISTER “WASSERTEMPERATUR”: Von der entspre-
Digital 1 RW ' chenden Sonde abgelesene Wassertemperatur (SW)
51 - R/W - B Register “P00”: Parameter “Konfiguration Steuerung”
B Register “AKTIVER SOLLWERT TEMP.”: Fir die Regu-
92 Sollwert Kiihlung RW | [°C/10] lierung benutzter Sollwert
53 Sollwert Heizung RW | [°C/10] B Register “BENUTZER-SOLLWERT TEMP.”: Vom Be-
nutzer eingestellter Sollwert (dieser kann in Folge von
o4 Minimaler Sollwert Kihlung RW | [°C/10] Korrekturen fiir Economy-Logiken oder wegen Benutzung
55 Maximaler Sollwert Kihlung RW | [°C/10] des Sollwerts der Uberwachung vom aktiven Sollwert
abweichen)
56 Minimaler Sollwert Heizung RW | [°C/10] B Register “VERSION LCD”: definiert den Steuerungstyp
57 Maximaler Sollwert Heizung RW | [°C/0] unq die installierte Softwareversion (OXHHSS: HH: ASCII-
Zeichen, SS:SW-Version)
58 Geschwindigkeit R/W -
59 Korrektur Economy R/W | [°C/10]
FWEC2 DAIKIN Installations- und Bedienungsanleitung
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BESCHREIBUNG LESE-/SCHREIBREGISTER [R/W]
B Register “DIGITAL 17:

H
Bit15 | Bit14 | Bit13 | Bit12 | Bit11 | Bit10 | Bit9 | Bit8
envel | BV e set | EnminT | Eneco | Enme | Ensw | EOV
Max Off

L
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Lock MinT Eco RE S/W On/Off

- On/Off: On/Off von Uberwachung

- S/W: Uberwachungsart (0: Kithlung, 1: Heizung)

- RE: Wahl Widerstand von Uberwachung

- Eco: Einschaltung Economy von Uberwachung

- MinT.: Einschaltung Mindesttemperaturkontrolle von
Uberwachung

- Lock: Sperre Tastatur (0: nicht gesperrt, 1: gesperrt)

- En.On/Off :Freigabe On/Off-Kontrolle von Uberwachung

- En.S/W: Freigabe Betriebsartkontrolle von Uberwachung

- En.RE: Freigabe Wahl Elektrowiderstand von Uberwachung

- En.ECO: Freigabe Einschaltung Economy von Uberwachung

- En.MinT: Freigabe Wahl Mindesttemperaturlogik von
Uberwachung

- En.Set: Freigabe Festlegung Sollwert von Uberwachung

- En.Min/Max: Freigabe Sollwertgrenzen von Uberwachung

En.Vel: Freigabe Wahl Ventilatorgeschwindigkeit von

Uberwachung

Register “SOLLWERT KUHLUNG”: Sollwert von Uberwachung
fur Kuhlbetrieb

Register “SOLLWERT HEIZUNG”: Soliwert von Uberwachung
fur Heizbetrieb

Register “MINIMALER SOLLWERT KUHLUNG”: Untergrenze
fur Sollwert bei Kuihlbetrieb

Register “MAXIMALER SOLLWERT KUHLUNG”: Obergrenze
fur Sollwert bei Kuihibetrieb

Register “MINIMALER SOLLWERT HEIZUNG”: Untergrenze
fur Sollwert bei Heizbetrieb

Register “MAXIMALER SOLLWERT HEIZUNG”: Obergrenze
fur Sollwert bei Heizbetrieb

Register “GESCHWINDIGKEIT”: Wah! Ventilatorgeschwindigkeit
von Uberwachung

Register “KORREKTUR ECONOMY?”: Korrektur des
Sollwerts bei Economy-Betrieb von Uberwacher (diese
Korrektur wird je nach Betriebsart vom Sollwert abgezogen
oder darauf addiert)

ELBSTDIAGNOSEPROZEDUR

Mit dieser Prozedur kann das einwandfreie Funktionieren der
einzelnen Ausgéange der Steuerung Uberprift werden.

Zum Ausfihren der Prozedur den nachstehenden Angaben
folgen:

B Den Thermostaten auf Off stellen

2 0
58 v

(o) e
B gleichzeitig die Tasten Y drticken.

IR
U

Ebene 401

ao 1 Passworteingabe

TN TN
|

B die Tasten IAND, benutzen, um den Wert Displaywert
zu verandern, bis das Passwort flr die Selbstdiagnose

N
(030 erreicht ist, dann -/ driicken. Es wird folgende
Bildschirmseite angezeigt:

At

=
W Die Taste '\‘5" dricken, um nacheinander die verschie-
denen Ausgénge des Thermostaten einzuschalten.

Symbol Aktivierung Klemmen
g Superminimale
o Geschwindigkeit N-VO
et Minimale Geschwindigkeit N-V1
| Mittlere Geschwindigkeit N-V2
T | Maximale Geschwindigkeit N-v3
B4 Ventil N-Vc
A Widerstand N-Vh
zweites Ventil
kein Symbol kein Ausgang aktiv

Man kann die Ausgange der Steuerelektronik einzeln Uber-
prifen, indem man die entsprechende Komponente (Ventil,
Ventilator, ...) beobachtet oder das Anliegen einer Spannung
von 230 V an qer] entsprechenden Klemmen kontrolliert.

O]
B DieTaste | J driicken, um die Selbstdiagnoseprozedur zu
verlassen (nach einigen Minuten verlasst sie der Thermostat
aber auch automatisch).

Installations- und Bedienungsanleitung
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SCHALTPLANE

Legende der Symbole der Elektroschaltplane:

WANDINSTALLATION DER STEUERUNG

Anm.: FUr die Wandinstallation der Steuerung empfiehlt sich
die Verwendung einer Abzweigdose zur Unterbringung
der Kabel hinter der Steuerung.

Anm.: Vor der Installation vorsichtig die Schutzfolie vom

Vo Superminimale Geschw. Display abziehen; nach Abziehen der Folie kdnnen
\'Al minimale Geschwindigkeit dunkle Rénder auf dem Display erscheinen, die nach
V2 i . einigen Sekunden verschwinden und kein Zeichen fiir
mittlere Geschwindigkeit einen Defekt der Steuerung sind.
V3 maximale Geschwindigkeit }
ANLEITUNGEN FUR DIE WANDINSTALLATION
L Phase 1. Die Verschlussschrauben der Steuerung abnehmen.
PE Erde (ABBILDUNG 8)
2. BeiVerwendung eines Einbau-Rahmentréagers 503 die Kabel
N Mittelleiter durch den Schlitzam Boden der Steuerung fiihren und zum
RE Elektrowiderstand Befestigen die vorgesehenen Lécher benutzen.
extrowiderstan 3. Sonst die Wand, an der die Steuerung angebracht werden
sSw Wassersonde soll, auf Hohe der Befestigungsdsen (5 x 8 mm) am Boden
SA Luftsonde der Steu.(.erung anbohl_'en; die Kabel durch den Schlitz am
Boden flhren und mit Schrauben an der (vorgebohrten)
Su Feuchtigkeitssonde Wand befestigen (ABBILDUNG 9).
BK h Gesch 4. Die Elektroanschlisse an der Klemmenleiste des Terminals
schwarz (max. Geschw.) nach dem zugehdrigen Schaltplan herstellen.
BU blau (mittlere Geschw.) 5. Die Steuerung mit der unter Punkt 1 abgenommenen
. . Schraube wieder schlieBen.
RD Rot (superminimale/minimale Geschw.)
WH weiB (gemeinsamer Leiter) TECHNISCHE DATEN
GY Grau
BN Braun (minimale Geschw.) 90-250 VAC 50/60 Hz
GN griin Versorgung Leistung 8 W
YE gelb Schutzsicherung 500 mA trage
MS Mikroschalter Luftklappe Betriebstemperatur Bereich 0-50°C
D1 Digitaleingang 1 Lagertemperatur Bereich -10-60°C
DI2 Digitaleingang 2 Normal Open 5 A @ 240 V (resistiv)
Ci2 gemeinsamer Leiter Digitaleingdnge Reli Isolation Abstand Spule-Kontakt 8 mm
elais
A/B/GND | RS 485 4000 V dielektrisch Spule-Relais
F Schmelzsicherung (nicht mitgeliefert) Raumtemperatur max.: 105°C
IL Hauptschalter (nicht mitgeliefert) Steckverbinder 250V 10 A
CN Klemmenleiste Terminal spannungsfreier Kontakt
RHC Fernschalter Heizung/Kiihlung Digitaleingénge SchlieBstrom 2 mA
EXT Externer ON/OFF-Kontakt Max. SchlieBwiderstand 50 Ohm
EPIMB6 Leistungsplatine zur Steuerung von 4 Analogeingénge Temperatur- und Luftfeuchtigkeitssonde
Terminals , . o
EPIB6 Leistungsausgénge Relais (siehe oben)
Leistungsplatine fir FWD-Gerate
9P Sonden NTC 10 KOhm @ 25°C
M Ventilatormotor Temperatursonden
Bereich -25-100°C
VHC Solenoidventil Kiihl./Heiz. T
Resistive Sonde
VC Solenoidventil Kiihlung Luftfeuchtigkeitssonde
Bereich 20-90%RH
VH Solenoidventil Heizung
TSA automatischer Sicherheitsthermostat
TSM Thermosicherung
sC Kabelkasten
----- Vom Installateur herzustellende
Elektroanschlisse
ECONOMY | Fernschalter COMFORT / ECONOMY
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DAIKIN

FWEC2 Advanced electronic controller

Manual de instalacion

CARACTERISTICAS GENERALES

El mando LCD (monitor de cristal liquido) ha sido disefiado
para actuar sobre todos los terminales de sistema con motor
asincrono monofasico multivelocidad. Respecto de la version
estandar dispone de una gestion avanzada de la humedad y
la comunicacion serie.

La version (figura 1), es la concrecion de un sistema Maestro/
Esclavo (de hasta 247 terminales esclavos), en el que uno
de los mandos desempenia la funcién de Maestro y controla
todos los restantes elementos Esclavos.

Laconexién serealizamediante el bus RS485, que esta consti-
tuido por un simple cable apantallado de dos conductores.

Elmaestro (que esidentificado mediante la direccién 255) envia
a los mandos esclavos las siguientes informaciones:

(1) modalidad de funcionamiento (refrigeracion o calefaccion)
(2) setpoint para la temperatura ambiente.

y de uso
MONITOR LCD (VEASE FIGURA 2)
(1) Temperatura ambiente
) humedad ambiente
(3) temperatura programada
ON estado ventiladores. El encendido intermitente

indica que los ventiladores estan detenidos en
espera de la llamada de parte del termostato. El
encendido del simbolo con luz fija indica que los
ventiladores estan funcionando.

OFF estado ventiladores. Ventiladores detenidos debido
a que la velocidad esta dispuesta en Off o a que
el mando est& apagado.

AUTO l6gica de ventilacion automatica
velocidad ventilador

e& modalidad de funcionamiento: Refrigeracién. Su
Cada mando Esclavo mantiene la gestién del selector de las encendido intermitente indica.ausencia del c.on-
velocidades y la regulacion de la temperatura ambiente esta sentimiento agua para el funcionamiento de la
permitida con un delta de + 2 °C en torno al valor del set point ventilacion
enviado por el mando maestro. '
r modalidad de funcionamiento: Calefaccion. Su
FUNCIONES PRINCIPALES Y EQUIPAMIENTO: encendido intermitente indica ausencia del con-
B Regulacion de la temperatura del aire mediante variacion sent!mlgljto agua para el funcionamiento de la
automatica de la velocidad del ventilador. ventilacion.
B Regulacion de la temperatura del aire mediante on/off del 6) e _ , .
ventilador con una velocidad fija. Deshumldlcamo.n. !Elencendldo|nterm|t.er.1t.e|nc:h’ca
B Gestion de valvulas On/Off para sistemas de dos o cuatro faltade cpnsentlmlent(? parala c’ieshumldlflcamop;
tubos. en F:amblo, gl encenc!l’do de[ S|mpolo con luz fija
B Gestion de resistencia para soporte en calefaccion. .. indica que dicha funcion esta activada.
B Modificacion enfriamiento/calentamiento en las siguientes ) opcién Economy activada
modalidades: o )
- manual a bordo presencia de alarma
- manual a distancia (centralizada) ® control Minima Temperatura
- automatica, en funcion de la temperatura del agua < valvula abierta
- automatica, en funcién de la temperatura del aire. ) ] o o .
B Funcién de Deshumidificacion v resistencia eléctrica. El encendido intermitente de
B Comunicacion Serie este simbolo indica que la resistencia esta funcio-
3 ) nando, mientras que su encendido fijo indica que
ADEMAS ESTA PROVISTO DE: la resistencia sélo esta seleccionada.
B contactolimpio paraconsentimiento externo (por ejemplo;
contacto ventana, ON/OFF remoto, sensor de presencia, 8‘" comunicacionserieactivada. Elencendidointermitente
etc.) que puede habilitar o inhabilitar el funcionamiento de de este simbolo indica que el mando es el maestro
la unidad (I6gica de contacto: ver parametros de configu-
racion de la tarjeta). TECLADO (VEASE FIGURA 3)
B contacto limpio para conmutacién Refrigeracion/Ca-
lefaccién remota centralizada (l6gica de contacto: ver
arametros de configuracién de la tarjeta). .
| Eontacto limpio paragIJa habilitacién de Ila fu)ncién economy Tecla On/Off: encgn@do/ apagado ,d,el te.r’mostato.
desde remoto (l6gica contacto: ver parametros de confi- Durgnte el procedllmlento de mod|f|ca9|on d,e los
guracion de la tarjeta). parametros permite retornar al funcionamiento
B sonda remota de temperatura para el agua (accesorio). L normal.
B sonda de temperatura, interna () (%) e
B sonda de humedad, interna —/ ~_/ TeclasUp y I?own: modificacion de la temp}eratura
B sonda remota de temperatura para el aire (accesorio) (en de roegula0|op del Termostato (Cfl lefaccion:[5.0-
caso de estar presente, esta sonda se utiliza en lugar de 80.0 C].’ F}efngeracnon:. [1 0'(.)?35'0 C)- Du’r ante el
la sonda interna para leer la temperatura ambiente). procggl|m|ento de moc.hﬂcamon de I,os parametros
B sonda remota de humedad (accesorio, debe utilizarse en se ut.|I_|zan para seleccionar los parametros o para
combinacion con la sonda remota de temperatura). /, modificar su valor.
El panel de mando esta compuesto por: & Tecla SEL: en modalidad Calefaccién, seleccion
B monitor LCD de la resistencia eléctrica como funcion auxiliar.
B teclado
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I's

|IPJ|IIE?EI ., . .
Ny Tecla Mode: selecciéon de la modalidad de funcio-
= namiento Calefaccion/Refrigeracion.

| | .. . .

b Tecla Fan: seleccién de la velocidad de funciona-
N miento.

% -/I

= Tecla EC: seleccion de la modalidad Economy.

COMBINACIONES DE TECLAS ACTIVAS
{/;E:\| ﬁ:m\

M L
Con termostato en Off: acceso al procedimiento de configu-
racion de parametros.

Con termostato en On: visualizacion momentanea de la tem-
peratura del agua.

& )

Ay =

Seleccidn de la funcién Minima Temperatura Aire

) l/':_l_:\_
I\i/'l \\l:/'l

Seleccién deshumidificacion

CONFIGURACION DE LA TARJETA

Mediante la modificacion de algunos parametros es posible

configurar la tarjeta en funcién del tipo de terminal/sistema

que deba gestionar.

LISTA DE PARAMETROS

B P00 = configuracion mando (ver “Configuraciones
Previstas”) para seleccionar el tipo de terminal que se ha
de gestionar.

B P30l =tipo de instalacion del mando
-000: en el terminal
-001: pared

B P02 = direccion Modbus (para activar la modificacion
de este parametro, excepto en el caso de paso interno
entre valores, es necesario interrumpir y restablecer la
alimentacion al concluir la programacion)
-0: comunicacion serie inhabilitada
-1-247: esclavo
-£55: maestro

B P03 = zona neutra [20-50°C/10]; parametro utilizado en caso
de configuraciones conconmutaciénrefrigeracion/calefaccion
automatica en funcién de la temperatura del aire.

B P0Y= sondaagua:
-0: no presente
-I: presente
Sobre la base del valor programado se gestionara ade-
cuadamente la respectiva alarma sonda y consentimiento
para la resistencia eléctrica.

B P05 = Loégica de configuracion de la utilizacion de las
entradas digitales 1y 2:

- 0: DIN1=- DIN2 = -

- 1: DIN1=- DIN2 = On/Off

- 2: DIN1 =Ver/Inv DIN2 =-

- 3: DIN1 =Eco DIN2 = -

- 4: DIN1 =Ver/Inv DIN2 = On/Off

- 5: DIN1 =Eco DIN2 = On/Off
6: DIN1 =Ver/Inv DIN2 = Eco

B P05 = l6gica de utilizacion de la entrada digital 1:
- 0: [abierto/cerrado] = [Refrig./Calef.] = [-/ECQ]
- 1: [abierto/cerrado] = [Calef./Refrig.] = [ECO/-]
B FP07= |logica de utilizacion entrada digital 2:
- 0: [abierto/cerrado] = [Off/On] = [-/ECO]
- 1: [abierto/cerrado] = [On/Off] = [ECO/-]
B P08 = sonda de humedad remota
- 0:no presente
- 1:presente
Segun el valor programado sera gestionada eventualmente
la respectiva alarma sonda.

PROCEDIMIENTO DE CONFIGURACION DE LOS
PARAMETROS

B Poner el termostato en OFF

2 0
58 «m

Folin 7
. , (s )
B Pulsar simultaneamente las teclas ~—/

i

[
00 Indlcgcmn dg nivel: i

001= introducir contrasefia

N N
B Utilizarlasteclas =/ \."/ para modificar el valor del mo-
nitor hasta llegar al valor de contrasefia 10, a continuacion
\"/SE;.\J
pulsar .
Si la contrasefa es correcta se obtendra el acceso a los
parametros.

Valor pardmetro 'mim ]
seleccionado [ | Indicacion de nivel:
nln] J02= seleccion
5 — oge
Param_etro Ud parémetro
seleccionado: A.
/".'\I ey

™ @AY Y . .

B Utilizar las teclas “—/ “_“/ para examinar los diferentes

parametros (ver “Lista de Parametros” arriba presentada).
~

(se . e .
B Pulsar = para activar la modificacion del parametro (el
valor comenzara a destella

A L
.Y 7

e
U |

Indicacion de nivel:
< e .
003 = modificacion pardmetro

N =N
H \ £ L " )
B Utilizar las teclas “—/ ~_/ para modificar el valor.

( SE:\|
B Pulsar -/ paraguardar el nuevo valor programado o para
anular la modificacion.
B Una vez concluida la modificacién de los parametros

correspondientes, pulsar la tecla ‘ para salir del pro-
cedimiento.

NOTA. La duracién del procedimiento de parametrizacion
eslimitada. Unavez cumplido dicho lapso (aprox. 2
minutos) el termostato sera devuelto al estado Off
conservando sélo las modificaciones guardadas.
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CONFIGURACIONES PREVISTAS (PARAMETRO
00)

Elmando LCD puede ser configurado de diferentes modos segun

el tipo de sistema. Las diferentes configuraciones se obtienen

configurando adecuadamente el parametro P34 (ver el procedi-
miento de configuracion de los parametros de mando).

oot

Tubos sistema: 2

Vélvula: NO

Resistencia: NO

Velocidad ventilaciéon: 3

Légica de conmutacion verano/invierno: LOCAL MANUAL

oo

Tubos sistema: 2

Vélvula: NO

Resistencia: NO

Velocidad ventilaciéon: 3

Loégica de conmutacién verano/invierno: DISTANCIA
MANUAL

]

Tubos sistema: 2

Vélvula: NO

Resistencia: NO

Velocidad ventilaciéon: 3

Légica de conmutacion verano/invierno: AUTOMATICA
LADO AGUA

ooy

B Tubos sistema: 2
MW Valvula: NO

B Resistencia: NO
[ |

[ |

Velocidad ventilacién: 4
Légica de conmutacion verano/invierno: LOCAL MANUAL

o5

B Tubos sistema: 2

MW Valvula: NO

B Resistencia: NO

B Velocidad ventilacion: 4

B Logica de conmutacion verano/invierno: DISTANCIA
MANUAL

oo6

Tubos sistema: 2

Vélvula: NO

Resistencia: NO

Velocidad ventilaciéon: 4

Légica de conmutacion verano/invierno: AUTOMATICA
LADO AGUA

oo

B Tubos sistema: 2
M Valvula: NO

B Resistencia: Si
[ |
[ |

Velocidad ventilacién: 3
Légica de conmutacion verano/invierno: LOCAL MANUAL

0os

<

[y I}
[N

Tubos sistema: 2
Valvula: NO
Resistencia: Si
Velocidad ventilacion: 3
Légica de conmutacion verano/invierno: AUTOMATICA
LADO AIRE
1yl
]
Tubos sistema: 2
Valvula: NO
Resistencia: Si
Velocidad ventilacion: 4
Légica de conmutacion verano/invierno: LOCAL MANUAL
T
I
Tubos sistema: 2
Valvula: NO
Resistencia: Si
Velocidad ventilacion: 4
Logica de conmutacion verano/invierno: DISTANCIA
MANUAL

f

EEEENECC

<

f

=

EEEEE_; EEEEHN
—

~

Tubos sistema: 2

Valvula: NO

Resistencia: Si

Velocidad ventilacion: 4

Légica de conmutacion verano/invierno: AUTOMATICA
LADO AIRE

EEEEEC

oy

Tubos sistema: 2

Valvula: 2/3 VIAS

Resistencia: NO

Velocidad ventilacion: 3

Légica de conmutacion verano/invierno: LOCAL MANUAL

—
=

Tubos sistema: 2

Valvula: 2/3 VIAS

Resistencia: NO

Velocidad ventilacion: 3

Logica de conmutacion verano/invierno: DISTANCIA
MANUAL

EEEENEC) EEEEEC

-
Y

Tubos sistema: 2

Valvula: 2/3 VIAS

Resistencia: NO

Velocidad ventilacion: 3

Légica de conmutacion verano/invierno: AUTOMATICA
LADO AGUA

EEEEEC

-
)

Tubos sistema: 2

Valvula: 2/3 VIAS

Resistencia: NO

Velocidad ventilacion: 4

Légica de conmutacion verano/invierno: LOCAL MANUAL

EEEENEC) EEEEEC
——
-2

B Tubos sistema: 2
MW Valvula: NO Tubos sistema': 2
B Resistencia: Si Valvula: 2/3 VIAS
B Velocidad ventilacion: 3 ReS|sftenC|a: NQ 3
B Ldégica de conmutacién verano/invierno: DISTANCIA Velocidad ventilacion: 4
MANUAL Logica de conmutacion verano/invierno: DISTANCIA
MANUAL
FWEC2 DAIKIN Manual de instalacién y de uso
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CONFIGURACIONES PREVISTAS [PARAMETRO
PO0)

ais

B Tubos sistema: 2

W Valvula: 2/3 VIAS

B Resistencia: NO

B Velocidad ventilacion: 4

B Ldgica de conmutacion verano/invierno: AUTOMATICA
LADO AGUA

-
3

Tubos sistema: 2

Valvula: 3 VIAS

Resistencia: Si

Velocidad ventilacion: 3

Légica de conmutacion verano/invierno: LOCAL MANUAL

=i

Tubos sistema: 2

Valvula: 3 VIAS

Resistencia: Si

Velocidad ventilacion: 3

Légica de conmutaciéon verano/invierno: DISTANCIA
MANUAL

EEEEEC

Ty
——

Tubos sistema: 2

Valvula: 3 VIAS

Resistencia: Si

Velocidad ventilacion: 3

Légica de conmutacion verano/invierno: AUTOMATICA
LADO AIRE

EEEEEC

Ty
Ty

Tubos sistema: 2

Valvula: 3 vias

Resistencia: Si

Velocidad ventilacién: 4

Légica de conmutacion verano/invierno: LOCAL MANUAL

=]

Tubos sistema: 2

Valvula: 3 VIAS

Resistencia: Si

Velocidad ventilacion: 4

Légica de conmutacién verano/invierno: DISTANCIA
MANUAL

EEEEEC

Ty
g

Tubos sistema: 2

Valvula: 3 VIAS

Resistencia: Si

Velocidad ventilaciéon: 4

Légica de conmutacion verano/invierno: AUTOMATICA
LADO AIRE

25
Tubos sistema: 4

Valvula: NO

Resistencia: NO

Velocidad ventilacion: 3

Légica de conmutacion verano/invierno: LOCAL MANUAL

EEEEEC

EEEEEC

XY
om

Tubos sistema: 4

Vélvula: NO

Resistencia: NO

Velocidad ventilacion: 3

Logica de conmutacion verano/invierno: DISTANCIA
MANUAL

EEEEECY

-

=

Tubos sistema: 4

Vélvula: NO

Resistencia: NO

Velocidad ventilacion: 3

Légica de conmutacion verano/invierno: AUTOMATICA
LADO AIRE

P

Tubos sistema: 4

Vélvula: NO

Resistencia: NO

Velocidad ventilacion: 4

Légica de conmutacion verano/invierno: LOCAL MANUAL

EEEEECY

-

EEEEECY

cJ

Tubos sistema: 4

Vélvula: NO

Resistencia: NO

Velocidad ventilacion: 4

Logica de conmutacion verano/invierno: DISTANCIA
MANUAL

030

Tubos sistema: 4

Vélvula: NO

Resistencia: NO

Velocidad ventilacion: 4

Légica de conmutacion verano/invierno: AUTOMATICA
LADO AIRE

4

I

Tubos sistema: 4

Valvula: 2/3 VIAS

Resistencia: NO

Velocidad ventilacion: 3

Légica de conmutacion verano/invierno: LOCAL MANUAL
c

Tubos sistema: 4

Valvula: 2/3 VIAS

Resistencia: NO

Velocidad ventilacion: 3

Logica de conmutacion verano/invierno: DISTANCIA
MANUAL

155

Tubos sistema: 4

Valvula: 2/3 VIAS

Resistencia: NO

Velocidad ventilaciéon: 3

Légica de conmutacion verano/invierno: AUTOMATICA
LADO AIRE

]

-

EEEEECY

Ly

EEEEECY

Xy

EEEEECY

EEEEECY

=
.y

Tubos sistema: 4

Valvula: 2/3 VIAS

Resistencia: NO

Velocidad ventilacion: 4

Légica de conmutacion verano/invierno: LOCAL MANUAL

EEEEECY

Manual de instalacion y de uso
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CONFIGURACIONES PREVISTAS (PARAMETRO
PG

035

B Tubos sistema: 4

W Valvula: 2/3 VIAS

B Resistencia: NO

B Velocidad ventilacion: 4

B Logica de conmutacion verano/invierno: DISTANCIA
MANUAL

036

Tubos sistema: 4

Valvula: 2/3 VIAS

Resistencia: NO

Velocidad ventilaciéon: 4

Légica de conmutacion verano/invierno: AUTOMATICA
LADO AIRE

037

Tubos sistema: 4

Valvula: NO

Resistencia: Si

Velocidad ventilacion: 3

Légica de conmutacion verano/invierno: LOCAL MANUAL

B Tubos sistema: 4

B Valvula: NO

B Resistencia: Si

B Velocidad ventilacion: 4

B Ldgica de conmutacion verano/invierno: LOCAL MANUAL

COMUNICACION SERIE

Conexion a la red de comunicacion RS485

La red de comunicacién tipo Bus estd constituida por un
simple cable apantallado de dos conductores, conectado
directamente a los puertos serie RS485 de los mandos (bornes
A, By GND).

“Para realizar la red se debe utilizar cable AWG 24 (diam.
0,511 mm)”

Lared de comunicacion debe presentar la siguiente estructura
general (figura 4).

En el caso de la solucién “MASTER-SLAVE” debera instalarse
una resistencia de terminacién en ambos mandos en los
extremos de la red.

NOTA. (1) Respetar la polaridad de la conexién, indicada
con A(-) y B(4).
(2) Evitar anillos de masa (apantallado a tierra sélo
en un extremo).

A ATENCION:

B Utilizar cable apantallado AWG24
B Colores sugeridos para la red de comunicacion:
A (-) color marrén; B (+) color amarillo

LOGICAS

CONMUTACION REFRIGERACION/CALEFACCION

Existen cuatro diferentes l6gicas de seleccion de lamodalidad
di funcionamiento del termostato, definidas en funcion de la
configuracion programada en el mando:

1. Local: eleccion efectuada por el usuario mediante la tecla™—~/

2. Distancia: enfunciéndelestadodelaentradadigital DI1 (I6gica
contacto: ver parametros de configuracién de la tarjeta).

3. en funcion de la temperatura del agua.

Verano

w [nviemo

=Temp. agua

170° 370°

NOTA. En caso de activarse la alarma sonda agua, el
control de lamodalidad retornamomentaneamente
a la modalidad Local.
4. en funcion de la temperatura del aire:

Verano

Invierno l 1

St - ZH2 Set+ ZN/2

P Temp. aire

En que:
B Set es la temperatura programada mediante las flechas
B ZN es la zona neutra (parametro PG3)

La modalidad de funcionamiento del termostato es indicada

en el display por los simbolos & (refrigeracion)y =7+
(calefaccion).

VENTILACION
El controlador puede gestionar terminales de tres o cuatro
velocidades

SELECCION VELOCIDAD DE FUNCIONAMIENTO

(o™
Utilizando la tecla Fan &Y es posible elegir entre las siguien-
tes velocidades:
B Vel.automatica: en funcion delatemperatura programada
y de aquella del aire ambiente.

Con configuraciones de tres velocidades SQ:
en la cual:

1 = Velocidad minima

2 = Velocidad mediana

3 = Velocidad maxima

ve ENFRIAMIENTO

3 Y

| | .

LI set+0 5% C* set+2'C set+3'C

CALENTAMIENTO e

vy !

. | N

set2*C set-0 5°C st Lis

set-3*

(]
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Con configuraciones de cuatro velocidades %Q
en la cual:

sm = Velocidad suUper minima

1 = Velocidad minima

2 = Velocidad mediana

3 = Velocidad maxima

ENFRIAMIENTO

1 ¥

O —

|

LI at0s  sarl'C prevrrry prvCTT Temp. aire
CALENTAMIENTO G
3
3
Y 2
3
b 1
L
set-3'C set-2°C st-1°C setD.5°C o L Temp. aire

NOTA. En las configuraciones con cuatro velocidades y
valvula, la ventilacién en calefaccion es retardada
en 0,5 °C para permitir la ejecucién de una primera
fase de conveccion natural.

B Vel. desactivada: Puede seleccionarse sélo en calefac-
cién y con configuraciones de cuatro velocidades, hace
funcionar el terminal sélo en conveccién natural.

~ Vs

m Vel. stiper-minima: Puede seleccionarse sélo
con configuraciones de cuatro velocidades,
utiliza como velocidad fija la super-minima.

H Vel. minima

[ T | Vel. mediana

[ | T | Vel. maxima

NOTA. En el caso de velocidad fija, la I6gica de activacion
del ventilador sera igual a aquella de la légica
automatica.

CONSENTIMIENTO DEL AGUA

El funcionamiento de la ventilacién esta vinculado al control
de la temperatura del agua del sistema. En funcién de la
modalidad de trabajo, los umbrales de consentimiento seran
diferentes en calefaccion y refrigeracion.

LOGICAS

FORZAMIENTQS

La normal légica de ventilacion sera ignorada en caso de
verificarse particulares situaciones de forzamiento que pueden
ser necesarias para el correcto control de la temperatura o
funcionamiento del terminal. Pueden verificarse:

en Refrigeracion:

| con mando en la maquina (P87 = 0) y configuraciones
con valvula: es mantenida la minima velocidad dis-
ponible incluso una vez que se ha alcanzado la tem-
peratura.

| Mando en la maquina y configuraciones sin valvula:
cada 10 minutos de detencién del ventilador se efectia
un lavado de 2 minutos a velocidad media para permitir
que la sonda aire efectle una lectura mas correcta de
la temperatura ambiente.

En Calefaccion

| con resistencia activada: es forzada la ventilacién a
velocidad media.
| una vez apagada la resistencia: es mantenida durante

2 minutos una post ventilacion a velocidad media
(NOTA. Dicha ventilacion sera completada incluso en
caso de apagarse el termostato o de conmutacién a
la modalidad refrigeracion).

DISPLAY
El display muestra el estado del ventilador

Bl On centelleante: ventilador en standby
Bl On permanente: ventilador encendido
B OFF: ventilador desactivado para trabajar solo en conveccion

natural

y la velocidad de funcionamiento (con eventual indicacion de
la l6gica “automatica”) activada o seleccionada (en el caso
de ventilador en stand-by).

ENFRIAMIENTO g
Vs m Vel. stiper-minima
H - Vel. minima
T l NO [ A‘- Vel. mediana
> H - Vel. maxima
17 0° 22.0° Temp. agua
CALENTAMIENTO AUTO
Yes “-
o § 1
Temp.
30.0° 37.0° P Termp. agua
La ausencia de este consentimiento, a la llamada del
termostato, serd indicada en el monitor mediante el destello
del simbolo de la modalidad activada ( ‘2‘; o ff.-?-i'? ). NOTA. En caso de que la velocidad activada sea diferente
. . . de aquella seleccionada por el usuario (por €j. en
Dicho consentimiento es ignorado en caso de: q P (P JI/_“-
. ]
M sonda agua no prevista (P04 = 0) o en alarma por estar caso de forzamiento), pulsando la tecla Fan #4¥
desconectada aparecera esta ultima; al pulsar nuevamente la
W modalidad Refrigeracién con configuraciones de cuatro L L
tubos tecla cambiara dicha programacion.
Manual de instalacién y de uso DAIKIN FWEC2

6

Advanced electronic controller
FC66002764



VALVULA

El controlador puede gestionar valvulas de dos o tres vias de
tipo ON/OFF con tension de alimentacion de 230 V.

APERTURA
La apertura de la valvula es determinada en funcién del set
de trabajo y de la temperatura del aire.

La utilizacion de la resistencia eléctrica, en caso de ser selec-
cionada por el usuario, depende de la llamada del termostato
en funcién de la temperatura ambiente.

NOTA. La activacion comporta un forzamiento de la
ventilacion.

CONSENTIMIENTO DEL AGUA

El consentimiento para la activacion de la resistencia esta rela-
cionado con el control de la temperatura del agua. Se indica
a continuacion la respectiva logica de consentimiento.

Este consentimiento no sera dado en caso de que la sonda
del agua no esté prevista o esté desconectada.

ENFRIAMIENTO
T On
Off T
$- Temp. aire
set set+05°
CALENTAMIENTO
» 1
P 4 (e
# Temp. aire
set-0 5 |set

CONSENTIMIENTO DEL AGUA

El control de la temperatura del agua para el consentimiento

a la apertura se refiere solo a configuraciones con valvulas

de tres vias y resistencia eléctrica.

En dichas configuraciones se efectuara un control de la tem-

peratura del agua en caso de:

B Calefaccion con resistencia: el funcionamiento de la re-
sistencia comporta un forzamiento de la ventilacién; por
lo tanto, es necesario evitar que pase agua demasiado
fria al terminal.

v 3 1

Temp. agua
25.0° e 4

B Post ventilacion debida al apagado de la resistencia: man-
tenida hasta que se cumple el tiempo establecido, incluso
en caso de cambio de la modalidad de funcionamiento,
durante esta post ventilacion el consentimiento del agua
coincidira con lo precedentemente indicado respecto de
la ventilacion.

MONITOR
Laindicacién de valvula activada en el monitor sera dada por
el simbolo <.

RESISTENCIA ELECTRICA

La resistencia eléctrica es un dispositivo que se gestiona como
posible soporte durante la fase de calefaccion.

SELECCION

En caso de estar prevista por la configuracion, la resistencia

puede ser seleccionada en calefaccién mediante la tecla
N

( sEL)

Sel /.
ACTIVACION

- Temp. aire

set.0 5° |set

CALENTAMIENTO
ON
F Y
OFF .
emp. agua
370 39.0° >

MONITOR

El monitor muestra las siguientes informaciones

B resistencia seleccionada por usuario: -+~ simbolo fijo

B Resistencia activada: - simbolo encendido intermitente.

ECONOMY

En la funcidn Economy esta prevista una correccion del setpoint de
2,5 °Cy unforzamiento ala minima velocidad disponible para reducir
el funcionamiento del terminal.

B Enfriamiento: set +2,5°C
B Calentamiento: set -2,5°C

ACTIVACION

~,

(0
La funcién puede activarse pulsando la tecla 2.
MONITOR
En el monitor la funcién
Economy es indicada

por el simbolo < .

CONTROL MIiNIMA TEMPERATURA

Esta l6gica permite controlar, con el termostato apagado, que
la temperatura ambiente no descienda demasiado, forzando
eventualmente el terminal en modalidad calefaccién durante
el tiempo necesario.

En caso de estar presente la resistencia eléctrica, ésta sera
utilizada sélo si precedentemente se la ha seleccionado como
recurso en Calefaccion.

SELECCION

El control Minima Temperatura puede seleccionarse, con el
termostato apagado, pulsando simultaneamente las teclas
A S

La misma combinacion de teclas permite desactivar este
funcionamiento.

ACTIVACION

Si dicho control esta seleccionado, el terminal se encendera
en caso de que la temperatura ambiente descienda por
debajo de los 9 °C.

FWEC2 DAIKIN
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o}
T § o

#Temp. aire
9° |10.0° P

Una vez que la temperatura haya retornado a un valor superior
alos 10 °C el termostato regresara a la situacién de Off.

NOTA. En caso de Off desde entrada digital esta légica
sera inhibida.

MONITOR
El monitor muestra las siguientes informaciones

B Control Minima Temperatura seleccionado: simbolo ®
B Control Minima Temperatura activado: indicacion DEFR

o

(GeFo
&>

DESHUMIDIFICACION

La funcién de deshumidificacion, que puede utilizarse sélo en mo-
dalidad refrigeracion, comporta hacer funcionar el terminal con el
objeto de reducir en un 10 % la humedad presente en el ambiente
en el momento en que se selecciona la funcién misma.

SELECCION
La deshumidicacion puede ser seleccionada/deseleccionada,
en Refrigeracion, mediante la presion simultanea de las teclas

AV

'\‘5" )  Esta seleccion no sera permitida si la sonda agua no
esta presente (P049=0) o si la sonda remota de humedad esta
ausente en el caso de instalaciones en la maquina (F28=0).
Si es seleccionada, la zona neutra para la conmutacion au-
tomatica lado aire es forzada a 5°

LOGICA

Una vez seleccionada, la I6gica de Deshumidificacién progra-
mara como set de humedad a alcanzar la humedad presente
en el momento en que se efectue la selecciéon menos el 10 %.
En caso de que la humedad ambiente sea inferior al 40 % el
set de referencia sera programado en 30 %. La velocidad de
ventilacion sera forzada a la minima o, si la temperatura es
muy superior al set programado, a la velocidad media.

A Velocidad mediana
Velocidad minima + *
Set+0 5° Set+1.5* »

Dado que la humedad debe ser llevada al valor programado, la
ventilacion (y la valvula, si esta presente) sera activada incluso
en caso de que la temperatura ambiente ya haya alcanzado
el set respectivo (indicado en el display por el simbolo 3).
En caso de que se descienda demasiado por debajo de ese
umbral, dicha l6gica sera momentaneamente inhabilitada.

' 3
inhabilitada + T

Set-2.0°  Set-15°

= Temp. aire

CONSENTIMIENTO DEL AGUA

El consentimiento para la activacién de la deshumidificaciéon
depende del control de la temperatura del agua. Se indica a con-
tinuacion la respectiva légica de consentimiento.

Yes

No

T00° = Temp. agua

La falta de consentimiento comporta la inhabilitacion momen-
tanea de la légica de deshumidificacion.

El mismo efecto sera provocado por la desconexion de la
sonda.

NOTA. Una vez que se haya alcanzado la humedad de ref-
erencia o en caso de que el mando sea puesto en
Off, la deshumidificacién sera deseleccionada.

MONITOR
El monitor muestra las siguientes informaciones

B Deshumidificacién activada: simbolo encendido d>
J0c -

[ |
58 w280 o~

GG

B Deshumidificacion momentaneamente inhabilitada:

simbolo encendido intermitente -)d}

ALARMAS
El mando gestiona dos tipos de alarmas, esto es:

B Alarmas Graves: causan el apagado forzado del termostato
B Alarmas No Graves: no fuerzan el apagado del termostato
pero inhiben posibles funciones criticas.

ALARMAS GRAVES
AU | -
S8~
% RH

Cddigo alarma i

B

B Cod. R0i= error sonda externa de temperatura del aire (si
el termostato esta instalado en la unidad).

B Cod. 02 = error sonda interna de temperatura del aire (si
el termostato esta instalado en la pared y la sonda externa
de temperatura del aire esta desconectada).

Manual de instalacion y de uso
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ALARMAS NO GRAVES

Termostato OFF Termostato ON

Céd. A3= error sonda de temperatura del agua

Céd. A4 = error sonda humedad externa (solo si esta
instalada la sonda remota de temperatura)

Céd. AG5= error sonda humedad interna

NOTA. La indicacion del cédigo de alarma se vuelve visible
sélo con termostato apagado.

MODBUS

El protocolo implementado en el mando es el Modbus RTU
(9600, N, 8, 2) en RS485

FUNCIONES IMPLEMENTADAS

0x03 : Read Holding Registers (Leer Registros de Memoria)
0x04 : Read Input Registers (Leer Registros de Entrada)
0x10 : Write Multiple registers (Escribir Registros Mdltiples)

EXCEPCIONES IMPLEMENTADAS
Cddigo de Excepcion 02: Invalidar direccion de datos
LISTA DE PARAMETROS DE SUPERVISION

DESCRIPCION REGISTROS DE SOLO LECTURA [R]
B Registro “ESTADOS"

H

Bit15 | Bit14 | Bit13 | Bit12 | Bit11 | Bit10 | Bit9 | Bit8

- P04 | Deshum | P06 P07 DI2 D

L

Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 Bit 0

Vh Ve Alarma | MinT Eco P01 S/W | On/Off

Tecla On/Off: estado terminal (0 = Off, 1 = On)

S/W: modalidad de funcionamiento (0: S = refrigeracion,
1: W = calefaccion)

PO1: parametro “instalacion en la maquina/pared”

Eco: I6gica Economy activada

Min.T: l6gica Minima Temperatura seleccionada
Alarma: indicacion general de alarma (se activa al aparecer
una cualquiera de las alarmas gestionadas)

Vc: estado salida digital Vc

Vh: estado salida digital Vh

DI1: valor légico entrada dig. 1 (el estado fisico de la
entrada depende de la l6gica asociada)

DI2: valor l6gico entrada dig. 2 (el estado fisico de la
entrada depende de la l6gica asociada)

PO7: parametro “Logica DIN 2”

PO06: parametro “Logica DIN 1”

Deum: deshumidificacion en funcién (0: no, 1: si)

P04: parametro “sonda agua presente”

B REGISTRO “VELOCIDAD”: velocidad a la cual esté fun-

cionando el terminal

0: ninguna ventilacién activada
1: velocidad super minima

2: Velocidad minima

3: Velocidad mediana

4: Velocidad maxima

B REGISTRO “TEMPERATURA AIRE”: temperatura ambi-

ente leida desde el mando y mostrada en display (NOTA.
Esta temperatura corresponde a la lectura efectuada por
la sonda remota si el mando se encuentra en la maquina
mientras que, en caso de que el mando esté instalado en
la pared y la sonda remota esté desconectada, la lectura
es efectuada por la sonda interna)

B REGISTRO “HUMEDAD”: humedad ambiente leida

desde el mando por la sonda relativa a la de temperatura
utilizada

REGISTRO “TEMPERATURA AGUA”: temperatura del
agua leida por la respectiva sonda (SW)

Registro “P00” : parametro “Configuracion mando”
Registro “T. SETPOINT ACTIVO” : setpoint utilizado para
efectuar la regulacion

Registro “T. SETPOINT USUARIO” : setpoint progra-
mado por el usuario (podria alejarse del setpoint activo
como consecuencia de correcciones para légicas de
economy,...0 para utilizacion del setpoint de super-
vision)

B Registro “VERSION LCD”: define el tipo de mando y la

versién software instalada (OxHHSS: HH: caracter ASCII,
SS: versién sw)

DIRECCION REGISTRO TIPO U.M.

0 Estados R -

1 Velocidad R -

2 Temperatura aire R [°C/10]
3 Humedad R %

4 Temperatura agua R [°C/10]
5 Pog:Configuracion R -

6 Pos.Config. DIN R -

7 T. Setpoint activo R [°C/10]
8 T. Setpoint usuario R [°C/10]
9 Version LCD R -
50 Digitales 1 R/W -
51 - R/W -
52 Setpoint - Refrigeracion RW | [°C/10]
53 Setpoint - Calefaccion RW | [°C/10]
54 Minimo Setpoint - Ref. RW | [°C/10]
55 Méximo Setpoint - Reft. RW | [°C/10]
56 Minimo Setpoint — Calef. RW | [°C/10]
57 Méximo Setpoint - Calef. R/W | [°C/10]
58 Velocidad R/W -
59 Correccion Economy RW | [°C/10]
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DESCRIPCION REGISTROS DE LECTURA/ESCRITURA [R/W]
B Registro “DIGITALES 1”:

H
Bit15 | Bit14 | Bit13 | Bit12 | Bit11 | Bit10 | Bit9 | Bit8
envel | BV g set | EnminT | Enco | Enme | Ensw | EOV
Max Off
L
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
- Lock MinT Eco RE S/W On/Off

- On/Off: On/Off desde supervision

- S/W: Modalidad de supervision (0: Refrigeracion, 1: Calefaccion)

- RE: seleccién Resistencia desde supervision

- Eco: activacion Economy desde supervision

- MinT.: activacién control Minima Temperatura desde
supervision

- Lock: blogueo teclado (0: no bloqueado, 1: bloqueado)

- En.On/Off: habilitacién control On/Off desde supervision

- En.S/W: habilitacién control modalidad desde supervision

- En.RE: habilitacion seleccion Resistencia Eléctrica desde
supervision

- En.ECO: habilitacion activacion Economy desde supervision

- En.MinT: habilitacién seleccion légica de Minima Temperatura
desde supervision

- En.Set: habilitacién forzamiento setpoint desde supervision

- En.Min/Max: habilitacidon umbrales setpoint desde supervision

- En.Vel: habilitacion seleccion velocidad ventilador desde
supervision

Registro “SETPOINT - REFRIGERACION”: setpoint desde
supervision para la modalidad Refrigeracion

Registro “SETPOINT - CALEFACCION”: setpoint desde
supervision para la modalidad Calefaccion

Registro “MINIMO SETPOINT - REFR. ¢ limite inferior para
setpoint en refrigeracion

Registro “MAXIMO SETPOINT - REFR. “: limite superior para
setpoint en refrigeracion

Registro “MiNIMO SETPOINT - CALEF. “ limite inferior para
setpoint en calefaccion

Registro “MAXIMO SETPOINT - CALEF. “: limite superior
para setpoint en calefaccion

Registro “VELOCIDAD”: seleccion velocidad ventiladores
desde supervisor

Registro “CORRECCION ECONOMY?: correccion del set-
point en el caso de economy desde supervisor (esta correc-
cién es quitada o agregada al setpoint segun la modalidad de
funcionamiento)

PROCEDIMIENTO DE AUTODIAGNOSTICO

Este procedimiento permite verificar el correcto funciona-
miento de cada una de las salidas del mando mismo.

Para ejecutar este procedimiento deberan aplicarse las si-
guientes indicaciones:

Bl Poner el termostato en Off

2 0
58 v

(se2) (fooe)

. , ( sEl
B Pulsar simultaneamente las teclas '/ \_~/

IR
U

Nivel 007

ao | introducir contrasefa

TN TN
|

B Utilizar las teclas AN para modificar el valor del
display hasta llegar al valor de contrasefia para el autodi-

agnéstico 30 y pulsar .
Aparecera la siguiente pantalla:

At

o
| | . .
B Pulsar la tecla \,5/ para encender en sucesion las difer-
entes salidas del termostato.

Simbolo Accionamiento Bornes
3';":- Velocidad super minima N-VO
e Velocidad minima N-V1
T | Velocidad mediana N-V2
| Velocidad maxima N-V3
> Vélvula N-Vc
A Sezﬁflgge\?;i?ula N-Vh
ningun simbolo ~ Ninguna salida activada

Es posible comprobar, una por una, las salidas del control
electronico observando el respectivo componente (por ej.:
valvula, ventilador) o verificando la presencia de una tension
de 230 V en los bome\s correspondientes.

B pulsar la tecla | J para salir del procedimiento de auto-
diagnodstico (después de algunos minutos el termostato
saldra automaticamente de todos modos).

Manual de instalacion y de uso
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ESQUEMAS ELECTRICOS INSTALACION DEL MANDO EN PARED

NOTA. Para efectuar la instalacién del mando en pared es
conveniente utilizar una caja eléctrica, colocandola
Leyenda de los simbolos de los esquemas eléctricos: detras del mando, para alojar en ella los cables.

NOTA. antes de efectuar la instalaciéon se debera quitar con

Vo Velocidad Super minima mucho cuidado la pelicula protectora del display; esta
VA Velocidad Minima operacioén puede provocar la aparicién de aureolas
oscuras en el display que desaparecen después de
v2 Velocidad Media algunos segundos y no significan que el mando sea
v3 Velocidad Méxima defectuoso.
L Fase INSTRUCCIONES PARA EFECTUAR EL MONTAJE EN PARED
PE Ti 1. Quitar el tornillo de cierre del mando (FIGURA 8)
lerra 2. En caso de utilizar una caja de empotrar tipo porta-bloque
N Neutro de conectores 503, pasar los cables a través de la ranura
RE - - . de la base del mando vy fijar mediante los respectivos
Resistencia Eléctrica aguijeros.
SW Sonda Agua 3. De lo contrario se debera perforar la pared en que se de-
SA - sea instalar el mando, en correspondencia con los ojales
Sonda Aire de fijacion (5 x 8 mm) presentes en la base del mando;
SuU Sonda Humedad pasar los cables a través de la ranura de la base y fijarla
— con tornillos en la pared (en los agujeros precedentemente
BK Negro (Vel. Maxima) practicados) (FIGURA 9).
BU Azul (Vel. Media) 4. Efectuar las conexiones eléctricas en la bornera del ter-
minal siguiendo las indicaciones del respectivo esquema
RD Rojo (Vel. Stper minima/Minima) eléctrico.
WH Blanco (comun) 5. Cert:ar ngevamente el mando utilizando el tornillo que se
habia quitado (ver punto 1).
GY Gris
BN Marrén (Vel. Minima) DATOS TECNICOS
GN Verde
YE Amarillo 90-250Vac 50/60Hz
MS Microinterruptor Flap Alimentacion Potencia 8 W
DI Entrada digital 1 Fusible de proteccion 500 mA retardado
DI2 Entrada digital 2 Temp. Funcionamiento Rango 0-50°C
cH2 Comun entradas digitales Temp. Almacenamiento Rango -10-60°C
A/B/GND RS 485 Normalmente Abierto 5 A @ 240 V (Resi-
stivo)
F Fusible (no suministrado) . , , )
) Aislamiento: distancia bobina-contactos
IL Interruptor de linea (no suministrado) Relé 8mm
CN Bornera Terminal 4000 V dieléctrico bobina-relé
RHC Selector remoto Calef./Refrig. Temperatura ambiente méax.: 105 °C
EXT Contacto ON OFF remoto Conectores 250V 10A
EPIMB6 Tarjeta de potencia para gestionar 4 Contacto limpio
terminales - - -
Entradas digitales Corriente de cierre 2 mA
EPIB6 Tarjeta de potencia para unidades tipo FWD . , ,
Max. resistencia de cierre 50 Ohmios
M Motor Ventilador — ,
Entradas analégicas Sondas de temperatura y humedad relativa
VHC Vélvula solenoide Refr./Calef. i i ) i
Salidas de potencia Relé (ver arriba)
\ Valvula solenoide Refrigeracion )
Sondas NTC 10 K Ohmios @25 °C
VH Valvula solenoide Calefaccion Sondas de Temperatura
Rango -25-100 °C
TSA Termostato de seguridad automatico , —
Sonda de tipo resistivo
TSM Termofusible de seguridad Sonda de humedad
Rango 20-90%RH
sC Caja de cableados

----- Enlaces eléctricos a cargo del instalador

ECONOMY | Selector remoto COMFORT / ECONOMY
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CARACTERISTICAS GERAIS MONITOR LCD (VER FIGURA 2)
O comando LCD é projetado paracomandar todos os terminais (1) Temperatura ambiente
com motor assincrono monofasico com varias velocidades. @) umidade ambiente
Nesta versédo, mais completa que a padréo, ha um sistemade -
= ) L . 3) temperatura definida
gestao avangada da humidade e comunicagao serial. ] ) o .
A solucio (figura 1) € composta por um sistema Master-Slave ON estado ventiladores. Se lampejante, indica ventila-

(até 247 terminais slave), no qual um dos comandos tem
a funcdo de Master e controla todos os outros elementos
slave.

A conexdo ocorre através do bus RS485 formado por um
simples cabo blindado com 2 condutores.

O master (que ¢ identificado pelo endereco 255), envia aos
comandos slave as seguintes informagodes:

(1) Modalidade de funcionamento (Refrigeracao ou aquecimento)
(2) Valor de ajuste da temperatura ambiente.

dores parados a esperar chamada do termostato.
Se lampejante, indica ventiladores parados a
esperar chamada do termostato.

OFF estado ventiladores. Ventiladores parados apds
velocidade definida em Off ou desligamento do
comando.

AUTO l6gica da ventilagdo automatica

_.aafl  velocidade do ventilador

. = 2 modalidade de funcionamento: Refrigeragdo. Se
Cada comando Slave mantém a gestao do selector das velo- estiver a piscar, indica que ndo ha permisso da
cidades e a regulagéo da temperatura ambiente é permitida 4gua para o fun,cionamento da ventilacdo
com um delta de + 2°C em torno ao valor de ajuste enviado '
0=
pelo comando master. modalidade de funcionamento: Aquecimento. Se
N estiver a piscar, indica que ndo ha permissao da
FUNCOES PRINCIPAIS E EQUIPAMENTOS: 4gua para o funcionamento da ventilagdo.
B Regulagdo da temperatura do ar através da variagdo 6) Desumidificacdo. Se lampejante, indica auséncia
automatica da velocidade do ventilador. o ) e~ ,
B Regulagdo da temperatura do ar através do on-off do de pern]:lssgogaraadesumldlflcagao,com s]lcmbo~lo
ventilador numa velocidade fixa. acte,so t',xo indica, por sua vez, que essa funcao
B Gestéo das valvulas On/Off em instalagbes com dois ou .. esta activa.
quatro tubos. 2 opgéo Economy activa
B Gestdo da resisténcia de apoio ao aquecimento. n
B Seleccao Refrigeracdo/Aquecimento nas seguintes presenca de alarme
modalidades: ® controle da Temperatura Minima
i 22:32: god;[setrggzl (centralizado) > valvula aberta
- automatica, em funcéo da temperatura da agua v resisténciaeléctrica. Com o simbolo apiscar, indica
_ automética, em fungao da temperatura do ar resisténcia a funcionar; com o simbolo aceso fixo,
B Funcéo de Desumidificagio indica somente resisténcia seleccionada
B Comunicagao Serial = comunicagao serial activa. O simbolo apiscarindica
ALEM DISSO, POSSUI: que o comando é o master
B contacto livre para permissao externa (por exemplo: con-
tacto janela, ON/OFF remoto, sensor de presencaetc.), que TECLADO (VER FIGURA 3)
pode activar ou desactivar o funcionamento da unidade
(I6gica do contacto: ver parametros de configuragdo da
placa). o .
B contacto livre para seleccdo Refrigeracdo/Aquecimento 'IE')ecIa ?n/ Off: Ilgagcejp/ destllgaénento gcf) terrrjostgto.
remota centralizada (l6gica do contacto: ver parametros :r;age(taroz p;?;ﬁe I\r/EEQr Zo fjnc%zalrr:giﬁnar?orr:asl
de configuracdo da placa). L P P
B contactolivre paraaactivacao remota dafun¢gdo economy { _') \/ *\, Teclas U D - modificacio da t t
(I6gica do contacto: ver parametros de configuragdo da - dzcraesgulgggo g;v?é:n%sié?(zgaoqu:ciemmer?’zﬁsuga—l
placa). o - . o e
B sonda remota de temperatura da agua (acessorio). 80.0 Co:I] Reftngjragag:f_h 0'9_33'0 C])'A Dutrante~o
B sonda de temperatura interna procedimento de modificacéo dos parametros séo
B sonda de humidade interna usadosI para seleccionar os pardmetros ou modificar
B sondaremotadetemperaturado ar(acessorio) (estasonda, /, seus vaiores
f:ﬁ?rifzpjreé zn:z?::‘tg)o lugar da interna para a leitura da &) Tecla SEL: na modalidade Aquecimento selecgéo
P v L. . da resisténcia eléctrica como fungao auxiliar
B Sondaremota de humidade (acessorio - a usar associada
a sonda remota de temperatura) < Tecla Mode: selecgdo da modalidade de funcio-
O painel de comando é composto por: namento Aquecimento / Refrigeracéo
B monitor LCD L)
B teclado pCg Tecla Fan: seleccao da velocidade de funcionamento
)
& Tecla EC: selec¢cao da modalidade Economy
FWEC2 DAIKIN Manual de instalagéo e de uso
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COMBINACOES DE TECLAS ACTIVAS
OND

S bl
Com termostato em Off: acesso ao procedimento de config-
uracao dos parametros

Com termostato em On: visualizagdo momentanea da tem-
peratura da agua

@ )

S =

Seleccédo da fungdo Temperatura Minima Ar

A
I\i/'l \\l:/'l

Seleccao desumidificagéo

CONFIGURACAO DA PLACA

A placa pode ser configurada de acordo com o tipo de ter-

minal/instalacdo a gerir, através da modificagdo de alguns

parametros.

LISTA DOS PARAMETROS

B P00 = configuragcdo do comando (ver “Configuragdes
Previstas”) para seleccionar o tipo de terminal a gerir.

B FOl= tipo de instalacdo do comando
-000 : no terminal
-001: de parede

B P02 = enderego Modbus. Para activar a modificagéo
desse parametro (excepto o caso de passagem interna
entre valores) é necessario desligar e ligar a alimentacao
eléctrica no final da programacao)
-0: desactivada a comunicacgéao serial
-1-247: slave
-c55: master

B P03 = zonaneutra[20-50°C/10]; parametrousadoemcaso
de configuragdo com seleccgao refrigeragcdo/aquecimento
automatica, em funcao da temperatura do ar.

B P0Y= sondadaagua:
-0: ndo prevista
-I: prevista
Com base no valor definido sera gerido oportunamente o
respectivo alarme da sonda e permissao para aresisténcia
eléctrica

B P05 = Légicadeconfiguragdo dousodasentradas digitais
1e2:

- 0 DINT =- DIN2 = -

- It DINT=- DIN2 = OnOff

- 2: DIN1=Ver/Inv DIN2=-

- 3¢ DIN1 =Eco DIN2 = -

- 4 DIN1 =Ver/Inv DIN2 = On/Off

- 5 DIN1 =Eco DIN2 = On/Off
5: DIN1 =Ver/Inv DIN2 = Eco

B P05 = légica de uso da entrada digital 1:
- 0. [aberta/fechada] = [Refrig./Aquec] = [-/ECQ]
- I [aberta/fechada] = [Aquec./Refrig] = [ECO/-]
B P07= logica de uso da entrada digital 2:
- 0 [aberta/fechada] = [Off/On] = [-/ECO]
- I [aberta/fechada] = [Off/On] = [ECO/-]
B P03 = Sonda humidade remota:
- 0:n&o prevista
- I prevista
Dependendo do valor definido, sera eventualmente gerido
o relativo alarme de sonda.

PROCEDIMENTO DE CONFIGURACAO DOS
PARAMETROS

Bl Cologue o termostato em OFF

c i
o .

(eat)  faocn

. . | SEL | |MoDE )

B Pressione simultaneamente as teclas “— -/

0o Indicaéo qe nivel:
001= insergéo da senha
,/'_.'\I ./':“\.

@AY Y . ,
B Useasteclas “—/ “_/ para mudar o valor do monitor até

N
- . |: SEL
o valor de senha 10, entéo pressionar \U/J.

Se correcta, sera possivel acessar os parametros

Valor parametro
seleccionado < SE _"

nr
Parametro <+ Uy oge

seleccionado: 7.

Indicacéo de nivel:
02= seleccao do
parametro

N N
La Ly ;. a
B Use asteclas “—/ ~_/ para percorrer os varios para-

metros (ver “Lista dos Parametros” descrita acima)
~

. (se . T N
B Pressione = para activar a modificagdo do parametro
(o valor comega a piscar)

A L
.Y 7

e
U |

< Indicacéo de nivel:
003 = modificagdo do parametro

N N
{ A (Y .
B Useasteclas “—/‘“_/ para modificar o valor
o

. (sen) -
W Pressione \_/ para salvar o novo valor definido ou
I
N)
‘\:,/'para anular a mudanca
B Ao concluir a modificagdo dos parametros envolvidos,

pressione a tecla ‘ para sair do procedimento

Nota: o procedimento de parametrizagdo tem duracdo
limitada, se o tempo for ultrapassado (cerca de 2
minutos), o termostato sera recolocado no estado
Off, a manter somente as modificagdes salvas.
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CONFIGURACOES PREVISTAS (PARAMETRO PZ0)

O comando LCD pode ser configurado de varios modos,
dependendo do tipo de sistema. As varias configuracdes
podem ser obtidas ao definir oportunamente o parametro
P00 (ver procedimento de configuragdo dos parametros de
comando).

2
-_—

Tubos da instalacéo: 2

Vélvula NAO

Resisténcia: NAO

Velocidade de ventilagcdo: 3

Logica da selecgao verdo/inverno: LOCAL MANUAL

EEEEEC

[
Ty

Tubos da instalacéo: 2

Valvula NAO

Resisténcia: NAO

Velocidade de ventilagédo: 3

Légica da selecgdo verdo/inverno: A DISTANCIA MANUAL

=3

Tubos da instalacéo: 2

Valvula NAO

Resisténcia: NAO

Velocidade de ventilagdo: 3

Légica da selecgdo verdo/inverno: AUTOMATICA LADO
AGUA

EEEENEC) EEEEECY

2
g

Tubos da instalagcéo: 2

Valvula NAO

Resisténcia: NAO

Velocidade de ventilagédo: 4

Logica da selecgao verdo/inverno: LOCAL MANUAL

=

Tubos da instalacéo: 2

Valvula NAO

Resisténcia: NAO

Velocidade de ventilagéo: 4

Légica da selecgdo verdo/inverno: A DISTANCIA MANUAL

EEEEEC

3

06

Tubos da instalacéo: 2

Valvula NAO

Resisténcia: NAO

Velocidade de ventilacéo: 4

Légica da selecgdo verdo/inverno: AUTOMATICA LADO
AGUA

EEEENE-; EEEERN

2
<d

Tubos da instalacéo: 2

Vélvula NAO

Resisténcia: SIM

Velocidade de ventilagcdo: 3

Logica da selecgao verdo/inverno: LOCAL MANUAL

EEEEEC

2
Qo

Tubos da instalacéo: 2

Valvula NAO

Resisténcia: SIM

Velocidade de ventilagédo: 3

Légica da selecgdo verdo/inverno: A DISTANCIA MANUAL

EEEEEC

——
T

EEEEEC

—
—

EEEEEC) EEEEECY
=t

EEEEEC

—

c

EEEEEC) EEEENECY
——

-
=
o5

EEEEEC
-
-2

r‘
EEEEEC

Tubos da instalagédo: 2

Vélvula NAO

Resisténcia: SIM

Velocidade de ventilagcéo: 3

Ldgica da seleccdo verdo/inverno: AUTOMATICA LADO AR

-

Tubos da instalacéo: 2

Valvula NAO

Resisténcia: SIM

Velocidade de ventilagcéo: 4

Légica da seleccao verao/inverno: LOCAL MANUAL

Tubos da instalacdo: 2

Valvula NAO

Resisténcia: SIM

Velocidade de ventilacéo: 4

Légica da selecgdo verdo/inverno: A DISTANCIA MANUAL

]

Tubos da instalagéo: 2

Véalvula : NAO

Resisténcia: SIM

Velocidade de ventilagédo: 4

Ldgica da seleccdo verdo/inverno: AUTOMATICA LADO AR

0

Tubos da instalacéo: 2

Vélvula 2/3 VIAS

Resisténcia: NAO

Velocidade de ventilagédo: 3

Légica da seleccao verao/inverno: LOCAL MANUAL

Tubos da instalac&o: 2

Vélvula: 2/3 VIAS

Resisténcia: NAO

Velocidade de ventilacéo: 3

Légica da selecgdo verdo/inverno: A DISTANCIA MANUAL

(X

Tubos da instalagédo: 2

Vélvula 2/3 VIAS

Resisténcia: NAO

Velocidade de ventilagcéo: 3

Légica da selecgdo verdo/inverno: AUTOMATICA LADO
AGUA

Tubos da instalacéo: 2

Vélvula 2/3 VIAS

Resisténcia: NAO

Velocidade de ventilagcéo: 4

Légica da seleccao verao/inverno: LOCAL MANUAL

Tubos da instalacdo: 2

Valvula 2/3 VIAS

Resisténcia: NAO

Velocidade de ventilacéo: 4

Légica da selecgdo verdo/inverno: A DISTANCIA MANUAL

FWEC2
Advanced electronic controller
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CONFIGURACOES PREVISTAS (PARAMETRO PJ70) 027
10 B Tubos da instalacéo: 4
= B Valvula: NAO
B Tubos da instalagdo: 2 B Resisténcia: NAO
B Valvula 2/3 VIAS B \Velocidade de ventilagdo: 3
B Resisténcia: NAO B Ldgica da selecgdo verdo/inverno: AUTOMATICA LADO AR
B Velocidade de ventilacéo: 4
B Logica da selecgao verdo/inverno: AUTOMATICA LADO L'[E’g
AGUA B Tubos da instalagéo: 4
7 B Valvula: NAO
19 B Resisténcia: NAO
B Tubos da instalacéo: 2 B Velocidade de ventilagdo: 4
B Valvula 3 VIAS B Loégica da selecgéo verao/inverno: LOCAL MANUAL
B Resisténcia: SIM
B Velocidade de ventilagdo: 3 029
B Logica da selecgao verdo/inverno: LOCAL MANUAL B Tubos da instalagio: 4
B Valvula: NAO
a2 B Resisténcia: NAO
B Tubos da instalagéo: 2 B Velocidade de ventilagdo: 4
B Valvula 3 VIAS B Logica da selecgdo verdo/inverno: A DISTANCIA MANUAL
B Resisténcia: SIM
B Velocidade de ventilacdo: 3 . A 30
B Ldgica da seleccéo verdo/inverno: A DISTANCIA MANUAL B Tubos da instalagio: 4
A7 B Valvula: NAO
c I B Resisténcia: NAO
B Tubos da instalagéo: 2 B Velocidade de ventilagao: 4
B Valvula 3 VIAS B Ldgica da selecgdo verdo/inverno: AUTOMATICA LADO AR
B Resisténcia: SIM
B Velocidade de ventilacdo: 3 ) 5’3;’
B Ldgica da selecgao verdo/inverno: AUTOMATICA LADO AR B Tubos da instalagio: 4
-4 B Valvula 2/3 VIAS
BE [y B Resisténcia: NAO
B Tubos da instalacéo: 2 B Velocidade de ventilagdo: 3
B Valvula 3 vias B Ldgica da selecgéo verdo/inverno: LOCAL MANUAL
B Resisténcia: SIM
B Velocidade de ventilagdo: 4 B_.',"_J
B Logica da selecgéo verdo/inverno: LOCAL MANUAL B Tubos da instalagdo: 4
=9 B Valvula 2/3 VIAS
DLJ B Resisténcia: NAO
B Tubos da instalagéo: 2 B Velocidade de ventilagdo: 3
B Valvula 3 VIAS B Logica da selecgdo verdo/inverno: A DISTANCIA MANUAL
B Resisténcia: SIM
B Velocidade de ventilacdo: 4 . . 33
B Ldgica da seleccéo verdo/inverno: A DISTANCIA MANUAL B Tubos da instalagio: 4
S0 B Valvula 2/3 VIAS
c 5 B Resisténcia: NAO
B Tubos da instalagéo: 2 B \Velocidade de ventilagdo: 3
B Valvula 3 VIAS B Logica da seleccao verdo/inverno: AUTOMATICA
B Resisténcia: SIM LADO AR
B Velocidade de ventilacdo: 4
B Loégica da seleccio verdo/inverno: AUTOMATICA LADO AR L',l 3L,’
- B Tubos da instalagéo: 4
025 B Valvula 2/3 VIAS
B Tubos da instalagao: 4 B Resisténcia: NAO
W Valvula: NAO B \Velocidade de ventilagdo: 4
B Resisténcia: NAO B Loégica da selecgéo verao/inverno: LOCAL MANUAL
B \Velocidade de ventilagdo: 3
B Loégica da selecgdo verdo/inverno: LOCAL MANUAL [_7_.','5
-5 B Tubos da instalagéo: 4
== B Valvula 2/3 VIAS
B Tubos da instalagdo: 4 B Resisténcia: NAO
W Valvula NAO B Velocidade de ventilagdo: 4
B Resisténcia: NAO B Logica da selecgdo verdo/inverno: A DISTANCIA MANUAL
B \Velocidade de ventilagédo: 3
B Ldgica da seleccao verdo/inverno: A DISTANCIA MANUAL
Manual de instalacéo e de uso DAIKIN FWEC2
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CONFIGURACOES PREVISTAS (PARAMETRO P21)
36

Tubos da instalacéo: 4

Vélvula 2/3 VIAS

Resisténcia: NAO

Velocidade de ventilagcdo: 4

Légica da selecgdo verao/inverno: AUTOMATICA
LADO AR

=

Tubos da instalacéo: 4

Valvula NAO

Resisténcia: SIM

Velocidade de ventilagédo: 3

Légica da selecgéo verdo/inverno: LOCAL MANUAL

038

Tubos da instalacéo: 4

Vélvula NAO

Resisténcia: SIM

Velocidade de ventilagcéo: 4

Logica da selecgao verdo/inverno: LOCAL MANUAL

EEEEEC

COMUNICACAO SERIAL

Conexao a rede de comunicagcdo RS485

A rede de comunicacdo do tipo Bus é constituida por um
simples cabo blindado com dois condutores, ligado direc-
tamente nas portas seriais RS485 dos comandos (bornes
A, B e GND).

“Para fazer a rede use cabo AWG 24 (0,511 mm de diam.)”

A rede de comunicagdo deve ter a seguinte estrutura geral
(figura 4).

No caso de solucdo “MASTER-SLAVE” tera que ser instalada
uma resisténcia de terminagdo em ambos os comandos nas
extremidades da rede.

Nota: (1) Respeite a polaridade da conexao: indicada por
A(-) e B(+)
(2) Evite anéis de terra (ligue a blindagem a terra
somente numa extremidade)

A ATENCAO:

B Use cabo blindado AWG24
B Cores sugeridas para a rede de comunicagao:
A (-) cor Marrom; B (+) cor Amarela

LOGICAS

SELECCAO REFRIGERACAO,/ARUECIMENTO

Ha 4 légicas diferentes de seleccdo das modalidades de
funcionamento do termostato, definidas com base na confi-
guracédo ajustada no comando:

(dooe)
1. Local: escolha feita pelo utilizador através da tecla'_/

2. A distancia: de acordo com o estado da entrada digital
DI1 (I6gica do contacto: ver parametros de configuragcao
da placa).

3. Em funcédo da temperatura da agua

Verao

-5
Inverno

170° 370°

Temp. &gua
I

Nota: em caso de alarme da sonda da agua, o controlo da
modalidade volta temporariamente a modalidade local.
4. em funcdo da temperatura do ar:

Verdo

Inverno l t

St - TN Set+ ZN/2

Temp. ar

Onde:
B Set ¢ a temperatura definida através das flechas
B ZN ¢ a zona neutra (parametro P33)

A modalidade de funcionamento é indicada no monitor pelos
N

7~ (aquecimento)

simbolos S (refrigeragéo) e

VENTILACAO
O controlo poder gerir terminais com 3 ou 4 velocidades
SELECCAO DA VELOCIDADE DE FUNCIONAMENTO
)

UsandoateclaFan &Y é possivel escolher entre as seguintes
velocidades:
B Vel. automatica: de acordo com a temperatura definida

e a temperatura do ar no ambiente

em configuragcdes com 3 velocidades SQ:
na qual

1 = velocidade minima

2 = velocidade média

3 = velocidade maxima

v REFRIGERAGAO

3 Y

set set+0 5% C* set+2'C set+3

(1]

st-3°C set2°C set:0 5°C L

FWEC2 DAIKIN
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Em configuragdes com 4 velocidades %Q
na qual

sm = velocidade superminima

1 = velocidade minima

2 = velocidade média

3 = velocidade maxima

REFRIGERAGAO

3
2 l[ |

4

1 ¥

i
i

i

i

an p i

¥ * H
3

L D5 sarloC prerTr =i Temp. ar
AQUECIMENTO ”
3
3
Y 2
3
A 1
=
se1-3°C pRET T smosc e 17 lemp.ar

Nota: nas configuragcdes com 4 velocidades e valvula, a
ventilagdo no aquecimento é retardada de 0,5°C
para permitir uma primeira fase de conveccgao
natural

B Vel. desactivada: seleccionavel somente no aquecimento
e em configuragcdes com 4, faz o terminal funcionar so-
mente com convecgao natural

~ Vs

B Vel. superminima: Seleccionavel somente
nas configuragdes com 4 velocidades, usa
como velocidade fixa a superminima

H - Vel. minima

H -l Vel. média

[ | T | Vel. maxima

Nota: no caso de velocidade fixa, a légica de activacéo
do ventilador sera igual a l6gica automatica

PERMISSAO DA AGUA

O funcionamento da ventilagdo esta vinculado ao controlo
da temperatura da agua da instalacao. Dependendo da mo-
dalidade de trabalho, ha diferentes limiares de permissédo no
aquecimento e na refrigeracao

REFRIGERAGAO
Yes
i

17 0° 2200 #Temp. 4gua

AQUECIMENTO
Yes
o § 1
000 prn PTemp. 4gua

A auséncia dessa permissdo na chamada do termostato sera

X et
indicada pelo simbolo da modalidade activa (s ou " ) a
piscar no monitor

Tal permissao é ignorada nos seguintes casos:

| auséncia de sonda de agua (P04 = 0) ou sonda em alarme
por estar desconectada
| na refrigeracdo, em configuragdes com 4 tubos

LOGICAS

FORCAMENTO

A légica normal de ventilagdo sera ignorada no caso de situ-
acOes particulares de forcamento, que podem ser necessarias
para o controlo correcto da temperatura ou o funcionamento
do terminal. Podem ser:

na Refrigeracao:

| com comando no terminal (P37 = 0) e configuragcdes
com valvula: é mantida a velocidade minima disponivel
mesmo tendo atingido a temperatura.

| Com comando no terminal e configuragdes sem val-
vula: a cada 10 minutos de ventilador parado é feita
uma lavagem de 2 minutos na velocidade média para
permitir 2 sonda de ar uma leitura mais correcta da
temperatura ambiente.

no Aquecimento

| com a resisténcia activa: é forcada a ventilacdo na
velocidade média.
| quando a resisténcia tiver sido desligada: € mantida

por 2 minutos uma pés-ventilacéo na velocidade mé-
dia. (Nota: essa ventilagdo sera completada mesmo
se o termostato for desligado ou se se mudar para
modalidade de refrigeragéo).

MONITOR
O monitor visualiza o estado do ventilador

B On a piscar: ventilador em standby
B On fixo: ventilador ligado
B OFF: ventilador desactivado para trabalhar somente em

convecgao natural

e a velocidade de funcionamento (com eventual indicagao
da logica “automatica”) activa ou seleccionada (no caso de
ventilador em stand-by)

T Vel. superminima
e Vel. minima
| Vel. média
_..-- Vel. maxima

AUTO

Nota: se a velocidade activa for diferente daquela selec-
cionada pelo utilizador (em caso de forgamento), a

o
. = (Y -
primeira pressao da tecla Fan \*, mostra esta ultima;

a segunda pressdo muda essa definicéo.

Manual de instalagé@o e de uso
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VALVULA

O controle pode gerir valvulas de 2 ou 3 vias do tipo ON/OFF
com tenséo de alimentacdo de 230 V.

ABERTURA
A abertura da valvula é comandada em fungéo do ajuste (set)
de trabalho e da temperatura do ar

Aresisténcia eléctrica, se seleccionada pelo utilizador, € usada
sob solicitagdo do termostato, com base na temperatura
ambiente

Nota: a activagdo provoca a ventilagéo forcada
PERMISSAO DA AGUA

A permisséo para a activagdo da resisténcia esta ligada ao
controlo da temperatura da agua. Em seguida, é apresentada
esta l6gica de permissao

Essa permisséo néo sera dada se nédo houver sonda de agua
ou se ela estiver desconectada

REFRIGERAGAO
T On
Off T
- Temp. ar
set set+05°
AQUECIMENTO
» 1
P 4 (e
# Temp. ar
set-0 5 |set

PERMISSAO DA AGUA

O controlo da temperatura da 4gua para a permisséo a aber-

tura esta relacionado somente a configuragcées com valvulas

de trés vias e resisténcia eléctrica.

Nessas configuragdes sera feito um controlo da temperatura

da agua em caso de:

B Aquecimento com resisténcia: o funcionamento da re-
sisténcia comporta um forgamento da ventilagao; por isso,
€ necessario evitar uma eventual passagem de agua fria
demais no terminal.

Si

| 1

25.0° 20 ne

- Temp. agua

B Pés-ventilagcao provocada pelo desligamento da resistén-
cia: mantida até o fim do tempo predefinido, mesmo em
caso de mudanca da modalidade de funcionamento;
durante a pds-ventilagdo, a permissdo da agua coincide
com a vista para a ventilagao.

MONITOR

A indicag@o de valvula activa no monitor sera representada

pelo simbolo ><

RESISTENCIA ELECTRICA

A resisténcia elétrica € um dispositivo gerido como eventual
suporte na fase de aquecimento.

SELECCAO
Se prevista pela configuragéo, a resisténcia poder ser selec-

cionada em aquecimento pela tecla Sel &
ACTIVACAO

= 1
] w

set-0 5° |set

# Temp.ar

AQUECIMENTO
ON
2
OFF T i
emp. agua
370 39.0° >

MONITOR

O monitor mostra as seguintes informagdes

B resisténcia seleccionada pelo utilizador:+~ simbolo fixo

B resisténcia activa: ¥ simbolo a piscar

ECONOMY

A funcdo Economy prevé a correcgao de 2,5° C no ajuste e
o forcamento na velocidade minima disponivel para reduzir
o funcionamento do terminal.

B Refrigeracao: set +2,5°C
B Aquecimento: set -2,5°C

ACTIVACAO

~,

(0
A funcéo pode ser activada pela pressao da tecla\/

MONITOR

No monitor a fungéo Economy
L

¢é indicada pelo simbolo <

CONTROLO TEMPERATURA MINIMA

Essa logica permite controlar a temperatura ambiente com o
termostato desligado, para que ela ndo desga muito, a forcar
eventualmente o terminal na modalidade aquecimento pelo
tempo necessario.

Se houver resisténcia eléctrica, ela sera usada somente se
tiver sido seleccionada anteriormente, como recurso no
Aquecimento.

SELECCAO
O controlo de Temperatura Minima pode ser seleccionado,
com o termostato desligado, pela pressdo simultanea das

I
(woog) ()
teclas ~/ =,
A mesma combinagéo de teclas desactiva esse funciona-
mento.

ACTIVACAO
Se esse controlo for seleccionado, o terminal se acende se a
temperatura ambiente descer abaixo de 9°C.

FWEC2 DAIKIN
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o}
T § o

#=emp. ar
9° |10.0° P

Quando a temperatura voltar acima de 10°C o termostato
retorna a situacao Off.

Nota: um eventual Off comandado pela entrada digital
inibe essa logica.

MONITOR
O monitor mostra as seguintes informagdes

B Controlo Temperatura Minima seleccionado: simbolo ®
B Controlo Temperatura Minima activo: indicagédo DEFR

(GeFo
&>

DESUMIDIFICACAO

A funcao de desumidificagdo, utilizavel somente na mo-
dalidade refrigeracéo, prevé o funcionamento do terminal,
de forma a reduzir de 10% a humidade presente a partir do
momento em que esta fungéo é seleccionada.

SELECCAO
Na Refrigeragéo, a desumidificagéo pode ser seleccionada/
o o
anulada através da pressao simultanea das teclas & (2.
Quando ndo ha sonda de agua (P74=0) ou sonda de humidade
remota, como no caso de instalacbes a bordo da maquina
(PO8=0), esta selecgado ndo sera permitida. Se seleccionada,
a area neutra para a seleccao automatica no lado do ar &

forgada em 5°.

LOGICA

Ao ser seleccionada, a l6gica de Desumidificagdo define a
humidade presente no momento da selecgdo menos 10%
como valor de humidade a atingir. No caso de humidade do
ambiente inferior a 40%, o valor de referéncia sera definido
em 30%.

A velocidade de ventilagdo serd posta no minimo ou, no
caso de temperatura muito superior ao valor definido, na
velocidade média.

A Velocidade média
Velocidade minima + *
Set+0 5° Set+1.5° »

Se a humidade tiver que ser recolocada no valor definido, a
ventilacao (e a valvula, se presente) sera activada inclusive se
a temperatura ambiente tiver atingido o valor relativo (visivel
através do simbolo 3 do monitor).

Se se descer muito abaixo desse limiar, esta logica sera
momentaneamente inibida.

Inibida + f

Set-2.0*  Set-15*

A

- Temp. ar

PERMISSAQ DA AGUA

A permissédo para a activagdo da desumidificagdo esta ligada
ao controlo da temperatura da agua. Em seguida, é apresen-
tada esta l6gica de permisséo

Yes

No

Temp. &
T00° —» Temp. dgua

A auséncia de permissdo provoca a inibicdo momentanea da
|6gica de desumidificagéo.
O mesmo acontecera se a sonda for desligada.

Nota: quando a humidade de referéncia for atingida ou o
comando for posto em Off a seleccéo da desum-
idificacao é anulada.

MONITOR

O monitor mostra as seguintes informagdes:

B Desumidificagao activa: simbolo aceso 6>

J7I00c -

g |
58 w280 o~

GG

B Desumidificagdo momentaneamente inibita: simbolo
[}

~
a piscar Q}

ALARMES

O comando gere dois tipos de alarmes:

B Alarmes Graves: causam o desligamento forcado do
termostato

B Alarmes Nao Graves: ndo forcam o desligamento do
termostato, mas inibem eventuais fungdes criticas

ALARMES GRAVES

{
/
]

Cadigo do alarme «f§

B

B Cod. A0i= erro na sonda externa de temperatura do ar (se
termostato instalado na maquina)

B Cobd. AG2= erro na sonda interna de temperatura do ar
(se termostato instalado na parede e sonda externa de
temperatura do ar desconectada)

ALLARMI NON GRAVI

Termostato OFF Termostato ON
B C4d. A03= erro na sonda de temperatura da agua
B Coéd. A04Y= erro sonda humidade externa (somente se
sonda de temperatura remota instalada)

Manual de instalagé@o e de uso
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B Coéd A05= erro sonda humidade interna

Nota: a indicagdo do codigo de alarme é mostrada so-
mente com termostato desligado

MODBUS

O protocolo implementado no comando é o Modbus RTU
(9600, N, 8, 2) em RS485

FUNCOES IMPLEMENTADAS

B 0x083 : Registros Espera Leitura
B 0x04 : Registros Entrada Leitura
B 0x10 : Registros Multiplos Escrita

EXCEPCOES IMPLEMENTADAS
Codigo de Excepgao 02: Endereco de dados invalido
LISTA PARAMETROS DE SUPERVISAOD

DESCRICAO REGISTROS DE SOMENTE LEITURA [R]
B Registro “ESTADOS”

H

Bit15 | Bit14 | Bit13 | Bit12 | Bit11 | Bit10 | Bit9 | Bit8

- P04 | Deum | P06 P07 DI2 D

Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 Bit 0

Vh Ve Alarme | MinT Eco P01 S/W | On/Off

- On/Off: estado terminal (0: Off, 1=0n)

- S8/W: modalidade de funcionamento (0:S=refrigeracéo, 1:
W=aquecimento)

- PO1: parametro “instalagdo bordo/parede”

- Eco: légica Economy activa

- Min.T: I6gica Temperatura Minima seleccionada

ENDEREGO REGISTRO TIPO | U.O.M. - Alarme: Indicacdo geral de alarme (activa-se quando
qualquer um dos alarmes geridos se manifesta)
0 Estados R - - Ve: estado saida digital Vc
1 Velocidade R } - Vh: estado saida digital Vh
- DH: valor l6gico entrada dig.1 (o estado fisico da entrada
2 Temperatura do ar R [°C/10] depende da légica associada)
3 Humidade R % - DI2: valor Iégi’co. entrada glig.2 (o estado fisico da entrada
depende da légica associada)
4 Temperatura da agua R [°C/10] - PO7: parametro “Légica DIN 2”
) ~ - PO06: parametro “Logica DIN 1”
s FOG: Configuragao R ' - Deum: desumidificagédo a funcionar (0:n&o, 1:sim)
6 P5:Config. DIN R - - PO04: parametro “sonda agua presente”
7 T. valor de ajuste activo R [°C/10] B REGISTRO “VELOCIDADE?”: velocidade na qual o termi-
i - nal esté funcionando
8 T. valor de ajuste utilizador R [°CM0] - 0: nenhuma ventilagdo activa
9 Versdo LCD R - - 1:velocidade superminima
- 2:velocidade minima
- 3:velocidade média
50 Digitais 1 LE ) - 4: velocidade maxima
B REGISTRO “TEMPERATURA DO AR”: temperatura ambi-
51 - L/E - ente lida pelo comando e mostrada no monitor (Nota: esta
52 Valor de ajuste - Refrigeragéo LUE | PcAo] temperatura corresponde a leitura da sonda remota, se o
comando for a bordo da maquina; no caso de comando
53 Valor de ajuste - Aquecimento LE | [°C/10Q] de parede e sonda remota desligada, leitura da sonda
. L ) o interna)
. Valor de gjuste minimo - Refrig. | LE | [C/10] B REGISTRO “HUMIDADE”: umidade ambiente lida pelo
55 Valor de ajuste max. - Refrig. /E [°C/M10] comando da sonda relativa a da temperatura usada
. . o H REGISTRO “TEMPERATURA DA AGUA”: temperatura
56 Valor de ajuste minimo - Aquec. L/E | [°C/10] da 4gua lida pela respectiva sonda (SW)
57 Valor de ajuste max. - Aquec. LE | [°C/10] B Registro “P00” : parametro “Configuracdo comando”
. B Registro“T. VALOR DE AJUSTE ACTIVO?”: valor de ajuste
58 Velocidade L/E - usado para a regulacéo
59 Correccao Economy L/E [°C/10] B Registro “T. VALOR DE AJUSTE UTILIZADOR?”: valor
de ajuste definido pelo utilizador (pode se distanciar do
valor de ajuste activo apds correcgdes feitas pela l6gica
economy, ... ou pelo uso do valor de ajuste da super-
visdo)
B Registro “VERSAO LCD”: define o tipo de comando e
a versao do software instalado (OxHHSS: HH: caractere
ASCII, SS:versdo sw)
FWEC2 DAIKIN Manual de instalagéo e de uso
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D

ESCRICAO DOS REGISTROS DE LEITURA,/ESCRITA [R/W]

( SE:\| ﬁ:m\

i
Pressione simultaneamente as teclas '/ \_~/

B Registro “DIGITAIS 1”: u
H NN/ N
Bit15 | Bit14 | Bit13 | Bit12 | Bit11 Bit 10 Bit9 Bit8 L"—"—‘ .
: 0o | r\lvel E?Z:
En.Vel E';hM'”/ EnsSet | EnMinT | EnECO | EnfE | Ensw | EMOV insergdo da senha
ax Off
L
Bit7 Bit 6 Bit5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit0 I/'T'\I [
A) (S . .
Lock MinT Eco RE SW | onof | Us:e asteclas “—/ “_/ para modllflcar’o yalor do monitor
até o valor de senha para o autodiagnéstico (030) e pres-

- On/Off: On/Off a partir do supervisor ) (se)

- S/W: Modalidade da supervisdo (0: Refrigeraco, 1: Aqueci- sione . )
mento) Aparecera a seguinte tela:

- RE: seleccao Resisténcia da superviséo

- Eco: activagao Economy a partir da superviséo R t

- MinT.: activagdo controlo Temperatura Minima a partir da U
supervisao

- Lock: blogueio teclado (0: ndo bloqueado, 1: bloqueado)

- En.On/Off: habilita controlo On/Off a partir do supervisor

- En.S/W: habilita controlo modalidade a partir do supervisor

- En.RE: habilita seleccdo Resisténcia Eléctrica a partir do N
supervisor: L ) ) B pressione a tecla l\,_s/' para ligar, em seguida, as varias

- En.ECO: habilita activagdo economy a partir do supervisor .

. o e L saidas do termostato.

- En.MinT: habilita selecgo légica da Temperatura Minima a
partir do supervisor Simbolo Accionamento Bornes

- En.Set: habilita forgamento valor de ajuste a partir do supervisor v,

- En.Min/Max: habilita limiares ajuste a partir do supervisor S Velocidade superminima N-VO

- En.Vel: habilita selecgé@o velocidade ventilador a partir do i .
supervisor et Velocidade minima N-V1

B Registro “VALOR DE AJUSTE - REFRIGERACAO”: valor de el Velocidade média N-V2
ajuste a partir do supervisor para modalidade Refrigeracdo -l . fos ]

B Registro “VALOR DE AJUSTE - AQUECIMENTO”: valor de = Velocidade maxima N-V3
ajuste a partir do supervisor para rpodalidade Aquecimento > Valvula N-Vc

B Registro “VALOR DE AJUSTE MINIMO - REFRIG.”: limite Resisténci
inferior para valor de ajuste na refrigeragéo AN Se S?\Ic?ae\?gll\?ula N-Vh

B Registro “VALOR DE AJUSTE MAXIMO - REFRIG.”: limite 9
superior para valor de ajuste na ref’rigeragéo nenhum simbolo nenhuma saida activa

B Registro “VALOR DE AJUSTE MINIMO - AQUEC.”: limite ]
inferior para valor de ajuste no aquecimento E pOSSl’Vel Verificar, uma pOI’ uma, as Saidas dO Controlo

B Registro “VALOR DE AJUSTE MAXIMO - AQUEC.”: limite electronico, a observar o respectivo componente (valvula,
Superior para valor de ajuste no aquecimento Ventilador...) ou verificando a presenca da tensdo de 230 V

B Registro “VELOCIDADE”: seleccéo velocidade ventiladores nos bornes correspondentes.

a partir do supervisor _

B Registro “CORRECCAO ECONOMY”: correcgdo do valor B pressione a tecla para sair do procedimento de
de ajuste no caso de economy a partir do supervisor (essa autodiagnostico (Apds alguns minutos o termostato saira
correcgdo é anulada ou acrescentada ao valor de ajuste de- automaticamente, de todo modo).
pendendo da modalidade de funcionamento)

PROCEDIMENTO DE AUTODIAGNOSTICO

Esse procedimento permite verificar o funcionamento correcto

de cada saida do proprio comando.

Para fazer esse procedimento, siga as indicacdes apresen-

tadas abaixo:

B Coloque o termostato em Off

E} 11°c .
58 »RH
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ESQUEMAS ELECTRICOS

Legenda dos simbolos dos esquemas eléctricos:

INSTALACAO DO COMANDO DE PARETE

Nota: para instalar o comando de parede, recomenda-se
usar uma caixa eléctrica atras do comando, para alojar

0s cabos.

Nota: antes de instalar remova, com cuidado, a pelicula

Vo . . protetora do monitor; ao remover a pelicula podem
Velocidade Superminima aparecer algumas manchas no monitor, que desapa-
Vi Velocidade Minima recem alguns segundos depois e ndo significam que
V2 Velocidade Média h& defeitos no comando.
V3 Velocidade Maxima INSTRUCOES PARA A MONTAGEM NA PAREDE
L 1. Retire o parafuso de fecho do comando (FIGURA 8).
Fase 2. Seforusadauma caixa de passagem de embutir 503, passe
PE Terra os cabos pelo orificio da base do comando e use os furos
N oportunos para a fixagéo.
Neutro 3. Ou entdo fure a parede na qual se deseja instalar o coman-
RE Resisténcia Eléctrica do, de modo correspondente aos orificios de fixagdo (5 x
. 8 mm) presentes na base do comando; passe os cabos
swW Sonda de Agua pelo furo da base e fixe-a com os parafusos na parede
SA Sonda de Ar (anteriormente furada) (FIGURA 9).
4. Facga as ligagoes eléctricas na placa de bornes do terminal,
Su Sonda da humidade de acordo com o respectivo esquema eléctrico.
BK Preto (Vel. méaxima) 5. Feche o comando usando o parafuso tirado no item 1.
BU Azul (Vel. média) DATOS TECNICOS
RD Vermelho (Vel. minima)
WH Branco (comum) 90-250Vac 50/60Hz
GY Cinza . < Poténcia 8W
— Alimentacéo
BN Marrom (Vel. Minima) Fusivel de protecdo 500mA de acgéo
GN Verde retardada
YE Amarelo Temp. Funcionamento Amplitude 0-50°C
MS Microinterruptor do Flap Temp. Armazenagem Amplitude -10-60°C
DI1 Entrada digital 1 Normal Aberto 5A @ 240V (Resistivo)
DI2 Entrada digital 2 Isolamento: distancia bobina-contactos
ci2 c tradas digitai fek o
omum entracas Jgtas 4000V dielécrico bobina-relé
A/B/GND
RS 485 Temperatura ambiente max.: 105°C
F ” ~ .
Fusivel (ndo fornecido) Conectores 250V 10A
IL i 5 i
Interruptor de linha (ndo fornecido) Contacto live
CN i
Placa de bornes do Terminal Entradas digitais Corrente de fecho 2mA
RHC i
Selector remoto Aquec./Refrig. Max. resisténcia de fecho 50 Ohm
EXT
Contacto ON OFF remoto Entradas analéaicas Sondas de Temperatura e humidade
EPIMB6 Placa de poténcia para gerir 4 terminais 9 relativa
EPIB6 Placa de poténcia para unidades do tipo FWD Uscite di potenza Relé (ver acima)
M Motor do Ventilador Sondas NTC 10K Ohm @25°C
Sondas de Temperatura )
VHC Vélvula solenoide Refrig./Aquec. Amplitude -25-100°C
ve Valvula solendide Refrigeracao . Sonda resistiva
Sonda de humidade _
VH Valvula solendide Aquecimento Amplitude 20-90%RH
TSA Termostato de seguranca automatico
TSM Termofusivel de seguranca
sC Caixa de cabos
----- LigacOes eléctricas aos cuidados do
instalador
ECONOMY | Selector remoto COMFORT / ECONOMY
Manual de instalagéo e de uso DAIKIN FWEC2
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DAIKIN

FWEC2 Advanced electronic controller

Handleiding voor gebruik
en onderhoud

ALGEMENE KENMERKEN

De LCD bediening is ontworpen om alle installatieterminals
van te bedienen met asynchronische monofase motor op
verschillende snelheden. Met betrekking tot de standaard
versie is een geavanceerde besturing van de vocht en een
seriéle communicatie.

De oplossing (afbeelding 1), realiseert een Master-Slave syste-
em (tot 247 slave terminals), waarin een van de bedieningen
de functie van Master heeft en zo alle andere slave elementen
controleert.

De aansluiting wordt ook in dit geval met behulp van de RS485
bus bestaande uit een eenvoudige afgeschermde kabel met
2 conductors uitgevoerd.

De master (geidenificeerd met het adres 255) de volgende
informatie aan de slave bedieningen:

(1) Functioneringsmodaliteit (Afkoelen of verwarmen)

(2) Set point voor de omgevingstemperatuur.

Elke Slave bediening behoudt de besturing van de snelheidskie-
zeren de afstelling van de omgevingstemeratuur is toegestaan
met een delta van + 2°C ten opzichte van de set point waarde
die door de master bediening gestuurd wordt.

HOOFDFUNCTIES EN UITRUSTING:

B Temperatuurafstelling van de lucht door middel van de
automatische snelheidsverandering van de ventilator.
Temperatuurafstelling van de lucht door middel van on-off
van de ventilator op vaste snelheid.

Bediening van de On/Off kleppen voor installaties met
twee of vier slangen.

Bediening van de weerstand voor ondersteuning tijdens
verwarming.

Commutatie Afkoelen/Opwarmen op de volgende wijzes:
- handmatig op de installatie

- handmatig op afstand (gecentraliseerd)

- automatisch naar aanleiding van de watertemperatuur
- automatisch naar aanleiding van de luchttemperatuur
B Ontvochtingsfunctie

B Seriéle communicatie

BOVENDIEN IS HIJ UITGERUST MET:

B schooncontactvoorexterne vrijgave (bijvoorbeeld; contact
raam, ON/OFF remote aanwezigheidssensor enz.) die de
functionering van de unit kan (de)activeren (contactlogica:
zie parameters configuratie kaart).

B schoon contact voor remote gecentraliseerde commutatie

Afkoelen/Verwarmen (contactlogica: zie parameters con-

figuratie kaart).

schoon contact voor de activering van de economy functie

(contactlogica: zie parameters configuratie kaart).

remote watertemperatuurmeter (accessoire).

interne temperatuurmeter

interne vochtigheidsmeter

remote luchttemperatuurmeter (accessoire) (deze meter,

indien aanwezig, wordt gebruikt in plaats van de interne

meter voor het opmeten van de omgevingstemperatuur).

B remote vochtigheidsmeter (accessoire — te gebruiken in
combinatie met de remote temperatuurmeter)

Het bedieningspaneel is opgebouwd uit:
B LCD display

LCD DISPLAY (ZIE AFBEELDING 2)

(1) Omgevingstemperatuur

2 omgevingsvochtigheid

(3) Ingestelde temperatuur

ON Staat ventilatoren. Als het symbool knippert wordt

aangegeven dat de ventilatoren stilstaan en dat ze
het signaal van de thermostaat afwachten. Als het
symbool oplicht wordt aangegeven dat de venti-
latoren functioneren.

OFF Staat ventilatoren. De ventilatoren staan stil als
gevolg van de ingestelde snelheid op Off of als de
bediening uitgeschakeld is.

AUTO Logica automatische ventilatie

__4_,-. Snelheid ventilator
’-,-:{f Functioneringswijze: Afkoelen. Als deze knippert

ontbreekt de vrijgave water aan de functionering
van de ventilatie.
Functioneringswijze: Opwarmen. Als deze knippert
ontbreekt de vrijgave water aan de functionering
(p van de ventilatie.

Ontvochting. Als het symbool knippert wordt aan-
gegeven dat de consensus voor de ontvochting
ontbreekt. Als het symbool oplicht wordt aange-
geven dat deze functie geactiveerd is.

Optie Economy geactiveerd

Aanwezigheid alarmsituatie

Controle Minimum Temperatuur

Klep geopend

Elektrische weerstand. Geeft met knipperend
symbool aan dat de weerstand functioneert; geeft
met brandend symbool alleen aan dat de weerstand
geselecteerd is

s‘!’ Seriéle communicatie geactiveerd. Het knipperende
symbool geeft aan dat de bediening de master

»
.

: Y ® P L

TOETSENBORD (ZIE AFBEELDING 3)

On/Off toets: inschakeling/uitschakeling
thermostaat. Tijdens de procedure voor het wijzigen
van de parameters maakt deze toets het mogelijk
~ ,—~ Omnaar de normale functionering terug te keren.
NI, Up en Down toetsen: wijziging van de tem-
peratuur voor het regelen van de Thermostaat
(Opwarmen:[5.0-30.0°C], Afkoelen: [10.0-35.0°C]).
Tijdens de procedure voor het wijzigen van de
parameters worden deze toetsen gebruikt om de
parameters te selecteren of de waarde hiervan te
— wijzigen.
N SEL toets: in de modaliteit Opwarmen keuze van
de elektrische weerstand als hulpfunctie.

& Mode toets: keuze van de functioneringsmodaliteit
_ Opwarmen / Afkoelen

4 Fan toets: keuze van de functioneringssnelhei
B toetsenbord = an toets: keuze van de functioneringssnelheid
i) Y
=/ EC toets: keuze van de Economy modaliteit
FWEC2 DAIKIN Handleiding voor gebruik en onderhoud
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COMBINATIE VAN GEACTIVEERDE TOETSEN
\"/;E:\I (:-;h.

N N/

Met de thermostaat op Off: toegang tot de configuratiepro-
cedure parameters

Met de thermostaat op On: tijdelijke weergaven van de
watertemperatuur

(oooe)  (5)

Ny =/

Keuze van de functionering Minimumtemperatuur lucht
) .-"':_-_:\-
I\§/'| \\l:/'l

Selectie ontvochting

CONFIGURATIE KAART

De kaart kan aan de hand van het soort te besturen terminal/
installatie geconfigureerd worden door middel van de wijziging
van een aantal parameters.

LIJST PARAMETERS

B P00 = configuratiebediening(zie “Voorziene Configuraties™)
om het soort te besturen terminal te selecteren.

B F0l= soort installatie van de bediening
-000: op de terminal
-001: wand

B FP07= Modbus adres (om de wijziging van deze
parameter te activeren (met uitzondering van de
interne passage tussen waarden) is het
noodzakelijk om aan het einde van de programmering de
voeding los en weer vast te koppelen)
-0: deactiveert de seriéle communicatie
-1-247: slave
-255: master

B P03 = neutrale zone [20-50°C/10]; parameter gebruikt
in het geval van configuraties met commutatie automatisch
afkoelen/opwarmen naar aanleiding van de luchttemperatuur.

B P04 = Meter water:
-0: niet voorzien
-I: voorzien
Naar aanleiding van de ingestelde waarde wordt het
desbetreffende alarm meter en vrijgave voor de elektrische
weerstand op passende wijze ingesteld.

B P05 = Logica voor configuratie gebruik digitale ingangen
1en2:

- 0. DINT =- DIN2 = -
- I DINT =- DIN2 = OnOff
- Z: DIN1 =Zom/WintDIN2 = -
- 3. DIN1 = Eco DIN2 = -
- 4. DIN1 = Zom/WintDIN2 = On/Off
- 5 DIN1=Eco DIN2 = On/Off

- &: DIN1 =Zom/WintDIN2 = Eco
B P05 = logica voor gebruik digitale ingang 1:
- 0. [open/dicht] = [Afkoelen/Verwarmen] = [-/ECQ]
- I [open/dicht] = [Afkoelen/Verwarmen] = [ECO/-]
B F07= logica voor gebruik digitale ingang 2:
- 0. [open/dicht] = [Off/On] = [-/ECQ]
- I [open/dicht] = [On/Off] = [ECO/-]
B P05 = Remote vochtigheidsmeter:
- 0:niet voorzien
- 1:voorzien
Aan de hand van de ingestelde waarde zal eventueel het
alarm meter bestuurd worden.

CONFIGURATIEPROCEDURE PARAMETERS

B Plaats de thermostaat op OFF

1rie.
s

s

~
(sa) (¢

B Druk tegelijkertijd op de toetsen - &

i

U
001 Indicgtie niyeau:

001= invoering password

Y
B Gebruikdetoetsen "=/ "/ om de waarde van het display
te wijzigen tot de password waarde 10, en druk vervolgens
7~

(seL)
op ~—.

Indien correct verkrijgt u toegang tot de parameters

Waarde geselecteerde
parameter <+ EE _"

Inly]
= uy 00 44—

Indicatie niveau:
002= selectie

Geselecteerde parameter

parameter: F..

Y
B Gebruikdetoetsen =/ '/ om langs de verschillende
parameters te lopen (zie de hierboven beschreven “Lijst
Parameters”).
.

B Drukop st om de wijziging van de parameter te activeren
(de waarde begint te knipperen)

il r

I [
48 Indicatie niveau:

003 = Wijziging parameter

N PN
B Gebruik de toetsen \Z/ /) om de waarde te veranderen

() . .
B Druk op “—/ om de nieuwe ingestelde waarde op te slaan
)

{ ) P .
of >/ om de wijziging te wissen

B Druk op de toets L) om de procedure te verlaten als u
eenmaal de betreffende parameters gewijzigd heeft

NB: De procedure voor de parametrisering heeft een
beperkte duur. Als deze periode voorbij is (ongeveer
2 minuten) wordt de thermostaat op de Off stand
gebracht en zullen alleen de wijzigingen opgeslagen
worden.

Handleiding voor gebruik en onderhoud
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VOORZIENE CONFIGURATIES (PARAMETER P30)

De LCD bediening kan naar aanleiding van het systeemtype op
verschillende wijzes geconfigureerd worden. De verschillende
configuraties kunnen verkregen worden door de parameter
P00 op passende wijze te configureren (zie de procedure voor
de configuratie van de bedieningsparameters).

i

Slangen installatie: 2

Klep: NEE

Weerstand: NEE

Snelheid ventilatie: 3

Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK HANDMATIG

ooc

Slangen installatie: 2

Klep: NEE

Weerstand: NEE

Snelheid ventilatie: 3

Logica commutatie zomer/winter: AFSTAND HANDMATIG

EEEENECC

3
2
(]

Slangen installatie: 2

Klep: NEE

Weerstand: NEE

Snelheid ventilatie: 3

Logicacommutatie zomer/winter: AUTOMATISCH ZIJDE
WATER

2
g

Slangen installatie: 2

Klep: NEE

Weerstand: NEE

Snelheid ventilatie: 4

Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK HANDMATIG

0us

Slangen installatie: 2

Klep: NEE

Weerstand: NEE

Snelheid ventilatie: 4

Logica commutatie zomer/winter: AFSTAND HANDMATIG

EEEEEC

Lll.l'g

B Slangen installatie: 2

B Klep: NEE

B Weerstand: NEE

B Snelheid ventilatie: 4

B Logicacommutatie zomer/winter: AUTOMATISCH ZIJDE
WATER

2
3
~d

B Slangen installatie: 2

B Klep: NEE

B Weerstand: JA

B Snelheid ventilatie: 3

B Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK HANDMATIG

oos

B Slangen installatie: 2

B Klep: NEE

B Weerstand: JA

B Snelheid ventilatie: 3

B Logica commutatie zomer/winter: AFSTAND HANDMATIG

10
(]

B Slangen installatie: 2

B Klep: NEE

B Weerstand: JA

B Snelheid ventilatie: 3

B Logicacommutatie zomer/winter: AUTOMATISCH ZIJDE
LUCHT

g

B Slangen installatie: 2

B Klep: NEE

B Weerstand: JA

B Snelheid ventilatie: 4

B Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK HANDMATIG

—
—

Slangen installatie: 2

Klep: NEE

Weerstand: JA

Snelheid ventilatie: 4

Logica commutatie zomer/winter: AFSTAND HANDMATIG

F

Slangen installatie: 2

Klep : NEE

Weerstand: JA

Snelheid ventilatie: 4

Logicacommutatie zomer/winter: AUTOMATISCH ZIJDE
LUCHT

013

B Slangen installatie: 2

B Klep: 2/3 WEGS

B Weerstand: NEE

B Snelheid ventilatie: 3

B Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK HANDMATIG

]
Slangen installatie: 2
Klep: 2/3 WEGS
Weerstand: NEE
Snelheid ventilatie: 3
Logica commutatie zomer/winter: AFSTAND HANDMATIG

15

Slangen installatie: 2

Klep: 2/3 WEGS

B Weerstand: NEE

B Snelheid ventilatie: 3

B Logicacommutatie zomer/winter: AUTOMATISCH ZIJDE
WATER

EEEENEC); EENENC
-t
0

f

EEC, EEENNC

()

01

B Slangen installatie: 2

B Klep: 2/3 WEGS

B Weerstand: NEE

B Snelheid ventilatie: 4

B Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK HANDMATIG

T
Slangen installatie: 2
Klep: 2/3 WEGS
Weerstand: NEE
Snelheid ventilatie: 4
Logica commutatie zomer/winter: AFSTAND HANDMATIG

(9]

"‘
EEEEEC
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VOORZIENE CONFIGURATIES (PARAMETER PZL)

H=;
Slangen installatie: 2
Klep: 2/3 WEGS
Weerstand: NEE
Snelheid ventilatie: 4
Logicacommutatie zomer/winter: AUTOMATISCH ZIJDE
WATER

=
Slangen installatie: 2
Klep: 3 WEGS
Weerstand: JA
Snelheid ventilatie: 3
Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK HANDMATIG

oo

Slangen installatie: 2

Klep: 3 WEGS

Weerstand: JA

Snelheid ventilatie: 3

Logica commutatie zomer/winter: AFSTAND HANDMATIG

EEEEEC

EEEEEC

Ty
-

Slangen installatie: 2

Klep: 3 WEGS

Weerstand: JA

Snelheid ventilatie: 3

Logicacommutatie zomer/winter: AUTOMATISCH ZIJDE
LUCHT

==

Slangen installatie: 2

Klep: 3 wegs

Weerstand: JA

Snelheid ventilatie: 4

Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK HANDMATIG

]

Slangen installatie: 2

Klep: 3 WEGS

Weerstand: JA

Snelheid ventilatie: 4

Logica commutatie zomer/winter: AFSTAND HANDMATIG

EEEEEC

Ty
<2

Slangen installatie: 2

Klep: 3 WEGS

Weerstand: JA

Snelheid ventilatie: 4

Logicacommutatie zomer/winter: AUTOMATISCH ZIJDE
LUCHT

025

Slangen installatie: 4

Klep: NEE

Weerstand: NEE

Snelheid ventilatie: 3

Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK HANDMATIG

EEEEEC

B Slangen installatie: 4

B Klep: NEE

B Weerstand: NEE

B Snelheid ventilatie: 3

B Logica commutatie zomer/winter: AFSTAND HANDMATIG

=

B Slangen installatie: 4

B Klep: NEE

B Weerstand: NEE

B Snelheid ventilatie: 3

B Logicacommutatie zomer/winter: AUTOMATISCH ZIJDE
LUCHT

=]

B Slangen installatie: 4

B Klep: NEE

B Weerstand: NEE

B Snelheid ventilatie: 4

B Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK HANDMATIG

ac-s

B Slangen installatie: 4

B Klep: NEE

B Weerstand: NEE

B Snelheid ventilatie: 4

B Logica commutatie zomer/winter: AFSTAND HANDMATIG

=

B Slangen installatie: 4

B Klep: NEE

B Weerstand: NEE

B Snelheid ventilatie: 4

B Logicacommutatie zomer/winter: AUTOMATISCH ZIJDE
LUCHT

o3i

B Slangen installatie: 4

Bl Klep: 2/3 WEGS

B Weerstand: NEE

B Snelheid ventilatie: 3

B Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK HANDMATIG

o3c

B Slangen installatie: 4

B Klep: 2/3 WEGS

B Weerstand: NEE

B Snelheid ventilatie: 3

B Logica commutatie zomer/winter: AFSTAND HANDMATIG

033

B Slangen installatie: 4

B Klep: 2/3 WEGS

B Weerstand: NEE

B Snelheid ventilatie: 3

B Logica commutatie zomer/winter: AUTOMATISCH
ZIJDE LUCHT

L34

B Slangen installatie: 4

Bl Klep: 2/3 WEGS

B Weerstand: NEE

B Snelheid ventilatie: 4

B Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK HANDMATIG

Handleiding voor gebruik en onderhoud
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VOORZIENE CONFIGURATIES (PARAMETER P(0)
035

B Slangen installatie: 4

B Klep: 2/3 WEGS

B Weerstand: NEE

B Snelheid ventilatie: 4

B Logica commutatie zomer/winter: AFSTAND HANDMATIG

036

Slangen installatie: 4

Klep: 2/3 WEGS

Weerstand: NEE

Snelheid ventilatie: 4

Logica commutatie zomer/winter: AUTOMATISCH
ZIJDE LUCHT

=

Slangen installatie: 4

Klep: NEE

Weerstand: JA

Snelheid ventilatie: 3

Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK
HANDMATIG

038

Slangen installatie: 4

Klep: NEE

Weerstand: JA

Snelheid ventilatie: 4

Logica commutatie zomer/winter: PLAATSELIJK
HANDMATIG

SERIELE COMMUNICATIE

Aansluiting op het RS485communicatienetwerk.
Hetcommunicatienetwerk, type Bus, bestaat uiteen eenvoudige
afgeschermde kabel met 2 conductors direct aangesloten op
de seriéle poorten RS485 van de bedieningen (klemmen A,
B en GND).

“Voor derealisering van het netwerk gebruik een AWG 24 (doorsnede
0,511 mm) kabel”

Hetcommunicatienetwerk dient de volgende algemene structuur
te hebben (afbeelding 4).

In het geval van de “MASTER-SLAVE” oplossing dient een
eindweerstand op de beide bedieningen aan de uiteinden van
het netwerk te worden geinstalleerd.

NB: (1) Respecteer de polariteit van de verbinding:
aangegeven met A(-) en B(+)
(2) Voorkom aardingsringen (slechts aan een uiteinde
afscherming door aarding)

A LET oP:

B Maak gebruik van een afgeschermde AWG24
kabel

B Aangeraden kleuren voor het communicatie-
netwerk: A (-) kleur Bruin; B (+) kleur Geel

LOGICA

COMMUTATIE AFKOELEN/OPWARMEN

4 verschillende logica voor de keuze van de functioneringsmoda-
liteit van de thermostaat zijn aanwezig en zijn gedefinieerd naar
aanleiding van de op de bediening ingestelde configuratie:

1. Plaatselijk: keuze door de gebruiker door middel van de

MODE

\ !
toets

2. Afstand: naar aanleiding van de staat van de Digitale
Ingang DI1 (logica contact: zie parameters configuratie
kaart)

3. Naar aanleiding van de watertemperatuur

Zomer

¥  Winter
17 0° 370°

\Watertemp.
-

NB: in het geval van het alarm meter water keert de
bediening van de modaliteit tijdelijk naar de Plaatselijke
modaliteit terug

4. Naar aanleiding van de luchttemperatuur:

Zomer

we v |

St - TN Set+ ZN/2

Luchttemp.

Waar:
B Set staat voor de temperatuur ingesteld met de pijltjes
B ZN staat voor de neutrale zone (parameter PC3)

De functioneringsmodaliteit van de thermostaat wordt op het

display aangegeven met de symbolen =< (afkoelen) en BSOS
(opwarmen).

VENTILATIE

De controle kan terminals met 3 of 4 snelheden besturen
KEUZE SNELHEID FUNCTIONERING

)
Door gebruik te maken van de knop Fan I\‘S/' is het mogelik om de
volgende snelheden te kiezen:
B AUTOMATISCHE SNELH: naar aanleiding van de in-
gestelde temperatuur en de luchttemperatuur van de
omgeving.

Bij configuraties met 3 snelheden %0:
waar:

1 = minimum snelheid

2 = gemiddelde snelheid

3 = maximum snelheid

ve AFKOELEN

3 Y

LI set+0 5% C* set+2'C set+3

(1]

OPWARMEN e

vy !

| N

st-3°C set2°C set:0 5°C L

FWEC2 DAIKIN
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Bij configuraties met 4 snelheden %Q:
waar:

sm = superminimum snelheid

1 = minimum snelheid

2 = gemiddelde snelheid

3 = maximum snelheid

AFKOELEN

1 ¥

O —

T s 03 sarl*C et42°C «s3-c . Luchttemp.

|

OPWARMEN

Ve

A 1
- ¥ an

oet-3°C et-2°C et-1°C et 0.5°C set

-
Luchttemp.

NB: bij de configuraties met 4 snelheden en klep wordt de
ventilatie tijdens het opwarmen met 0.5°C vertraagd
om een eerste fase voor naturale convectie mogelijk
te maken.

B Snelheid gedeactiveerd: Alleen te kiezen bij opwarmen
en bij configuraties met 4 snelheden, laat de terminal met
enkel naturale convectie functioneren.

m ot Superminimum snelh.: Alleen te kiezen bij

configuraties met 4 snelheden, gebruikt de
superminimum als vaste snelheid.

H - Minimum snelh.
il Gemiddelde snelh.

[ | T | Maximum snelh.

NB: In het geval van een vaste snelheid zal de logica
voor de activering van de ventilator gelijk zijn aan de
automatische logica.

VRIJGAVE VAN WATER

De functionering van de ventilatie is gebonden aan de controle
van de watertemperatuur van de installatie. Naar aanleiding
van de arbeidsmodaliteit hebben we verschillende graden van
vrijgave voor opwarmen en afkoelen.

AFKOELEN
Yes
N
17 0° 22.0° #\Vatertemp.
OPWARMEN
Yes
o 4 1
00" e #\\atertemp.

De afwezigheid van deze vrijgave op het moment dat de thermostaat
hierom vraagt, wordt op het display aangegeven met het knipperen

3 -

ats’ S
van het symbool voor de actieve modaliteit (< of 7:~)
Deze vrijgave wordt genegeerd in het geval van:

| Meter water niet voorzien (P34 = 0) of in alarmsituaties omdat
hij niet aangesloten is.
| Bij het afkoelen bij configuraties met 4 slangen.

LOGICA

FORCERINGEN

De normale logica voor ventilatie wordt genegeerd in het geval
van bijzondere geforceerde situaties die noodzakelijk zouden
kunnen zijn voor de correcte controle van de temperatuur of
de functionering van de terminal. Het volgende is mogelijk:

Bij Afkoelen:

B met bediening op de machine (P&7 = 0) en configuraties
met klep: de laagst mogelijke snelheid wordt behouden
ook bij bereikte temperatuur.

B Bediening op de machine en configuraties zonder klep:
elke 10 minuten ventilatie wordt een reiniging van 2
minuten op gemiddelde snelheid uitgevoerd om het
mogelijk te maken dat de meter lucht een correctere
aflezing van de omgevingstemperatuur kan uitvoeren.

Bij Opwarmen

B Met actieve weerstand: de ventilatie op gemiddelde
snelheid wordt geforceerd.

B Als de weerstand eenmaal uitgeschakeld is: wordt
gedurende 2 minuten een post ventilatie op gemiddelde
snelheid behouden. (NB: deze ventilatie wordt ook als de
thermostaat uitgezet wordt of als men op de modaliteit
afkoelen overgaat afgewerkt).

DISPLAY
Het display geeft de staat van de ventilator weer

Bl On knipperend: ventilator in standby
B On vast: ventilator aan
B OFF: ventilator gedeactiveerd om alleen de naturale

convectie te laten functioneren

\

en de snelheid voor de functionering (met eventuele weergave
van de logica “automatisch”) geactiveerd of geselecteerd (in
het geval van de ventilator in stand-by)

~ Vs

T superminimum snelh.
et minimum snelh.

T | gemiddelde snelh.
T | maximum snelh.

AUTO

NB: in het geval dat de geactiveerde snelheid verschilt van
de door de gebruiker gekozen snelheid (in het geval van
een forcering), wordt met een enkele druk op de toets Fan

)
'\.’5/" deze snelheid aangegeven terwijl een volgende druk

de instelling wijzigt.

Handleiding voor gebruik en onderhoud
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KLEP

De bediening kan 2 of 3 wegs kleppen van het type ON/OFF
met een voedingsspanning van 230 V besturen.

OPENING
De opening van de klep wordt naar aanleiding van de arbeidset
en de luchttemperatuur bestuurd

AFKOELEN
T On

# Luchttemp.
set set+05°

Het gebruik van de elektrische weerstand, als deze door
de gebruiker geselecteerd wordt, vindt op aanvraag van de
thermostaat naar aanleiding van de omgevingstemperatuur
plaats.

NB: de activering leidt tot een forcering van de ventilatie.
VRIJGAVE VAN WATER

De vrijgaven van water voor de activering van de weerstand is
gebonden aan de controle van de watertemperatuur. Hierop
volgt de desbetreffende logica voor de vrijgave.

Deze vrijgave wordt niet gegeven in het geval dat van een niet
voorziene of losgekoppelde meter.

OPWARMEN

- 1
TG

set-0,5° |set

# Luchttemp.

OPWARMEN
ON

-
OFF

37.0° 30.0°

= Watertemp.

VRIJGAVE VAN WATER

De controle van de watertemperatuur voor de vrijgave van de

opening betreft alleen de configuraties met 3 wegs kleppen

en elektrische weerstand.

Bij deze configuraties wordt een controle van de watertem-

peratuur uitgevoerd in het geval van:

B Opwarmen met weerstand: de functionering van de
weerstand leidt tot een forcering van de ventilatie; het is
dus noodzakelijk de eventuele voorbijgang van te koud
water in de terminal te voorkomen.

Si

| 1

25.0° 30.0°

# Watertemp.

B Post ventilatie als gevolg van de uitschakeling van de
weerstand: behouden tot het verlopen van de vastgestelde
tijd, ook in het geval van de wijziging van de functionerings-
modaliteit. Tijdens deze post ventilatie komt de vrijgave
van water overeen met degene voor de ventilatie.

DISPLAY
De weergave van de actieve klep op het display zal door het
symbool B><I' gebeuren.

ELEKTRISCHE WEERSTAND

La resistenza elettrica & un dispositivo gestito come eventuale
supporto nella fase di riscaldamento.

KEUZE
Als dit door de configuratie voorzien is kan de weerstand door

middel van de toets Sel & geselecteerd worden.
ACTIVERING

« 1
[ 3 o

set-0,5° |set

$ Luchttemp

DISPLAY

Het display geeft de volgende informatie weer
B weerstand geselecteerd door gebruiker: -
B weerstand actief: ¥~ knipperend symbool

vast symbool

ECONOMY

De Economy functie voorziet een correctie van het setpoint
met 2.5°C en een forcering bij de laagst mogelijke snelheid
om de functionering van de terminal te verkleinen.

B Afkoelen: set + 2.5°C
B Opwarmen: set-2.5°C

ACTIVERING
)

De functie kan door de druk op de toets \~worden geactiveerd.
DISPLAY

Op het display wordt de

Economy functie weergegeven

met het symbool 9)

CONTROLE MINIMUM TEMPERATUUR

Deze logica maakt het mogelijk om met uitgeschakelde
thermostaat te controleren dat de omgevingstemperatuur niet
teveel daalt, door eventueel de terminal voor de noodzakelijke
tijd in de modaliteit opwarmen te forceren.

Als de elektrische weerstand aanwezig is wordt deze alleen
gebruikt in het geval dat de hij eerder geselecteerd was als
een hulpbron bij Opwarmen.

KEUZE
De controle Minimum Temperatuur kan geselecteerd worden,
bij uitgeschakelde thermometer, door de druk tegelijkertijd op

o
de toetsen ) .
Dezelfde combinatie van toetsen deactiveert deze functionering.
ACTIVERING
Als deze controle geselecteerd is zal de terminal ingeschakeld
worden in het geval dat de omgevingstemperatuur onder de
9°C daalt.
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o %
T 4 o

g 10.0*

$Temp. ar

Als de temperatuur eenmaal boven de 10°C gestegen is keert
de thermostaat op de Off stand terug.

NB: een eventuele Off door digitale ingang blokkeert deze
logica.
DISPLAY
Het display geeft de volgende informatie weer

B controle Minimum Temperatuur geselecteerd: symbool ®
B controle Minimum Temperatuur actief: weergave DEFR

o

(GeFo
&>

ONTVOCHTING

De ontvochtingsfunctie, alleen te gebruiken in de afkoelmo-
daliteit, voorziet in de functionering van de terminal met het
doel om de vochtigheid van de omgeving met 10% af te laten
nemen op het moment dat de functie geselecteerd wordt.

KEUZE
De ontvochting kan, in Afkoelen, ge(de)activeerd worden

B

door tegelijkertijd te drukken op de toetsen &Y ) Met de
niet voorziene watermeter (P04=0) of het ontbreken van de
remote vochtigheidsmeter in het geval van een installatie op
de machine (P08=0) is deze selectie niet mogelijk. Door hem
te selecteren wordt het neutrale gebied voor de automatische

commutatie zijde lucht geforceerd op 5°

LOGICA

Als hij eenmaal geselecteerd is, stelt de logica voor Ontvochting
voor de te bereiken vochtigheid de set af op de vochtigheid
op het moment van de selectie minus10%. In het geval dat
de vochtigheid van de omgeving lager dan 40% is zal de set
voor referentie afgesteld worden op 30%.

De ventilatiesnelheid wordt tot een minimum of, in het geval
van temperaturen hoger dan de ingestelde set, tot een
middelmatige snelheid geforceerd.

A Gemiddelde snelheid
Minimum snelheid + *
Set+0 5° Set+]1.5° »

Aangezien de vochtigheid tot de ingestelde waarde teruggebracht
dient de worden, zal de ventilatie (en de klep, indien aanwezig),
ook in het geval dat de omgeving de desbetreffende set al
bereikt heeft (zichtbaar op het display met het symbool 3. In
het geval dat men te veel onder deze grens zakt, wordt de
logica tijdelijk afgeremd), worden geactiveerd.

' 3
Gedeactiveerd + T

Set-2.0°  Set-15°

# Luchttemp.

VRIJGAVE VAN WATER

De vrijgave voor de activering van de ontvochting is verbonden
met de controle van de watertemperatuur. Hierop volgt de
desbetreffende logica voor de vrijgave.

Yes

No

T00° — Watertemp.

De uitgebleven vrijgave voorziet in de tijdelijke afremming van
de logica voor ontvochting.

Hetzelfde gebeurt in het geval dat de meter losgekoppeld
wordt.

NB: als eenmaal de referentie vochtigheid bereikt wordt
of de bediening op Off gezet wordt, zal de ontvochtig
gedeactiveerd worden.

DISPLAY
Het display geeft de volgende informatie weer:

B Ontvochting geactiveerd: oplichtend symbool 6>

c i

SB %Rﬂdp 280

GG

Bl Ontvochting tijdelijk gedeactiveerd: knipperend symbool

~

ALARMEN

De bediening bestuurt twee verschillende alarmsoorten:

B Ernstige Alarmen: veroorzaken de geforceerde uitschakeling
van de thermostaat.

B Niet Ernstige Alarmen: forceren de uitschakeling van de
thermostaat niet maar blokkeren eventueel kritieke functies.

%'
S RH

Alarmcode <

B

B Cod. AfI= fout externe luchttemperatuurmeter (als de
thermostaat op de Machine geinstalleerd is)

B Cod. A2 = fout interne luchttemperatuurmeter (als de
thermostaat op de Wand geinstalleerd is en de externe
luchttemperatuurmeter losgekoppeld is)

Handleiding voor gebruik en onderhoud
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NIET ERNSTIGE ALARMEN

BESCHRIJVING UITLEESREGISTERS [R]

. B Register “STATEN”
H
Bit15 | Bit14 | Bit13 | Bit12 | Bit11 | Bit10 | Bit9 Bit 8
- P04 Deum P06 P07 DI2 DI
!
Thermostaat OFF Thermostaat ON Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Vh Ve Allarme | MinT Eco P01 S/W | On/Off
B Cod. A03= fout watertemperatuurmeter :
B Cod A04= fout externe vochtigheidsmeter (alleen als de - On/Off: staat terminal (0: Off, 1=0n)
remote temperatuurmeter geinstalleerd is) - S/W: functionering.smodalit‘eit (O:Szafkoel’(,anj :W=verwarmen)
B Cod A75= fout interne vochtigheidsmeter - PO1: parameter “installatie rand/wand
NB: de indicati de al d dt all bii - Eco: logica Economy actief
-aein Ir?alileldvarr: & alarmcode wordt alleen bij - Min.T: logica Minimum Temperatuur geselecteerd
uitgeschakelde thermostaat weergegeven. - Alarmen: algemene weergave alarmen (wordt geactiveerd
op het moment dat zich een van de bestuurde alarmen
MODBUS zich voordoet i)
Het op de bediening geimplementeerde protocol is Modbus - Vo:staat d!g!tale u!tgang Ve
RTU (9600, N, 8, 2) op RS485 - Vh: staat digitale uitgang Vh
. 7 - DI1: logische waarde dig. ingang 1 (de fysieke staat van
GEIMPLEMENTEERDE FUNCTIES de ingang hangt af van de geassocieerde logica)
B 0x03 : Read Holding Registers - DI2: logische waarde dig. ingang 2 (de fysieke staat van
B 0x04 : Read Input Registers de ingang hangt af van de geassocieerde logica)
B 0x10 : Write Multiple registers - PO7: parameter “Logica DIN 2”
; - PO06: parameter “Logica DIN 1”
GEIMPLEMENTEERDE UITZONDERINGEN - Ontv.: ontvochtiging functioneert (0:nee, 1:ja)
Exception Code 02: Invalidate data address - PO04: parameter “voorziene meter water”
LIJST MET PARAMETERS VOOR SUPERVISIE B REGISTER “SNELHEID”: snelheid waarop de terminal
funtioneert
ADRES REGISTER TYPE | U.O.M. - 0: geen enkele ventilatie geactiveerd
0 Staten R - - 1: superminimum snelheid
. - 2: minimum snelheid
1 Snelheid R - - 3: gemiddelde snelheid
2 Luchttemperatuur R [°C/10] - 4:maximum snelheid .
— H REGISTER “LUCHTTEMPERATUUR”: de omgeving-
8 Vochtigheid R % stemperatuur die door de bediening gemeten en door het
4 Watertemperatuur R [°C/10] display weergegeven wordt (NB: deze temperatuur stemt
overeen met de meting van de remote meter als deze op
5 00:Configuratie R - de installatie aanwezig is of, in het geval van een bedien-
6 POS: Config. DIN R ) ing aan de wan.d en een losgekoppelde remote meter, de
meting van de interne meter)
7 T. Setpoint actief R [°C/10] B REGISTER “VOCHTIGHEID”: de omgevingsvochtigheid
8 . . 0 gemeten door de bediening van de meter met betrekking
T. Setpoint gebruiker R [C/0) tot de gebruikte temperaturmeter meter.
9 Versie LCD R - B REGISTER “WATERTEMPERATUUR?”: watertemperatuur
gemeten door de desbetreffende meter (SW)
B Register “P00”: parameter “Configuratie bediening”
50 Digitalen 1 R/W - B Register “T. SETPOINT ACTIEF: setpoint gebruikt voor
51 de afstelling
- RW | - B Register “T. SETPOINT GEBRUIKER”: setpoint door de
52 Setpoint - Afkoelen RW | [°C/10] gebruiker ingesteld (kan afwijken van de geactiveerde set-
53 ) X point als gevolg van correcties voor de economy logica,...
Setpoint - Verwarmen RW | [*C/10] of voor het gebruik van de setpoint voor supervisie)
54 Minimum Setpoint — Afk RW | [°C/10] B Register “VERSIE LCD”: bepaalt het soort bediening en
de geinstalleerde softwareversie (OxHHSS: HH: karakter
55 Maximum Setpoint — Afk. RW | [°C/10] ASCII, SS:versie sw)
56 Minimum Setpoint - Verw. R/W | [°C/10]
57 Maximum Setpoint - Verw. RW | [°C/10]
58 Snelheid R/W -
59 Correctie Economy RW | [°C/10]
FWEC2 DAIKIN Handleiding voor gebruik en onderhoud
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BESCHRIJVING UITLEES,/CODERIG REGISTERS [R/W]
B Register “DIGITALEN 1”:

H
Bit15 | Bit14 | Bit13 | Bit12 | Bit11 | Bit10 | Bit9 | Bit8
En.Vel Ewl”/ EnSet | EnMinT | EnECO | EnRE | EnSW Ergcf’f”/
L
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
- Lock MinT Eco RE S/W On/Off

- On/Off: On/Off voor supervisie

- S/W: Modaliteit voor supervisie (0: Afkoelen, 1: Verwarmen)

- RE: selectie Weerstand voor supervisie

- Eco: activering Economy voor supervisie

- MinT.: activering controle Minimum Temperatuur voor
supervisie

- Lock: blokkering toetsenbord (0: niet geblokkeerd, 1:
geblokkeerd)

- En. On/Off: activering controle On/Off voor supervisie

- En.S/W: activering controle modaliteit voor supervisie

- En.RE: activering selectie Elektrische Weerstand voor
supervisie

- En.ECO: activering economy voor supervisie

- En.MinT: activering selectie logica voor Minimum Temperatuur

VOOr supervisie

En.Set: activering forcering setpoint voor supervisie

En.Min/Max: activering drempels setpoint voor supervisie

En.Vel: activering selectie snelheid ventilator voor supervisie

Register “SETPOINT - AFKOELEN”: setpoint voor
supervisie voor de modaliteit Afkoelen

Register “SETPOINT - VERWARMEN”: setpoint voor
supervisie voor de modaliteit Verwarmen

Register “MINIMUM SETPOINT - AFK.”: laagste limiet
voor setpoint bij afkoelen

Register “MAXIMUM SETPOINT - AFK.”: hoogste limiet
voor setpoint bij afkoelen

Register “MINIMUM SETPOINT - VERW.”: laagste limiet
voor setpoint bij verwarmen

Register “MAXIMUM SETPOINT - VERW.”: hoogste limiet
voor setpoint bij verwarmen

Register “SNELHEID””: selectie snelheid ventilatoren voor
supervisor

Register “CORRECTIE ECONOMY””: correctie setpoint
in het geval van economy voor supervisor (deze correctie
wordt afhankelijk van de functioneringsmodaliteit aan de
setpoint verwijderd of toegevoegd)

ZELFDIAGNOSEPROCEDURE

Deze procedure maakt het mogelijk om de correcte funtioner-
ing van de verschillende uitgangen van de bediening zelf te
controleren.

Volg de hieronder aangegeven aanwijzingen op voor het uitvoeren
van deze procedure.

B Plaats de thermostaat op Off

2 0
58 v

. .. \"/;E:\| @
B Druk tegelijkertijd op de toetsen ~—/ ~_~

IR
U

Niveau 007

0o .
Invoering password

N ./':“\.
B Gebruik de toetsen \—/ "’ om de waarde van het display
te wijzigen tot de password voor de zelfdiagnose (030) en

( sEL)
druk op ~—~.

Het volgende scherm zal worden weergegeven:

At

o
B Druk op de toets l\,_s/' om achtereenvolgens de verschil-
lende uitgangen van de thermostaat in te schakelen.

Symbool Activering Klemmen
3:"‘:- Superminimum snelheid N-VO
et Minimum snelheid N-V1

| Gemiddelde snelheid N-V2
T | Maximum snelheid N-V3
> Klep N-Vc
Weerstand
e Tweede klep N-Vh
Geen symbool geen enkgle uitgang
geactiveerd

Het is mogelijk om één voor één de uitgangen van de
elektronische controle te controleren door het desbetreffende
onderdeel te observeren (klep, ventilator..) of door de
aanwezigheid van een spanning van 230 V op de overeen-
stemmende klemmen te verifiéren.

O
B Druk op de toets L ) om de zelfdiagnoseprocedure te
verlaten (na een aantal minuten zal de thermostaat deze
procedure automatisch verlaten).

Handleiding voor gebruik en onderhoud
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ELEKTRISCHE SCHEMA'’S

Legenda met de symbolen van de elektrische schema’s:

WANDINSTALLATIE BEDIENING

NB: Voor de installatie van de bediening aan de wand raden
we het gebruik van elektrische doos achter de bediening
aan waarin de kabels aangebracht worden.

VO Superminimum Snelheid NB: Verwijder, voor deinstallatie, voorzichtig de beschermende
— . film van het display. De verwijdering van de film zou de
Vi Minimum Snelheid vorming van vlekken op het display kunnen veroorzaken
V2 Gemiddelde Snelheid die na een aantal seconden verdwijnen en die geen
aanwijzing voor een defect in de bediening zijn.
V3 Maximum Snelheid
L Fase INSTRUCTIES VOOR DE MONTAGE AAN DE WAND
1. Verwijder de afsluitschroef van de bediening (AFBEELDING 8)
PE Aarde 2. In het geval van het gebruik van een inbouwframe 503
de kabels door de opening aan de onderkant van de be-
N Neutraal - o :
diening halen en voor de bevestiging de speciale gaten
RE Elektrische Weerstand gebruiken.
3. Boor anders gaten in de wand waar u de bediening wenst te
W
S Meter Water installeren op de hoogte van de bevestigingsogen (5x8mm)
SA Meter Lucht die op de onderkant van de bediening aangebracht zijn en
SuU ; ; bevestig hetinbouwframe met schroeven aan de wand (van
Vochtigheidsmeter te voren geboord) (AFBEELDING 9).
BK Zwart (Maximum Snelh.) 4. Voer de elektrische aansluitingen op het klemmenbord
BU ) van de terminal uit door het desbetreffende schema op
Blauw (Gemiddelde Snelh.) te volgen.
RD Rood (Superminimum/Minimum snelh.) 5. Sluit de bediening af met behulp van de schroef die u onder
punt 1 verwijderd had.
WH Wit (algemeen)
GY Grijs TECHNISCHE GEGEVENS
BN Bruin (Minimum snelh.)
GN Groen 90-250Vac 50/60Hz
YE Geel Voeding Vermogen 8W
MS Micro-onderbreker Flap Beschermingsweerstand: 500mA vertraagd
DI Digitale ingang 1 Temp. Functionering Range 0-50°C
DI2 Digitale ingang 2 Temp. Opslag Range -10-60°C
Cl12 Algemene digitale ingangen Normal Open 5A @ 240V (Resistief)
A/B/GND RS 485 Relai Isolatie: afstand spoel-contacten 8mm
elais
F Weerstand (niet geleverd) 4000V diélektricum spoel-relais
IL Lineaire schakelaar (niet geleverd) Omgevingstemperatuur max.: 105°C
CN Klemmenbord Terminal Connectors 250V 10A
RHC Keuzeschakelaar remote Opw./Afk. Schoon contacto
EXT Remote Contact ON OFF Digitale ingangen Afsluitstroom 2mA
EPIMB6 Vermogenskaart voor besturing 4 terminals Max afsluitweerstand 50 Ohm
EPIB6 Vermogenskaart voor unit type FWD Analogische ingangen Temperatuur- en vochtigheidsmeters
M Motor Ventilator Vermogensuitgang Relais (zie hierboven)
VHC Solenoide klep Afk./Opw. Meter NTC 10K Ohm @25°C
Temperatuurmeter
vC Solenoide klep Afkoelen Range -25-100°C
VH Solenoide klep Opwarmen Resistieve meter
! P opw Vochtigheidsmeter
TSA Automatische Veiligheidsthermostaat Range 20-90%RH
TSM Veiligheidsthermoweerstand
SC Kabeldoos
----- Elektrische aansluiting ten laste van de
installateur
ECONOMY | Keuzeschakelaar remote COMFORT /
ECONOMY
Handleiding voor gebruik en onderhoud DAIKIN FWEC2
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FWEC2 Advanced electronic controller

BESZERELESI ES FELHASZNALOI

ALTALANOS JELLEMZOK

Az LCD vezérl6t valamennyi tébbsebességes, egyfazisu,
aszinkron motorral felszerelt terminal berendezésének
irdnyitasara tervezték. A standard verziéhoz képest jelen van
a paratartalom fejlett vezérlése és a soros kommunikacio.

A valtozat (1. dbra) egy Master-Slave rendszert valdsit meg
(247 slave terminalig), amelyeknél a vezérlések egyike Master
funkciot tolt be és ellenérzi az 6sszes tdbbi slave elemet.

A bekdtés megvalosul az RS485 bus segitségével, amely egy
egyszerd, 2 vezetds, arnyékolt kabelbdl all.

A master (amelyet a 255-s cim azonosit be), elkiildi a slave
vezérl6khoz a kdvetkezd informaciokat:

@) Mikodési tzemmod (HUtés vagy flités)

(2 Set point a kdrnyezeti hémérséklet szamara.

Minden Slave vezérl6 megtartja a sebesség valasztokapcsold
iranyitasat és a kornyezeti h6mérséklet szabalyozasa egy 2°C
—os deltaval engedélyezett a master vezérld altal elkildott set
point érték korul.

ALAPVETO FUNKCIOK ES
FELSZERELESEK

B A levegé hémérsékletének szabalyozasa a ventillator
sebességének automatikus valtoztatasa utjan.
B Alevegd hémérsékletének szabalyozasaegy fix sebességl
ventillator on/off kapcsoldja segitségével.
B On/Off szelepek iranyitasa két vagy négy csdves beren-
dezésekhez.
B Fitdelem iranyitas fltés alatt 1évé tartdelemekhez.
B Hités/Ftés atkapcsolas a kdvetkezd tzemmaodokban:

- berendezés felliletén 1évé kézi

- taviranyitasu kézi (centralizalt)

- automatikus, a viz hémérsékletének fuggvényében

- automatikus, a leveg6 hémérsékletének fuiggvényében
B Paratlanit6 funkcio
B Soros Kommunikacio

Ezenkiviil fel van szerelve az alabbiakkal:

B tiszta érintkezd kulsdé engedélyezéshez (példaul; ablak
érintkezd, kihelyezett ON/OFF, jelenlét-érzékels stb.),
amely engedélyezhetivagy letilthatja az egység mikddését
(érintkezb logika: lasd kartya konfiguraciés paraméterek).

B tiszta érintkez6 a centralizalt, kihelyezett HUtés/Fités
kommutaciohoz (érintkezé logika: lasd kartya konfiguracios
paraméterek).

KEZIKONYV
LCD DISPLAY (LASD 2. ABRA)
1) Kdrnyezeti hdmérséklet
(2) nedvességtartalom
(3) Beallitott hémérséklet
ON ventilldtorok allapota. Ha villog, akkor a termosztat

hivéjelére vard, allé ventillatorokat jelez. A
OFF ventillatorok allapota. All6 ventillatorok a sebesség

Off-ra allitasa vagy kikapcsolt vezérld miatt.
AUTO Automatikus ventillacios logika

—~=ml  Ventillator sebessége

= Mikddés modja: Hités. Ha villog, akkor a viz
engedélyezésének hianyat jelzi a ventillacio
mikodéséhez.

Dt

T Mlkdédés médja: Fltés. Ha villog, akkor a viz
engedélyezésének hianyat jelzi a ventillacid
mikddéséhez.

(p Paratlanité. Ha villog, akkor a paratlanitas engedé-
lyezésének hianyat jelzi; a folytonosan vilagito jel

. azonban azt mutatja, hogy ez a funkcio aktiv.

®) Aktiv economy opci6

& Vészjelzés fennallasa

® Minimum H&mérséklet Ellenérzés

> Nyitott szelep

Elektromos flitéelem. A villogé jel a miikddésben
lévé flitéelemet jelzi; az allanddan vilagitoé jel csak
a kivalasztott flitéelemet jelzi.

"P Aktiv soros kommunikacio. Avillogé jel azt mutatja,

hogy a vezérl6 mastere.

BILLENTYUZET (LASD 3. ABRA)

On/Off billentyl: termosztat bekapcsolas/
kikapcsolas. A paraméter modositasi folyamat
soran lehetévé teszi a rendes mikoédéshez vald
visszatérést.

N N

NI, Up és Down billenty(k: a Termosztat szabalyozasi
hémérsékletének modositasa (Fités:[5.0-30.0°C],
Hatés: [10.0-35.0°C]). A paraméter modositasi

B tiszta érintkezé a kihelyezett economy funkcié engedé- folyamat soran a paraméterek kivalasztasahoz vagy
lyezéséhez (érintkezd logika: lasd kartya konfiguracios azok értékének modositasahoz kell alkalmazni.
paraméterek). (sar) , L .

B kihelyezett viz-hmérsékletmérs szonda (tartozék). ~7 SEL billenty(i: a Fités tizemmoédban az elektromos

B belsé hdmérsékletmérd szonda fitéelem segédfunkcioként valo kivalasztasa.

W belsé nedvessegmerd szonda ] & Mode billentyti: a Fiités / Hités tizemmod kivélasztasa.

B kihelyezettlevegé hdmérsékletmérd szonda (tartozék) (ezt ()

a szondat, ha van, a bels6 szonda helyett kell hasznalni a & Fan billenty(i: a mikodési sebesség kivalasztasa.
kérnyezeti hémérséklet leolvasasahoz). (%) , . , . ,

B kihelyezett nedvességméré szonda (tartozék —a kihelyezett ~ E,C, blllen’tyu: Economy (gazdasagos) {izemméd
hémérsékletméré szondaval parositva hasznalatos). kivalasztasa.

A vezérl6panel 0sszetevoéi:

B LCD Display

B Billenty(izet

FWEG2 DAIKIN BESZERELESI| ES FELHASZNALOI KEZIKONYV
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AKTIV BILLENTYU KOMBINACIOK
{/;E:\| ﬁ;w\

N/ N/

Termosztat Off poziciéban: hozzaférés a paraméter
konfiguracios folyamathoz

Termosztat On pozicidban: a viz h6mérsékletének pillanatnyi
megjelenitése

© O

Leveg6 Minimum Hémérséklet funkcioé kivalasztasa
) l,.z':___“_\_
@5; 2/

Paratlanitas kivalasztasa

KARTYA KONFIGURACIOJA

LA kartya konfiguralhaté az iranyitand6 terminal/berendezés
tipusa alapjan, néhany paraméter médositasa utjan.

PARAMETEREK LISTAJA

B P30 = vezérl6konfiguracidja (lasd “El6irt Konfiguraciok”) az
iranyitandé termindl tipusanak kivalasztasahoz.

B POi= avezérl6 beszerelési tipusa
-000: terminal feluletén
-001: falon

B P32 = Modbuscim (ilyen paramétermédositasanak aktivva
tételéhez (kivéve a belsd atmenet esetét a értékek
k6zott), le kell kapcsolni és visszakapcsolni a
tapellatast a programozas végén)
-0: a soros kommuniké&cio letiltva
-1-247: slave
-Z55: master

B P303= semleges zdéna [20-50°C/10]; a levegb
hémérsékletének fliggvényében, automatikus htés/
fUtés atkapcsolassal jellemzett konfiguraciok esetén
hasznalt paraméter.

B P34 = Vizszonda
-0: nem elGirt
-1: el6irt
Abedllitottértékalapjantorténikavonatkozé szondavészjelzd
és az elektromos flitéelem bekapcsolasanak iranyitasa.

B P35 = 1.és2.digitalisbemenetek hasznalati konfiguracios

logika:

- 0: DIN1=- DIN2 = -

- I DIN1=- DIN2 = OnOff
- 2: DIN1 =Nyar/Tél DIN2 = -

- 3 DIN1=Eco DIN2 = -

- 4 DIN1 = Nyar/Tél DIN2 = On/Off
- 5 DIN1=Eco DIN2 = On/Off

- & DIN1 = Nyar/Tél DIN2 =Eco
B P05 = 1. digitalis bemenet hasznalati logika:
. [nyitott/zart] = [HUtés/Fités] = [-/ECQO]
[nyitott/zart] = [Fltés/H(tés] = [ECO/-]
B P37= 2. digitélis bemenet hasznalati logika:
- 0: [nyitott/zart] = [Off/On] = [-/ECQ]
- I [nyitott/zart] = [On/Off] = [ECO/-]
B P08 = Kihelyezett nedvességmérd szonda
- O:nem elGirt
- 1:eldirt
A beallitott érték alapjan valdésul meg a vonatkozé szonda
vészjelz§ iranyitasa.

Pyl v

PARAMETER KONFIGURACIOS FOLYAMAT

B Allitsa az Off modba a termosztatot

iIniece.
(]
58
"/;E:.\| {:mm.:
B Nyomja be egyidejlleg a billentylket Z U
i
[

01 - ISzint megjeldlése:
001= jelsz6 beirésa

N N
B Hasznalja a display érték moédositasahoz a \&/ ‘:.;{’
billenty(iket a 10-es jelszo értékig, majd nyomja be a /.
Ha ez helyes, akkor belép a paraméterekhez

Kivalasztott paraméter

o ninh
értéke T Szint megjelolése:
» M 002= paraméter
Kivalasztot <oy e kivalasztésa
paraméter: ..
/“.'\I =
B Haszndljaa -/ “_~ billenty(ket a kilonféle paraméterek

futtatasahoz (lasd a fentiekben leirt “Paraméterek
Listaja"-t).

B Nyomjabea &a paraméter modositasanak aktivalasahoz
(az érték villogni kezd).

Tt r

I [
1N Szint megjelolése:

003 = paraméter modositasa

D

N =N
B Haszndljaa AN, billentylket az érték modositasahoz
N

B Nyomja be a "’ a beallitott, uj érték elmentéséhez vagy
Py

a ') a médositas torléséhez
B Az erintett paraméterek modositasanak befejezése utan

nyomja be a __J billenty(it a folyamatbol valé kilépéshez

MEGJ.: A paraméterezési folyamat egy korlatozott
idétartammal rendelkezik. E periodus eltelte utan
(korllbelll 2 perc) a termosztat az Off allapotba
kerll és csak az elmentett médositasokat 6rzi
meg.
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ELOIRT KONFIGURACIOK (P52 PARAMETER)

Az LCD vezérlétarendszertipusaalapjan kiilénféle médokban
lehet konfiguralni. A kulénféle konfiguraciok a P84 paraméter
megfeleld konfiguralasa utjan érheték el (lasd a vezérl6 para-

métereinek konfiguracios folyamatat).

oot

Berendezés csovei: 2
Szelep: nincs

Fitéelem: nincs
Ventillacios sebesség: 3
Nyar/tél atkapcsol6 logika:

4 EEEEE

oo

Berendezés csovei: 2
Szelep: nincs

Fit6elem: nincs
Ventillacios sebesség: 3
Nyar/tél atkapcsolo logika:

=

3
1

Berendezés csovei: 2
Szelep: nincs

Fitéelem: nincs
Ventillacios sebesség: 3
Nyar/tél atkapcsolo logika:

i
EEEEEC

22
g

Berendezés csovei: 2
Szelep: nincs

Fitéelem: nincs
Ventillacios sebesség: 4
Nyar/tél atkapcsol6 logika:

2
1

Berendezés csovei: 2
Szelep: nincs

Fit6elem: nincs
Ventillacios sebesség: 4
Nyar/tél atkapcsolo logika:

7
Berendezés csovei: 2
Szelep: nincs
Fit6elem: nincs
Ventillacios sebesség: 4
Nyar/tél atkapcsolo logika:

EEEENEC) EEEEECY

i
EEEEEC

2
|

Berendezés csovei: 2
Szelep: nincs

Fitéelem: igen
Ventillacios sebesség: 3
Nyar/tél atkapcsol6 logika:

a0a

Berendezés csovei: 2
Szelep: nincs

Ftéelem: igen
Ventillacios sebesség: 3
Nyar/tél atkapcsolo logika:

EEEEEC, EEEEECY

helyi KEZI

tavoli KEZI

AUTOMATIKUS ViZ oldalon

helyi KEZI

tavoli KEZI

AUTOMATIKUS ViZ oldalon

helyi KEZI

tavoli KEZI

10
(]

B Berendezés csovei: 2

B Szelep: nincs

B Fitéelem: igen

B Ventillacios sebesség: 3

B Nyar/tél tkapcsold logika: AUTOMATIKUS LEVEGO
oldalon

g

B Berendezés csdvei: 2

B Szelep: nincs

B Fitéelem: igen

B Ventillacios sebesség: 4

B Nyar/tél atkapcsolé logika: helyi KEZI

—
—t

Berendezés csovei: 2

Szelep: nincs

Fitéelem: igen

Ventillacios sebesség: 4

Nyar/tél atkapcsold logika: tavoli KEZI

oy EEEREEC

~

B Berendezés csovei: 2

B Szelep: nincs

B Fitéelem: igen

B Ventillacids sebesség: 4

B Nyar/tél atkapcsolé logika: AUTOMATIKUS LEVEGO
oldalon

013

B Berendezés csdvei: 2

B Szelep: 2/3 utas

B Fitéelem: nincs

B Ventillacios sebesseég: 3

B Nyar/tél atkapcsolé logika: helyi KEZI

:E!

Berendezés csovei: 2

Szelep: 2/3 utas

Futéelem: nincs

Ventillacios sebesség: 3

Nyar/tél atkapcsold logika: tavoli KEZI

Berendezés csovei: 2

Szelep: 2/3 utas

Fitéelem: nincs

Ventillacios sebesség: 3

Nyar/tél atkapcsolo logika: AUTOMATIKUS ViZ oldalon

EEEEEC) EEEEECY
-
Wy

-
=
o5

Berendezés csovei: 2

Szelep: 2/3 utas

Fitéelem: nincs

Ventillacios sebesség: 4

Nyar/tél atkapcsolé logika: helyi KEZI

EEEEECH

-
-

Berendezés csovei: 2

Szelep: 2/3 utas

Fitéelem: nincs

Ventillacios sebesség: 4

Nyar/tél atkapcsold logika: tavoli KEZI

r‘
EEEEEC

FWEC2
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ELOIRT KONFIGURACIOK (P52 PARAMETER)
8
I

Berendezés csovei: 2

Szelep: 2/3 utas

Fitéelem: nincs

Ventillacios sebesség: 4

Nyar/tél atkapcsolo logika: AUTOMATIKUS ViZ oldalon

ais
Berendezés csovei: 2

|

Bl Szelep: 3 utas
B Fitéelem: igen
|
|

EEEEEC

Ventillacios sebesség: 3 ]
Nyar/tél atkapcsolo logika: helyi KEZI

<
K]
-J

Berendezés csovei: 2

Szelep: 3 utas

Ftéelem: igen

Ventillacios sebesség: 3

Nyar/tél atkapcsolo logika: tavoli KEZI

EEEENECY

7

n

Berendezés csovei: 2

Szelep: 3 utas

Fitéelem: igen

Ventillacios sebesség: 3

Nyar/tél atkapcsold logika: AUTOMATIKUS LEVEGO
oldalon

oce

Berendezés csdvei: 2

Szelep: 3 utas

Fitéelem: igen

Ventillacios sebesség: 4

Nyar/tél atkapcsolo logika: helyi KEZI

EEEEEC

<
(]
LY

Berendezés csovei: 2

Szelep: 3 utas

Fitéelem: igen

Ventillacios sebesség: 4

Nyar/tél atkapcsolo logika: tavoli KEZI

oY
Berendezés csovei: 2
Szelep: 3 utas
Fltéelem: igen
Ventillacios sebesség: 4
Nyar/tél atkapcsolé logika: AUTOMATIKUS LEVEGO
oldalon

025

Berendezés csovei: 4

Szelep: nincs

Fitéelem: nincs

Ventillacios sebesség: 3

Nyar/tél atkapcsolo logika: helyi KEZI

EEEENECY

EEEEEC

XY
oo

Berendezés csovei: 4

Szelep: nincs

Fitéelem: nincs

Ventillaciés sebesség: 3

Nyar/tél atkapcsolo logika: tavoli KEZI

EEEEECY

77

Berendezés csovei: 4

Szelep: nincs

Fltéelem: nincs

Ventillacios sebesség: 3

Nyar/tél atkapcsold logika: AUTOMATIKUS LEVEGO
oldalon

=]

=

EEEEECY

B Berendezés csovei: 4

B Szelep: nincs

B Fitéelem: nincs

B Ventillacios sebesség: 4

W Nyar/tél atkapcsolo logika: helyi KEZI
079

B Berendezés csovei: 4

B Szelep: nincs

B Fitéelem: nincs

B Ventillacios sebesség: 4

B Nyar/tél atkapcsolé logika: tavoli KEZI
=

B Berendezés csovei: 4

Bl Szelep: nincs

B Fitéelem: nincs

B Ventillacios sebesség: 4

W Nyar/tél atkapcsolé logika: AUTOMATIKUS LEVEGO

oldalon

o3l

B Berendezés csovei: 4

B Szelep: 2/3 utas

B Fitéelem: nincs

B Ventillacios sebesség: 3

W Nyar/tél atkapcsolo logika: helyi KEZI

a3

B Berendezés csovei: 4

B Szelep: 2/3 utas

Bl Fitéelem: nincs

B Ventillacios sebesség: 3

B Nyar/tél atkapcsolé logika: tavoli KEZI

10
o

Berendezés csovei: 4

Szelep: 2/3 utas

Fltéelem: nincs

Ventillacios sebesség: 3

Nyar/tél atkapcsolé logika: AUTOMATIKUS LEVEGO
oldalon

O34

Berendezés csovei: 4

Szelep: 2/3 utas

Fitéelem: nincs

Ventillacios sebesség: 4

Nyar/tél atkapcsold logika: helyi KEZI

EEEEECY
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ELOIRT KONFIGURACIOK (P52 PARAMETER)
S

Berendezés csovei: 4

Szelep: 2/3 utas

Fit6elem: nincs

Ventillacios sebesség: 4 ]
Nyar/tél atkapcsol6 logika: tavoli KEZI

IIIIIE:.
(i

]
25

Berendezés csovei: 4

Szelep: 2/3 utas

Fitéelem: nincs

Ventillacios sebesség: 4

Nyar/tél atkapcsolo logika: AUTOMATIKUS LEVEGO
oldalon

=

Berendezés csovei: 4

Szelep: nincs

Fitéelem: igen

Ventillacios sebesség: 3

Nyar/tél atkapcsolo logika: helyi KEZI

038

Berendezés csovei: 4

Szelep: nincs

Ftéelem: igen

Ventillacios sebesség: 4

Nyar/tél atkapcsolo logika: helyi KEZI

EEEEEC

SOROS KOMMUNIKACIO

Csatlakoztatas az RS485 kommunikaciés haldézathoz.

ABus tipusu, kommunikacios halézat egy egyszer(, 2 vezetds,
arnyékolt kabelbdl all, amely kozvetlenll a vezérlék RS485
soros portjaihoz van bekétve (A, B és GND szoritok).

“A halozat kialakitdsahoz AWG 24 (0,511 mm atm.) kabelt
hasznaljon”

A kommunikaciéos halézatnak a kovetkezd, altalanos struk-
turaval kell rendelkeznie (4. abra).

A“MASTER-SLAVE” valtozat esetén be kell szerelni egy végel-
lenallast mindkét vezérlére a haldézat végzédéseinél.

MEGJ.: (1) Vegye figyelembe a csatlakozas polaritasat: A(-)
és B(+) jeloléssel
(2) Kertlje a foldhurkokat (féldel6 arnyékolas csak az
egyik végzédésnél)

A FIGYELEM:

B AWG24 arnyékolt kabelt hasznaljon
B Akommunikacios halézathoz javasolt szinek: A
(-) Barna szin; B (+) Sarga szin

LOGIKAK

HUTES/FUTES ATKAPCSOLAS

A termosztaton 4 kiilonb6z6 tzemmaod kivalasztasi logika
létezik, amelyek a vezérlén beallitott konfiguracié alapjan
vannak meghatarozva:

‘
1. Helyi: a felhasznald valasztja ki a ":::B billentyd benyoma-
saval
2. Tavoli:azDI1. Digitalis Bemenet allapotanak fliggvényében
(érintkez8s logika: lasd kartya konfiguraciéos paramé-
terek)
3. Aviz h6mérsékletének fliggvényében

Nyar

¥ Tél Viz hom.

17 0° 370°

MEGJ.: avizszonda vészjelzés esetén amaddozat ellendrzése
atmenetileg visszatér a Helyi médozatba
4. Alevegd hémérsékletének figgvényében:

Nyar

vy ]

Sat - NG Set+ ZN/2

Levego hom.

-

ahol:
B Set a nyilakkal beallitott h6mérséklet
B ZN a semleges z6na (P03 paraméter)

Atermosztat izemmodjat a 2 (hiités) és a - (fiités) jelek
jeldlik a display-en.

VENTILLACIO

Az ellenérzé rendszer 3 vagy 4 sebességgel rendelkezé ter-
minalokat iranyithat

MUKODESI SEBESSEG KIVALASZTASA

AT A
AFan '\,_s/' billenty( hasznalataval a kovetkez6 sebességek
kozil lehet valasztani:
B Automatikus Seb.: a beallitott és a kornyezeti levegd
hémérsékletének fuggvényében.

3 sebességes konfiguracioknal
ahol:

1 = minimum sebesség

2 = kdzepes sebesseg

3 = maximum sebesség

Ve HUTES

3 v
A

I = L

A
set+0 5% C* set+2'C set+3'C

-1

FUTES We

set-3 set-2°C set-0 5°C set Lis

FWEC2 DAIKIN
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4 sebességes konfiguracioknal %Q
ahol:

sm = szuperminimum sebesség

1 = minimum sebesség

2 = kdzepes sebesség

3 = maximum sebesség

HUTES

1 ¥

i
i

i

i

an p i

¥ * H
3

I sd)S  serlC st42°C st+3*

# Levego hom.

FUTES

Ve

A 1
- ¥ an

oet-3°C et-2°C et-1°C et 0.5°C set

+»Levego hom.

MEGJ.: a 4 sebesség és szelepes konfiguracioknal a fiités
melletti ventillaciéo 0.5°C —kal késleltetve van azért,
hogy lehetévé tegye a természetes héaramlas els6
fazisat.

B Kikapcsolt seb. Csak f(itésnél és 4 sebességes konfig-
uracioknal valaszthato ki, a terminalt csak természetes
héaramlas médban mikodteti.

~ Vs

m o Szuperminimum seb. Csak 4 sebességeskon-
figuracidknal valaszthaté ki, fix sebességként
a szuperminimumot alkalmazza.

H Minimum seb.

[ T | Kdzepes seb.

[ | T | Maximum seb.

MEGJ.: Fix sebesség esetén a ventillator aktivalasi logika
azonos lesz az automatikus logikaval.

A ViZ ENGEDELYEZESE

A ventillaci6 mikodését a berendezés vizhdmérsékletét
ellen6érzé rendszer korlatozza. A munka izemmadd alapjan
kilonféle engedélyezési kiiszobértékek lesznek flitésnél és
hitésnél.

HUTES
Yes
T
700 ey $ Viz hom.
FUTES
Yes
o § 1 |
000 - = Viz hom.

Ezen engedélyezés hianyat, a termosztat behivasara, az aktiv

’-,-:{,-‘vagy ~7v-Uzemmad jel villogasaval a display-en kijelzi

Ezt az engedélyt figyelmen kivil hagyja az alabbi esetek-

ben:

B Nem el6irt vizszondanal (P04 = 0) vagy kicsatlakoztatas
miatti vészjelzésnél.

B Hdtésnél 4 csoves konfiguracioknal.

LOGIKAK

KENYSZERMUKODESEK

A rendes ventillaciés logikat figyelmen kivil hagyja az olyan

kulonleges kényszerm(kodések esetén, amelyek szikségesseé

valhatnak a hémérsékletnek vagy a terminal miikodésének
helyes ellen6rzéséhez. Lehetnek:

Hiitésnél:

B A gép fellletén levd vezérlével (PDT = 0) és szelepes kon-
figuraciéval: a rendelkezésre allo, minimum sebességet
megtartja az elért hémérsékleten is.

B Afellletenlévévezérdvel és szelep nélkuli konfiguraciokkal:
minden 10 perces ventillator leallas utan egy 2 perces
mosast végez kdzepes sebességen azért, hogy lehetéve
tegye a leveg6szonda szamara a kérnyezeti hdmérseéklet
pontosabb leolvasasat.

Fiitésnél

B Aktiv fitéelemmel: kényszeriti a ventillaciét kozepes
hémérsékleten.

B A fltéelem kikapcsolasa utan: 2 percen keresztll megtart
egy utoventillaciot a kozepes sebességen. (MEGJ.: ezt
a ventillaciét befejezi akkor is, ha a termosztat kikapcsol
vagy a hités izemmodba kapcsol at.).

DISPLAY
A display megjeleniti a ventillator allapotat

B Villogo On: ventillator standby allapotban
B Allando On fisso: bekapcsolt ventillator
B OFF: kikapcsolt ventillator csak a természetes h6aramlas

Uzemmodban valé mikodéshez

i

és azaktivvagy kivalasztott miikddés sebességét (az “automa-
tikus” logika esetleges megjel6lésével) (stand-by allapotban
lévd ventillator esetén).

~ Vs

m o Szuperminimum seb.
H - Minimum seb.
H - Kdzepes seb.
H = Maximum seb

AUTO

MEGJ.: amennyiben az aktiv sebesség kilénbdzik a felhasz-
nalo altal kivalasztott sebességtél (kenyszermiikodes

)
esetén),a I\-J"Fan billenty(i els benyomasa ezutdbbit
fogja megjeleniteni; az ezt kdveté benyomasa megval-

toztatja ezt a beallitast.
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SZELEP

Azellendrzé rendszer ON/OFF tipusu, 2 vagy 3 utas szelepeket,
230 V-os aktuator tapfeszultséggel iranyithat.

NYITAS
A szelep nyitasat a munka-bedllitas és a leveg6 hémérséklete
fliggvényében vezérli.

HUTES
T On

— g Levego hom.
set set+

Az elektromos fiitbelem hasznalata, ha azt a felhasznald
kivalasztja, a kornyezeti hémérséklet alapjan a termosztat
behivasara torténik meg.

MEGJ.: az aktivalas a ventillacio kényszermikodését valtja ki
A ViZ ENGEDELYEZESE

Aflitéelem aktivalasanak engedélyezése avizhémérsékletének
ellen6rzéséhez kotédik. A kdvetkezékben a relativ engedély-
ezési logika

Ez az engedélyezés nem valdésul meg abban az esetben, ha
a vizszonda nincs el6irva vagy ki van csatlakoztatva

FUTES
ON

FUTES

- 1
TG

set-0,5° |set

# Levego hom

-
OFF

37.0° 30.0°

> Viz hom.

A ViZ ENGEDELYEZESE

Avizhémérsékletének ellenbrzése a nyitas engedélyezéséhez

csak 3 utas szelepes és elektromos flit6elemes konfiguraciokat

érint.

llyen konfiguracioknal a viz hdmérsékletének ellenérzését az

alabbi esetekben végzi el:

B Fités fatéelemmel: a fltéelem mikoédése a ventillacio
kényszermikoddésével jar egyltt; ezért tehat kerdilni kell a
tulsagosan hideg viz bejutasat a terminalba.

Si

No l T y Vizhom

25.0° 0N ne

B A f(téelem kikapcsolasat kdvetd utoventillacio: fennall
a meghatarozott id6 elteltéig, még az lzemmadd cseréje
esetén is, az utdventillacié folyaman a viz engedélyezése
meg fog egyezni a ventillacié szamara leirtakkal.

DISPLAY
Az aktiv szelep kijelzés a display-en a <1 jelbsl adédik.

ELEKTROMOS FUTOELEM

Az elektromos f(itéelem egy olyan szerkezet, amely a fiitési
fazisban esetleges tartalék elemként van fenntartva.

KIVALASZTAS
Ha a konfiguracio tartalmazza a f(itéelem hasznalatat, akkor

—
aztaSel billenty(ivel lehet kivalasztani f(itésnél.
AKTIVALAS

—
——p
z

» Levego hom.
set-0.5°

v
-
P

DISPLAY

A display megjeleniti a kdvetkezd informaciokat

B Felhasznal6 altal kivalasztott fiitelem: allando - jel
B Aktiv fitéelem: villogo 4 jel

ECONOMY

Az Economy funkcié lehetévé teszi a 2.5°C —os alapbedllitas
javitasat és egy kényszermiikodtetést a rendelkezésre allo,
minimum sebességen a terminal mikodésének csdkkentéséhez.

B Hdtés: set + 2.5°C
B F(tés: set-2.5°C
AKTIVALAS

ey

f

A funkci6 aktivalhaté a ...billenty(i benyomaséval. &
DISPLAY

A display-en az Economy

funkciot a ...jel mutatjia <

MINIMUM HOMERSEKLET ELLENORZES

Ez a logika lehet6vé teszi annak ellen6rzését, kikapcsolt ter-
mosztat mellett, hogy a kérnyezeti hémérséklet tulsagosan ne
csokkenjen le, a flités Uzemmoddba kényszeritve a terminalt a
sziikséges idétartamra.

Ha az elektromos flitéelem rendelkezésre all, azt csak abban
az esetben lehet felhasznalni, ha azt korabban mar forrasként
a Fités moédban kivalasztottak.

KIVALASZTAS
A Minimum H&mérséklet ellendrzés kivalaszthato, kikapcsolt

~,

":l’ﬂﬂm Il.}.":"
termosztat mellett, a "/ 2/ billenty(k egyideji benyo-
masaval.

Ugyanaz a billenty(i-kombinacio kikapcsolja ezt a mikodést.

AKTIVALAS
Ha ez az ellendrzés ki van valasztva, akkor a terminal abban
az esetben kapcsol be, amikor a kdrnyezeti hdmérséklet 9°C

ala csokken.
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o %
1 l L gLevego hom.

9° |10.0°

Miutanahémérsékletet 10°C folé emelik, atermosztat visszatér
az Off helyzetbe.

MEGJ.: a digitalis bemenetrdl egy esetleges Off letiltja ezt a
logikat.

DISPLAY

A display a kdvetkez6 informaciokat jeleniti meg

B Kivalasztott Minimum H6mérséklet ellenérzés: @jel
B Aktiv Minimum H8mérséklet ellenbrzés: GEFR jeldlés.

o

CefFo
&>

PARATLANITO

A csak hiitési tzemmodban hasznalhato, paratlanito funkcio
lehetévé teszi a terminal mikodtetését azzal a céllal, hogy
lecsOkkentse 10%-kal a funkcio kivalasztasanak pillanataban
a kornyezetben lév6 paratartalmat.

KIVALASZTAS

) o
A paratlanito kivalaszthaté/kikapcsolhatd Hitésnél a '\.’5/' 2/
gombok egyidejii benyomasaval. Ha nincs vizszonda (P34=0)
vagy kihelyezett nedvességmérd szonda hianyaban feluleti
beszerelések esetén (P05=0) ez a kivalasztas nem engedé-
lyezett. Ha ki van valasztva, a semleges z6na a levegé oldali
automatikus atkapcsolashoz 5°-ra kényszerdl.

LOGIKA

A Pératlanité logika a kivalasztédsa utan beéllitja az elérendd
nedvességtartalom alapallapotnak a kivalasztas pillanataban
fennall6 nedvességtartalom minusz 10% értéket. 40%-nal alac-
sonyabb kérnyezeti nedvességtartalom esetén a hivatkozasi
alapéllapotot 30%-ra fogja beallitani. A ventillacios sebesség
a minimum sebességre, vagy a beallitott alapallapotnal jéval
magasabb hémérséklet esetén kdzepes sebességre kénysz-
erul.

A Kozepes sebesség
Minimum sebesség + *
Set+0 5° Set+]1.5° »

Minekutan vissza kell allitani a nedvességtartalmat a beallitott
értékre, a ventillacio (és a szelep, ha van) abban az esetben
is aktivalva lesz, amikor a kérnyezeti h6mérséklet mar elérte
a vonatkozo6 alaphelyzetet (lathaté a display-en a 3. jelnél.).
Amennyibentilsagosan e kuszdbérték ala ereszkedik, alogika
pillanatnyilag letiltasra kerul.

Tiltot * f

Set-2.0*  Set-15*

A

= Levego hom.

A ViZ ENGEDELYEZESE
Apératlanitéaktivaldsanakengedélyezéseavizhdmérsékletének
ellen6rzéséhez kotddik. A kdvetkezdkben a relativengedély-
ezési logika

Yes

No

iz hom.
100* »”

Az engedélyezés elmaradasa a paratlanitd logika pillanatnyi
letiltasat valtja ki.
Ugyanez kovetkezik be abban az esetben is, ha a szondat
kicsatlakoztatjak.

MEGJ.: amikor elérte a hivatkozasi nedvességtartalmat
vagy a vezérl6ét Off allasba helyezték, a paratlanitd
kikapcsol.

DISPLAY
A display a kovetkezd informaciokat jeleniti meg:

A0 -
=
SB “:,, 80

GG

B Pillanatnyilag letiltott paratlanito: villogd -)d}*'jel

VESZJELZESEK

A vezérld két vészjelzés tipust kezel:

B Sulyos Vészjelzések: atermosztatkényszer-kikapcsolasat
okozzak

B Nem Sulyos Vészjelzések: nem kényszeritik a termosz-
tat kikapcsolasat, de az esetleges kritikus miikddéseket

letiltjak
SULYOS VESZJELZESEK
Y g
S RH
Codice allarme -4
o

B Cod. A0 = levegb hémérsékleti kiils6 szonda hiba (ha a
termosztat a Készilék fellletére van szerelve)

B Cod. AG2 = leveg6 hdmérsékleti belsé szonda hiba (ha a
termosztata Falravan szerelve és haaleveg6 hdmérsékleti
klils6 szonda ki van csatlakoztatva)

BESZERELESI ES FELHASZNALOI KEZIKONYV
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NEM SULYOS VESZJELZESEK

Termosztét ON

Termosztat OFF

B Cod. A83 = viz h6mérsékleti szonda hiba

B Cod. A04 = kils6 nedvességmérd szonda hiba (csak ha
beépitett, kihelyezett h6mérsékleti szonda)

B Cod. A05 = belsd nedvességmérd szonda hiba

MEGJ.: a vészjelzés kdd csak kikapcsolt termosztat esetén
keril megjelenitésre.

MODBUS

A vezérl6ben megvalositott protokoll Modbus RTU (9600, N,
8 2) az RS485-n

MEGVALOSITOTT FUNKCIOK
B 0x03 : Read Holding Registers
B 0x04 : Read Input Registers
Bl 0x10 : Write Multiple registers

MEGVALOSITOTT KIVETELEK
Exception Code 02: Invalidate data address
FELUGYELO PARAMETERLISTA

CSAK LEOLVASASI REGISZTRALASOK LEIRASA [R]
B “Allapotok” regisztralasa

H
Bit15 | Bit14 | Bit13 | Bit12 | Bit11 | Bit10 | Bit9 | Bit8

- P04 | Deum | P06 po7 DI2 DIt

Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit4 Bit 3 Bit2 Bit 1 Bit0
Vh Ve Allarme | MinT Eco P01 S/W | On/Off

- On/Off: terminal allapot (0: Off, 1=0n)

- S/W: mlkddési médozat (0: S=htés, 1:W=fités)

- PO01: “gépfeluleti/fali beépités” paraméter

- Eco: aktiv Economy logika

- Min.T: kivalasztott Minimum H&mérséklet logika

- Vészjelz6: altalanos vészjelzdé mutato (az iranyitott
vészjelzdk barmelyikének bekapcsolasanal aktivalodik)

- Vc: digitalis kimeneti allapot Vc

- Vh: digitélis kimeneti allapot Vh

- DI1: dig. bemenet logikai érték (a bemenet fizikai alla-
pota a hozzarendelt logikatol fugg)

- DI2: dig. bemenet logikai érték (a bemenet fizikai alla-
pota a hozzarendelt logikatol fugg)

- PO7: “DIN 2 logika” paraméter

- PO06: “DIN 1 logika” paraméter

- Paratl: paratlanité mikodésben (0:nem, 1:igen)

- PO04: “el6irt viz szonda” paraméter

B “Sebesség” regisztralas: sebesség, amelyen a terminal
mikodik

- - 1: szuperminimum sebesség
0 Allapotok R - - 2: minimum sebesség
1 Sebesség R ) - 3 kozepes sebesseg
- 4: maximum sebesség
2 Levegd homérséklet R [°C/10] B “Levegd hdmérséklet” regisztralas: vezérld altal leolvasott
, 0 és a display-en megjelenitett, kdrnyezeti hémérséklet
3 | Pératartalom R % (MEGJ.: ez a hémérséklet megfelel a kihelyezett szonda
4 Viz homérséklet R [°C/10] altal térténd leolvasasnak, ha gépfelileti vezérlés van, mig
5 P00 Konfiaur4cio R fali vezérl6 és kicsatlakoztatott, kihelyezett szonda esetén
:ontiguracio . a belsé szonda altali leolvasasnak).
6 P05:Konfig. DIN R - B “Paratartalom”regisztralas: aszonda vezérlgje altal leolva-
- i sott, kornyezeti paratartalom a felhasznalt hémérsékletre
7 T. Aktiv Setpoint R [°C/10] vonatkozéan
8 T. Felhasznalé Setpoint R [°C/10] B “Viz hdmérséklet” regisztralas: a vonatkozo6 szonda (SW)
B altal leolvasott viz hémérseklet
9 LCD verzi6 R - B “PO0” regisztralas: “Vezérld konfiguracio” paraméter
B “Aktivt. Setpoint” regisztralas: a szabalyozasrafelhasznalt
- setpoint
50 1. Digitalisok RW - B “T.Felhasznalo Setpoint” regisztralas: a felhasznalé altal
51 _ RW R beallitott setpoint (eltavolodhat az aktiv setpoint-tol az
economy logikak...vagy az feligyel6 setpoint hasznalata
52 Setpoint - Htés R/W | [°C/10] miatt)
; A+ 0 B “LCD verzid” regisztralas : meghatarozza a vezérl6 tipusat
53 Setpoint - Flités R/W C/10
P [ ] és a betelepitett szoftver verziét (OxHHSS: HH: ASCII
54 Minimum Setpoint - Hlités R/W | [°C/10] karakter, SS: sw verzio)
55 Maximum Setpoint - Hltés R/W | [°C/10]
56 Minimum Setpoint - F{t. R/W | [°C/10]
57 Maximum Setpoint - F(t. R/W | [°C/10]
58 Sebesség R/W -
59 Economy javitas R/W | [°C/10]
FWEC2 DAIKIN BESZERELESI ES FELHASZNALOI KEZIKONYV
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OLVASASI/IRASI REGISZTRALASOK LEIRASA [R/W]
B “1. Digitalisok” regisztralasa:

H
Bit15 | Bit14 | Bit13 | Bit12 | Bit11 | Bit10 | Bit9 | Bit8
Envel | "MV gnset | EnminT | Eneco | EnRe | Ensw | EMOV
Max Off
L
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
- Lock MinT Eco RE S/W On/Off

- On/Off: feligyel6 On/Off

- S/W: Felugyel6 tzemmod (0: Hités, 1: Fités)

- RE: felligyeld Ellenallas kivalasztasa

- Eco: felugyelé Economy aktivalasa

- MinT.: feligyel6 Minimum Hémérséklet ellenbrzés
aktivalasa

- Lock: billenty(izet reteszelése (0: nem reteszelt, 1: reteszelt)

- En.On/Off :feligyeld On/Off ellenérzés engedélyezése

- En.S/W: felugyel6 tzemmaod ellendrzés engedélyezése

- En.RE: felugyel6é Elektromos Ellenallas kivalasztas
engedélyezése

- En.ECO: felugyel6 economy aktivalas engedélyezése

- En.MinT: feligyeld Minimum Hd&mérsékleti logika
kivalasztas engedélyezése

- En.Set: felugyel6 setpoint kényszerités engedélyezése

- En.Min/Max: felligyel6 setpoint értékkiiszobok engedélyezése

En.Vel: felugyel6 ventillator sebesség kivalasztas

engedélyezése

“Setpoint - hiités” regisztralas: felligyel6 setpoint a Hlités
Uzemmodhoz

“Setpoint - Fités” regisztralas: felligyel6 setpoint a Flités
izemmaodhoz

“Minimum Setpoint—H(t. “regisztralas: als6 hatar setpoint-
hoz hitésnél

“Maximum Setpoint- Ht. “regisztralas: fels6 hatar setpoint-
hoz hitésnél

“Minimum Setpoint - F(it. “ regisztralas: alsé hatar setpoint-
hoz fiitésnél

“Maximum Setpoint- F(t. “ regisztralas: fels6 hatar setpoint-
hoz fiitésnél

“Sebesség” regisztralas: felligyeld ventillator sebesség
kivalasztasa

“Economy Javitas” regisztralas: setpoint javitas felligyel6
economy esetén (ezt a javitast elveszi vagy hozzaadja a
setpoint-hoz a mikddési mdédozat alapjan)

AUTODIAGNOZIS ELJARAS

Ez azeljaraslehetévé tesziaz egyes vezérl6-kimenetek helyes
mikddésének vizsgalatat.

Ezen eljaras végrehajtasahoz kévesse az alabbiakban feltlin-
tetett elGirasokat.

B Allitsa az Off médba a termosztatot

2 0~
58 v

) @)

B Nyomja be egyidejlleg a billentylket &

IR
U

001 szint::

ac 1 jelsz6 beirasal

N =N
B Haszndljaa NTAND billentylket a display értékének mo-
dositasahoz addig, amig az autodiagnézishoz sziikséges

jelsz6 (030) értékét el nem éri, majd nyomja be a .

A kovetkezd képernyd jelenik meg:

At

o
B Nyomja be a ) billenty(it a termosztat kilénféle
kimeneteinek egymas utani bekapcsolasahoz.

Jel Mikodés Szoritok
Sk Szuperminimum Sebesség N-VO
i Minimum sebesség N-V1
| Kozepes sebesség N-V2
T | Maximum sebesség N-V3
> Szelep N-Vc
A Fltéelem N-Vh

Masodik szelep

Semmilyen jel semmilyen aktiv kimenet

Egyenként meg lehet vizsgalni az elektronikus ellenérzés
kimeneteit, megfigyelve a vonatkozé komponenseket (szelep,
ventillator..) vagy leellenérizve egy 230 V-os feszlltség jelen-
létét a megfelelé{sz\orl'tc')knél.

O
B Nyomjabeal J billenty(it az autodiagnozis eljarasol valéd
kilépéshez (Néhany perceltelte utan atermosztategyébként
automatikusan kilép).
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ELEKTROMOS KAPCSOLASI RAJZOK

ELEKTROMOS KAPCSOLASI RAJZOK JELEINEK

A VEZERLO FALRA SZERELESE

MEGJ.: Avezérl6falravalofelszerelésénél javasolt egy elektro-

mos doboz hasznalata, amelyet a kabelek tartéjaként
a vezérlé mogott kell elhelyezni.

MEGJ.: afelszerelés el6tt vatosan tavolitsa el a display-rél a

védofoliat; afolia eltavolitasa sotét foltok megjelenését
valthatja ki a display-en, amelyek néhany masodperc
utan eltlinnek és ezek nem a vezérld meghibasodasat
mutatjak.

UTASITASOK A FALRA TORTENO FELSZERELESHEZ

1.

Vegye le a vezérld zarocsavarjat (8. ABRA)

2. Egy 503-as kapcsol6doboz hasznélata esetén vezesse at

a kabeleket a vezérl6 aljan 1évé nyilason és a megfeleld
furatokat alkalmazza a rogzitéshez.

3. Maskulonben furja ki a falat ott, ahol fel kivanja szerelni a

vezérlét, a vezérld aljan kialakitott rogzitényilasok (5x8mm)
vonalaban; vezesse at a kabeleket az alapzat nyilasan
és azt rogzitse a csavarokkal a falhoz (amelyet korabban
kifart) (9. ABRA).

4. Végezze el az elektromos bekdtéseket a terminal kapocslé-

céhez, figyelembevéve a vonatkozé kapcsolasi rajzot.

5. Zarja vissza a vezérl6t az 1. pontban eltavolitott csavar

felhasznalasaval.

MUSZAKI ADATOK
90-250Vac 50/60Hz
Aramellatas Teljesitmény 8W

Védobiztositék: 500mA késleltetett

Uzemi hémérs. Tartomany 0-50°C

Tarolasi hémérs. Tartomany -10-60°C

Normal Open 5A @ 240V (Ellenalloképes)

Szigetelés: tekercs — érintkezk tavolsaga
Relé 8mm

4000V dielektrikus tekercs-relé

Max. kdrnyezeti hémérséklet: 105°C

Csatlakozok 250V 10A

Tiszta érintkez6

Digitalis bemenetek Zéroaram 2mA

Max zaroellenallas 50 Ohm

Analdg bemenetek Sonde di Temperatura ed umidit relativa

Teljesitmény kimenetek Relé (lasd fellil)

Szondak NTC 10K Ohm @25°C

Hémérsékleti szondak
Tartomany -25-100°C

Ellendll¢ tipusu szonda

Nedvességmérd szonda -
Tartomany 20-90%RH

MAGYARAZATA:

Vo Szuperminimum Sebesség

V1 Minimum Sebesség

V2 Kbzepes Sebesség

V3 Maximum Sebesség

L Fazis

PE Foldelés

N Semleges

RE Elektromos Fit6elem

SW Vizszonda

SA Leveg6 Szonda

SuU Nedvességmérd Szonda

BK Fekete (Maximum Seb.)

BU Sotétkék (Kozepes Seb.)

RD Piros(Szuperminimum/Minimum Seb.)

WH Fehér (kdzos)

GY Szirke

BN Barna (Minimum Seb.)

GN Zold

YE Sarga

MS Flap Mikrokapcsol6

DI1 digitalis bemenet

DI2 digitélis bemenet

Ci12 Digitalis bemenetek k6zos pontja

A/B/GND RS 485

F Biztositék (nem tartozék)

IL Vonali megszakité (nem tartozék)

CN Terminal kapocsléc

RHC Ftés/H(tés tavoli valasztokapcsold

EXT ON OFF kihelyezett érintkez6

EPIMB6 Teljesitménykartya 4 terminal kezeléséhez

EPIB6 Teljesitménykartya FWD tipusu egységhez

M Ventillator Motor

VHC Hutés/Fités szoleonid szelep

vC Hités szoleonid szelep

VH Fités szoleonid szelep

TSA Automatikus biztonsagi termosztat

TSM Biztonsagi hékioldo biztositek

SC Kabeldoboz
Az elektromos bekdtések a beszereld fela-
datkorébe tartoznak

ECONOMY COMFORT / ECONOMY kihelyezett
valasztokapcsolo

BESZERELESI ES FELHASZNALOI KEZIKONYV
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DAIKIN

FWEC2 Advanced electronic controller

PyKOBO,D,CTBO no yctaHOBKe
n SKCcnnyaTtaunn

OBUWUE XAPAKTEPUCTUKU

LCD naHenb ynpaBneHus 6blna cnpoekTupoBaHa AnA Toro,
4yTobbl perynuposaTtb paboTy BCEX TEPMUHANIOB CUCTEMbI
KOHAMLUMOHMPOBAaHMA BO3ayXa, Bbinyckaembix komnaHuven Galletti ¢
0AHOha3HbIM MHOrOCKOPOCTHbIM aCUHXPOHHBIM 31EKTPOABUraTENEM.
Mo oTHOLWeEHUIO K 6a30BOV BEPCUN, UMEETCA PACLLUMPEHHBIN KOHTPOSb
3a BMaXHOCTbIO W MocnegoBaTenbHanA KOMMyHukauua. Manoe
peweHne (pucyHok 1), peanuayeT cucTtemy Tuna "MofyvHEHHbIN-
xo3AanH" (Master-Slave) (oo 247 TepmvHanoB - nonb3oBaTenen ¢
yHKUMEN "MOAYMHEHHOrO"), B KOTOPOW OAHa M3 KOHTPOJIbHbIX
naHenen BbINONMHAET PYHKUMKM "Xo03AnHA" M KOHTpOnupyeT Bce
3M1eMeHTbI ¢ hyHKLMeN "nogunHéHHoro" . CoeauHeHne BbInonHAEeTCA
npwv nomoLum bus RS485, cocToALLEro N3 NpPoCcToro 3KpaHMpPOBaAHHOTO
kabenA ¢ 2-MA NPOBOAHMKAMM.

B manom pelweHun TepmmuHan ¢ dyHkumen "xo3anHa" (KoTopbiv
naeHTUULMPYeTCA Npn NomoLLm agpeca 255), nocbinaeTt TepMuHany
€ hyHKUMEN "NOAYNHEHHOrO" crneayoLLyio MHOopMaLmIo:

(1) Pe>xxum paboTbl (OxnaXkaeHue unm oTonsieHne)

(2) 3apaBaemble napameTpbl KOHTPONbHOM ToYkKM (Set point) ana
TemnepaTtypbl B MOMELLEHNN.

axkaanA naHernb ¢ hyHKUMen "noA4YMHEHHOr0" coxpaHaeT ynpasneHne
nepekniovaTenemM CKOPOCTeN, a perynupoBka TemnepaTtypbl B
nometleHun gonyckaetca ¢ [l + 2°C oT 3ajaBaemMoro 3HayeHus
KOHTPOMNbHOM TOYKMN, KOTOPOE HaNpPaBnAeTCA C NaHenu ¢ PyHKLUMeN
"X03AnNH".

NPUHLIUMN PABOTbI U NMPUHAJIEXXHOCTU

B PerynupoBka TemnepaTypbl BOo3AyXa MNOCPeACTBOM

aBTOMaTU4eCKOro SMeHeHMUA CKOPOCTU BEHTUNATOpPA.

PerynvpoBka TemnepaTypbl BO3fyxa MOCPEACTBOM BKIIOYEHWA-

BbIKMO4eHNA (on-off) BeHTunATopa ¢ hrkCMpoBaHHOWM CKOPOCTHIO.

VYnpaBneHue paboton knanaHosB On/Off onAa aByx- un

YeTbIPEXTPYOHbIX CUCTEM .

YnpaBneHne paboTon 3NEKTPUYECKOro HarpeBaTesibHOro

YCTPOWCTBA A/1A AOMOSIHEHNA CUCTEMbl OTOMEHMA.

MepekntoyeHune pexxuma OxnaxaeHna/OTonneHna cneayowmm

obpasom:

- BPYYHYIO CO BCTPOEHHOrO yCTPOMCTBA

- BPYYHYIO C BbIHOCHOIO YCTPOMCTBO (LEHTpanuanpoBaHHanA
cuctema)

- aBTOMaTuU4eCKu, B 3aBUCUMOCTHU OT TemnepaTypbl BOAbI

- aBTOMaTu4ecKu, B 3aBUCUMOCTM OT TemnepaTypbl BO3ayxa

B OyHKUMA yaaneHua snaru

B [locneposaTtenbHaa KOMMYHUKaUMA

pome Toro, UMeeTcA:

B cBO6OAHLIM KOHTAKTOM A1 BHELUHErO OTMMPAIOLLEro curHana
(Hanpumep, KOHTaKT "okHO", yaanéHHein ON/OFF, patumk
HanMuua M T.M.) KOTOPbIM MOXET BKMOYaTb U BbIK/OYATb
npubop (Norvka KoHTaKTa: CMOTPUTE NapaMeTpbl KOHUrypaumm
nnatbl).

B cB060OAHbLIM KOHTAKTOM ANA AWCTAHUWOHHOTO
LIieHTPanmn3npoBaHHOIO MepeKoyeHna pexxuma OxnaxkaeHua
/ OTonneHua (NlorMka KOHTaKTa: CMOTpUTE napameTpsbl
KOHbUrypaLumu nnatbl).

B cBO6OAHLIM KOHTaKTOM [ANA AUCTAHUMOHHOIO BKIOYEHMWA
PYHKUMM economy (IorMKa KOHTakTa: CMOTpWUTE mapameTpbl
KOHdbUrypaLumu nnatbl).

B BbIHOCHbIM AATYMKOM AS1A TEMNepaTypbl BOAbI (ONUMA).

B [aTyvk BHYTPEHHEN TemnepaTypbl

B [aTyMK BHYTPEHHEN BNaXKHOCTH

B BbIHOCHOM AaTyvK ANA TemnepaTtypbl Bo3gyxa (onuvA) (3ToT

OaT4yuK, Npu Hann4uu, MUcnonb3yeTcA BMeCTO BHYTPEeHHero
OaTtymka onAa cHUTbiBaHUA TemnepaTtypbl B I'IOMeLLl,eHI/IVI).

B BbIHOCHON JaT4MK BRAXXHOCTK (OI'ILII/IH, ncnosib3oBaTb B nape C
BbIHOCHbIM JaT4YMKOM AN1A TemMnepaTypbl Bos,qyxa)

MaHenb ynpasneHnA COCTONT n3:
B LCD pncnnena
B nasuatypsl

)X OUCMEN (CMOTPU PUCYHOK 2)

1) emMnepaTypbl B NOMELLEHN

2) BNIQXXHOCTb B NMOMELLEHUN
3) 3apaHHanA Temneparypa
ON CocToAHNe BEHTUNATOPOB. MuraHme o3Ha4vaeT, 4YTo

BEHTUNATOPbI He paboTalT M OXMAalT curHan oT
TepmMocTaTa.

Ecnu ycnoBHoe 0603HaY4eHMe BKIIKOYEHO U HE MUraeT -
9TO O3HAYaeT, YTO BEHTUNATOPbLI paboTaloT.

OFF CoCTOAHNE BEHTUNATOPOB. BEHTUNATOPbLI OCTaHOBMEHbI
n3-3a TOro, YTO CKOPOCTb ycTaHoBneHa Ha Off unn
BbIKJIIO4YE€HA KOHTPOSbHAA NaHesb.

AUTO Jlormka aBTOMaTU4eCKOM BEHTUNALMN

CKOpOCTb BEHTUNATOPA

PE)KVIMpa6OTbIZOXJ'Ia)K,D,EHI/Ie.ECHI/I MUraeTuHonKaTopHaA
namMmnoYka, To 3TO O3Ha4YaeT OTCYTCTBME OoTnuparoLero
s curHana Bogbl AnA PYHKUMOHUPOBaHNA BEHTUNALMN.

ap Pexxunm paboTbl: OTonnenve. Ecnvmuraet iHavkaTopHas
namnoYKa, To 9TO 03Ha4YaeT OTCYTCTBME OTMUPAIOLLEro
d) curHana oAbl AnA PyHKUMOHNPOBAHNA BEHTUNALMN.

Y nanexue Bnarun. Ecnn cumBon MuraeT, TO 3TO O3HAYaeT,
4YTO OTCYTCTBYET OTMMpAIOWMiA curHan AnA yHKUmMu
yoaneHvA Bfiaru; eCimycroBHOE 0603Ha4YeHNe BKITIOHYEHO
W He MUraeT - 3HauUMT AaHHaA yHKUUA BKIIIOYEHa.

Onuwma "Economy” BkntoveHa
Hannuve aBapwvinHon curHanMsaumm
OHTponb MuHumansHon Temnepatypbl
nanaH oTKpbIT

OnekTpuyecknn HarpesaTenbHbln npubop. Ecnn
MUraeT UHAMKATopHaA Namrnoyka, TO 3TO O3Ha4yaeT,
4YTO 9NMEeKTPUMYECKUN HarpesaTenb paboTaeT; ecnu
YCMNOBHbIN 3HAK FOPUT, HO HE MUraeT, TO 3TO O3HaYaeT,
YTO INIEKTPUYECKMIN HarpeBaTesb 6bis1 BbIOpaH.

u’ MocnepoBaTenbHaA KOMMYHUKaUWA BKIOYEHA.
MuratoLee ycrnoBHoe 0603Ha4eHMe 03HaYaeT, YTo AaHHaA
KOHTPOMNbHaA NnaHesb BbIMOSIHAET d)yHKLlI/II/I «XO3ANUHa».

NNABUATYPA (CMOTPUTE PUCYHOK 3)

»
e

A
A

%

X ®

Honka On/Off: BknoyeHne / BbIKNOYEHNE TepMocTaTa.
Bo BpemAa npouecca moaudukauuv napameTpos
[aéT BO3MOXHOCTb BEPHYTbCA K OObIYHOMY pPexumy
~ hyHKLIMOHMPOBaHUA

NIANT/ Honkn UpuDown: n3ameHeHne TeMnepaTypbl peryiMpoBKu
TepmocTtara (OTonnexue:[5.0-30.0°C], OxnaxaeHve:
[10.0-35.0°C]). Bo Bpemsa npouecca Moauukaumm
napameTpoB UCMOMb3YIOTCA ANA BblbOpa napameTpos
1M MoandmKaLmm yCTaHOBEHHOIO 3Ha4YeHnA

'

( sEL) .

R Honka SEL: B pexxume OTonneHve AaéT BO3MOXHOCTb
BblbpaTb 9NEKTPUHECKUN HarpeBaTenbHbI npubop B

KayecTBe BCMOMOraTensHON yHKLUn

o Honka Mode: BbiGop pexuma pabotbl OTonnexue /
_ OxnaxpaeHne

Honka Fan: Bbibop ckopocTu paboThbl

Honka EC: Bbibop pexxuma paboTtbl Economy

FWEC2 DAIKIN
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COYETAHUE AKTUBHbIX KHOINMOK

g

(sa)  (loon)
N

L

Ecnu TepmocTaTt HaxoauTca B nonioxxeHun Off: ponyck kK npoueaype
KOHthurypaumm napameTpos

Ecnn TepmocTaT HaxoauTcA B MnonoxeHun On: MrHOBEHHoe
BblBEEHMe TemrnepaTypbl BoAbl

@ G

)
Ay =/

Bbi6op dyHKUMM MuHnmanbHas TemnepaTtypa Bo3gyxa

T AR )
|\§/.' | |

N/

BbIGOP pexvmMa ynaneHua snaru

OHOUT'YPALUA NNATbI

MO>KHO BbIMOSIHUTL KOH(OUIypaLmIo naTthbl B COOTBETCTBUM C TUMOM
06CIy>X1MBaeMOro TepMMHasa/cUcTeMbl, NOCPeACTBOM MOAUUKALIMM
HECKOMbKMX NapameTpoB.

CMUCOK NAPAMETPOB

PO0 = koHwurypauma naHenu ynpasfieHUA ( cMoOTpuTe
"MpenycmatprBaemble KoHdwurypauun") anAa sbibopa Tuna
obcny>kmBaemoro TepmuHana.

POl= Tun ycTaHOBKMW NaHenu ynpaeneHun

-000: BCTPOEHHbIV, B TepMUHane

-007: BBIHOCHOW, Ha CTeHe

P02 = appec Modbus (ana Toro, 4To6bl aKTMBMpPOBATb
MoAMdMKaLMIO AaHHOTo napameTpa (3a UCKIoYeHneM cryyas
BHYTPEHHEro nepexoa MexXay 3HayeHuAMM) Heob6XxoAuMMOo
OTKJIIOYNTb, & 3aTeM BHOBb MOAATb INIEKTPOSHEPrMIO Mnocrne
OKOHYaHMA NporpaMmM1MpoBaHuA)

-0: BbIKJTIOYEHVE NocnefoBaTeNbHON KOMMYHMKaLMN
-1-24%: "MNoAYNHEHHBIN"

-255: "XosAnH"

P03 = HenTpanbHaa3oHa[20-50 °C/10]; napameTp ucronb3yeTca
npuHann4un KOHCbI/IpraLlI/II/I caBTOMaTU4eCKUM nepeknvyeHnem
pexuma paboTbl OXJ1aXAEHNEe/OTONNeHe B 3aBUCMMOCTM OT
TemnepaTypbl BO3ayxa.

POY = [JaTyvk BOoAdbI:

-0: He npepycmaTpuBaeTcA

-I: npegycmaTpuBaeTcA

B 3aBMcUMMOCTM OT yCTaAHOBMEHHOrO 3HavyeHuA, ynpasnAeT

COOTBETCTBYHOLLMM aBapMI;IHbIMCVIFHaJ'IOM AaTynkaunoTnmparoimm
CcurHasiom gnA anekKTpu4ecKoro HarpesaTtenA

P05 = Jloruka KoHdurypaumm mcnonb3oBaHue uUngpoBbIX
BXoAoB 11 2:

-0: DINT = - DIN2 = -

-1 DIN1 = - DIN2 = On/Off

-2 DIN1 = letH/3umH DIN2 = -

-3 DIN1 = Eco DIN2 = -

-4 DIN1 = JletH/3umH DIN2 = On/Off

-5 DIN1 = Eco DIN2 = On/Off

-5 DIN1 = NletH/3umH DIN2 = Eco

P06 = norvka ncnonb3oBaHuA LcpoBoro Bxoaa 1:
-0: [oTKpbITO/3aKkpbITO] = [Oxnaxa./Otonn.] = [-/ECO]
-I: [oTkpbITO/3aKpbITO] = [Oxnaxa./OTtonn.] = [ECO/-]

PO7=norvka ncnonb3oBaHnA LMPOBOro Bxoaa 2:
-0: [oTkpbITO/3aKpbITO] = [Off/ONn] = [-/ECO]
-I: [oTKpbITO/3aKpbITO] = [ONn/Off] = [ECO/-]

P08 = BbIHOCHOM faTYMK BNaXKHOCTH
-0: He npepycmaTpuBaeTcA
-I: npegycmaTpuBaeTcA

Ha ocHoBaHuM ycTaHOBMNEHHOTro 3HayeHuA 6yneT
KOHTPONIMPOBATLCA COOTBETCTBYIOWMNIA aBapUiHbIA CUrHan

AaTtyuka.

NPOLIEAYPA KOHOUTYPALIMU NMAPAMETPOB

B VYcraHoBWTb TepMocTaT B nonoxexue Off

1rie.
s

s

( sEL
B 0OHOBPEMEHHO HaXkaTb Ha KHOMKK ~— ./

| (wooe)

[
g

YKasarefb ypoBHA:

oo
< (01= BBEeHWe napona

TN TN

{ A (Y
B Vicrnonb3oBaTb KHOMKW“—/ “_/ AnAa TOro, 4Tobbl U3MEHUTb

3HayeHue, BbiBEAEHHOE Ha AuCnsiee, A0 3HaYeHuA napona 10,
pe

( sEL)
a 3arem HaxaTb “—-. Ecnu 3Ha4yeHne BBeAEeHO NpaBuibHO, TO
noABMTCA AOCTYN K napameTpam

3HayeHwe BbIbpaHHOro

Ll
napameTpa <+ /NN YKasarefb ypoBHA:
nn 002= BbI6O
BbiGpaHHbiii <+—+uyu Be napameTpap
napamerp: f..
N N

{ A (Y
Wcnonb3oBatbh KHOMKWM '/ “_/, 4TO6bl MPOCMOTPETH
pasfnuyHble napameTpbl (CMOTPUTE OMNWUCAHHbBIN Bbie "Cnnucok
MapameTpoB").

'
( sEL)
HaxaTb, “— 4T0Obl BKAIOYMTb PYHKUUIO MoAucukaumm

napameTpoB (3HadeHune 6yneT murathb).

A L
7

Tt r
I -
) YKasarenb ypoBHe:

¢ 003 = n3meHeHve napameTpa

TN TN

WA ERY
A UBMEHEHVA 3Ha4YeHUA Monb30BaTbCA KHoMKamm -/ ./
et

( SEL )
Ha)katb -, 4TObbI COXpPaHUTb HOBOE YCTaHOBJIEHHOE 3Ha4YeHne
l,.f':_“‘\_
()
Wnu ana Toro, “=-/ 4yTobbl OTMEHUTb N3MEHEHME
Mocne okoH4aHnA moanunkaLummn Tpebyembix napameTpoB HaxXaTb

d

Ha KHOMKY, 4TO6bl BLINTU U3 NpoLeaypbl MogucuKaumm .

npumeyaHue: MNpouecc ycTaHOBKM NapamMeTpoB OrpaHuyeH Mo

BPEMEHW. aK TONbKO 3aKOHYUTCA AaHHbIA OTPE30K
BpeMeHM (ero NpoAomKUTENIbHOCTb NMPUMEPHO 2
MUHYTbI), TEpMOCTaT Bo3BpalyaeTcA B cocToaHue Off.
Mpy 3TOM COXPaHAITCA TOMbKO paHee 3anucaHHble
U3MEHEHVA NapameTpoB.

PyKOBO.ClCTBO MNo yCTaHOBKe U sKcniyaTaunmn
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NPEAYCMATPUBAEMbIEKOHO®UT'YPALIU
(MAPAMETPbI P30)

oHpurypauma LCD naHenu ynpaBneHuA MOXET OCYLLeCTBNATLCA
pasnuyHbIM 06pa3oM, B 3aBUCMMOCTY OT BiAA CUCTEMbI. PasnnyHble
KOH(UTypauum nonyyarTcA Npu KOHGUrypauuu napametpa
PO0 Hapnexawum o6pas3om (CMOTpWUTe MOPAAOK BbIMOMHEHUA
KOHbUrypaumy napameTpoB NaHenu ynpasneHns).

aal

onu4yecTBo Tpyb B cucteme: 2

nanas: HeT

OneKTpu4eckuii HarpeeaTesb: HeT

CkopocTb BeHTUnAuum: 3

Jlornka nepeksniovyeHnA pexxmma neTo/3uma: nokanbHas,
BPY4HYIO

4oz

onu4yecTBo Tpyb B cucteme: 2

nanaH: HeT

OneKTpu4eckuii HarpeeaTesb: HeT

CkopocTb BeHTUnAuum: 3

Jlorka nepekntoYeHns pexxuma neto/3nMa: AUCTaHUMOHHaRA,

BPYYHYHO

s
|

onu4ecTtBo Tpyb B cucteme: 2

nanas: HeT

OneKTpu4eckuil HarpeeaTesb: HeT

CkopocTb BeHTUnAuun: 3

Jlorvka nepekno4eHnA pexxuva neTo/3nuva: asTomaTnyeckas co
CTOPOHbI BOAbI

0o4

onu4ecTBo Tpyb B cucteme: 2

nanaH: HeT

OneKTpU4eckuil HarpeeaTesb: HeT

CkopocTb BeHTUnAuun: 4

Jlornka nepekniovyeHnA pexxmma neTo/3uma: nokanbHas,
BPYYHYO

005

onu4ecTBo Tpyb B cucteme: 2

nanaH: HeT

OneKTpu4eckuil HarpeeaTesb: HeT

CkopocTb BeHTUnAuun: 4

Jlorka nepekntoYeHns pexxuma neTo/3uMa: AUCTaHUMOHHARA,
BPY4HYO

005

onu4yecTBo Tpyb B cucteme: 2

nanas: HeT

OneKTpu4eckuil HarpeBaTesb: HeT

CkopocTb BeHTUnAuun: 4

Jlorvka nepeknto4eHrA pexxuva neTo/3nuva: asTomaTnieckas co
CTOPOHbI BOAbI

oo

onu4ecTBo Tpyb B cucteme: 2

nanaH: HeT

OneKTpuYecKni HarpesaTenb: aa

CkopocTb BeHTUnAuun: 3

Jlornka nepeknioYeHnA pexuma nerto/3mma: nokanbHas,
BPYYHYIO

<

f

=

EEEENEC,; SEEENC; SEEENC,; SEEEEECT SEEENC,; SEEEEN

EEEEEC
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onun4yecTBo TPyb B cucteme: 2

nanaH: HeT

OneKkTpu4ecKnii HarpeeaTenb: ga

CkopocTb BeHTUnAuuK: 3

Jlornka nepeknoyeHna pexxmma neTo/avma: aBToMaTuyeckas co
CTOPOHbI BO3ayxa

1
]

onun4yecTBo TpPyb B cucteme: 2

nanaH: HeT

OneKkTpu4ecKnii HarpeeaTenb: ga

CkopocTb BeHTUnAuun: 4

Jlornka nepeknioyYeHNA pexuma neTto/3uma: nokanbHas,
BPYYHYIO

onun4yecTBo TPyb B cucteme: 2

nanaH: HeT

OneKkTpu4ecknii HarpeeaTenb: ga

CKopocCTb BeHTUnAuun: 4

Jlormka nepeknovyeHna pexunMa neTo/3nuMa: AMCTaHUMOHHAA,
BPYYHYIO

-~
o

onun4yecTBo TPyb B cucteme: 2

nanaH : Het

OneKkTpu4ecKnii HarpeeaTenb: ga

CkopocTb BeHTUnAuun: 4

Jlornka nepeknoyeHna pexxmma neTo/3avma: aBToMaTudeckas co
CTOPOHbI BO3ayxa

oy

onun4yecTBo Tpyb B cucteme: 2

nanaH: 2/3 - X Xo40BOW

OneKTpUYecKuii HarpeeaTesb: HeT

CKopocCTb BeHTUNAuuK: 3

Jlornka nepeksnoYeHna pexuma neTto/3vma: nokalnbHas,
BPYYHYO

onun4yecTBo TPyb B cucteme: 2

nanaH: 2/3 - X Xo40BOW

OneKTpUYecKuii HarpeBaTesb: HeT

CKopocCTb BeHTUNAuUK: 3

Jlorvka nepeknioYeHnsa pexxuma neTo/3nuMa: AUCTaHUMOHHAA,
BPYYHYO

-
(M

onun4yecTBo TPyb B cucteme: 2

nanaH: 2/3 - X Xo40BoOW

OneKTpUYecKuii HarpeBaTesb: HeT

CKopocCTb BeHTUNAuUK: 3

Jlorvka nepeknto4eHna pexxuva neTo/3nuva: asTomaTuyeckas co
CTOPOHbI BOAbI

-
)

onun4yecTBo TPyb B cucteme: 2

nanaH: 2/3 - X Xo40BOW

OneKTpUYecKuii HarpeBaTesb: HeT

CKopocCTb BeHTUNAuun: 4

Jlornka nepeksnoYeHna pexuma neTto/3uma: nokalnbHas,
BPYYHYO

ﬁ'l"

008 .

o B onnyecTBo Tpy6 B cucTeme: 2
B onuyecTtBO TPY6 B cucTeme: 2 B nanan: 2/3 - x xo[0BON
B nanaH: HeT B OnekTpu4eckui HarpeBaTesb: HET
B OnekTpuyeckun HarpeBaTtesb: Aa B CkopocTb BeHTUNAUMK: 4
B CkopocTb BeHTUnAuMK: 3 B Jloruka nepeknioYeHVA pexumMa NneTo/3uma: AUCTaHUMOHHaA,
B Jlorvka nepeksnoYeHna pexuva neTto/avma: AMCTaHUMOHHaA, BPYUHYIO

BPYYHYIO
FWEC2 DAIKIN PyKoBOACTBO MO YCTaHOBKE U 3KCryaTauum
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NPEAYCMATPUBAEMbIE KOH®UT'YPALIA
(MAPAMETPbI P32)

=}
|

onmyecTBo Tpy6 B cucTeme: 2

B nanaH: 2/3 - X xoQoBOW

B OnekTpu4eckun HarpesaTtesb: HeT

B CkopocTb BeHTUnAuuK: 4

B JlornkanepeknioyeHnA pexxmMa neTo/3numa: aBTomatmieckan co
CTOPOHbI BOAbI

7

L a

B onuuecTtBo Tpy6 B cucTeme: 2

B nanan: 3 - X X040BON

B OnekTpuyeckui HarpesaTens: Aa

B CkopocTb BeHTUnAuuK: 3

B Jlornka nepeknioYeHnA pexuma neTto/3uma: nokanbHas,
BPYYHYIO

=

onnyecTBo Tpyb B cucteme: 2

nanax: 3 - X Xo4oBOW

OneKkTpuyecknin HarpesaTenb: Aa

CkopocTb BeHTURAUMU: 3

Jlornka nepeknioYeHnA pexnma f1eTo/auma: AMCTaHUMOHHaA,
BPYYHYO

Oc'l

onu4ecTso Tpyb B cucTeme: 2

nanaH: 3 - X XonoBOW

OnekTpuyecknin HarpesaTenb: Aa

CKopoCTb BEHTMNALUMM: 3

Jlorvika nepeknioyeHna pexxuMa neTo/3numa: aBToMmaTn4yeckan co

CTOPOHbI BO3A4yXa

==

B onuuecTtBo Tpy6 B cucTeme: 2

B nanaH: 3 - X X0[oBON

B OnekTpuyeckui HarpesaTens: Aa

B CkopocTb BeHTUnAuun: 4

B Jlorvka nepekniovyeHnA pexuma neTo/3vma: nokasnbHas,

BPYYHYIO
33
05
B onuuecTso TPy6 B cucTeme: 2
B nanaH: 3 - X X040BOW
B OnekTpuyeckuin HarpesaTtenb: Aa
B CkopocTb BeHTUNALMK: 4
B Jlormka nepekno4eHna pexxuma neTo/3uma: AUCTaHUMOHHaA,
BPYYHYIO
2y
o

onu4ecTso Tpyb B cucTeme: 2

nanaH: 3 - X XonoBOW

OnekTpuyecknin HarpesaTenb: Aa

CKopoCTb BEHTMNAUMK: 4

Jlorvika nepeknioyeHna pexxuMa neTo/3nma: aBToMmaTn4yeckan co

CTOPOHbI BO3A4yXxa

005

EEEEECY

XY
oo

onunyecTBo Tpyb B cucteme: 4

nanas: HeT

OneKTpUYecKuii HarpeBaTesnb: HeT

CkopocTb BeHTUnAuun: 3

Jlorvka nepekntoYeHnsa pexxuma neTo/3uva: OUCTaHUMOHHAH,
BPYYHYIO

EEEEEC

Ry
-

onunyecTBo Tpyb B cucteme: 4

nanad : Het

OneKTpUYecKuii HarpeBaTesnb: HeT

CKopocCTb BeHTUnAuun: 3

Jlorvka nepekno4eHnA pexxuva neTo/3uva: asTomaTnyeckas co
CTOPOHbI BO3ayXa

EEEEEC,

ic8
onunyecTBo Tpyb B cucteme: 4
nanad : Het
OneKTpUYecKuini HarpeBaTesnb: HeT
CkopocTb BeHTUnAuun: 4
Jlornka nepekno4YeHna pexuma neTto/auma: nokasnbHas,
BPYYHYO
o9
onunyecTsBo Tpyb B cucteme: 4
nanad : Het
OneKTpUYecKuii HarpeBaTesnb: HeT
CkopocTb BeHTUnAuun: 4
Jlorvka nepekntoYeHnsa pexxuma neTo/3uva: OUCTaHUMOHHAH,
BPYYHYIO

030

onunyecTBo Tpyb B cucteme: 4

nanad : Het

OneKTpUYecKuini HarpeBaTesnb: HeT

CkopocTb BeHTUnAuun: 4

Jlorvka nepekno4eHrA pexxuva neTo/3uva: asTomaTnyeckas co
CTOPOHbI BO3ayXa

TN EEEEECY

EEEEEC

Ly
-

onunyecTBo Tpyb B cucteme: 4

nanaH: 2/3 - X xogoBow

OneKTpUYeckuini HarpeeaTesnb: HeT

CkopocCTb BeHTUnAuun: 3

Jlornka nepeksno4YeHna pexuma neTto/auma: nokasnbHas,
BPYYHYO

c

onunyecTBo Tpyb B cucteme: 4

nanaH: 2/3 - X xogoBow

OneKTpUYeckuii HarpeBaTesnb: HeT

CKopocCTb BeHTUnAuun: 3

Jlorvka nepeksnoyeHna pexxuma neTo/anuma: AUCTaHUNOHHAA,
BPYYHYO

33

onunyecTBo Tpyb B cucteme: 4

nanaH: 2/3 - X xogoBow

OneKTpUYecKuini HarpeBaTesnb: HeT

CkopocTb BeHTUnAuun: 3

Jlorvka nepeksnoyeHna pexxrma neTo/auma:; asTomaTnyeckan
CO CTOPOHbI BO3ayxa

EEEEEC

X

EEEEECS

EEEEEC

N
B onuuecTBo Tpy6 B cucTeme: 4 U3'1
B nanaH :HeT Bl onuuecTtBo Tpy6 B cucteme: 4
B OnekTpuyeckuin HarpeBaTenb: HeT B nanaH: 2/3 - x x00oBOW
B CkopocTb BeHTunAuum: 3 B OnekTpu4eckun HarpeBatesb: HET
B Jlornka nepeknoYeHnA pexuma neTo/3uma: nokanbHas, B CkopocTb BeHTUnAUMM: 4
BPYYHYIO B Jloruka nepeknoyeHnA pexnma neTo/3vma: nokanbHas,
BPYYHYO
PyKOBOACTBO MO ycTaHOBKe U aKcnyaTaummn DAIKIN FWEC2
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NPEAYCMATPUBAEMbIEKOHO®UT'YPALIU
(MAPAMETPbI P30)

035

onunyecTBo Tpyb B cucteme: 4

nanaH: 2/3 - X Xo4oBOWN

OneKTpuYeckuil HarpeBaTesnb: HET

CKopocTb BEHTUNALMK: 4

Jlorvka nepeksioyeHna pexxuma neTo/anumMa: AMCTaHUMOHHaA,

BPYy4HYIO

036

onuyecTBo Tpy6 B cucteme: 4

nanaH: 2/3 - X XoLoBOW

OneKTpUYecKuii HarpesaTenb: HeT

CkopocTb BeHTUNALUMK: 4

Jloruka nepekntoyeHna pexxrma neTo/auma: asTomatnyieckan
CO CTOPOHbI BO3AyXa

031

onunyecTsBo Tpyb B cucteme: 4

nanaH: HeT

OnekTpuyecknin HarpesaTesb: Aa

CkopocTb BeHTURAuMMK: 3

Jlornka nepeknoyeHnA pexnva neTo/avma: nokanbHas,

BPYy4HYIO

38
onunyecTBo Tpyb B cucteme: 4
nanaH: HeT
OnekTpuyeckuii HarpesaTenb: Aa
CKopocTb BEHTUNAUMK: 4
Jlorvka nepeksoyeHns pexnma neTo/3nuMa: nokasbHas,
BPY4HYO

EEEEECY

NOCNEAOOBATEJIbHAA OMMYHU ALUA

MpucoeanHeHne K KOMMyHUKaumMoHHon ceTn RS485.
OMMYHUKaUMUOHHaA CeTb, Tuna BUS, COCTOUT K3 npocToro
3KpaHMpOBaHHOrO KabenA ¢ 2-MA NPOBOAHMKaMW, MPUCOSANHEHHOTO
HEeMnoCPeACTBEHHO K mocrnegosartenibHoMmy nopTty RS485 nanenen
(koHTakTbl A, B 1 GND).

" AnA peanuaauun cetn ucnons3osartb kabenb AWG 24 (guam. 0,511
MMm)"

OMMYHUKaLMOHHAA CeTb AO0MKHA MMEeTb Crneaylolyo obLyio
CTPYKTYpPY (PUCYHOK 4).

B cnyyae paboThbl ¢ "Master-Slave" pelueHnem cuctembl HEOH6X0AMMO
YCTaHOBUTbL KOHEYHOE COMPOTMBIEHNE HA 060UX MAHENAX Ha KpanHUX
TOYKax ceTu.

npumeydaHue: (1) cobniogartb NONAPHOCTb COEANHEHNA: MpaBuIbHanA
NoNAPHOCTb yKasaHa npu MOMOLWMU YCNOBHbIX
0603HadeHun A(-) n B(+)
(2) nsberatb MaccoBbIX Koney (3KpaHuMpoBaHue “Ha
3eM/1i0" TONMbKO C OAHOr0 KOHLA)

A BHUMAHME:

B lcnonb3oBaTb 3KpaHMpOBaHHbIN kabenb AWG24
B [pepnaraemble useTa AnA KOMMYHUKALMOHHOW CETU:
A (-) opnyHeBbIV UBET; B (+) XKenTbi uBeT

JIOTUKHN

NEPEKNIOYEHUE PEXKUMA OXJTAXXAEHWA/OTONJIEHUA
MMetoTcA 4 pas3nuyHble oMKW BbiGopa pexkuma hyHKLMOHUPOBaHWA
TepMocTaTta, onpefenéHHble Ha OCHOBaHUM  KOHUrypauuu,
YCTaHOBIEHHOW Ha NaHenu yrnpasneHusa:

1. MecTHoe: BbIGOP NPOM3BOAMTCA MOMb30BATENIEM MPU HAXATUM

MODE

Ha KHOMKy

2. [OMCTaHUMOHHAA: B 3aBUCUMOCTU OT cocToAHMA Lindbposoro Bxoaa
DI1 (noruka koHTakTa: CMOTpUTE MapameTpbl KOHUrypaumn
nnarbl).

3. B 3aBMCMMOCTU OT TemnepaTypbl BOAbI

Jleto

Temn. Bogb!

: 3uma

17 0° 370°

npUMeYaHue: Npy Hanuyuum aBapuUMHOIO CUrHana gartyvka BoAbl,
KOHTPOSb NepeknoyaeTcaA Ha JIoOKanbHbIN Pexnm

4. B 3aBMCMMOCTU OT TemMnepaTypbl BO3ayxa:

Jleto

3uma l 1 Temn. Bo3gyxa
-

Sat - NG Set+ ZN/2

lne:
B Set - 370 Temneparypa, ycTaHOBNIEHHAA NPU NOMOLLW CTPENOK
B ZN - 370 HeWTpanbHaA 30Ha (napameTp P03)

Pexxum paboTbl TepMOCTaTa yKasbiBaeTCA Ha AMCNIeie Npm noMoLm
~

Y
% OR
YCIOBHbIX 0603HAUEHMIA A (OXNaXAeHME) U T (OTomneHue).

BEHTUJTALUUA

MaHenb MOXeT ynpaBnATb paboTon NprbopoB Npu HanMymMm 3 - X unu
4 - X CKOpOCTEN BEHTUNALMK

BblIBOP CKOPOCTU ®YHKUMOHUPOBAHUA

<

Monb3yAck kHomkon Fan l\!‘/‘ MOXHO Bbl6paTh OAHY U3 CreayoWwmnx

cKopocTel paboTbl:

B ABsTOMaTUYecKaA CKOPOCTb: B 3aBUCUMOCTMN OT YCTAHOBNEHHOW
TemnepaTypbl, @ TaK>XXe TeMrnepaTypbl BO34yxa B MOMELLEHNN.

OHdurypaumm ¢ 3 - MA CKOPOCTAMU :
roe:

1 = MMHMMarnbHaA CKOPOCTb

2 = cpefiHAA CKOPOCTb

3 = MakcumarbHaA CKOpoCTb

Ve OXNAXOEHVE

LI set+0 5% C* set+2'C set+3'C

OTOMNEHNE Ve

set-3°C set-2°C set-0 5°C set

FWEC2 DAIKIN
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OHdpurypaumm ¢ 4 - MA CKOPOCTAMMU %Q:
roe:

SM = CBEPXMUHUMArbHaA CKOPOCTb

1 = MMHMManbHaA CKOPOCTb

2 = cpefHAA CKOPOCTb

3 = MakcumanbHaA CKopoCTb

OXNAXOEHVE

I

O —

: T
LI st#05 s+l C SetH2°C a7 IeMM. BO3ayXa

1

OTONNEHVE

A 1
- ¥ an

set-3'C set-2'C st-1°C  set0.5°C et

t*lemn. Bo3ayxa

npumMeyaHue: B KOHUrypaumm ¢ 4 - MA CKOPOCTAMM 1 KnarnaHoMm,
BEHTWUNALMA NPV OToNNeHun 3aaepxxmBaeTcAHa0.5°C,
yTOGbl Ha HavarbHOM 3Tane padoTaTb B pexuMe
€CTEeCTBEHHOWM KOHBEKLWU.

B CkopocTb BbikNtoYeHa. [aHHbIn pexXum MOXHO BbibpaTb
TONbKO MpK paboTe Ha OTOMNNEHne 1 C KoHdUrypaumen ¢ 4 - vua
ckopocTAMU. TepMuHan paboTaeT TOMbKO C €CTEeCTBEHHOW

KOHBEKLMENn.
~ Ve
m CBEPXMUHUMATBHAA CKOPOCTL MOXeT 6bITh GbiBpaHa
TONBKO C KOHCUrypaLmeii G 4 - MA CKOPOCTAMM, B
KauecTBe (hUKCUPOBAHHOI CKOPOCTY NPUMEHAETCA
CBEPXMUHMMAsbHAA CKOPOCTb
B = MUHWMAambHAA CKOPOCTh
[ T | CPe/HAA CKOPOCTb

| A‘- MaKkcuMasbHaA CKOPOCTb

npumevaHue: B cnyvae paboTbl C (OMKCUPOBAHHON CKOPOCTbIO
Nnornka BKJKOYeHUA BEHTUNATOpa Ta >XXe, 4TO U B
aBTOMaTU4ECKOM pexkume paboTbl.

OTMUPAIOLLNIA CUrHAN BOAbI

(DyHKLIVIOHI/lpoBaHI/IeBeHTI/IJ'IFlLIVIVISaBVICVITOTKOHTpOJ‘lFlTeMI'IepaTypr
BOAbl B cucteme. B 3aBucumoctu ot pexnma paGOTbI nverTcA
npegenbl onAa oxna>kaeHnAa n oTonsieHuA.

OXNAXIOEHVE
Yes
T
700 ey = Temn. Boabl
OTOMNEHVE
Yes
o 4 1
30.0° 37.0° e

OTcyTCTBVIe oTnuparuwero curHana npu Bbl30OBe CO CTOPOHbI
TepmMmocTaTa BbIBOOAUTCA Ha avcnnen. Muraet yCJ'IOBHbII7I 3HaK

\": 3 AT

aKTUBHOrO pexxuma (Ax o 77)

OTOT curHan UrHopupyeTcA B criyvae, ecriu:

B He npepycmaTpuBaeTca aaTyve BoAbl (P04 = 0) unu xe ecnu
[aTyYMK HaxoAMTCA B aBapuiHOM COCTOAHUM U3-3a OTCYTCTBUA
NpYCOeaNHEHWA.

B [pu paboTe B pexxume oxnaxkaeHua ¢ 4 - X TpyOHON CMCTEMOWN.

JIOrMKun

®OPCUPOBKA

O6bl4HanA norvka BeHTUNALMM UTHOPUPYETCA B OCOBbLIX CUTyaLMAX
(hOpPCHPOBKU, KOTOPbIE MOTYT 6bITb HEOGXOAVMbBIMM LNA NPaBUTEHOTO
KOHTpONA TeMnepaTypbl Unu paboTbl TepMrHana. MoryT 6bITb:

Mpu paboTe B pexxume OxnaxxaeHuaA:

B c nokanbHbIM ynpasneHnem, BCTPOEHHbIM B npunbop (FO7 = 0) n
KOHhUrypaumen ¢ KnamnaHom: NoAAEPXKMNBAETCA MUHMMasIbHAA
MMeloLancA CKOPOCTb Jaxe Nnocfie AOCTUXEHUA 3aAaHHON
Temnepartypebl.

H C nokanbHbIM ynpaBfieHWEM, BCTPOEHHbIM B npubop u
KoHGurypaumen 6e3 knanaHa: nocne kKaxabix 10-Tm MUHYT
OCTaHOBKM BEHTU/IATOPA NPOM3BOAUTCA NPOMbIBKA CO CpeaHen
CKOPOCTbIO NMPOAOSIKUTENBHOCTBIO 2 MUHYTbI, 4TO6bI AaTb
BO3MOXHOCTb AaTUMKY TEMMepaTypbl BO34yXa cuuTbiBaTh 6onee
npaBuWIibHYIO TEMNepaTypy B MOMELLEHUN.

Mpu paboTe B pexxume OToNNEHUA:

B C BKJOYEHHbIM 3MIEKTPUYHECKMM HarpeBaTenem: Npou3BoANTCA
chopcupoBKa BEHTUNALMK CO CPEeAHEN CKOPOCTbIO.

B Tlocne BbIKMOYEHNA 3NEKTPUYECKOro HarpesaTena:
noaAepXuBaeTcA AOMNOMHUTENbHAA BEHTUNALMA CO CpenHen
CKOPOCTbIO M NPOAOIKUTENBHOCTBIO 2 MUHYTbI.  (MpYMeYaHue:
[aHHaA BeHTUNAuMA 6ydeT BbiNOMHEHa A0 KoHUa, Aaxe
ecnu TepMocTaT BbIKMOYaeTCA UMM NepexoanT B pexum
oxnaxaeHus).

OVUCMNNEN
Ha ,D,VICI'IJ'IeVI BbIBOOAUTCA COCTOAHME BEHTUNIATOPA

H  On muraeT: BEHTUNIATOP B pexxume oxunaanvA - standby
H  On BK/MIOYEHO (PUKCUPOBAHHOE: BEHTUNATOP BKITIOYEH
B OFF: BeHTMNATOp BbIKMIOYEH Ar1A paboTbl B PEXXMME ECTECTBEHHON

KOHBEeKUUn

1N CKOpOCTb paboThbl (C ykasaHnem "aBTOMaTUYeCKOW" NOrnKu)
KOTOpaA MOXET ObiTb BKJOYEHA un BblbpaHa (Npu ycrnoBun, Y4To
BEHTWUNATOP HAXOAUTCA B pPeXMMEe oXnaanua - stand-by)

oy A}
B = CBEPXMUHMMAanbHaA CKOPOCTb
H - MUHUMasIbHas CKOPOCTb
H = Cpe[HAA CKOPOCTh
n el MaKCcUManbHasa CKOPOCTb

AUTO

npumeyaHue: B crnyyae, ecnu npaboyas CKOPOCTb OTNIMHAETCA OT
3ajaHHon notpebutenem (B cny4ae HOPCUPOBKHY..),
TO Npun NepBOM HaXaTuUM Ha KHOMKY BbIBOAUTCA

®
ycTaHoBneHHoe 3HauveHune “£&; npu noBTOpHOM
HaXaThu Ha KHOMKY YCTAHOBMEHHOE 3HaveHue

MeHAeTCA.

PyKOBO.ClCTBO MNo yCTaHOBKe U sKcniyaTaunmn
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NANAH

MaHenb ynpaBneHWA MOXEeT KOHTPONMpoBaTb paboTy 2 - X uim
3 - x xopoBbIx knanaHoB Tuna ON/OFF ¢ HanpsaXeHnem nuTaHuA
VCMOMHUTENbHOro MexaHn3ma 230 V.

OTKPbITUE
OTKpbITYEM KNanaHa ynpaBnAlT B 3aBUCMMOCTU OT 3a4aHHbIX
3HaYeHui - set 1 TemnepaTypbl BO3ayxa

OXNAXAEHNE
T On
Off T Temn. Bo3ayxa
p M ay.
st set+05*
OTOMNEHVE
» 4
1 l ® Temn. Bo3fiyxa
set-0.5° |S¢T-

OTNUPAIOLNIA CUTHAT BOAbI

OHTpOMNb TemnepaTypbl BOAbl ANA OTAMpaloLWero curqana AnA

OTKPbITWA BbIMOJIHAETCA TOMbKO B KOH(pUrypaumax ¢ 3 - X X040BbIM

KranaHoMm 1 31eKTPUYECKUM HarpesaTenem. B Takmx koHdurypaumax

ByeT Npon3BOANTLCA KOHTPOSb TeMNepaTypbl BOAbI B CreAyoLmnX

cnyyanAx:

B OTonnexHve C aNeKTpU4EeCKUM HarpeBaTenem : PyHKUMOHNPOBaHNE
3NEeKTPUYECKOro HarpeBaTena nNpuBoAMT K (POPCUPOBKE
BEHTUNALUW; cnejoBaTenbHO, HeobxoAnmMo n3beratb nogayv B
TepMUHan CMLIKOM XOJI04HON BOAbI.

Si

| 1

25.0° 0N ne

Temn. BoAbl

.

B [lononHuTenbHaA BEHTUNAUMA B pe3ysibTaTe BbIK/OYEeHUA
3NIEKTPUYECKOro HarpeBaTena : NPOAOSHKAeTCA A0 OKOHYaHuA
YCTaHOBNIEHHOrO BPEMEHU, AaXKe NPU U3MEHEHUN pexuma
paboTbl. Bo BpemAa ONONHUTENbHOM BEHTUNALUN OTNMPAtoLWni
curHan BoAabl coBrnajaeT C OTNMpalWwMM CUrHanom Aansa
BEHTUNALMN.

AUCMNEN

BkntoyeHne knanaHa BbIBOAMTCA Ha AWUCMNEN Npu NOMOLYM

crneumanbHOro yCroBHOro 0603HaveHnsa >

SNEKTPUYECKNUWN HATPEBATE/IbHbIN
NPUBOP

OneKTpuyeckui Harpesaresb - 3TO Npubop, KOTOPbIA NCNONb3YOT
OnA "noagaepXkkn" B pexxnuMe OTOMneHnA.

BbIBEOP
Ecnu npegycmartpuBaetcA KoHUrypaumen, TO 3NeKTpUHeCcKni

I'IpmmeHeHme ANEeKTpun4eCKoro Harpesarend, ecqin oH 6bIn BblﬁpaH
nonb3oBarenem, NPoOUCXoanT NMpu BbISOBE CO CTOPOHbI TepMocTaTta,
B 3aBUCMMOCTN OT TemMmnepaTypbl B NOMELLEHNN.

npumeYaHue: BKJIIOYEHWE MPUBOAUT K (DOPCUPOBaHUIO
BEHTUNALUN

OTMUPAIOLUUA CUTHATN BOAbI

OTnuparoLLmii curHan 4nA BKIYEeHWA 3NeKTPUYEecKoro Harpesarena
CBA3aH C KOHTponeMm TemnepaTtypbl BoAbl. COOTBETCTBEHHO
OTperynupoBaHa orvka ero (yHKLMOHUPOBaHUA.

OTnupatowunit curHan He MocTynaeT ecnv AaTYMK BOAbl He
npenycMaTpyuBaeTCA WU HE MPUCOEANHEH

OTOMNEHNE
ON

-
OFF

37.0° 30.0°

> Temn. Bogb!

ONCMNEN

Ha ancnnen BbiBoguTCA cnepytowan nHdopmauma:

B 3neKTpUYecknin HarpeBsaTenb BblOpaH Monb30BaTeNeM: -/
BK/TIOYEHO (PMKCMPOBaHHOE YCNOBHOE 0603Ha4eHe

B 3nekTpuYeckuin HarpesaTesnb paboTaeT: M muraiowee
yCoBHOE 0603Ha4YeHne

ECONOMY

®yHkumA Economy npepycmaTtpuBaeT KOPPEKTUPOBKY setpoint Ha
2.5°C 1 dopcupoBKy AnA paboTbl C MUHMMANbLHOW MMetoLenca
CKOPOCTbIO, 4TOBbI CHU3UTL paboTy TepMuHana.

B OxnaxpeHue: set + 2.5°C

B Ortonnexne: set-2.5°C

BKNIOYEHUE

(J
CDyHKLIVIFl BKJIHO4AETCA Mpu HaXkKaTun Ha KHOMKY -/

OVUCINEN
Ha pgucnnene dyHkuma "Economy”
YyKa3bIBaeTCA YCIOBHbIM

o0b6o3HayeHnem =/

OHTPOJ1b MMHUMAIbHOW TEMIMEPATYPbI

[laHHaA norvka no3BonAeT KOHTPONMpPOBaTb TemnepaTypy B
NOMELLEeHUM MPU BbIK/IYEHHOM TepMocTaTe, KoTopaa He AOMKHa
CNWLLKOM CWUMIbHO CHUXATbCA; B MPOTUBHOM Clly4ae MpoUCXOauUT
hopcrpoBKa TepMuHana B pexxume OTOMMEHUA Ha Tpebyemblii
OTPEe30K BPeMEHW.

Ecnn nveeTcA anekTpUYeckuin Harpesatenb, TO OH UCMOoMb3yeTcA
TONMbKO B TOM Crlyyae, ecim oH 6bin npeABapuTenibHO BhibpaH B
KayecTBe NCTOYHUKA OTOMMEeHUA.

HarpesaTesnb MOXeT ObITb BbibpaH npu paboTe B pexxmme OTONAeHnA BbIBOP
C NOMOLLIO KHOMKM Sel . OHTpOrb MHUManbHon TemnepaTypbl BbIGMPAeTCA NPY BbIKITIOHEHHOM
(N
BKIIIOYEHVE (wone) ("5)
TepMocTaTe OHOBPEMEHHbIM HaXXaTUeM Ha KHOMKKN '  “2/,
OTO0 coyeTaHne KHOMOK CNY>XXUT Tak>Ke ANA BbIKMIOYEHNA hyHKLMK
On T BKJTIOYEHUE
Ecnu BbIbpaH AaHHbBIN KOHTPOMb, TO TEPMUHAN BKMOYAETCA Npu
1 l YCNoBWK, 4TO Temnepartypa B NOMeLLEHNN onycTUTCA Hxke 9°C.
Off
_Temr. Boaayxa
L
set-0,5° |set
FWEC2 DAIKIN PyKOBOACTBO MO yCTaHOBKe U aKcnyatauum
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o %
1 l L g-Temn. Bosayxa

9° |10.0°

Mocne Toro, kak Temnepatypa nogHumeTcaA Bbiwe 10°C TepmocTat

BepHéTcA B cocToAHne Off.

npumeyvaHue: ecnv umeetca Off ¢ uncpoBoro Bxoaa, To aTa lornka
3a[ep>XuBaeTcs.

OVUCNNEN
Ha nucnnen BeiBoauTCA cnepytowwan nHgpopmauma

B oHTponb MuHumanbHoi TemnepaTypbl Bbl6paH: yCrnoBHOE
oboaHaverne ®
B oHTponb MuHumansHom TemnepaTypbl paboTaeT: ykasaHue JEFR

o>

YOANEHUE BJATU

DyHKUMA yaaneHuA Bnarv Bo3ayxa, KoTopaAa MOXeT 6biTb
MCnonb3oBaHa TOMbKO B peXxume paboTbl Ha OxnaXXAeHue,
npepycMmatpuBaeT (pyHKUMOHMpPOBAHUE TepMWHana ¢ Lenblo
CHWXKeHnA Ha 10% BRaXHOCTU BO34yXa B MOMELLEHUN B MOMEHT
BKJ/TFOYEHMA AaHHOW pyHKLMN.

BbIBOP
DyHKUMA yaaneHuwA Brnary BO3ayxa BKIIO4aeTCA/BbIKOYAETCA B
pe>kume paboTbl Ha OxNaxaeHue, Npyu OAHOBPEMEHHOM HaXaTuu
2P o
Ha KHOI'IKVIl\_.-/I /. ecrm e npegycMaTpuBaeTcA AATYMK BOAbI
(PG4=0) unun OoTCyTCTBYET BbIHOCHOW AAT4YMK BMaXHOCTWU, npwu
HabopTHOW ycTaHOBKe, (PO5=0) TO faHHbIV BbIOOP HEBO3MOXEH. Ecnun
PyHKUMA BblbpaHa, TO HeWTpanbHaA 30Ha ANA aBTOMaTUYeCKoro
NepeKIItoYeHNA Co CTOPOHBI BO3Aayxa chopcmpyeTca Ha 5°.

JNNOTUKA

Cpasy e nocne BKNOYeHUA, fornka OyHKUMM yaaneHvA snaru,
yCTaHOBJIeHHasA B Ka4ecTBe 3a4aBaeMoro napameTpa KOHTPOSbHOM
TOYKM - CHUXKEHWE BNaXKHOCTN B nomeLleHnmn Ha 10%, no cpaBHeHuo
C HayanbHbIM 3HAYEHMEM BIAXHOCTU B MOMEHT BKIOYEHMUA
dyHKUMK. Ecnv BNa>KHOCTb B NMOMELLEHUN HuxKe 3HadveHuna 40%,
TO 3aaBaeMblil MapamMeTp KOHTPOJbHOM TOYKM ByAeT yCTaHOBIEH
Ha 3Ha4veHne 30%. CkopocTb BeHTUnATOpa byaeT dopcupoBaHa
Ha MUWHUManbHOe 3Ha4YeHWe unu, B cliydae ecnv TemnepaTypa Ha
MHOrO MpeBbILIAET 3a4aBaeMoe 3Ha4eHNe KOHTPOJIbHON TOYKU - Ha
CPEe/lHIo CKOPOCTb.

A CpeaHAA CKOPOCTb
MUHUMaTbHaA CKOPOCTb + *
Set+0 5° Set+1.5° »

Tak Kak HeobxoAMMO MOABECTU BNAXHOCTb K YyCTAHOBIEHHOMY
3HAYeHUo, BEHTUNATOP (M Knanad, npu Hanuyum) 6yaet BKOYEH
Aaxe B cry4ae AOCTUXKEHWA B MOMELLEHNN YCTaHOBIEHHOIO 3HaYeHnA
TemnepaTtypbl (Ha aucnseiie BbiIBoAUTCA ycrioBHOe 0603HaveHwve 3). B
cnyyae, ecnu Temneparypa onyckaeTcA Ha MHOTO HUXE NOPOroBoro
3Ha4YeHnnA, AaHHaA Norvka BpeMeHHO nogasnAeTcA.

A
[NonaBneHo + f

Set-2.0° Set-15*

Temn. Bo3ayxa
> ay;

OTMUPAIOLLNIA CUrHAN BOAbI

OTnupaiowwmii curHan anA BKIOYEHWA (PyHKUMM yaaneHusa Bnaru
CBA3aH C KOHTponem TemnepaTypbl Boabl. COOTBETCTBEHHO
oTperynmpoBaHa fioruka ero oyHKLMOHUPOBAHMA.

Yes

No

Temn. Bogb!
100* >

OTcyTCTBI/Ie oTnuparoulero curHana npegycmarpmeaeT BpeMeHHoe
nonasneHue Norukn beHKLl,VII/I yoaneHuA snaru.
To >xe camoe npoucxognT B cllydae OTCOeguHEeHA faT4yuKa.

npUMeYaHune: Kak TONbKO JOCTUraeTCA YCTaHOBNIEHHOE 3HaYeHue
BNa>XHOCTU UMW NaHeNb ycTaHaBnMBaeTCA B
nonoxexue Off, pyHKUMA yonaneHns snaru 6ynet
BbIK/IOYEHa

OUCTNEN
Ha avcnnen BbiBognTCA cneaytowan nHopmauma:

B BkrioyeHa yHKUMA yaaneHua Bnaru: BKIHOYEHO YCNOBHOE

0603HayYeHne 6)

c i

el
SB %RH‘#’ 280

GG

| beHKLlVIFl yoaneHuAa Bnarn BpeMeHHO nopasrieHa: muraroulee

N
YCIIOBHOE 0603Ha4eHne &

ABAPUWHBLIE CUTHATbI

MaHenb ynpaBneHUa KOHTPOMMpyeT ABa BuAa aBapuiHblX

CUrHanoB:

B CrnoxHble ABapuilHble CUrHasbl: MPUBOAAT K BbIHY>XAEHHOMY
BbIKJIIOYEHMIO TepMocTaTa

B [pocTbie ABapuiiHble CUrHabI: OHW HE MPUBOAAT K BbIHYXXAEHHOMY
BbIKJIIOYEHMNIO TepMocTaTa, HO MoAaBAAT MMelowmeca
KpUTU4eckme pyHKUMOHANIBHOCTM

CNOXHbIE ABAPUMHbIE CUTHATbI

)
L

{
/
]

OF} aBAPVITHOTO CUTHAN A

B

B op A0l = ownbka BHEWHEro fartynka TemnepaTypbl BO3ayxa
(ecnu TepmocTaT pacnonoXeH BHYTPY TepMUHana)

B op A02 = owmbka BHYTPEHHETO AaTyuka TemnepaTypbl Bo3ayxa
(ecnn TepmocTaT pacnonaraeTcA Ha CTEHe U He NMOACOeANHEH
BHELUHWIA AaTyMK TeMrnepaTypbl BO3ayxa)

PyKOBO.ClCTBO MNo yCTaHOBKe U sKcniyaTaunmn
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NPOCTbIE ABAPUNHLIE CUMHATbI

(o)

MNCAHUE PETMCTPOB TOJ1b O ANA MPOYTEHUA [R]

i B Peructp "COCTOAHNA"
H
3 3 Bit15 | Bit14 | Bit13 | Bit12 | Bit11 | Bit10 | Bit9 Bit 8
- - P04 Deum P06 P07 DI2 D
L
Tepmocrat OFF Tepmocrar ON Bit7 | Bit6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
B op A3 = owmnbka paTyvka Temnepartypbl BOAbI Vh Ve Allarme | MinT Eco PO1 SW | on/off
B op A0Y = owwnbka BHELWHEro AaTyuka BAaXHOCTH (TONbKO ecnn - -
YCTaHOBMEH BbIHOCHOM [aT4YMK TeMnepaTypbi) - On/Off: cocoarue Tepmutana (0: Off, 1=0n)
- S/W: pexxum paboTbl (0: S=oxnaxaeHuve,1:W=oTonnexuve)
B op A0S = owmnbka BHYTPEHHErO AaTymKa BRaXKHOCTH . B u
- PO1: napameTp "BCTpOeHHaA/HaCTEHHaA yCTaHOBKA
npyuMeyaHue: KoA aBapvnHOro curHana BbIBOAMTCA TOMbKO Npu - Eco: noruka Economy BkrtoueHa
BbIK/IIOYEHHOM TepmMocTarTe. - Min.T: Bblbpana nornka MunnmansHom Temneparypbl
- ABapuiHble curHanbl: obliee yKasaHue HanvymA aBapuiiHOro
cuyrHana (BKo4aeTCA Npy BbIABNEHNM JTOO0TO0 13 KOHTPONMPYEMbIX
MODBUS 7
aBapUNHbIX CUrHaNoB)
Peann3oBaHHbIi B MaHenn ynpaBfieHUs NPOTOKOIOM ABMAETCA - Vc: cocToAHMe umndpoBoro Beixoaa Ve
Modbus RTU (9600, N, 8, 2) Ha RS485 - Vh: cocTtosiHne uncposoro Beixoga Vh (
- DI1: nornyeckoe 3Ha4veHue uugposoro Bxoda 1 (dusmyeckoe
PEAHM?’(_)F?AHHHHIE,wyg KL_MM COCTOAHVE BXOAA 3aBUCUT OT CBA3AHHOW NOTVKM)
M 0x03 : Read Holding gglsters - DI2: nornyeckoe 3HaveHue umdpoBoro Bxoga 2 (cusnyeckoe
B 0x04 : Read Input Registers
:W 1o M pl ol gis! COCTOAHVE BXOAA 3aBUCUT OT CBA3AHHOW NOTVKM)
Bl O0x10 : Write Multiple registers - PO7: napametp " Jloruka DIN 2
- PO06: napameTp " Jlornka DIN 1"
EEAH:,/I?’OC;B%H';;IEI VI(I:‘ISJ'ItIOC';-IEtHVI:d - Deum: BkntoyeHa cyHKumMA yoanenua snarm (O:HeT, 1:4a)
xception Lode B<- Invalidate data address - PO04: napameTp "npeaycMOTPEeHHbIN AaT4mK Boabl"
CMUCOK KOHTPOJIMPYEMbIX MAPAMETPOB B Pernctp " CKOpOCTb “: CKOPOCTb C KOTOPOW paboTaeT BEHTUIATOP
UDM BHYTPEHHero 6noka
appec eI UL il - 0: BeHTURATOp He paboTaeT
0 CocToaHmne R - - 1: cBEPXMUHMMArbHAA CKOPOCTb
- 2= MUHUMasbHaA CKOPOCTb
1 CkopocTb R - - 3 =cpenHAA CKOPOCTb
2 Temneparypa Bo3ayxa R [°C/0] - 4: makcumarsibHaA CKOpOCTb
B PEFMCTP "TEMIMEPATYPA BO3YXA": Temnepatypa B
3 BrnaxHocTb R % NoMeLLeHNN, KOTopaA CYMUTbIBAETCA MaHenbio yrnpasneHna u
4 Temneparypa Boab! R [°C/10] BbiBOAUTCA Ha aucrinen (MPUMEYAHWE: paHHaA Temnepartypa
COOTBETCTBYET 3HAYEHMIO, CYNTHIBAEMOMY AUCTAHUMOHHbLIM
5 P00: KoHdpurypauua R - [aTyYYKOM, eCnvi NaHesb ynpaBneHua pacrnonaraeTca Ha 6opTy
. TepMuHana; B criy4ae, eCnv naHesb ynpaBfeHvA pacrnonaraeTca
6 POS: Kotipurr. DIN R . Ha CTeHe 1 AVMCTaHLUMOHHDBIV AaT4YUK OTCOeAVNHEH, TO CHATLIBAETCA
7 T. penctaytolero Setpoint R [°CM0] 3HaYeHVe BHYTPEHHero AaTyvka)
- ) B PEMICTP "B/IAXXHOCTb": Bna>HOCTb B MOMeLLEHUN, KOTopaA
8 T. Setpoint nonb3sosarena R [°’C/10] CYNTLIBAETCA MaHEenblo YNpaBieHUA C COOTBETCTBYIOWEro
9 Bepeua XK R . paTtymka, B mape C UCNOMb3yeMbiM AaTYUKOM ANA
TemnepaTypbl.
B PEMNCTP "TEMMNEPATYPA BO[Obl": TemnepaTtypa BoAbl,
50 LUM®OPOBBIE 1 R/W R C‘-WITbIBa?MaFlll COOTBeTCTB):IOU.l,I/IM nartymkom (SW) .
B Peructp "PO0" : napameTp " oHUrypauma naHenm
51 - RW - B Peructp "T. penctsytowlero SETPOINT": setpoint ucnonssyemsii
L o [ONA PerynmpoBKu
52 Setpoint - Oxnaxaenue RW ['Cr10] B Peructp "T. SETPOINT nonb3oBatena": setpoint 3agaHHbIN
53 Setpoint - OTonnexwe RW | [°C/10] nosnb3oBaTesnieM (MOXeT OT/IMYaTbCA OT AeNCTBYoLWero setpoint
- ) N BCNeACTBUN KOPPEKTUPOBKN OCYLLECTBIAEMON JIOTUKOWN
54 gMHMMa”beM Setpoint - RW [°C/10] hyHKUMM economy,... UNn n3-3a NpuMeHeHnA setpoint cuctemsl
XNaxa. KOHTpONA)
55 MakcvmansHsiit Setpoint - R/W [°C/10] B Peructp "BepcuaLCD ": OMPOAENAETCA TUM NaHe/ N ypasnena
Oxnaxa 1 BEPCUA YCTAaHOBIIEHHOTO HA HEM NPOrpaMMHOro obecnevyeHuA
- (OXxHHSS: HH: kog ASCII, SS:Bepcusa sw)
56 MunumaneHbin Setpoint - Otonn. RW | [°CM10]
57 MakcumaneHbii Setpoint — RW | [°CM0Q]
Otonn.
58 CkopocTb R/W -
59 Koppekuma Economy RW | [°CM10Q]
FWEC2 DAIKIN PyKOBOACTBO MO yCTaHOBKe U aKcnyatauum
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OMUCAHUE PEFTMCTPOB NPOYTEHUA/3ANUCHU [R/W]
B Pernctp "LUMOPOBbIE 1":

H
Bit15 | Bit14 | Bit13 | Bit12 | Bit11 | Bit10 | Bit9 | Bit8
Envel | "MV g set | EnminT | Eneco | Enme | Ensw | B0V
Max Off
L
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
- - Lock MinT Eco RE SW | On/Off

- On/Off: On/Off oT cucTeMbl KOHTpONA

- S/W: Pexum paboTbl 0T cucTembl KOHTpona (0: OxnaxaeHue, 1:
OTonneHune)

- RE: Bblbop anekTpuyeckoro oborpeBaTesiA OT CUCTEMbI
KOHTpOnA

- Eco: BkntoyeHune cyHKumm Economy oT crcTeMbl KOHTPONA

- MinT.: Bknto4yeHne KoHTponAa MuHumanbHon TemnepaTypbl OT
CUCTEeMbI KOHTpONA

- Lock: 6nokupoBka knasuatypbl (0: He 6rnokupoBaHa, 1:

6nokunpoBaHa)

- En.On/Off : BknoyeHne koHTpona On/Off oT cuctemsl
KOHTpOnA

- En.S/W: BK/toYeHWe KOHTpoNA pexxuma paboTbl OT CUCTEMbI
KOHTpONA

- En.RE: BknoyeHue Bblibopa anekTpuyeckoro oborpesatena ot
CUCTEeMbI KOHTpONA

- En.ECO: BkntoyeHne 3anycka hyHKLUMM economy OT CUCTEMbI
KOHTpOnA

- En.MinT: BkntoueHme Bbibopa fiornku MuHumarnsHov Temnepatypbl
OT CMCTEMbI KOHTPONA

- En.Set: BknoyeHune cdopcupoBku setpoint oT cuctembl
KOHTpOnA

- En.Min/Max: Bknto4yeHue noropa setpoint oT cucTembl
KOHTpOnA

- En.Vel: Bknto4yeHue Bbibopa CKOPOCTN BEHTUNATOPA OT CUCTEMbI
KOHTpOnA

Pernctp "SETPOINT - OxnaxaeHue ": setpoint oT cucTembl
KOHTpONA ANnA pexxkuma paboTel Ha OxnaxkaeHne

Pernctp "SETPOINT - OxnaxpeHue": setpoint oT cuctembl
KOHTpONA ANnA pexxuma paboTbl Ha OTonneHve

Peructp "MuHumanbHbii SETPOINT - Oxnaxa." HXHUA npeaen
Ana setpoint npu oxnaxxaeHun

Pernctp " MakcumanbHbii SETPOINT - Oxnaxa." BepxHui
npenen ana setpoint Npy oxnaxaeHun

Peructp " MunumanbsHbin SETPOINT - OTtonn." HvXHWIA npeaen
ana setpoint npu oTonneHun

Pernctp " MakcumanbHbin SETPOINT - Otonn." BepxHuii npegen
ana setpoint npu otonneHun

Peructp " CkopocTb ": BbI6Op CKOPOCTH paboTbl BEHTUATOPOB
OT CMCTEMbI KOHTPONA

Peructp " oppekuna ECONOMY": koppekumusa setpoint
npu paboTe yHKUUM economy OT CUCTEMbl KOHTpONA
(maHHaA KoppekuWA yaanaeTcA unn aobasnAeTcA K setpoint B
3aBUCMMOCTM OT pexkuma paboTbl)

NOoPAQOK AENCTBUNABTOMATUYECKOW
OUATHOCTUKU

3TOT Npouecc AaéT BO3MOXHOCTb MPOBEPUTL NMPaBUSIbHOCTbL PaboThl
OTAesIbHbIX BbIXOAOB NaHenu ynpaB/ieHUA. ,D,J'IFl BbINOJIHEHUA
cnepnoBaTb NpMBeOEeHHbIM HMXKE YKa3aHUAM.

B YcTaHoBUTb TepmocTaT B nosioxeHune Off

2 0
58

W RH

P
(o) (oe)

H 0OHOBPEMEHHO HaXkaTb Ha KHOMKW '

IR
U

ypoBeHb 007

0o BBEfEHVe Napona

N oy
B Vicnonb3oBaTb KHOMKK AnA Torol\:/ ./, 4To6bl N3MEHUTL
BblBEJEHHOE Ha Auchnene 3HavyeHne M BBECTU Naponb Ana
) (su)
aBTOMaTUYeCKOMN AuarHocTukuM (030), a 3aTeM HaxaTtb
.NOABUTCA creaylolee BU3yanbHoe n3obpa>keHume:

ut

I/{c\

]
B HaxaTtb Ha KHOI'IKy,\_--’ 4TO6bI MOCNEeAoBaTENbHO BKIOYNUTL
pasnun4yHble BbIXO4bl TepMocTaTa.

YCNOBHOE OHTaKTHble
BkntoyeHune
0603HayeHve 3aXNMbl
A}
>4 CBEPXMUHMMarbHaA CKOPOCTb N-VO
e MUHUMAaSIbHaA CKOPOCTb N-V1
| CpenHAA CKOPOCTb N-V2
T | MakcuMmarnbHaA CKOpOCTb N-V3
S| nanax N-Vc
KTPUYECKWI HarpeBaTesnb
A AnekTpnyec viA HarpesaTen N-Vh
BTopon knanaH
OtcyTcTBUE
YCNOBHbIX OTCYTCTBME BKITIOYEHHOTO BbIXOAA
3HaKoB

Mo>KHO NpoBepUTb, N0 OAHOMY, BCE BbIXOAbl 3NIEKTPOHHON NaHenu
ynpaBneHuA HabnioganA 3a COOTBETCTBYIOWMUM KOMMNOHEHTOM
(knanaHom, BEHTUNATOPOM...) UM MPOBEPUB HANTMHMNE HaNPAXEHNA
230 V Ha COOTBETCTBYIOLUNX 3XKMMAX.

O

B HaxaTb Ha KHOMKY L/, 4TOObl BbIATU U3 aBTOMATUYECKOW
OnarHocTnkuy (B NoboM criyvae, Mo UCTEYEHUN HECKONbKMX
MWHYT, TEPMOCTaT aBTOMaTUYECKM BbIXOAMT M3 aBTOMATUYECKON
[VarHoCTUKN).

PyKOBO.ClCTBO MNo yCTaHOBKe U sKcniyaTaunmn
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ANNEKTPUYECKAA CXEMA

CI'IeLl,VIq)VIKaLII/IH YCNOBHbIX o0603HavYeHnn ANEeKTPUHEeCKnx
CXem:

HACTEHHAA YCTAHOBKA NAHEJN
YMNPABJIEHUA

npumevyaHue: [nAa HacTeHHoMn YCTaHOBKW MaHenu ynpasBJieHUA

peKoMeHAyeTCA YCTaHOBUTb pacrpenenimTenbHyo
KOPOGKY AN1A pa3MeLleHIUA NMPOBOAKM.

npuvevyaHue: nepen yCTaHOBKOI7| HeobxoauMo OCTOPOXHO yaannTb

3alNTHYIO NNEHKY AMCnneia; ynaneHue nNnéHkKu
MOXeT MPUBECTW K MOABMEHUIO TEMHbIX MATEH Ha
Zucnneiie, KoTopble nNponagyT 4Yepe3 HEeCKONbKO
CEKYH[, V1 He ABNAOTCA NnokasareneM AeeKTHOCTU
naHenu ynpasneHus.

MHCTPY LN AnA HACTEHHOW YCTAHOBKU

1.
2.

YpanvTb 3anopHbIil BUHT NaHenu (PUCYHOK 8)

B cnyyae ncnonb3oBaHuA kopobku BbiBOAoB 503, nponycTuTb
npoBoAa Yepes Npopesb y OCHOBaHWA MaHenu 1 UCnonbL3oBaTb
creunansHble 0TBEPCTMA AnA dmnkcaumm.

B npoTnBHOM cny4ae, npoaenartb 0TBEPCTUA B CTEHE, HA KOTOPOW
OyneT ycTaHOBNEHa MaHesnb, OKOMO KPEnéXHbIX OTBepCTUin
(5x8MM), pacmnonoXeHHbIX Yy OCHOBAHWA MaHenu; nponyctuTb
npoBoAa 4Yepes Leflb OCHOBaHWA W MPUKPENUTb BUHTaAMU K
CTeHe (B KOTOPOW AOMXKHbI 6bITb NpeABapuUTEenbHO NPoAenaHbl
creumnanbHble 0TBEPCTUA) (PUCYHOK 9).

BbInONHUTL aneKkTpuyeckne npUCOeAMHEHUA Ha KINeMMHON
KOpOobKe TepMmnHana B COOTBETCTBUM CO CXEMOM.

3aKpbITb NaHenb ynpasfieHuA Npy MOMOLUM BUHTA, yAanéHHOro
B NyHKTe 1.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKMH

90-250Vac 50/60T

MuTakme MowHocTb 8Bart
MnaBkuin npegoxpanuTens: 500mA ¢
3aePXKKON

Temn. Okennyataumu Range 0-50°C

Temn. XpaHeHua

Range -10-60°C

Normal Open 5A @ 240V (Pe3ucTuBHbIi)

V3onauma: pacCToAHNe KaTyLlWKa-KOHTaKTbl

Pene 8uiu

4000V ananekTpuK KaTywka-pene

Makc. Temnepatypa B nomelleHum: 105°C

CoennHutenu

250V 10A

Linchposele Bxogs!

CBOBOAHbIA KOHTAKT

Tok 3amblKaHnA 2mA

Makc. conpoTusnerue 3ambikaHna 50 Om

AHanorosbIi BXOA

[Jatunka TemnepaTypbl U OTHOCUTENbHOM
BNaXHOCTY

CwunoBble BbIXoabl

Pene (cmoTpuTe BblLLE)

[JlaTunku Temnepatypbl

Jatyuk NTC 10K Om @25°C

Range -25-100°C

[atumnk BnaxHocTu

[aTtyuk Tvna resistite

Range 20-90%RH

Vo CBepxMuHMManbHaA CKOPoCTb

VA MWHUMAsIbHaA CKOPOCTb

V2 CpefHAA CKOPOCTb

V3 MaKcumarnbHaA CKOPOCTb

L dasa

PE 3asemneHue

N HentpanbHbin

RE OneKTpuyeckuii HarpesaTesb

SW paTuvk Boabl

SA [aTynK BO3gyxa

SuU [aTymkK Bna>kHoCTn

BK YEpHbI (MakcMmarnbHaA CKOPOCTb)

BU CuvHuI (CpeHAA CKOPOCTb)

RD pacHbin (CBepXMUHMMaNbHaA/MUHUMAanbHaA
CKOpOCTb)

WH Benbii (06wwmi)

GY Cepbinn

BN opuyHeBbI (MYHMManbHas CKOpOCTb)

GN 3enéHbin

YE XKenTbin

MS MukpoBbikntoyaTens Flap

DI Lincoposon Bxoa 1

DI2 Lingpposon Bxog 2

ChH2 O6wwin ana umpoBbIX BXOL0B

A/B/GND RS 485

E lMnaBkun NpepoxpaHnTens (He BXOAUT B
nocTaBKy)

IL BbikntoyaTtenb nuHUM (He BXOAMT B NMOCTaBKY)

CN neMmHanA naHenb TepMuHana

RHC BbiHocHoM nepekntodaTens Oxnaxa./ Otonn.

EXT BrewHwnn koHTakT ON OFF

EPIMB6 _II\_/Ie%;“lny;Hbahj:Zﬁ:ocm AnA ynpaenexua 4 - MA

EPIB6 Mogaynb mowHocTv anA arperarta tuna FWD

M [suraTtens BeHTUNATOPA

VHC ConeHonpHbIi knanaH Oxnaxa./ OTonn.

VC ConeHongHbIn knanad OxnaxaeHua

VH ConeHonpHbi knanaH OTonnexuna

TSA ABTOMaTMYECKUIN TepMOCTaT 6e30nacHOCTU

TSM lMnaBkne npepoxpaHnTenv

SC opobka kabenbHOW NPOBOAKM
OnekTpuyeckme NoaKMNoYeHNA, BbINOMHAEMble
Hanag4yMkom

ECONOMY Eggarg“:?{wbm nepekntoyatens COMFORT /

PyKOBO,ElCTBO No yCTaHOBKe U sKcniyaTaunun
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DAIKIN

FWEC2 Advanced electronic controller

Eyxelpidio eykardotaong

FeviIKA XOpOKTNPIOTIKA

O mivakag eviodwv LCD €xel oxediaoTei yia Tov €AeyXo OAwV Twv
TEPUOTIKWV TNG €yKaTdoTaong Tng oelpdg Happeuul pe aolyyxpovo
povo@aaikd KIVNTAPA TTOAATTAWY TOXUTATWY. X 00T UE TN OTAVTOQT
€x0001 VITaEyeL o eEehypévn duayeloLon NG VYQAOolag ®aL TG
OELQLOUTG ETUROLVVIALG.

H\bon (oyfpa 1) vhomotei éva oot po Master-Slave (Emg 247 teopatind,
slave), 61t0v 10 éva amtd Ta TheyELOLOTIOWO exTEAE T Aertovgylo Tou
Master o ehéyyel Oha ta Ghha otouyeia slave.

H o0vdeon moarypartomoteitor péow tou bus RS485, mov amoteleitan
amtd éva amthd OwEOxLoEVO RAADOLO e 2 aymYoUs.

TO VaTUED (TTOU TauToTrolEiTal PE TN BigUBuvan 255), atmooTéAAel oTal
TNAEXEIPIOTAPIA THOXE TIG £E1G TTANPOPOPIES:

(1) Tpotrog Aeimoupyiag (Yugn ry B€puavaon)

(2) Set moigu yia TN Beppokpacia TEPIBAAAOVTOG.

Kdabe tnAexeipiotipio Tuaxe diatnpei Tn diaxeipion Tou emAoyéa
TayUTNTAG KOl N pUBUION TNG Bepuokpaagiag TrEPIBAAAOVTOG ETTITPETTETI
pe TTEPIBWPIo + 2°C yUpw amd Ty Tiur Tou Set moi€u Tou atroaTEAAETI
atrd TO TNAEXEIPIOTAPIO VATUED.

Baoikég AsiToupyieg Kal ESOTTAICNOG

B P0Bpion Tng Beppokpaaiag Tou aépa pe autduaTn diagopoTroinon
NG TaXUTNTAG TOU AVEUIOTAPA.

B PU6pion g Beppokpaaiag tou aépa péow ON-OFF tou avepiotipa
og oTabepn) TaxutnTa.

B Aioxeipion BaABidwv ON/OFF yia eykaraotdoeig pe duo f €ooepig

OWARAVEG.

Alayeipion Tng avTioTaong yla UTTooTAPIEN oTn BEppavaon.

MetdBaon amd Yign/ ©épuavaon oTig £67G AeiToupyieg:

- XelpokivnTn eTTOTIOU

- XEIPOKIVNTN €§ OTTOOTACEWG (KEVTPIKN)

- auTtéparn, avaloya pe Tn Beppokpaacia Tou vepou

- ouTtépaTtn, avaloya Pe Tn Beppokpacia Tou agpa

B Acitoupyia Apuypavong

B >eipiaki Emkoivwvia

EmitrAéov, S1aBéTel:

B KoBapr eTTaQr yio eEWTePIKA £yKpian (T1.X. eTTagn rapadUpou, ON/
OFF amopakpuouévo, aiodnTipag Tapouaiag, KTA.) TTou YTropei
VQ EVEPYOTTOINOEI ) VO OTTEVEPYOTTOIROEI TN AEITOUPYIia ThG HOVADAG
(Aoyikn €TTa@ng: BA. TTapAPETPOUG BIAPOPPWONG KAPTAG).

B «koBapr) €TAPA yIO OTTOPAKPUOMEVN KEVTPIKA peTdBaon Wugn/
Oéppavon (Aoyikn €ma@Ag: BA. TTAPAUETPOUG BIAUOPPWONG
KAPTAG).

B koBapr) ETTAPN YO ATTOPOKPUTHEVN EVEPYOTTOINGN TNG AEITOUPYiagG

eyofovg (Aoyikn ema@ng: BA. TTapapétpoug dIapudpewong

KAPTAG).

aATTOPOKPUOPEVOG aloBnThpag Beppokpaadiag yia 1o vepod

(TrpoaIpETIKS).

£0WTEPIKOG alI0BNTAPOG BepUoKpaaciag

£0WTEPIKOG aI0BNTAPAG Uypaadiag

QATTOPOKPUOPEVOG a1oONTApaG Beppokpaciag yia Tov agpa

(TrpoaipeTikd) (0 a1IGBNTAPAG AUTOG, GV UTTAPXEI, XPNCIPOTTOIEITAl

otn Béon Tou eowTepikoU aIdBNTAPQ, yia TNV avAayvwaon Tng

Beppokpaaiag TePIBAAAOVTOG).

B Amopakpuopévog aigBnTApag uypaciag (TTPOaIPETIKOG —

kal xpnong
OOONH MrI'A (BA. ZXHMA 2)
(1) O¢eppokpaaia TePIBAANOVTOG
2 uypagoia TepIBAAAOVTOG
(3) MpokaBopiopévn Bepuokpacia
ON KOTAoTOON avepioTApwY. OTav avaBooBrvel UTTODEIKVUEI

OTI Ol AVEPIOTAPEG €ival AVEVEPYOI KAl AVAPEVOUV KARON
atd 10 BgppooTdrn. Edv To oUpBolo gival avappévo kai
oT1aBepd, UTTODEIKVUEI OTI OI AVEUIOTAPESG AEITOUPYOUV.

OFF KATdoTAON QVEUIOTAPWY. AVEUIOTAPEG AVEVEPYOI O€
ouvéxela Tng puduiong tng Taxutnrag oto OFF A pe
avevepyd To TNAEXEIPIOTAPIO.

AUTO A\OYIKA QUTOPOTOU £EAEPITHOU

__?-- Tay0TnTa avePIoTAPA

200 Tpdtog Acitoupyiag: Wugn. Edv avapBoofrvel uttodeikvUel
TNV €AAEIPn €ykpiong vepoU yia Tn AeIToupyia Tou

A ecagpiopou.

P Tpotog Aeitoupyiag: @éppavon: Edv avafoofrvel
utrodeikvUel TNV EAAeIPN €ykpiong vepou yia Tn AeIToupyia
TOU €€aepIopOU.

(j) Aouypavon. Edv avaoofrver utrodeikviel TNV EAAEIWN
ouykatdBeong yia Tnv aeuypavon. Me 1o oulppolo
avappévo kalotaBepd utTodeIkvUEl avTiBeTa TI N AsiToupyia

. QuTA €ival evepyn.

9) EmAoyn Eyoovg evepyn

L}‘ Mapoucia cuvayepuol

® ‘EAeyxog EAGxI0TNG Ogppokpaaiag

> BaABida avoiktA

HAexTpikA avtiotaon. Me 10 oUuBoAo TTou avaBooBrvel
uttodelkvUETal N AsIToupyia Tng avtiotaong. Me otaBepd
avoppévo oUUBOAO UTTOBEIKVUETAI POVO N ETTIAEYUEVN
avtioTaon

al‘, oeIpIaKN eTTIKOIVWVia evepyr). To o pforomov avafooPiver

vrodetrvieL OTL TO TNAEYELQLOTNQLO elval TO master.

NAHKTPOAOTIIO (BA. ZXHMA 3)

MNAAktpo ON/OFF: evepyotoinon/ amevepyotroinon

BeppooTaTn. XN dIdpKEIa TNG dIadIKAGIAg TPOTTOTTOINGNG

TTOPAPETPWY ETTITPETTEI TNV ETTICTPOP) OTNV KAVOVIKA

— — Aermoupyia

/N2 nMkTpa UP kat DOWN: Tpotrotroinan Tng B puokpaciag
puBuIoNg Tou OgppoaTarn (Oépuavon:[5,0-30,0°C],
WoEn: [10.0-35.0°C]). Ztn didpkeia TG diadikaaoiag
TPOTTOTTOINONG TTAPAPETPWY XPNOIPOTTOIOUVTal VIO TNV
ETMIAOYN TWV TTOPAPETPWY 1 TNV TPOTTOTTOINCN TNG TIMAG

: TOUG:

XPNOIUOTTOIEITOI 0€ CUVOUAGHO E TOV OTTOPOKPUOUEVO alaNnTrpa \.-’sﬁl\l
Beppokpaaiag) P MNAnktpo SEL: otn Acimtoupyia ©éppavong emioyn g
O Trivakag eVIOAWY atroTeAeiTal ao: () NAEKTPIKAG aVTIoTAONG WG TTPOCBETNG AsIToupyiag
B 066vn LCD S MAnktpo Mode: emloyy Tou TpoTTOU AciToupyiag
B [AnKTpoAdyIO @ O¢ppavang/ Waogng
]
\-':i MAAkTpo Fan: emAoyn TG TaxutnTag Asitoupyiag
{5
2/ MNAnktpo EC: emoyn Aeimoupyiag Eyogovg
FWEC2 DAIKIN EyxeIpidIo £yKATAOTACNG KAl XPAONG
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2YNAYAZMOI ENEPIQN NAHKTPQN
(foo)

bl

(sn |
Me 10 8¢ppootarn OFF: mpooBaon otn diadikacia dIaudpewaong
TTAPAPETPWV

Me 10 Beppoatdrn ON: oTiypiaia eppdvion TnG Beppokpaaiag vepou

L

an
()]

N

EmAoyn tTng Asimoupyiag EAdxioTn Oeppokpacia Aépa
B\
I\5/'I \i._ )

-~

EmiAoyr) aguypavong

AIAMOP®Q2H KAPTAZ

H k&pTa dilapop@uveTal avaAoya pe Tov TUTTOU TEPHUATIKOU/ eyKaTdaTaong

AIAAIKAZIA AIAMOP®QZHZ
NMAPAMETPQN

B Amevepyorroijote 1o Bgppootarn (OFF)

e .
(]

s

Fa
, , , |: SEL |
B MiéoTe Tautdxpova Ta TTARKTPA ~—

L

TTPOG BlaxeipIon, HEOW TNG TPOTTOTTOINCGNG OPICHEVWY TTAPAUETPWV. i
KATAAOTOS [TAPAMETPQN UL , o
B P00 = diopopewonevioAnS(BA. «MpoBAETTOUEVEGAIGUOPPWOTEIGH) 00| g— E,Y,é_ﬂm amrrslﬁou.
k . . i 001= eiocaywyn TaTTYPood
yla €1mIAoyr Tou TUTTOU TEPHATIKOU TTPOG Slaxeipion.
B FOI = 100G £YKATAOTAONG TNG EVTOARG
-000: dkpo TeppaTIKOU
-007: Toixwpa SN N
B P02 = BieuBuvon NodBQT (via evepyotroinan TG TpOTTOTIoINONG B XpnoigotroinoTe Ta TTARKTPO TR, yld va TPOTTOTTOINCETE
QUTAG TNG TTAPAPETPOU (EKTOG OE TIEPITITWON ECWTEPIKAG HETAROCNS TV TIHAR oTnv 08d6vn £€wg TNV TP Tou TaTTwoad 10, kal aTn
HETAEU TIHWV) ATTAITEITAI AQAIPETT) KAI ETTAVAPOPA TNG TPOPOS0Tiag {’;n \
aT0 TEAOG TOU TTPOYPAHHATIOHOU) ouvéyxela méoTe ~—. Edv eival owoTo, Ba £xete TTpdoRaon oTig
-0: avevepyn OEIPIOKK ETTIKOIVWVIQ TTOPAPETPOUG
-1-247: Tuaxe
-£55: Natueo Tiph emAeypéEVG M
B P03 = oudétepn Cwvn [20-50°C/10]. Mapdauetpog ToU TAPAWETPOU 4 [ "Evdere emméBou:
xpn’0|uo1'r0|£|"Tq| oe 'ITEpI’TI'TUU(Ir]’ OIOPOPPUWOEWY [E GUT'(')U(}TI] o 002= erhovi '
peTGBaon wugn/ Béppavon avdhloya pe Tn Beppokpagia Tou EmmiAeypévn —-uu ooe ;L(’x T oﬁ”
aépa. TapBpETPOC: £. PAHETP
B P04 = Aiobnmipag vepou
-00: dev TTpoPRAETTETAN
-1 TTpoBAETTETAN N N
Avdahoya pe TV Tip TTou pubpigeTal yivetar n KatadAAnAn diaxeipion B XpnoipomoiioTe Ta TAAKTpa /" via peTdBaon peTagy Twv
TOU OXETIKOU CUVAYEPHOU QIOBNTAPO KOl EYKPION IO TNV NAEKTPIKNA Trapapétpwy (BA. «Katdhoyog MopapéTpwv» TapaTTavw).
avtioTaon (se)
B P05 = Aoyikn SIapopewong Xpong WNIOKWY 003wy 1 Kai 2: B [Méote “— yIO VO EVEPYOTIOINOETE TNV TPOTTOTIOINGN TNG
- 0 DINT =- DIN2 = - TapapéTpou (n Tiur Ba apxioel va avaBooBrvel).
- I DIN1=- DIN2 = OnOff
- 2: DIN1 = KaA./ Xeiy. DIN2 = - N ——
- 3. DIN1=Eco DIN2 = - Tt r
- 4 DIN1 = Kah/ Xeip DIN2 = On/Off vy , ,
- 5 DINT=Eco  DIN2 = On/Off / <«— Evoefnemmédon:
- & DIN1 =Kah/Xey DIN2 = Eco 003 = poTIoTroNa TopaETPOY
B P05 = Ihoyikn XpRong wn@iakng el06dou 1:
-0: [avoikto/ kAeioTo] = [Wugn/ @epp.] = [-/ECO]
-I: [avoikTd/ KAeloTd] = [WUEn/ Oepp.] = [ECO/-] A~ N
W FOT= hoyiki) XproNg Yn@lakng el0630u 2: B xpnoiyotoInoTe Ta TTARKTPA I'\:/I "/ yia va TpoTToTToIoETE TNV
-0: [avoikTo/ kheioto] = [Off/On] = [-/ECO] TIHA
-I: [avoiktd/ kAeioTd] = [Off/On] = [ECO/-] ()
B P08 = Tnhexepigopevog aiobnTipag uypaaciag: B [liéote ~/ yia va amobnkeUoeTe Tn VEX TIUA TTOU pUBUIoTNKE N
-00: dev TTpoPRAETTETAN ( '\' ::"\] , .
. ) “=2/ yIa VO OKUPWOETE TNV TPOTTOTToIiNGN
-I- mpoBAEeTal B Eo@ocov oAokAnpwBei n TpoTtroTroinon Twv ATTAITOUPEVWY
Avaloya pe Tnv TIUA TTou €xel puBpIoTET yiveTal kal n Slaxeipion Tou -
OxeTIKOU ouvayeppou aigbnThpa.
TTOPOPETPWY, TTIEGTE TO TTAAKTPO yia va Byeite amd TN
Siadikaaoia
Znu.: Hdiadikaoia TTapapeTpoTToinaNG EXEI TTEPIOPICHEVN DIGPKEIQ.
E@ooov utrepBeite TN oxeTIKN didpKela (TTEPiTTou 2 AeTTTd), O
BeppooTatng emavépyeTal oe katdotaon OFF, Siatnpwvrag
HAVO TIG TPOTTOTTOINCEIG TTOU £XOUV ATTOBNKEUTE.
Eyxelpidio eykatdoTaong kai xpAong DAIKIN FWEC2
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NMPOBAEMNOMENEZ AIAMOP®QZEIZ
(MAPAMETPOZ P3Z)

H 086vn LCD ptropei va Siapopwbei pe didpopoug TpOTToUG avaAoya
pe Tov TUTTo oUCoTAPATOG. O1 SIAPOPES DIAPOPPWATEIG ETTITUYXAVOVTQI
PE TNV KOTAAANAN puBuion g Tapauétpou POO (BA. Siadikacia
SIO0HOPPWONG TTOPAUETPWY EVTOAWV).

ool

ZwAnVeg eykaraoTaong: 2

BaABida: éx1

AvrioTaon: ox1

TaxutnTa e€aepiopou: 3

NoVIKN HETARaONG KAAOKAIpI/ XEIMWVOG: XEIPOKIVNTI ETTITOTTOU

]
]

>wARAveG eykaTdoTaong: 2

BaABida: 6x1

AvrioTaon: ox1

Tayutnta e€aepiopou: 3

NoyIKr) pETARaoNG KaAOKaipl/ XEIMWVAG: XEIPOKIVNTI OTTOUOKPN

i
EEEEECY

B ZwAAveg eykardoTaong: 2

B BaABida: ox1

B AvrtioTaon: éx1

B TayxumnTta eaepiopol: 3

B Noyik petdfaong KaAokaipl/ XEIHWVAG: aAUTOMATN TTAEUpd
vepou

B >wAAveg eykardoTaong: 2

B BaABida: éx1

B AvrioToon: oxi

B Toxutnta e€aepiopou: 4

B NoyikA peTdaong KaAokaipl/ Xelpwvag: XeIpoKivnTn €MTOTTOU

22
—
(K]

>wARAveg eykaTdoTaong: 2

BaABida: 6x1

AvrioTaon: ox1

Tayutnta e€aepiopou: 4

NoyIKA peTaRaong KaAokaipl/ XeIpwvag: XeIPoKivnTn aTropaKken

i
EEEEECY

10
(]

>WAAVEG eyKaTAOTOONG: 2

BaABida: 6x1

AvrioTaon: vai

TaxutnTa e€aepiopou: 3

A\oyIKr HETARAONG KOAOKQAIPI/ XEINWVOG: QUTOMOTN TTAEUPd aépa

_—
—
-

YwArveg eykatdoTaong: 2

BaABida: éx1

AvTioTaon: vai

Tay0tnTa e€agpiopou: 4

NoyIkn peTARaong KaAokaipl/ XEIHWVOG: XEIPOKIVITN ETTITOTTOU

EEEEEC

-

“J
—_
—_

>wArveg eykatdoToong: 2

BaABida: éx1

AvrioTaon: vai

Tay0tnTa e€agpiopou: 4

NoyIkA peTaBaong Kahokaipl/ XeIpwvag: XeipoKivnTn atropaken

~

>WAAVEG eyKaTAOTOONG: 2

BaABida: 6x1

AvrioTaon: vai

TaxutnTa e€aepiopou: 4

A\oyIKr HETARAONG KOAOKQAIPI/ XEINWVOG: QUTOMOTN TTAEUPd aépal

EEEENCS, NEEEEC

0

YwArveg eykatdoTaong: 2

BaABida: 2/3 aywyoi

AvTigTaon: ox1

Tay0tnTa eéagpiopou: 3

NoyIkn peTaRaong KaAokaipl/ XEIHWVOG: XEIPOKIVITN ETTITOTTOU

EEEEEC

-
“J
—

>wArveg eykatdoToong: 2

BaABida: 2/3 aywyoi

AvrioTaon: oxI

Tay0tnTa e€agpiopou: 3

NoyIkA peTaBaong Kahokaipl/ XeIpwvag: XeIpoKivnTn atropaken

-
Y

EEEENC, NEEEEC

('_-1' ('_7 5 ZwArVveg eyKaTaoToong: 2
B >whiveg eykatdoTaong: 2 i\‘j:‘iggg fi/ ::,; )’:IV‘”V°'
: i%gﬁ%rﬁ)gm T(IXL'JTT']TCI ségsplcuoﬂ: 3 ) ) ) ]
B Tayomra eEoepiopou: 4 /\ole’r] HeETABaONG KAAOKaipl/ XEIMWVOG: auTOHATN TTAEUpd
B Aoyikf peTABaoNG KOAAOKQipl/ XEIHWVOG: auTdpaTn TrALUpd VEpou

vepou — -

U6

BB ,’ B ZwAAveg eykardoTaong: 2
B ZwAAveg eykatdoTaong: 2 W BaABida: 2I3 aywyol
B BaARida: o B AvrioTaon: 6x1
- Avﬂowc;r]: vai B ToyUtnta e€aepiopou: 4
B Toxutnra e€aepiopou: 3 B Noyikn peTdaong kaAokaipl/ XEIHWvVaG: XEIPOKIVTN ETTITOTTOU
B NoyikA peTdBaong KaAokaipl/ Xelpwvag: XeIpoKivnTn EMTOTTOU 7
- L l(
U U 8 B ZwAAveg eykardoTtaong: 2
B >whAiveg eykardoTaong: 2 W BaAgida: 2’3 aywyol
B BoABida: oy B Avriotaon: oxi
u Avn'omo-r]: vai B Toaxutnta e€agpiopou: 4
B Toxitnta e€agpiopoU: 3 B Noyiki peTaRaong kahokaipl/ Xelpwvag: XeIPoKivnTn aTréuaKpn
B Aoy petdBaong kaAokaipl/ Xelpwvag: XeIpoKivnTn amréuoaKpn
FWEC2 DAIKIN Eyxelpidlo eykatdaTaong Kal XpRong
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NMPOBAENOMENEZ AIAMOPO®QZEIZ
(MAPAMETPOZ P33)

B ZwAAveg eykatdoTaong: 2

B BaABida: 2/3 aywyoi

B AvrtioTtaon: 6x1

B TaxutnTta eaepiopol: 4

B Moy peTdBaong KaAokaipl/ XEIHWVAG: auTOpaTn TTAEUpd

a6

>wAnveg eykardoTaong: 4

BaABida: 6x1

AvrioTaon: oxi

TayuTtnta e€aepiopou: 3

Noyikr) peETARaong KaAokaipl/ Xelpwvag: XeIpoKivnTn ammouaKen

T
I
>wAnveg eykardoTaong: 4

EEEENCY
Ty

vepoU BaABida: 6x1
Avriotaon: oxi
L’”g TaxutnTa e€aepiopol: 3
i . NoYIKA PETARAONG KOAOKQIPI/ XEIMWVOG: OUTOUATH TTAEUPd
B ZwAnveg eykataoTaong: 2 aépa
B BoaABida: 3 aywyoi
B AvrioTaon: vai
B Taxumnra e€agpiopol: 3 BE-'B
B /oyikA petdBaong KaAokaipl/ Xelpwvag: XeIpoKivnTn EMITOTTOU B >wAveg eykatdoTaong: 4
W BaABida: 61
L’, EDL’, B AvrioTaon: oxi
B Swhivec eykardoraonc: 2 B TaxumnTta e€aepiopol: 4
B BaABida: 3 aywyoi B NoyikA petdBaong KaAokaipl/ Xelpwvag: XeIpoKivnTn €MTOTTOU
B AvrioTaon: vai -
B Toyumra e€oepiopol: 3 BE’E’
B Noyikr) peTdBaong kaAokaipl/ XEIHWVOG: XEIPOKIVNTN ATTOOKPN B >wAnveg eykatdoTaong: 4
B BaABida: o1
BLJ] B AvrtioTaon: 6x1
B Swhivec eykardoraonc: 2 B TaxumnTa eaepiopou: 4
B BaABida: 3 aywyoi B Noyikr) peTdBaong kaAokaipl/ Xelpwvag: XeIPOKivnTn aTrOoKpPn
B AvrioTaon: vai - —
B Taximnra e€agpiopol: 3 UBU
B NoyikA peTdBaong KaAokaipl/ XEIHWVAG: auTOpaTtn TTAEupd B SwAivec eykartdotaong: 4
agpa B  BaABida: o1
B AvrtioTtaon: 6x1
L"l,: Eﬂ B Taxumnta e€agpiopou: 4
i . B N\oyikA PETARaONG KOAOKQIPI/ XEIMWVOG: OUTOUATH TTAEUPA
B ZwAnveg eykataoTaong: 2 aépa
B BoaABida: 3 aywyoi
B Avriotaon: vai -
B Taxumnra e€agpiopol: 4 B_:”
B NoyikA petdBaong KaAokaipl/ Xelpwvag: XeIpoKivnTn EMITOTTOU B >wArveg eykatdoTaong: 4
B BaAgida: 2/3 aywyoi
L’, Eg B AvrioTaon: oxi
B Swhivec eykardoraonc: 2 B TaxumnTta eaepiopol: 3
B BaABida: 3 aywyoi B NoyikA petdBaong KaAokaipl/ Xelpwvag: XeIpoKivnTn €MTOTTOU
B AvrioTaon: vai
B ToaxumnTta egaepiopou: 4 03!_3
B Noyikr) peTdBaong kaAokaipl/ XEIHWVaG: XEIPOKIVNTN ATTOOKPN B >wAnveg eykatdoTaong: 4
B BaAgida: 2/3 aywyoi
Bqu B AvrtioTtaon: 6x1
i 3 B Toaxutnta e€aepiopou: 3
u ZwAnyeg gykaracTaong: 2 B /\oyikn YeTdBaong KaAoKaipl/ XEIPWvag: XeipokivnTtn
B BoaABida: 3 aywyoi am6paKpn
B Avriotaon: vai
B Taxumnra eagpiopoul: 4 -
B Noyik peTdBaong KaAokaipl/ XEIPWVAG: auUTOHATN TTAEUpd Uj:-i'
agpa B ZwArveg eykatdoTaong: 4
B BoABida: 2/3 aywyoi
[y P [y B AvrtioTtaon: 6x1
Lied . . B TayumnTta eaepiopol: 3
B ZwAveg eykardoTaong: 4 B AoyikA PETEBaong KaAoKaipl/ XEIWWvAG: auTépaTn TTAEUpd
B BoABida: ox1 aépa
B AvrioTaon: éxi
B Taxumnra e€agpiopol: 3 -
B /\oyikA petdBaong KaAokaipl/ Xelpwvag: XeIpoKivnTn EMITOTTOU B:' L/
B ZwAAveg eykatdoTaong: 4
B BaAgida: 2/3 aywyoi
B AvrtioTaon: oxi
B TaxumnTa eaepiopol: 4
B NoyikA petdBaong KaAokaipl/ Xelpwvag: XeIpoKivnTn €MTOTTOU
EyXelpidlo eykatdoTaong Kai xpRong DAIKIN FWEC2

4
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NMPOBAEMNOMENEZ AIAMOP®QZEIZ
(MAPAMETPOZ P3Z)

135

>wARveg eykatdoTaong: 4

BaABida: 2/3 aywyoi

AvrioTaon: oxi

TayuTtnta e€aepiopou: 4

NoyIKr) peTaRaong kaAokaipl/ Xeipwvag: Xeipokivntn
aTTOpOKPEN

EEEEEC

36
>wAnveg eykardoTaong: 4
BaABida: 2/3 aywyoi
AvrioTaon: oxi
Tay0tnTa e€agpiopou: 4
NoyIKN PETARaoNG KAAOKaipI/ XEIHWVAG: AUTOMATN TTAEUPd
aépa

EEEEECY

31
>wAnveg eykaraoTaong: 4
BaABida: éx1
AvrioTaon: vai
TaxutnTa e€aepiopou: 3
NoyIKr) HETARaong kaAokaipl/ XeIMWwvag: XeIpokivnTn EMITOTTOU

138

>wARveg eykatdoTaong: 4

BaABida: 6x1

AvrtioTaon: vai

Tayutnta e€aepiopou: 4

NoyIKN PETARaONG KAAOKaipl/ XEIMWVAG: XEIPOKIVNTN ETTITOTTOU

EEEEECY

EEEEE

2EIPIAKH EMNIKOINQNIA

T 0vdeon oTo dikTuo emkoivwviag RS485.

To dikTuo emikovwviag, TuttoAoyiag BT, atroTeAsital atmd éva atmAo
BwpaKIoPEVO KAAWDIO e 2 aywyoug, TTou OUVOEETAI OTTEUBEIaG OTIG
wnolakég uAeg RS485 twv TnAexeipiotnpiwy (akpodékteg A, B Kai
GND).

«Ma 1 dnuioupyia Tou SiKTUOU Xpnaipotroirote kaAdwdio AWG 24
(d1ap. 0,511 mm)»

To dikTuo eTmIKoIVWViag Ba TrPéTTel va €xel TNV akdAoudn yevikr) Sopn
(oxnua 4).

Ytnv mepimtwon g Along «MASTER-SLAVE» Ba mpétmel va
€yKaTaoTaBEI pia avTioTaon TEPUATIOPOU Kal aTa dUO TNAEXEIPIOTAPIO
oTa Akpa Tou SIKTUOU.

Inu.: (1) Tnpeite TNV TTOAIKOTNTA TNG OUVOEONG: UTTOBEIKVUETAI
pe A(-) kai B(+)
(2) ATrogUyeTe Toug dakTuAioug padag (yeiwon povo aTo
éva GKpo)

A MPOZOXH:

B XpnoiyotroinoTte Bwpakiopévo kahwdio AWG24
B [lpoTelvOpEVa XPWHATA YIA TO JiKTUO ETTIKOIVWVIAG: A
(-) xpwpua Kagé, B (+) xpwua Kitpivo

AOlIKEZ

METABAZH WY=H/ ©EPMANZH

YTapyouv 4 S10QopeTIKEG AOYIKEG ETTIAOYAG TOU TPOTTOU AEITOUpPYiag
TOU BepPOaTATN, O OTToIEG KaBopifovTal avdAoya pe Tn Slapdpewaon
TTOU €XEl YiVEI OTOV TTiVOKA EVTOAWV:

MODE

1. Tomiko: emAEyeTal ATTO TO XPNOTN UE TO OXETIKO TTARKTPO S’

2. Arruaga: avahoya pe TV Kardataon g Wnelakng Eioédou DI
(AoyIKn €TTOQAG: BA. TTAPAUETPOUG BIAPOPPWONG KAPTAG)

3. Avdhoya pe T Bgppokpaaia Tou vepou

Kahokaipi

E 3
EuWVag

170° 370°

Ogpp. vepou
I

InM.: O TIEPITITWON ouvayeppoU aiobnTApa vepoU, 0 €AeyXOG TNG
AeiToupyiag emMOTPEPEI TTIPOOWPIVG OTN AsiToupyia EmitétTou

4. Avahoya pe T Bgpuokpaacia Tou agpa:

KaAokaipi
Xelpwvag l 1 Qepy. aépa
Sat - NG Set+ ZN/2

Ortrou:

B SET eival n Beppokpacia Tou pubpideTal pe Ta BEAN

B ZN gival n oudétepn {uwovn (Trapdapetpog Pa3)

O 1pb1TOG AsIToUpYiag Tou BeppoaTdTn UTTOSEIKVUETAI GTNV 006VN aTTO

',(,-'.f: (Bépuavan).

Ta oUPBOAa s (wugn) kai

EZAEPIZMOZ
O Trivokag EAEyyoU PTTopET Vo DIAXEIPIOTE TEPUATIKG e ToUTNTa EE0EPIOOU
3n4
EmiAoyn Taxirtntag Asitoupyiag
I/_\\|
Xpnaoipotroiwvtag 1o TARkTpo Fan “&& umopeite va emmAEgeTe PeTACY
TWV €EAG TOXUTATWV:
B Autoparn taxutnTa: avaAoya pe Tn Beppokpaacia Tou éxel pUBUIOTET
Kal auTrv Tou aépa TrepIBAAAOVTOG.

Me Siapoppwaoelg 3 TaXuTATWY :
otTou:

1 = eAdyiotn TaxuTnTa

2 = péon TayxuTnTa

3 = péyiotn TaxuTnTa

ve Wy=H

set set+0 5% C* set+2'C set+3

(1]

OEPMANZH Ve

st-3°C set2°C set:0 5°C L

FWEC2 DAIKIN
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Me S1apopPWOEIG 4 TaXUTATWY %Q
oT1Tou:

TV = UTTEPEAAXIOTN TaXUTNTA

1 = gAdyioTn TaxUTNTO

2 = péon TaxutnTa

3 = péyioTtn TaXUTNTA

YY=H

1 ¥

O —

T s st#05 s+l C set#2°C e T OEP. aEpa

1

OEPMANZH

A 1
- ¥ an

set-3'C set-2'C st-1°C  set0.5°C et

: rOspp. aépa

ZnM.: OTIG SIOPOPPWOEIS e 4 TayxUTNTEG Kal BaABida, o e€agpiopdg
oTn Béppavon kaBuaTtepei kata 0,5°C, emTpémoviag pia
TPWTN GACN QUCIKAG PETAPOPAG
B Tay. avevepyn. EmAéyeTal ydvo oTn BEpuavon Kai he SIaPopPUTEIS
pe 4 TaxUTnTeG, EMITPETTEI TN AEITOUPYiQ TOU TEPUATIKOU MOVO ME
PUOIKN JETAPOPA

~ Vs

m ot YtepeAdyioTn tay. ETAEyeTal pdvo o€ SIaPOPPUOEIG
4 TaXUTATWY, XPNOILOTTOIEI WG OTaBEP TAXUTNTA TNV
uTTEPEAAXIOTN

H - EAGxioTN TOK.

H Méon Tay.

| A‘- MéyioTn Tay.

InM.: 2TV TEPITITWON OTABEPAG TaXUTNTAG, N AOYIKH EVEPYOTTOINONG
TOU avepioTrpa Ba gival ion Ye auTtAv Tng auTtépatng
AOYIKAG.

‘Eykpion vepou

H Aeimoupyia Tou efagpiopou mepiopietal amd Tov €AEyXo TNG
Beppokpaciag Tou vepou Tng eykatdaTaong. AvaAloya pe Tov TpOTTO
epyaciag UTTapyouv dIAPOpPETIKA Opla €yKpiong oTn Béppavaon Kai

v wougn.

WY=ZH
Yes
1 .
17.0° 22.0° é.%pp. vepoU
OEPMANZH
Yes
NO l 1
30.0° 37.0° Ogpp. vepou

H arrouaia g ev Adyw €ykpiong, e TNV KARon Tou BeppoaTdm, eu(puviiqu

atnv 086vn pe 10 oUpPBoAO TNG evepyol Aermoupyiag va avaBoafrvel ("3 S

o ":(."-f")

H éykpion auth ayvoeital o€ TrePiTITwon:

B Mn mpoBAeropevou aigBntipa vepou (POY = 0) i o€ ouvayepud
Aoyw atrooUvdeong.

B X1V Yign pe didtagn 4 ocwAnvwy.

AOlIKEZ

Méoeig

H kavoviki Aoyikn eEagpiopol ayvoeital og TTEPITITWON EIDIKWV
KOTAOTACEWYV TTEONG TTOU €VOEXETAI VO aTraiTolvTal yid TO owoTd
€Aeyxo TNG Beppokpaaciag 1 TNG AeImoupyiag Tou TeppaTikoU. MBavég
KOTAOTACEIG:

oTtnv Yuén:

B pe Tivoka eVTOAWV evOowpaTwpéVO OTn pnxavr (P47 = 0) kai
Siapoppwoelg pe BaABida: diatnpeital n eAdxioTn diaBEaiun
Tax0TNTa aKOWN Kal Tav €MITEUXOE N Beppokpaaia.

B [ivokag eVIOAWY EVOWHOTWHEVOG Kal SIGHOPPWOEIG Xwpig BaABida:
KGBe 10 AeTTTG XWpPIG AsIToupyia Tou avepioTAPa eKTEAEITaN TTAUON
2 AeTTTWOV OTN péan TaxuTnTa, EMITPETTOVTAG OTOV aloBNTHPa aépa
Hia 1m0 akpIPnG avayvwan Tng Beppokpaaciog TepIBAAAOVTOG.

oTtn Oéppavon:

B Me evepyn avriotaon: Aeiroupyia eEagpiopou oTn YEon TaxuTnTa.

B Me TnVv amrevepyoTToinan TnG avtioTaong: diatnpeital, yia 2 AETTTd,
£VOG PETA-EEAEPIONOG OTN HEGN TAXUTNTA. (ZNH.: 0 EEAEPIOPOG AUTOG
OAOKANPWVETAI KON Kal €AV 0 BEPUOOTATNG OTTEVEPYOTTOINOEI A
yivel petdBaon otn Asitoupyia wugng).

06eovn
H 006vn gp@avilel TNV KaTAOTAGN TOU AVEPIOTAPA

B On 1ou avaBooriver: QVEUIOTAPAG OE KATAOTAGT TUAESRG
B On o108ep0: AVEHIOTAPAG EVEPYOTTOINUEVOG
B OFF: avepioThpag armevepyoTToINuéVOS yia EpYATia IOVO HE QUOIKNA

UETaQOPA

KaI TNV TaxUTNTa AEITOUpYiag (UE TUXOV EVOEIEN TNG «AUTOPATNG» AOYIKNG)
TTOU €Xel evepyoTToIinBei 1 eTTIAEXOEi (O€ TTEPITITWON AVEPIOTAPA O€

TUagd-B3).

~ Vs

m Y1repeAaxIoTn Tay.
H - EAaxioTn Tay.

[ | Méon Tay.

n el MéyioTn Tay.

AUTO

In.: o€ TTEPITITWON TTOU N VEPYH TaXUTNTA dlAPEPEI ATTO QUTAV TTOU
eTTENEEE O XPAOTNG (O€ TTEPITITWON TTIEGNG....), HIO TTPWTN TTiECN
Py

L)
oTo TARKTpo Fan \.,5/" ep@avidel TNV TeEAEUTaI, N ETTOPEVN

miean aAAGlel TNV ev Adyw puBpion.

Eyxelpidlo eykatdoTaong Kal Xpriong

6

DAIKIN FWEC2

Advanced electronic controller
FC66002764



BAABIAA

O Trivakag eAéyyou ptropei va diaxelpioTei BaABides 2 A 3 aywywv TUTTOU
ON/OFF pe 1éon tpogodoaiag Tou ogpRopnxaviopol 230 V.

Avolypa
To avoiyua g BaABidag yiverar avaloya ue 1o Set epyaciag kai T
Bepuokpaacia Tou aépa

H éykpion yia Tnv evepyoTroinan TNG avTioTOONG GUVOEETAI E TOV EAEYXO
NG BeppoKkpaaciag Tou vepou. AKoAouBei n oXeTIKA AoyIKr éykpiong
H éykpion autn dev Trapéxetal edv dev TTpoBAETTETAI AIOBNTAPAG VEPOU
) €€l aTTOoUVOEDEI

OEPMANZH
ON

-
OFF

37.0° 39.0°

P Ocpyl. vepoU

WY=H
T On
= Ocpp. aEpa
set set+05°
OEPMANZH
o 4
T 3 (o)
# Ocpp. aépa
set-0 5 |set
‘Eykpion vepou

O €Aeyx0G TNG BepUOKPATiIag Tou vePOU yia TNV £YKPIGT) TOU QVOiyUATOG

agopd povo SlIapopPwoElg Pe 3 BaABIdeg Kal NAEKTPIKN avTioTaon.

>€ auTég TIG DIOTAEEIG YiveTan EAEYXOG TNG BEPPOKPACIiag Tou vepou o€

TTEPITITWON:

B O¢ppavong e avtioTaon: N AEIToupyia TnG avTioTaong aoKEi TTieon
oToV €EAEPIOUO, £T01 Ba TTPETTEI VA ATTOPEUYETAI N HETAPOPA TTOAU
KPUOU VEPOU OTO TEPUATIKO.

$i

N B

25.0° 30.0°

# Ocepy. vepol

B MeTa-e¢oepiopol AOYw QTTEVEPYOTTOINONG TNG AVTIOTAONG:
Siatnpeital Ewg TN ANgN Tou TTPORAETTOPEVOU XPOVOU, OKOUN Kal
o€ TEPITITWON aAAayrg Tou TPOTTOU AsIToupyiag, oTn dIGPKEIQ TOU
UETO-EEQEPIOPOU N EYKPION TOU VEPOU CGUUTTITITEI PE QUTAV TTOU
TTPORAETTETAI VIO TOV EEAEPITHO.

006vn
H évdeign evepyng BaABidag otnv 086vn Ba uTTodEIKVUETAI PE TO
oUppoAo

HAEKTPIKH ANTIZTAZH

H nAekTpIKA avTioTaon €ival piI0 OUCKEUR TTOU XPNOIMOTTOIEITAl WG
uTTOOTAPIEN OTN PAcn Bépuavang.

EmiAoyn
Edv mpoBAétTeTal OTTO TN SIOPOPPWON, N AVTIOTOOT UTTOPET va ETTIAEVET
N

{ SEL
Katd T Béppavon puéow Tou TTARKTPou SEL \\JJ .

006vn

>V 086vn TpoRaAlovTal ol £€/G TTANpoPopieg

B Avriotaon emAoyng ToU XPNoTn: ~w~ oTaBepd oUUBoAO
B Evepy avriotaon: ¥ cupBoAo Tou avaBooprvel

EFO=ON

H Aerroupyia Eyoovg mrpofAémel pia 816pOwaon Tou TEUTTOIEU TwV
2,5°C kai pia igon otV eAax1oTn diaBéoiun TaxutnTa yia T peiwon
TNG A€IToupyiag Tou TEPPATIKOU.

B Witn: Set +25°C

B O¢puavon: Set-2.5°C

Evepyotroinon -

an)
H Aeitoupyia evepyotroigitarl TECovVTag To TTARKTPO \\L,"'/'l

086vn

Zmv 066vn n Aermoupyia Eyogovg
)\‘

utTodeIKvUETal PE TO GUPPBOAD <2/

‘EAEIrXOZz EAAXIZTHZ OEPMOKPAYXIAZ

H Aoyikr) auTh €TTITPETTEL, PE TO BEPPOOTATN AVEVEPYO, VA EAEYXETAI OTI N
Beppokpaaia epIBAAAOVTOG dev TTEQPTEI UTTEPBOAIKA, AOKWVTAG TUXOV
TTieon OTO TEPUATIKO O€ Aeimoupyia Bépuavong yia Tov aTTaiToUUEVO
Xpovo.

Edv umdpyxel nAeKTPIKA avTioTOON, QUTA XPNOIUOTTOIEITal POVO OF
TIEPITITWON TTOU €XEl TIPOETTIAEYEI WG TTOPOG OTN Oépuavan.

EmiAoyR
O €éAeyxog EAAXIOTNG Ogppokpaciag emIAEyeTal, Y TO BEPUOCTATN

(wooe) ()

avevepyd, mMECOVTAG TAUTOXPOVA Ta TTARKTPA /.
O 810G oUVBUAOPOG TTANKTPWY OTTEVEPYOTTOIEI TN AEITOUPYia auTh

Evepyotroinon
Edv emiAeyei autdg 0 €AeyX0G, TO TEPUATIKO EVEPYOTTOIEITAI OE TIEPITITWON

Tou N Beppokpaacia epIBaAAovTog TrEaEl KaTw amoé Toug 9°C.

o %

1 l = Oepp. aépa

E@doov n BeppokpaaiaemavéAdel atoug 10°C kai Trvw, 0 BEpUOOTATNG

Evepyotroinon
» 1
9¢ |10.0°
[} o .
p- Ocpp. aépa
set-0 5° |$ét emoTpéel oty karaotaon OFF.

H xpAon TnG nAekTpIKAG avtioTaong, edv emAexBei amd 10 XPAOTN,
XPNOIUOTTOIEITaI e KARON TOU BEPOCTATN avaAoya e Tn Beppokpaaia
TEPIBAANOVTOG.

ZNM.: N EVEPYOTTOINON ETTIPEPEI TTIEGN OTOV ECAEPIOUO

Inp.: €av umapxel OFF otnv wyneiakr £i0od0, amroTpETTeTal QuTh
n Aoyikn.

FWEC2 DAIKIN
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006vn
2Tnv 086vn TTpoaAAovTal ol £EAG TTANPOYOPIES

B emAoyn eAéyxou EAdyioTng Oeppokpaaiag: oUuBoAo ®
B evepydg éAeyxog EAGxIoTNG Oepuokpaaiag: évoeign DEFR

&>

ADYIPANZH

H Aeitoupyia agUypavong, TTou XpnCIPOoTToIEiTal HOVO WE T AEIToupyia
Wugng, TTpoBAETTEl TN B€0N o€ AeIToupyia Tou TEPUATIKOU e OKOTTO TN
peiwon katd 10% TnG uypaciag TTou UTTAPXEI OTO TTEPIBAAAOV KATA TNV
€mmIAOyN TNG v Adyw Aeimoupyiag.

EmiAoyn
H a@Uypavaon emAéyetal/ akupwvetal, aTnv Yugn, ye Tnv Tautdxpovn

AW
e TWV TTAAKTPWY l\-v/'l ‘\L_’"/l_ Ortav dev TpoBAETETOI QITONTAPAG
vepoU (P4=0) 1) Oev uttdpxel TNAEXEIPICOPEVOG QIoBNTAPAG UYPATiag
g€ TEPITITWON EVOWUATWUEVWY gyKaTaoTdoewv (PJ8=0) n emmAoyn
auTn Sev emTpémeTal. EGQv emmIAexBei, n oudétepn {wvn yia TNV QUTOHATN

petdBaon Aeupd aépa mECETal OTIG 5°.

MNoyikn

E@o6oov emmiAexBei, n Aoyikr ) ApUypavong opidel wg 6pio uypaaiag TTpog
ETTITEUEN TNV TPEXOUCT UYPACia KATA TN OTIYHR TNG ETTIAOYAG peiov TO
10%. Xe TrepiTrTwon uypaciog TepIBaAAovTog KaTw a1 10 40% N TIPNA
ava@opdg opicetal oto 30%.

H taxutnta e€aepiopou TiBeTal otnv €AAXIOTN A, O€ TTEPITITWON
Beppokpaciag TTOAU avwTePNG ATTO AUTAV TTOU €XEI OPIOTEN, OTN MEON
TayuTtnTa.

A Méon TayxutnTa
EAdyiotn Tax0tnTa + *
Set+0 5° Set+1.5° >

Otav n uypacia TPETTEl va TTAVEADEI GTNV TIUA TTOU €XEI PUBUIOTEI, O
€¢aepIopog (kai n BaABida, edv UTTAPXEI) EVEPYOTTOIEITAI OKOUN KOI OE
TEPITITWON TTOU N Beppokpaaia TTePIBAAAOVTOG £xeEl AON GTACEI OTN
OXETIKA TIMA (Ep@avideTal oTnv 086vn pe To aUpBoAo 3). Ze TepiTITwon
TToU TréoEl TTOAU KATW a1rd auTd TO 6pI0, N £V AOYW AOYIKA aTTOKAEIETA
oTIyMIaia.

Arayopeupévn + T

Set-2.0°

A

Oepp. aépa
t1s’ = Oepp. agp

‘Eykpion vepoU
H éykpion yia Tnv evepyoTroinan TG agUypavong GUVOEETAI E TOV EAEYXO
NG Beppokpaaciag Tou vepol. AKOAOUBEI N OXETIKA AoyIKr éykpiong

Yes

No

Ogpp. vepou
100° P SEpH. vep

H un éykpion mpoBAémel Tn oTiypiaia avaxaition tng AoyIKAG

apuypavong.
To idlo cupBaivel Kal GTNV TIEPITITWON ATTOCUVOEDNG TOU AIoBNTHPA.

Znp.: E@ooov emiteuxBei n uypaaoia avagopdg | 1€8si OFF n
€VTOAN, N a@UYPAVON OTTEVEPYOTTOIEITAI.

06eovn
1V 086vn TTpoRaAlovTal ol €EAG TTANPOPOPIEG:

B Ag@uypavon evepyn: cUPBoAo avappévo 6)

c i

SB %R:P 280

O

B Xmypigia avayaition aguypavong: oUPBoAo 1Tou avaBooBrvel
“~ )

~

ZYNATEPMOI

O mivakag eAéyyou diaxelpifeTal U0 TUTTOAOYIEG TUVAYEPHWV:

B >ofapoi Zuvayeppoi: TTpokaAoUv avayKaaoTIKA SIaKOTTH AsiToupyiog
TOU BepUOOTATN

B Mn ZoBapoi Zuvayepuoi: dev TTPOKAAOUV QTTEVEQYOTTOINCN TOU
BeppooTdTn, aAAG atToKAgiOUV KATTOIEG KPIOIUEG AEITOUPYiES

A | -
ST

Zofapoi Zuvayeppoi

Todive appOOVE

B

B Kwd. Al = opdAua e&wTepikoU aiodnTApa BepUokpaciag aépa
(eGv 0 BePPOOTATNG Eival EVOWUATWHEVOG GTN CUOKEUR)

B Kwd. A0Z = o@dApa eowTepikoU aiodNTApa BepPOKPATiag aépa
(eav 0 BeppoaTdTng gival oTov Toixo Kal 0 EEWTEPIKOG alIoONTAPAG
Beppokpaciag agpa £xel aTTOOUVOEDE)

Mn ZoBapoi Zuvayepuoi

Yeovotuauo ON

Yeovotuauo OFF

Kwd. A3 = opdAua aiobntApa Beppokpaciag vepou

Kwd. ADY = oedAua egwtepikol aiobntipa uypaaiag (udvo edv
£x€l eykaTaoToBei TNAEXEIPICOPEVOG aloBNTAPAG BEpUOKPATiag)
B Kwd. A5 = o@dApa ecwTepikoU alobnTApa uypaciag

Znu.: n €vdeign Tou KwdikoU auvayeppou epgavidetal pévo étav o
BepUOOTATNG €ival AVEVEPYOG.

Eyxelpidlo eykatdoTaong Kal Xpriong
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NOABO®T

To mpwTtdkoAAo TTOoU UNOTTOIEITAI OTO TNAEXEIPIOTAPIO €ival To NodBeT

RTU (9600, N, 8, 2) oto RS485
YAONOIOYMENEZ AEITOYPTIEZ

B 0x03: Xead Oopdign ZenirueoT
B 0x04 : >€ad I&meu ZenmueoT
B 0x10 : Woiue Nopuitrpe ognitueoT

YAOMNOIOYMENEZX E=AIPEZEIZX
Ewyettuio MNode 02: I1Exapidaue daua addoeTT

KATAAOIOZ MAPAMETPQN NMAPAKOAOYOHZHZ

Mepiypagen MnTpwwv Movo Avayvwong [R]

B Mntpwo «KaraoTaoceig»

H
Bit15 | Bit14 | Bit13 | Bit12 | Bit11 | Bit10 | Bit9 Bit 8
- - P04 Deum P06 P07 DI2 DI
L
Bit7 | Bit6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
Vh Vc | Allarme | MinT Eco P01 S/W | On/Off

devOuvon

MHTPQO

OOV

M. -

0

Kataotdoelg

=~

Tayttto

Oepuonpaoio aegol

[°C/10]

Yyoaotia

% -

BeouonQaoLo VEQOU

[°C/10] )

P00: Atapdopmwon

PO5: Awap. DIN

T. Setpoint Evegyo

[°C/10]

T. Setpoint Xonotn

[°C/10] -

O || |n|n|l|w]lo|—

Exdoon LCD

A|NR|IA|R|A|=B|B|=|"

Wnoprana 1

R/W

51

R/W

52

Setpoint - WOEN

R/W

[°C/10] -

53

Setpoint - Ogouorvon

R/W

[°C/10]

54

Ehayioto Setpoint - Pu&n.

R/W

[°C/10] [ ]

55

Meyioto Setpoint - PuEn.

R/W

[°C/10]

56

EAdyioto Setpoint — O¢op.

R/W

[°C/10]

57

Mévyioto Setpoint — O¢op.

R/W

[°C/10]

58

Tayvmro

R/W

59

Awop0Owon Economy

R/W

[°C/10]

ON/OFF: kardotaon teppartikou (0: Off, 1=0n)

S/W: 1pé1mog Asimoupyiag (0: T=wugn,1:W=0¢puavan)
PO1: mapdpetpog «gykardoTaon povada/ Toixo»

ECO: hoyikr Eyoovg evepyn

Min.T: AoyikAy EAGxioTng Ocpuokpaaiag emAsypévn
Allarme: yevikn £évdeign ouvayeppoU (svepyoTroieital GTav
EMPAVICETAI OTTOIOOBNTTOTE ATTO TOUG BIaXEIPICOHEVOUG
ouvayeppoug)

Vc: kardoTaon wneiakrg e€6dou Ve

Vh: katdotaon wneiokng e€6dou Vh

DI1: Aoyikr TipR wn@iokAg €10.1 (N QUOIKR KATdoTaOoN TNG
€10000U ECAPTATAI OTTO TN OXETIKI AOYIKN))

DI2: Noyikr TiuR wn@IokAg €10.2 (N QUOIKR KATAoTAON TNG
€10000U £CAPTATAI OTTO TN OXETIKI AOYIKN))

PO7: mapdapetpog «Aoyikry DIN 2»

PO06: rapapetpog «Aoyikr DIN 1»

Deum: ekteAeitan apuypavan (0: oy, 1: vai)

PO04: rapapetpog «mpoPAETTETAI QIGBNTAPAG VEPOU»

B MnTpwo «TaxuTnTO»: TOXUTNTA PE TNV OTTOia AEITOUPYEi TO

TEPUATIKO

0: kavévag evepyog e€aEPITUOG

1: utrepeAdyioTn TaxuTnTa

2: eAdx10Tn Tax0TNTa

3: peoaia TaxutnTa

4: péyiotn TaxdTnTa

MnTpwo «Beppokpacia agpa»: Beppokpacia TepPIBAAAOVTOG
Tou d1aBddel To TNAEXEIPIOTAPIO Kal TTPORAAAETal oTnV 0086VvNn
(Xnp.: n Beppokpacia auth avTioToIxEi 0TV avAyvwaon oo Tov
TNAEXEIPICOPEVO aIoBNTAPA €AV TO TNAEXEIPIOTHPIO BpPioKETAI OTN
MovAada, eV O€ TIEPITITWON TTOU TO TNAEXEIPIOTAPIO BPioKETAI OTOV
TOiIX0 KaI 0 TNAEXEIPICOPEVOG aIoBNTAPAG €XEl ATTOCUVOEDEI, OTNV
avdyvwaon Tou ecwTEPIKOU alodnTApa.

Mntpwo «Yypagia»: uypacia tepIBaAAovTog TTou dlafdadel To
TNAEXEIPIOTAPIO ATTO TO OXETIKO qIoONnTApa BepHOKPATiag TTou
XPNOIUOTIOIEITON

MnTpwo «BepuoKpaTIa VEPOU»: BeppoKpacia Tou vePoU TTou
dlaBadel o oxeTikdg aiednipag (SW)

MnTtpwo «P&o» : TapdueTpog «Alapdpewan TNAEXEIPIGTNPIOU»
Mntpwo «Y. Teutroi§u Evepyo» : TEUTTOIEU TTOU XPNOIUOTTOIEITA
yia Tn pUBUIoNn

MnTtpwo «Y. Teutroigu XpnoTn» : TEUTTOIEU TTOU Opidel 0 XPAOTNG
(evdéxeTal va aTTOMakpuvOei atré 1o £vepyd TEUTTOIEU PETA OTTO
B10pOBwWOEIS Yo AOYIKEG €YOEOVG, ... 1 yia XPAON TOU TEUTTOICU
TTapakoAoUbnong)

MnTpwo «Ekdoon LCD»: kaBopilel Tov TUTTO TNAEXEIPIOTNPIOU
Kail TNV ékdoon AoylopikoU Trou €xel eykataoTabei (OwOOTT: OO:
xapaktripag ATTIl, TT:ékdoon Aoyiopikou)

FWEC2

Advanced electronic controller

FC66002764

DAIKIN

Eyxelpidlo eykatdoTaong Kail Xpriong

9



n

epiypagn MnTpwwv Avayvwong/ Eyypaeng [R/W]

B Mntpwo «¥noioka 1»:
H
Bit15 | Bit14 Bit 13 Bit 12 Bit 11 Bit 10 Bit9 Bit 8
Envel | "MV Enser | EnMinT | Engco | EnRE | Ensw | EMOV
Max Off
L
Bit 7 Bit 6 Bit5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
- Lock MinT Eco RE S/W On/Off
- ON/OFF: On/Off amé mapakohouBnon
- S/W: Tpomog mapakohoudnang (0: Yugn, 1: ©éppavan)
- RE: emAoyn Avriotaong amd mapakoAoubnon
- ECO: gvepyotoinan Eyofovg améd mapakohoubnon
- MinT.: evepyomoinan eAéyxou EAdxioTng Otgppokpaaciag amd
TTapakoAoubnon
- Lock: kAeidwpa mAnkTpohoyiou (0: EekAEidWTO, 1: KAEIBWUEVO)
- En.On/Off :evepyomoinon eAéyxou On/Off amd
TTapakoAoubnon
- En.S/W: gvepyotoinan eAéyxou TpdTToU TrapakoAoubnaong
- En.RE: evepyomoinon emAoyig HAektpikrig Avriotaong amo
TTapakoAoubnon
- En.ECO: gvepyotoinan eyofovg ammo mapakoloudnon
- En.MinT:evepyorroinan emAoyrigAoyikig EAGxIoTnG Ocpuokpaaiog
aTré TTapakoAoubnaon
- En.Set: evepyorroinon micong Teutoigu armmé mapakohoubnon
- En.Min/Max: evepyomoinon opiwv Teumoigu amo
TTapakoAoubnon

En.Vel: evepyomoinon emhoyig taxutnrag £€acpiopol amo
TTapakoAoubnon

MnTpwo «TEUTTOIEU - YuEn»: TEUTTOIEU aTTé TTAPAKOAOUBNON yia TN
Aerroupyia Wugng

MnTpwo «TeuTTOIEU - Beppavaon»: TEUTTOIEU aTTd TTaPAKoAoUBnon
yla Tn Aermoupyia Oéppavong

MnTpwo “EAayioTo Teutroigu - Yuén.” KatwTaTo OpIOo YIa TO TEUTTOIEY
oy ogn

MnTtpwo “MeyioTo Teutroigu - Wuén.” avwtato 6pIo yia T TEUTTOIEY
aTnv ogn

Mntpwo «EAaxioto Teutroifu - Ogpp.»: KATWTATO OPIO YIid TO
TeUTTOIEU OTN B€pUavaon

MnT1pwo «MeyiaTto Teutrolgu - Opp.»: avwTaTO PIO YIA TO TEUTTOIEY
oTn Béppavon

MnTpwo «TaxuTnTa»: €TIAOYRA TaAXUTNTAG QAVEUIOTAPWY aTTO
TTapakoAolBnon

MnTpwo «Alopbwaon Eyofovg»: d16pOBwan TeutoiEu oTnv
TePITTWAON gyofovg amd TapakoAolBnon (n di6pbwan auth
agaipeital ) TTPOCTIBETAI GTO TEUTTOIEU avAAoya PE ToV TPOTTO
AeiToupyiag)

AIAAIKAZIA AYTOAIATNQZHZ

H

diadikaagia auTth eTTITPETTEI TOV £AEYXO TNG CWOTAG AEITOUPYIOG TWV

ETTIPEPOUG £66OWV TOU iBIOU TOU TTIVAKA EVTOAWY.
Ma va TpoxwpnoeTe Ye TN diadikaagia auTr), akoAouBroTe TIG TTAPaKATW
odnyieg.

ArrevepyotroijoTe 1o 8gppoatarn (OFF)

Lj r1c..

I
-

(o) (oome)

MiéoTe TautdXpOVa Ta TTAAKTPA “—" “t

IR
U

oo

01 PIXEUMO:
1gTe0Iveuo TaTTYPoad

N
TANY Y .
XpPNOIYOTTOINOTE TA TTARKTPO TR, YIO VO TPOTTOTTOIN|OETE TNV

TIpr oTnv 086vn £wg TNV TIUH Tou TTATTWPoad auTodidyvwaong (835),
-

=

. (s . . .
Kal mEaTe ~—. Epgavifetal n TapakdTtw 08ovn:

Aot

)
| |
Miéote 70 TARKTPO £ yia va evepyoTtroinoeTe SIAdOYXIKA TIG

SI1GpOopEG £€600UG TOU BEPUOOTATN.

>UupoAo Evepyotroinon AKPODEKTEG
3%5’- uTTEPEAAYIOTN TaXUTNTA N-VO
et EAdxiotn TaxotnTta N-V1
| Méon TaxutnTa N-V2
T | MéyioTtn TaxutnTa N-V3
B> BaABida N-Vc
WA AvrioTaon N-Vh

AeUtepn BaABida

Kavéva oUpBoAo

Kapia evepyn £€£0d0g

Mtropeite va eAEyEETE, Hia TTpOg pia, TIG €E600UG NAEKTPOVIKOU EAEYXOU
TTAPATNPWVTAG TO avTioTolxo e&dpTnua (BaABida, avepioTApag,
KTA.) 11 eAéyxovtag Tnv mapouaia 1dong 230 V aToug avTioToixoug
QAKPOBEKTEG.

r

MéoTte TomAAKTPO L) yia€€0d0 a1rd T diadikacio autodidyvwong
(MeTd a1md peplka AeTTd O BePUOOTATNG ATTEVEPYOTTOIEITAI
autépara).

Eyxelpidlo eykatdoTaong Kal Xpriong
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HAEKTPONIKH KAPTEAA (oXfipa 6)

HAEKTPOAOI'IKA AIATPAMMATA

&1ou (BA. ouvnupévo HAektpohoyika Alaypduparta)
Ve BaABida Mivakag Aloapop@woswv/ AloypapudTwy
Vh AABIGa ZeoTou / AvTioTOON
Vo YTepeAdXIoT TOX. AIAM. MONAAA AIATPAMMA
bl EAdyiomn Tx. FWL-MY FC66002554 (1)
V2 Mé )
SN T 01-02-03 UT66000889 (6)
V3 MéyioTn Tay. FWD UT66000838 (5)
OudgTepo
, FWB UT66000887 (4)
L daon 04-05-06
- FWE UT66001415 (12)
PE il FWL-M-V FC66002555 (2
A-B-GND RS 485 M- (2)
- - - UT66000892 (9)
SuU TnAexeipi{dpevog aiobNTAPAg Uypaciag
- - 07-08-09 UT66000894 (11)
SW AioBnTtipag vepou FWD
- — UT66000891 (8)
SA ATTOpOKPUOPEVOG aIaONTAPAg aépa
; UT66000893 (10)
DI1 Ynoeioxn €10.
cl12 Koo DI1-2 10-11-12 FWB UT66000890 (7)
= R FWL-M-V FC66002554 (1)
13-14-15 UT66000889 (6)
Fnu: FWD
np-: ] ) ] ] ] UT66000888 (5)
B o ouvdéoeig 1I0xU0G xpnoiyoTtroleital KaAwdio Siatoung 1 mm?
B o Yneiakég £10680U¢ XpnaoipoTrolsite KaAwdio Tutrou AWG 24 16-17-18 FWB UT66000887 (4)
B Ta TpoekTdoeic alodntipwy kai RS485 ypnoipotroieital FWE UT66001415 (12)
KaAwdIo pe Bwpakion Tuttou AWG 24. FWL-M-V FC66002555 (2)
UT66000892 (9
HAEKTPOAOTIKA AIATPAMMATA ©
19-20-21 —_— UT66000894 (11)
(BA. ouvnupévo HAektpohoyika Alaypduparta) UT66000891 (8)
Mivakag Movadwv/ AlaypaupaTwy UT66000893 (10)
22-23-24 FWB UT66000890 (7)
MONAAA  TYIIOZ AIAMOP®Q3H AIATPAMMA FWL-M-V FC66002554 (1)
LAY 1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 | FC66002554 25-26-27 FWD UT66000889 (6)
7-8-9-19-20-21-37 FC66002555 UT66000888 (5)
e 4-56-16-17-18-28-29-30-34-3536 | UT66000867 28-06.30 e UT66000887 (4
10-11-12-22-23-24-38 UT66000890 FWE UTE6001415 (12)
" 1-2:3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 | UT66000889 FWLM-V FC66002554 (1)
7-8:9-19-20-21-37 UT66000892 31-32-33 - UT66000889 (5)
o |08129PH 7-8-9-19-20-21-37 UT66000894 UT66000888 (5)
- 1-2-3-13-14-15-25-26-27-31-32-33 | UT66000888 94.35-36 FwB UT66000887 (4)
7-8-9-19-20-21-37 UT66000891 FWE UT66001415 (12)
16/18 3PH 7-8-9-19-20-21-37 UT66000893 FWL-M-V FC66002555 (2)
FWL-M-V UT66000892 (9)
EPIMSB6 |  FWB FC66002557 37 D UT66000894 (11)
FWD UT66000891 (8)
FWE 4-5-6-16-17-18-28-29-30-34-35-36 UT66000893 (10)
38 FWB UT66000890 (7)
FWEC2 DAIKIN EyxeIpiSlo eykaTdoTaonS Kal XPRoNS
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HAEKTPOAOTIIKA AIATPAMMATA

Aegavra oupBOAwv Twv NAEKTPOAOYIKWYV OXESiwV:

ErKATAZTAZH EMITOIXOY MINAKA
ENTOAQN

Znu.: MNa v eTmitoixn €ykaTdoTaon Tou Trivaka eAEyXou ouvioTdaTal

n XpPron nAekTpoAoyikoU KuTiou TTiow aTrd ToV TTivaKd, yia TNV
TOTTOBETNON TWV KAAWSIWV.

Vo Ymepehdyiotn Tayxutnta
- - Znp.: TTPIV OTTO TNV EYKOTAOTOO OQPAIPECETE TIPOOEKTIKG TO TIPOOTATEUTIKO
Vi EAdxioTn Taxdmra @I\ attd TV 086vn. H agaipeon Tou GIAY evBEXETAI VA TTPOKAAETEI
V2 Méon TaxumTa NV EUEAvION OKIWV oTnV 086vn, oI 0TToIEG eEagavifovTal PETA aTTd
- - pePIKG SeUTEPOAETTTO Kol Oev atToTeAoUV eVOEIEEIS yia EAATTWHATA
v3 Méyiomn Taymra OTOV TTiVAKA EVIOAGOV.
L ddon O3nyIEg YIO TNV TOTTOBETNON OE TOIXO
PE leiwon 1. ApaipéoeTe TIg Bideg KAeIoipaTog Tou Trivaka evioAwv (ZXHMA 8)
N 2. Xe ePITTTWON Xprong kutiou 503, TrepdoTe Ta KaAwdia péoa amo
N Oudttepo

P TN oXIopn oTn BAon Tou TTivaka EAEyXOU Kal XPNOIYOTTOINCTE TIG
RE HAekTpikr AvtioTaon QVTIOTOIXEG OTTEG YIa TN OTEPEWAN.

i , 3. AI0QOPETIKG, TPUTTAGTE TOV TOiIXO OTO ONUEIO TNG €YKATAOTAONG,
sw Aiglnthpag Nepou aUpPwva PE TIg 0TTEG oTabepoTroinong (5w8vv) TTou BpiokovTal aTn
SA Aigbntpag Aépa Baon Tou Tivaka. MepdoTe Ta KAAWdIA aTTé TN OXIOWR OTN Bdon

, - KOI OTEPEWOTE TNV OTOV TOiX0 He Bideg (OTIG OTTEG TTOU avoigaTe
su AigBnmpag Yypaciag vwpitepa) (EXHMA 9).

BK Maupo (Méyiotn Tay.) 4. EKTEAEOTE TIG NAEKTPIKEG GUVBETEIG OTOUG OKPOBEKTEG TOU TEQUATIKOU
i aKOAOUBWVTAG TO AVTIOTOIXO IAYPAHMA.
BU MmAe (Méon Tax.) 5. KA€ioTe TO TNAEXEIPIOTHPIO XPNOIMOTTOIWVTAG TIG BidEG TTOU apaipécarTe
RD Kokkivo (EAay./ YTrepeAdyiotn TayxdtnTa) oTo onueio 1.
WH AeUKO (KOIVO)
oy - TEXNIKA ZTOIXEIA
BN Kagé (EAay. Taxutnta)
GN Mpdoivo Toododoaia 90-250Vac 50/60Hz
YE Kitpivo Loy ¢ 8W
MS MIKpOBIGKOTITNG ZWaTT Aopaheia moootaciog: 500mA pe xabvotégnon
DI Wneiaks £igo50c 1 Oepp. Agttovpyiag E¥pog 0-50°C
DI2 Wnoiakr £i0050C 2 Ogpp. Amobixevong Etgog -10-60°C
cl2 KoIvéC yn@iakég £icodol Pelé Normal Open 5A @ 240V (Qux0)
A/B/GND RS 485 Moévoon: andotaon propmivag-enaddv 8mm
4000V dunhextound propmiva-oehé
F AcodAsia (Oev TTapéxeTan) FERTOWE IVORVe o
- - - Mey. Beguoxgaoic megipdhhovrog: 105°C
IL AIOKOTITNG YPOMMAG (BEV TTOPEXETAI)
- - hvdeopot 250V 10A
CN AkpodékTeg TeppaTikou
- - - P proxég eioodot Kabagt emadi
RHC Atropakpuopévog emAoyéag Wugng/ Oepy.
EXT Pebpa whewotpotog 2mA
TnAexerpicopevn emmagn ON OFF Mey. avtiotaon xhewoiparog 50 Ohm
EPIMSB6 Kdpra 10x0og via Blaxeipion 4 Teppamikiv Avohoyrég elcodou AwoOntioes oyetints Oepuoxpaoiog xon
EPIB6 KdpTa 10X00g yia povédeg Torou FWD vyoaolog
M Kivimpag Avepiotipa 'Egodou toybog Pelé (Bh. magandvo)
VHC HAexTtpopayvnTikr BaABida Wigng/ Oepy. Awbrijge Oegpoxgaotag | Albnriges NTC 10K Ohm @25°C
vC HAekTtpopayvnTikr BaABida Wieng Etgog -25-100°C
VH HAeKTpOpaYVNTIKA BaABIBa O2ppavong aoOntioag vyeaoiag aenTiHoag wxo THTov
TSA AuTOUATOG BEPPOOTATNG ACPAAEiag Etgog 20-90%RH
TSM OepuIkh aoPaAeia
SC Kutio kaAwdiwv
..... HAekTpIkéG oUVOEDEIG apPOdIOTNTAG TOU
€YKATAOTATN
ECONOMY TnAexeipigopevog emAoyéag Movgoou / Eyogovg
EyXEIPISIO EYKATAGTAGNG KAl XPAONG DAIKIN FWEC2
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